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Ⅰ 調査の概要 

 

 

 

 

 

  



 

  

 

 

 

 

  



 

Ⅰ 調査

１.調査の

松戸市男女

画のまちづく

定しています

また、この

るものとして

るために現状

確にする視点

 

２.調査の

（1）男女

■調査対象

■調査対象

■調査実施

■調査期間

【回収サン

 

（2）男女

■調査対象

■調査実施

■調査期間

【回収サン

発送数
4,000件

校種
小学校
中学校

高校

査の概要 

の目的  

女共同参画プ

くりを推進し

す。 

のプランでは

ています。従

状を把握する

点で分析を行

の対象者及

女共同参画社

象者：20 歳

象者数：4,0

施方法：郵送

間：令和３年

ンプル内訳】

女共同参画に

象者：市内、

中学校

高等学

施方法：各学

間：令和３年

ンプル内訳】

回収数
件 1,693

配布数
校 528
校 564
校 682

 

 

プランは、市

していくため

は評価を重視

従って、この

るとともに、

行い、今後の

及び調査

社会に関す

歳以上の市内

000 人 （

送配布・郵送

年 1０月２５

】 

に関する児

、小学校(６

校(３校)に通

学校(２校)に

学校経由によ

年 11 月１日

】 

回収率
件 42.3

回収数
件 518
件 514
件 623

市民及び行政

めの計画であ

視する視点を

の市民意識調

、ジェンダー

の施策に反映

方法等 

する市民意識

内在住者 

（女性 2,000

送回収 

５日(月)～11

児童・生徒ア

６校)に通う小

通う中学２年

に通う高校２

より配布・回

日(月)～11 月

3%

回収率
8件 98.1
4件 91.1
3件 91.3

3 

政がそれぞれ

あり、より具

を掲げており

調査及び児童

ー統計として

映するための

 

識調査 

0 人、男性 2

11 月１５日(

 

アンケート

小学６年生 

年生 

２年生 

回収 

月１９日(金

 

1%
1%
3%

 

れの役割を担

具体的に取り

り、男女共同

童・生徒アン

て女性と男性

の基礎資料と

2,000 人）

(月) 

ト調査 

金) 

担いつつ、一

り組めるよう

同参画の達成

ンケート調査

性の置かれた

とすることを

） 無作為抽出

一体となって

う 5 年毎に実

成状況を客観

査は、その実

た現状や意識

を目的として

出による 

て男女共同参

実施計画を策

観的に評価す

実績を評価す

識の違いを明

ています。 

 

参

策

す

す

明



 

３.集計・

（１）集計は

がある

（２）回答の

設問は

（３）本文や

（４）集計対

 

 

 

・分析にあ

は、小数点第

る。 

の比率（％）

はすべての比

や図表中の選

対象について

あたって 

第 2 位を四捨

）は、その質

比率を合計す

選択肢表記は

て、極端にサ

 

 

捨五入してあ

質問の回答者

すると 100

は、場合によ

サンプルの数

4 

ある。したが

者数を基数と

0.0％を超える

よっては語句

数が少ない場

 

がって、数値

として算出し

ることがある

句を短縮・簡

場合は記述の

値の合計が 1

している。し

る。 

簡略化してい

の対象から除

100.0％にな

したがって、

いる。 

除外している

ならない場合

、複数回答の

る。 

 
合

の
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Ⅱ 男女共同参画社会に関する市民意識調査結果                          
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１.回答者の基本情報 

 

（1）性別  
F1 あなたの性別をお答えください。（〇は１つ） 

 

 

性別 

 

 

 性別は、「①女性」が 56.8%（961 人）、「②男性」が 42.0%（711 人）、「③（  ）」は 0.3％（5人）、 

「無回答」は 0.9％（16 人）であった。 

 今回の調査では、性的マイノリティの人等に配慮し、「女性」、「男性」とは回答しづらい人のために 

「③（  ）」という選択肢を設けた。回答結果として、「③（  ）」に回答した人は、「ノンバイナリ

ー」1人、「Ⅹジェンダー」1人、「クエスチョニング」1人、無回答 2人であった。 

   

 

 

  

①女性

56.8%

②男性

42.0%

③( )
0.3%

無回答

0.9%
回答者総数=1,693
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（2）年齢 

 

F2 あなたの年齢層をお答えください。（〇は１つ） 

 

 

年齢 

[性別] 

 年齢は、「50～59 歳」が 22.1%、「60～69 歳」が 20.9%となっている。 

  

(%)

全 体 （1,693）

女 性 （  961）

男 性 （  711）

11.6

12.3

10.7

13.7

14.9

12.1

18.9

19.6

18.6

22.1

20.8

24.5

20.9

20.8

21.5

12.0

11.6

12.7

0.9

0.1

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答
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（3）就労状況  
F3 あなたは現在収入のある仕事をしていますか。（〇は１つ） 

 

 

就労状況 

[性別] 

 

 

 就労状況は、[女性]では「非正規労働者」が 35.5%、[男性]では「常勤職」が 59.8%と最も高くなって

いる。 

 収入のある仕事をしていない人は、［女性］で 29.4％、［男性］で 15.0％と、［女性］の方が 14.4 ポイ

ント高い。 

 

  

会社員・公務員など�常勤職

パート、アルバイト、嘱託・契約社員など�臨時
職、派遣社員など�非正規労働者

自営業（農業、商工サービス業、自由業など）

自営業�家族従業員（家業手伝い）

そ�他�仕事

収入�ある仕事�していない

　無回答

40.9

26.1

5.1

1.2

2.3

23.2

1.2

27.7

35.5

3.0

2.0

2.0

29.4

0.4

59.8

13.9

7.9

0.3

2.8

15.0

0.3

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

全体(n=1693)

女性(n=961)

男性(n=711)
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就労状況 

[性・年齢層別] 

 

就労状況を性別、年齢層別にみると、[女性]は「20～29 歳」及び「30～39 歳」では「常勤職」が多い

が「40～49 歳」で「常勤職」が減り「非正規労働者」が増えている。 [男性]は「20～59 歳」でいずれ

も「常勤職」が多いが、「30～39 歳」で「20～29 歳」よりも「非正規労働者」が減り「常勤職」が増え

ている。60 歳以上は「収入のある仕事をしていない」と「非正規労働者」の割合が高くなっている。 

女性20～29歳
(n=118)

男性20～29歳
(n=76)

女性30～39歳
(n=143)

男性30～39歳
(n=86)

女性40～49歳
(n=188)

男性40～49歳
(n=132)

女性50～59歳
(n=200)

男性50～59歳
(n=174)

女性60～69歳
(n=200)

男性60～69歳
(n=153)

女性70歳以上
(n=111)

男性70歳以上
(n=90)

52.5

61.8

28.0

22.4

0.0

5.3

0.8

0.0

2.5

1.3

15.3

9.2

0.8

0.0

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

会社員・公務員など�常勤職

パート、アルバイト、嘱託・契約社

員など�臨時職、派遣社員など�

非正規労働者

自営業（農業、商工サービス業、

自由業など）

自営業�家族従業員（家業手伝

い）

そ�他�仕事

収入�ある仕事�していない

無回答

49.7

88.4

22.4

5.8

2.8

1.2

1.4

0.0

3.5

1.2

20.3

3.5

0.0

0.0

29.3

83.3

48.4

1.5

3.2

9.1

2.1

0.0

0.5

3.0

16.5

3.0

0.0

0.0

29.0

81.6

46.5

5.7

4.0

7.5

2.0

0.0

1.0

2.3

17.5

2.3

0.0

0.6

9.0

28.1

32.0

28.1

4.5

12.4

2.5

0.7

1.5

3.9

50.0

26.8

0.5

0.0

1.8

7.8

24.3

24.4

1.8

7.8

2.7

1.1

4.5

4.4

63.1

53.3

1.8

1.1
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ひとり親の就労状況 

 

 ひとり親の就労状況は、[母子家庭]は、「非正規労働者」が 41.0%、[父子家庭]は「常勤職」が 65.0%

と最も高くなっている。 

※「母子家庭」と「父子家庭」は、同居家族に「配偶者」がなく、「子ども」ありの人を集計している。 

 

 

三世代同居世帯の就労状況 

 

 三世代同居世帯の就労状況は、[女性]は、「常勤職」が 36.1%と最も高く、次いで、「非正規労働者」が

33.9%となっている。 

[男性]は「常勤職」が 59.8%と最も高くなっている。 

 

  

  

(%)

母 子 家 庭 （   61）

父 子 家 庭 （   20）

29.5

65.0

41.0

25.0

1.6

5.0

3.3

23.0

5.0

1.6

会社員・公務員など�常勤職

パート、アルバイト、嘱託・契約社員など�臨時職、派遣社員など�非正規労働者

自営業（農業、商工サービス業、自由業など）

自営業�家族従業員（家業手伝い）

そ�他�仕事

収入�ある仕事�していない

無回答

(%)

三世代同居�女性 （  233）

三世代同居�男性 （  711）

36.1

59.8

33.9

13.9

5.6

7.9

0.9

0.3

2.1

2.8

21.5

15.0 0.3

会社員・公務員など�常勤職

パート、アルバイト、嘱託・契約社員など�臨時職、派遣社員など�非正規労働者

自営業（農業、商工サービス業、自由業など）

自営業�家族従業員（家業手伝い）

そ�他�仕事

収入�ある仕事�していない

無回答
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（4）結婚の有無 

 

F4 あなたは現在、結婚（事実婚等も含む）していますか。（〇は 1 つ） 

 

 

結婚の有無 

[性別] 

 

 

 

 結婚の有無は、「結婚している」が 69.9%、「結婚していない」が 28.6%となっている。 

(%)

全 体 （1,693）

女 性 （  961）

男 性 （  711）

69.9

71.6

68.1

28.6

26.7

30.8

1.5

1.7

1.1

結婚している 結婚していない 無回答
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結婚の有無 

[性・年齢層別] 

 

 

 

 

 性・年齢層別にみると、「結婚している」は女性の 20～29 歳で 24.6%、男性の 20～29 歳で 14.5%と他

の年齢層に比べると、割合が低くなっている。  

(%)

20 ～ 29 歳 （  118）

30 ～ 39 歳 （  143）

40 ～ 49 歳 （  188）

50 ～ 59 歳 （  200）

60 ～ 69 歳 （  200）

70 歳 以 上 （  111）

24.6

74.1

77.7

80.5

77.5

82.0

74.6

25.9

21.8

19.0

20.5

10.8

0.8

0.5

0.5

2.0

7.2

結婚している 結婚していない 無回答

(%)

20 ～ 29 歳 （   76）

30 ～ 39 歳 （   86）

40 ～ 49 歳 （  132）

50 ～ 59 歳 （  174）

60 ～ 69 歳 （  153）

70 歳 以 上 （   90）

14.5

65.1

70.5

76.4

77.1

81.1

85.5

33.7

28.0

23.6

21.6

15.6

1.2

1.5

1.3

3.3

[男性] 

[女性] 
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（5）同居家族 

 

F5 あなたに同居する家族はいますか。同居している家族がいる場合、その人はあなたから見てどなた

ですか。（〇はいくつでも） 

 

同居家族 

 

 同居家族は、「配偶者(事実婚等含む)」が 66.1%と最も高く、次いで、「子ども」が 45.2%となっている。 

 

家族形態 

 

 家族形態は、「「配偶者」と「子ども」」が 36.0%と最も高く、次いで、「夫婦のみ」が 24.3%となってい

る。 

 ※「母子家庭」と「父子家庭」は、同居家族に「配偶者」がなく、「子ども」ありの人を集計している。 

回答者総数=1,693

配偶者（事実婚等含む）

子ども

親（配偶者�親含む）

一人暮らし（同居家族�いない）

兄弟姉妹

祖父母

そ�他親族

そ�他

　無回答

%

66.1

45.2

16.7

14.0

5.8

1.5

1.2

1.7

0.9

0 20 40 60 80 100

回答者総数=1,693

「一人暮らし」

夫婦�み

「配偶者」と「子ども」

「親」�み

母子家庭

父子家庭

「親」と「子ども」

「子ども」と「孫」

「親」と「祖父母」

そ�他

　無回答

2.2

24.3

36.0

6.0

3.6

1.2

3.4

0.3

0.4

21.8

0.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

二世代同居

三世代同居
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（6）同居する末子の年齢 

 

F6 同居するお子さんがいる方は、一番下の子どもの年齢層をお答えください。（〇は１つ） 

 

 

一番下の子どもの年齢層 

[性別] 

 

※「その他」とは「３歳未満」～「高校生以上の学生」以外の人。  

 一番下の子どもの年齢層は、[女性]・[男性]とも「その他」が最も高かった。 

 

ひとり親の一番下の子どもの年齢層 

 

 ひとり親の一番下の子どもの年齢層の人数は、「その他」が一番多く、なかでも[母子家庭](39 人)が[父

子家庭](9 人)より 30 人多くなっている。 

(%)

全 体 （  766）

女 性 （  455）

男 性 （  308）

12.7

13.2

11.7

11.2

11.9

10.4

16.3

17.4

14.6

6.1

5.5

7.1

18.7

17.1

21.1

33.3

33.2

33.4

1.7

1.8

1.6

3 歳未満 3 歳以上�未就学児 小学生 中学生 高校生以上�学生 そ�他※ 無回答

3 歳未満

3 歳以上�未就学児

小学生

中学生

高校生以上�学生

そ�他

　無回答

2 

3 

4 

1 

8 

39 

4 

2 

1 

1 

1 

5 

9 

1 

0人 20人 40人

母子家庭 父子家庭
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２.女性と男性への考えについて 

（1）男女平等観 

 

問 1 あなたは、現在、次のような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 

次のア～クの分野について、1～6 のあてはまる番号に〇をつけてください。（それぞれ〇は１つ） 

 

男女平等観 

[性別] 

  
 男女平等観については、「政治の場で」、「社会通念・慣習・しきたりなど」、「社会全体として」で「男

性が非常に優遇されている」と「どちらかと言えば男性の方が優遇されている」を合わせた《男性優遇》

が高くなっている。また全体を通して、女性の方が《男性優遇》と感じている割合が高い。 

  

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

キ. 自治会やNPO など
�地域活動�場で

ク. 社会全体として

ア. 家庭生活で

イ. 職場で

ウ. 学校教育�場で

エ. 政治�場で

オ. 法律や制度�上で

カ. 社会通念・慣習・し
きたりなど

11.9

3.4

15.5

7.9

4.8

2.1

47.6

33.2

19.9

8.6

30.0

18.0

8.8

4.6

15.7

8.3

49.1

36.4

43.2

42.6

18.5

15.6

40.0

45.1

42.4

32.6

55.3

53.6

35.0

23.6

66.1

57.0

26.4

42.3

21.7

32.2

42.9

49.1

2.7

10.8

18.7

35.7

6.5

16.3

25.1

42.3

8.5

20.3

3.4

6.8

5.1

6.8

1.8

4.5

0.8

1.7

2.8

8.4

0.8

3.5

1.7

4.2

2.2

6.5

1.0

2.8

0.4

2.4

0.4

0.7

0.1

1.1

2.5

0.2

1.0

0.1

1.1

0.1

1.1

6.9

7.0

12.1

6.2

28.9

25.3

7.5

6.9

14.7

10.4

5.7

5.9

28.0

22.6

6.2

5.9

1.2

1.3

2.0

2.0

2.7

2.7

1.4

1.1

1.6

1.7

1.6

1.7

1.4

1.4

1.1

1.0

男性が非常に優遇されている どちらかと言えば男性�方が優遇されている

男女平等になっている どちらかと言えば女性�方が優遇されている

女性が非常に優遇されている わからない

無回答
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男女平等観 

[経年比較] 

 

 

男女平等観について前回調査と比較すると、「政治の場で」、「法律や制度の上で」、「社会通念・慣習・

しきたりなど」で「男性が非常に優遇されている」と「どちらかと言えば男性の方が優遇されている」

を合わせた《男性優遇》と考える人が増えている。特に、「政治の場で」は、「男性が非常に優遇されて

いる」と考える人が 27.5％から 41.6％と 14.1 ポイント増えている。 

「社会全体として」も、《男性優遇》と考える人が、71.3％から 74.7％と 3.4 ポイント増えている。 

「家庭生活で」と「職場で」では、「男女平等になっている」がそれぞれ約 6ポイント増えている。 

  

(%)

R3

H28

R3

H28

R3

H28

R3

H28

R3

H28

R3

H28

R3

H28

キ. 社会全体として

ア. 家庭生活で

イ. 職場で

ウ. 学校教育�場で

エ. 政治�場で

オ. 法律や制度�上で

カ. 社会通念・慣習・し

きたりなど

8.3

10.2

12.3

13.1

3.7

1.9

41.6

27.5

15.2

10.2

24.8

18.9

12.7

11.5

43.8

42.4

42.9

42.4

17.3

12.5

41.8

44.1

38.0

35.5

54.4

54.3

62.0

59.8

33.1

26.5

26.0

19.6

45.2

46.9

6.1

11.1

25.7

27.8

10.5

10.7

13.4

12.5

4.8

6.2

5.8

5.1

3.0

2.4

1.2

1.2

5.2

6.0

1.9

2.0

4.0

3.6

1.8

2.5

1.3

1.1

0.6

0.5

0.6

0.4

1.1

0.8

0.6

0.4

0.6

0.5

6.9

9.4

9.5

10.6

27.2

25.6

7.2

9.0

12.9

13.1

5.8

7.8

6.1

7.0

1.4

2.8

2.2

8.3

3.0

10.2

1.5

6.7

1.9

6.6

1.9

5.7

1.3

5.2

男性が非常に優遇されている どちらかと言えば男性�方が優遇されている

男女平等になっている どちらかと言えば女性�方が優遇されている

女性が非常に優遇されている わからない

無回答



 

18   

家庭生活の男女平等観 

[職業別] 

  
 家庭生活の男女平等観について、職業別で「男性が非常に優遇されている」と「どちらかと言えば男

性の方が優遇されている」を合わせた《優遇されている》でみると、「自営業の家族従業員」(76.2%)が

高く、「常勤職」(44.7%)より約 31 ポイント高くなっている。 

 

職場の男女平等観 

[職業別] 

 
 職場の男女平等観について、収入のある仕事をしている人の職業別でみると「男性が非常に優遇され

ている」と「どちらかと言えば男性の方が優遇されている」を合わせた《優遇されている》と考える人

は、「自営業の家族従業員」が 66.7％と最も高く、次いで、「常勤職」が 56.2%、「非正規労働者」が 54.0%

となっている。 

(%)

常 勤 職 （  693）

非 正 規 労 働 者 （  442）

自 営 業 （   86）

自 営 業 �
家 族 従 業 員

（   21）

そ � 他 � 仕 事 （   39）

収 入 � あ る仕事
� し て い な い

（  392）

5.9

12.0

2.3

23.8

5.1

9.4

38.8

47.5

37.2

52.4

38.5

49.7

38.5

28.5

40.7

19.0

30.8

28.1

6.1

3.8

7.0

2.6

3.8

2.7

0.7

3.5

1.5

6.8

6.3

7.0

4.8

17.9

6.9

1.2

1.1

2.3

5.1

0.5

男性が非常に優遇されている どちらかと言えば男性�方が優遇されている
男女平等になっている どちらかと言えば女性�方が優遇されている
女性が非常に優遇されている わからない

無回答

(%)

常 勤 職 （  693）

非 正 規 労 働 者 （  442）

自 営 業 （   86）

自 営 業 �
家 族 従 業 員

（   21）

そ � 他 � 仕 事 （   39）

収 入 � あ る仕事
� し て い な い

（  392）

10.5

14.0

8.1

4.8

15.4

14.8

45.7

40.0

39.5

61.9

35.9

42.1

29.7

32.1

32.6

23.8

30.8

11.0

7.4

6.8

5.8

4.8

5.1

2.0

2.7

0.5

1.2

3.3

5.9

9.3

5.1

25.8

0.6

0.7

3.5

4.8

7.7

4.3

男性が非常に優遇されている どちらかと言えば男性�方が優遇されている
男女平等になっている どちらかと言えば女性�方が優遇されている
女性が非常に優遇されている わからない

無回答
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（２）女性と男性のあり方 

 

問 2 女性と男性のあり方に関する次のア～オの考えについて、あなたの考えに近いと思う番号 1～5 の

いずれかに〇をつけてください。（それぞれ〇は１つ） 

 

女性と男性のあり方 

[性別] 

 

 

 女性と男性のあり方については、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきであると思う」では[女性]と［男

性］で、「女の子は女らしく、男の子は男らしく育てるのがいいと思う」では[女性]で、「反対」と「ど

ちらかと言えば反対」を合わせた《反対》が 6割前後となっている。 

一方、「体力的にハードな仕事を女性に頼むのはかわいそうだと思う」では、[女性]も［男性］も「ど

ちらかと言えば賛成」が一番高いが、次に高いのが[女性]では「どちらかと言えば反対」で［男性］は

「賛成」であった。 

また全体を通して、それぞれの項目すべてで、[女性]は［男性］より「賛成」と「どちらかと言えば

賛成」を合わせた《賛成》の割合が低く《反対》の割合が高い。 

なかでも「女の子は女らしく、男の子は男らしく育てるのがいいと思う」で《反対》の割合は[女性]

が 62.0％、［男性］が 40.7％と 21.3 ポイントの差があった。 

 

  

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

ア. 夫�外で働き、妻
�家庭を守るべきであ

ると思う

イ. 子育て�男性よりも
女性�方が向いてい

ると思う

ウ. 体力的にハードな
仕事を女性に頼む�

�かわいそうだと思う

エ. もともと女性に�優
しさや細やかさ、男性
に�力強さなど�性質
があると思う

オ. 女�子�女らしく、
男�子�男らしく育て

る�がいいと思う

1.1

5.2

7.5

11.1

14.3

28.3

18.8

23.9

3.7

12.2

23.0

29.1

43.9

50.5

46.2

52.6

40.2

43.5

21.7

35.3

31.7

26.4

20.6

16.5

22.0

8.4

20.0

11.0

31.2

20.4

31.8

28.3

15.6

9.3

6.3

5.1

10.8

12.1

30.8

20.3

11.0

10.3

11.1

11.7

10.5

4.8

9.6

9.0

11.9

11.0

1.2

0.7

1.2

1.0

0.7

0.8

0.6

0.6

0.6

0.8

賛成 どちらかと言えば賛成 どちらかと言えば反対 反対 わからない 無回答
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ア.夫は外で働き、妻は家庭を守るべきであると思うか 

 [性・年齢層別] 

 

 

 

 夫は外で働き、妻は家庭を守るべきであると思うか、性・年齢層別でみると、「反対」と「どちらかと

言えば反対」を合わせた《反対》において[女性]は「20～29 歳」が 72.9%と最も高く、次いで、「30～39

歳」が 67.9%となっている。 

 [男性]は《反対》において「20～29 歳」が 65.7%と最も高く、次いで「30～39 歳」が 64.0%となって

いる。 

また、「どちらかと言えば賛成」は年齢層が上がるにつれて、割合が高くなっている。 

  

(%)

20 ～ 29 歳 （  118）

30 ～ 39 歳 （  143）

40 ～ 49 歳 （  188）

50 ～ 59 歳 （  200）

60 ～ 69 歳 （  200）

70 歳 以 上 （  111）

0.8

0.5

2.0

4.5

18.6

17.5

23.4

24.0

22.0

34.2

28.8

32.2

27.7

36.0

37.0

24.3

44.1

35.7

31.9

27.0

30.0

26.1

7.6

13.3

14.9

12.0

8.5

8.1

1.4

1.6

1.0

0.5

2.7

賛成 どちらかと言えば賛成 どちらかと言えば反対 反対 わからない 無回答

(%)

20 ～ 29 歳 （   76）

30 ～ 39 歳 （   86）

40 ～ 49 歳 （  132）

50 ～ 59 歳 （  174）

60 ～ 69 歳 （  153）

70 歳 以 上 （   90）

3.9

2.3

7.6

4.0

4.6

8.9

13.2

18.6

25.0

29.3

39.2

41.1

28.9

19.8

31.1

29.9

22.9

23.3

36.8

44.2

28.0

27.0

24.2

15.6

17.1

15.1

8.3

9.8

7.8

7.8

1.3

3.3

[女性] 

[男性] 
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ア.夫は外で働き、妻は家庭を守るべきであると思うか 

[経年比較] 

 

 前回調査と比較すると、「反対」と「どちらかと言えば反対」を合わせた《反対》の割合が 12.7 ポイ

ント高くなっている。 

 

  

(%)

令 和 3 年 度 （1,693）

平 成 28 年 度 （1,563）

2.9

5.3

25.6

29.8

29.1

24.4

30.2

22.2

10.9

15.7

1.3

2.6

賛成 どちらかと言えば賛成 どちらかと言えば反対 反対 わからない 無回答
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オ.女の子は女らしく、男の子は男らしく育てるのがいいと思う 

[性・年齢層別] 

 

 

 

 女の子は女らしく、男の子は男らしく育てるのがいいと思うか、性・年齢層別でみると、[女性]は「反

対」と「どちらかと言えば反対」を合わせた《反対》において「20～29 歳」が 79.7%と最も高く、次い

で、「30～39 歳」が 67.2%、「40～49 歳」が 64.9%となっている。 

 [男性]は《反対》において「30～39 歳」が 53.5%と最も高く、次いで、「20～29 歳」が 51.3％となっ

ている。 

また、「賛成」と「どちらかと言えば賛成」を合わせた《賛成》は年齢層が上がるにつれて割合が高く

なり、《反対》は低くなる傾向がみられた。 

 

  

(%)

20 ～ 29 歳 （  118）

30 ～ 39 歳 （  143）

40 ～ 49 歳 （  188）

50 ～ 59 歳 （  200）

60 ～ 69 歳 （  200）

70 歳 以 上 （  111）

2.5

2.1

0.5

5.0

3.0

11.7

12.7

15.4

18.6

26.0

26.0

28.8

32.2

27.3

31.4

33.0

32.5

29.7

47.5

39.9

33.5

22.5

26.5

19.8

5.1

14.0

15.4

13.5

11.5

8.1

1.4

0.5

0.5

1.8

賛成 どちらかと言えば賛成 どちらかと言えば反対 反対 わからない 無回答

20 ～ 29 歳 （   76）

30 ～ 39 歳 （   86）

40 ～ 49 歳 （  132）

50 ～ 59 歳 （  174）

60 ～ 69 歳 （  153）

70 歳 以 上 （   90）

7.9

2.3

13.6

14.4

13.1

17.8

25.0

30.2

38.6

32.2

41.8

38.9

23.7

22.1

12.9

25.3

19.0

20.0

27.6

31.4

23.5

16.1

18.3

10.0

15.8

14.0

11.4

11.5

6.5

10.0

0.6

1.3

3.3

[女性] 

[男性] 
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オ.女の子は女らしく、男の子は男らしく育てるのがいいと思う 

[経年比較] 

 

 前回調査と比較すると、「反対」と「どちらかと言えば反対」を合わせた《反対》の割合が 11.7 ポイ

ント高くなっている。 

 

  

(%)

令 和 3 年 度 （1,693）

平 成 28 年 度 （1,563）

7.4

15.6

27.3

32.6

26.5

24.4

26.3

16.7

11.6

8.2

0.9

2.6

賛成 どちらかと言えば賛成 どちらかと言えば反対 反対 わからない 無回答
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（３）男女共同参画推進の関心度 

 

問 3 国や松戸市では、男女平等や男女共同参画を推進していこうという動きがありますが、あなたはこ

うした動きに関心がありますか。（〇は１つ） 

 

男女共同参画推進の関心度 

[性別] 

 

 

 男女共同参画推進の関心度については、「関心がある」で男性より女性の方が 10.8 ポイント高くなっ

ている。 

 

 

男女共同参画推進の関心度 

[経年比較] 

 

 

 前回調査と比較すると、「関心がある」が 5.1 ポイント高くなっており、男女共同参画に対する意識が

高くなっている傾向がみられた。 

 

 

  

(%)

全 体 （1,693）

女 性 （  961）

男 性 （  711）

56.2

60.9

50.1

16.4

11.3

23.1

26.3

27.3

25.3

1.1

0.5

1.5

関心がある 関心がない わからない 無回答

(%)

令 和 3 年 度 （1,693）

平 成 28 年 度 （1,563）

56.2

51.1

16.4

17.3

26.3

29.6

1.1

2.0

関心がある 関心がない わからない 無回答
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３.普段の生活について 

（1）「仕事」「家庭」「地域・個人生活」の優先度 

 

問 4 日常生活での「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」の優先度について伺います。 

あなたの【現状の生活】と【希望する優先度】について、番号 1～8 のうち最も近いと思うものの番号

をそれぞれ記入してください。 

 

「仕事」「家庭」「地域・個人生活」の優先度[現状の生活・希望する優先度]  

[全体] 

 

  仕事・家庭生活・地域や個人生活の優先度【現状の生活】では、「「仕事」と「家庭生活」をともに優先」

が 29.1%で最も高く、次いで、「「仕事」を優先」が 24.3%、「「家庭生活」を優先」が 21.8%となっている。 

 【希望する優先度】では「「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先」が 32.2%と

最も高く、次いで「「仕事」と「家庭生活」をともに優先」が 21.9%となっている。 

 【現状の生活】と【希望する優先度】の差が大きかったものとして、【現状】の方が【希望】より高か

ったのは「仕事」（22.6 ポイント）で、【希望】の方が【現状】より高かったのは「「仕事」と「家庭生活」

と「地域・個人の生活」をともに優先」（26.6 ポイント）で、もっと「仕事」優先ではなく、「仕事」と

「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したいと考える人が多いという結果となった。 

[全体]( n = 1,693)

「仕事」を優先

「家庭生活」を優先

「地域・個人�生活」を優先

「仕事」と「家庭生活」をともに優先

「仕事」と「地域・個人�生活」をともに優先

「家庭生活」と「地域・個人�生活」をともに
優先

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人�生活」
をともに優先

わからない

　無回答

24.3

21.8

3.4

29.1

4.6

5.5

5.6

1.3

4.3

1.7

11.0

5.3

21.9

3.8

15.2

32.2

3.7

5.3

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

現状�生活

希望する優先度
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「仕事」「家庭」「地域・個人生活」の優先度[現状の生活・希望する優先度] 

[性別] 

  

 

  

  性別でみると、[女性]の【現状の生活】では「「家庭生活」を優先」が 29.9%で最も高く、次いで「「仕

事」と「家庭生活」をともに優先」が 28.3%となっている。【希望する優先度】では、「「仕事」と「家庭

生活」と「地域・個人の生活」をともに優先」が 33.9%と最も高く、次いで、「「仕事」と「家庭生活」を

ともに優先」が 19.6%となっている。 

 [男性]の【現状の生活】では、「「仕事」を優先」が 34.6%と最も高く、次いで、「「仕事」と「家庭生活」

をともに優先」が 30.8%となっている。【希望する優先度】では、「「仕事」と「家庭生活」と「地域・個

人の生活」をともに優先」が 30.1%と最も高く、次いで、「「仕事」と「家庭生活」をともに優先」が 25.6%

となっている。 

 【現状の生活】で高いが【希望の生活】で低いものは、女性が「家庭生活を優先している」で差が 19.5

ポイント、男性が「仕事を優先している」で差が 32.5 ポイント、【現状の生活】で低いが【希望の生活】

で高いものは、女性も男性も「「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先している」

で、差が女性で 28.8 ポイント、男性で 23.6 ポイントであった。 

  

[女性]( n = 961)

「仕事」を優先

「家庭生活」を優先

「地域・個人�生活」を優先

「仕事」と「家庭生活」をともに優先

「仕事」と「地域・個人�生活」をともに優先

「家庭生活」と「地域・個人�生活」をともに
優先

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人�生活」
をともに優先

わからない

　無回答

16.8

29.9

3.1

28.3

4.5

7.5

5.1

1.0

3.9

1.2

10.4

4.9

19.6

3.0

17.8

33.9

4.0

5.2

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

現状�生活

希望する優先度

[男性]( n = 711)

「仕事」を優先

「家庭生活」を優先

「地域・個人�生活」を優先

「仕事」と「家庭生活」をともに優先

「仕事」と「地域・個人�生活」をともに優先

「家庭生活」と「地域・個人�生活」をともに
優先

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人�生活」
をともに優先

わからない

　無回答

34.6

10.8

3.9

30.8

4.9

2.7

6.5

1.4

4.4

2.1

11.8

5.8

25.6

5.1

11.8

30.1

3.2

4.5

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

現状�生活

希望する優先度
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「仕事」「家庭」「地域・個人生活」の優先度[現状の生活/希望する優先度] 

 [性別・末子の年齢層別（小学生以下）]  

  

 

 

  【現状の生活】優先度を性別・末子の年齢層別でみると、[女性]は「「家庭生活」を優先している」に

おいて、「3歳未満」が 53.7%と最も高くなっている。また、「3歳未満」の[男性](13.9%)より 39.8 ポイ

ント高くなっている。 [男性]は「「仕事を優先している」において「小学生」が 35.6 %になっており、[女

性](11.6%)より 24.0 ポイント高くなっている。 

 全体を通して、小学生以下の子どもがいる場合、「仕事を優先している」割合は男性が女性より高く、

「家庭生活を優先している」は女性が男性より高くなっている。 

   【希望する優先度】を性別・末子の年齢層別でみると、[女性]は「「仕事」と「家庭生活」と「地域・

個人の生活」をともに優先している」において、「小学生」が 47.8%と最も高くなっている。 

 [男性]は「「仕事」と「家庭生活」をともに優先している」において「小学生」が 33.3 %と最も高くな

っている。 

 末子の年齢層がいずれの場合も、【現状】と【希望】を比べると、【希望】で「仕事を優先」が大幅に低

くなり、「仕事と家庭生活と地域・個人の生活をともに優先」が高くなっている。 

 また、3歳未満の女性で、【現状】53.7％いた「家庭生活を優先」が【希望】では 19.5％となり、34.2

ポイント少なくなっている。男性では、末子の年齢層がいずれの場合も、「仕事を優先」の割合が【現状】

より【希望】で 25～30％少なくなっている。  

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

3歳未満

3歳～未就学児

小学生

12.2

25.0

17.6

35.6

11.6

35.6

53.7

13.9

26.5

6.7

26.1

6.7

2.9

29.3

52.8

47.1

46.7

50.7

46.7

2.2

1.4

2.2

2.9

2.4

5.6

5.9

8.9

5.8

8.9

2.4

2.8

1.4

「仕事」を優先している 「家庭生活」を優先している

「地域・個人�生活」を優先している 「仕事」と「家庭生活」をともに優先している

「仕事」と「地域・個人�生活」をともに優先している 「家庭生活」と「地域・個人�生活」をともに優先している

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人�生活」をともに優先している わからない

無回答

女性

男性

女性

男性

女性

男性

3歳未満

3歳～未就学児

小学生

6.5

1.4

6.7

19.5

16.7

23.5

29.0

11.6

15.6

2.4

4.3

2.2

31.7

27.8

32.4

22.6

26.1

33.3

2.9

1.4

2.2

12.2

11.1

11.8

19.4

5.8

6.7

31.7

38.9

26.5

22.6

47.8

31.1

2.8

2.9

2.2

2.4

2.8

1.4

[現状] 

[希望] 
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（2）費やす時間 

 

問 5 日頃の生活で、あなたが一日のうちで次のことに費やす時間は平均してどのくらいですか。現状と

希望について、それぞれおよその時間を選択肢の中から 1 つ選んでください。（育児や介護をしていな

い、仕事をしていないなど該当しない場合は「0 分」に〇をつけてください。） 

 

仕事に費やす時間(平日) 

[性別] 

 
 平日の仕事に費やす時間を性別でみると、[女性]の【現状】では「8時間以上 10 時間未満」が 28.3%

で最も高くなっている。【希望】では「3時間以上 6時間未満」が 39.2%と最も高く、次いで、「6時間以

上 8時間未満」が 39.0%となっている。 

 [男性]の【現状】では「8時間以上 10 時間未満」が 42.2％で最も高くなっている。「10 時間以上」は

26.1％となっており、[女性]の 10.8％と比べると 15.3 ポイント高い。【希望】では［男性］の「6時間

以上 8時間未満」が 45.7%で最も高くなっている。 

  

(%)

現状

希望

現状

希望

女性

男性

4.2

1.8

0.2

2.0

4.6

4.9

3.2

3.5

25.1

39.2

5.8

16.1

25.8

39.0

21.1

45.7

28.3

11.4

42.2

26.9

7.7

0.6

15.8

2.8

3.1

0.4

10.3

0.8

1.2

2.7

1.5

2.2

0分 1分以上3時間未満 3時間以上6時間未満

6時間以上8時間未満 8時間以上10時間未満 10時間以上12時間未満

12時間以上 無回答
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仕事に費やす時間(平日) 

[末子の年齢別（小学生以下）](女性) 

 

 女性の平日の仕事に費やす時間を末子の年齢別でみると、[3 歳未満]において【現状】「0分」（60.0％）

が一番高く、次に「6時間以上 8時間未満」（18.3％）が高い。「8時間以上 10 時間未満」の仕事は、【現

状】［小学生］で 16.5％、[3 歳～未就学児]でも 14.8％となっているが、【希望】ではいずれも大幅に低

くなっている。【希望】では、いずれの子の年齢層でも「3時間以上 6時間未満」が一番高くなっている。 

 

仕事に費やす時間(平日)  

[末子の年齢別（小学生以下）](男性) 

 

 男性の平日の仕事に費やす時間を末子の年齢別でみると、【現状】においてどの年齢層も「8時間以上

10 時間未満」が最も高くなっている。また、「12 時間以上」は［3 歳～未就学児］で 19.4％、［小学生］

で 13.3％となっている。【希望】としては、「6時間以上 8時間未満」が高くなっており、もう少し仕事

に費やす時間を減らしたいと考えている人がいると思われる。  

(%)

現状

希望

現状

希望

現状

希望

3歳未満

3歳～未就学児

小学生

60.0

11.7

33.3

9.3

12.7

5.1

6.7

7.4

6.7

45.0

22.2

40.7

38.0

44.3

18.3

25.0

24.1

29.6

25.3

41.8

15.0

11.7

14.8

3.7

16.5

5.1

3.7

3.8

1.9

3.7

2.5

1.3

5.6

1.3

2.5

0 分 1 分以上3 時間未満 3 時間以上6 時間未満

6 時間以上8 時間未満 8 時間以上10時間未満 10時間以上12時間未満

12時間以上 無回答

(%)

現状

希望

現状

希望

現状

希望

3歳未満

3歳～未就学児

小学生

3.1

2.2

6.3

5.6

3.2

6.3

2.2

8.9

16.7

58.3

3.2

43.8

13.3

40.0

50.0

33.3

54.8

34.4

51.1

44.4

13.9

2.8

16.1

3.1

20.0

16.7

19.4

13.3

4.4

2.8

3.2

3.1

0 分 1 分以上3 時間未満 3 時間以上6 時間未満

6 時間以上8 時間未満 8 時間以上10時間未満 10時間以上12時間未満

12時間以上 無回答
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仕事に費やす時間 

[性別・職業別](女性) 

 

 女性の平日の仕事に費やす時間を職業別でみると、[常勤職]において【現状】では「8時間以上 10 時

間未満」が 47.7%と最も高くなっているが、【希望】では「6時間以上 8時間未満」が 47.0%と最も高くな

っている。 

（上記グラフのうち、「自営業の家族従業員」は［女性］19 人、［男性］2人、「その他の仕事」は［女性］

19 人、［男性］20 人であるため、この類型で統計上の傾向を見ることは難しい。） 

 

  

(%)

現状

希望

現状

希望

現状

希望

現状

希望

現状

希望

現状

希望

収入�ある仕事�して
いない

常勤職

非正規労働者

自営業

自営業�家族従業員

そ�他�仕事

4.1

1.5

1.8

1.8

3.4

3.4

10.5

5.3

42.1

83.0

34.6

0.8

5.6

6.2

17.2

10.3

26.3

31.6

10.5

5.3

1.1

12.0

3.4

25.6

41.6

49.9

31.0

48.3

31.6

26.3

15.8

36.8

2.5

23.3

19.9

47.0

32.3

35.5

17.2

20.7

15.8

15.8

15.8

42.1

1.1

9.9

47.7

22.6

15.5

4.1

24.1

6.9

15.8

5.3

5.3

1.8

1.1

17.3

0.8

1.8

0.3

3.4

0.4

6.4

0.9

0.6

3.4

5.3

0.7

0.4

1.1

1.9

0.6

1.8

3.4

6.9

10.5

10.5

15.8

9.5

18.7

0 分 1 分以上3 時間未満 3 時間以上6 時間未満

6 時間以上8 時間未満 8 時間以上10時間未満 10時間以上12時間未満

12時間以上 無回答
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仕事に費やす時間 

[性別・職業別](男性) 

 

 男性の平日の仕事に費やす時間を職業別でみると、[常勤職]において【現状】では「8時間以上 10 時

間未満」が 50.6%と最も高くなっているが、【希望】では「6時間以上 8時間未満」が 50.6%と最も高くな

っている。 

（上記グラフのうち、「自営業の家族従業員」は［女性］19 人、［男性］2人、「その他の仕事」は［女性］

19 人、［男性］20 人であるため、この類型で統計上の傾向を見ることは難しい。） 

 

  

(%)

現状

希望

現状

希望

現状

希望

現状

希望

現状

希望

現状

希望

収入�ある仕事�して
いない

常勤職

非正規労働者

自営業

自営業�家族従業員

そ�他�仕事

1.9

1.0

3.0

50.0

68.2

41.1

0.2

0.7

10.1

8.1

7.1

8.9

20.0

25.0

7.5

9.3

0.2

9.6

24.2

38.4

10.7

23.2

20.0

25.0

4.7

19.6

17.2

50.6

35.4

32.3

26.8

39.3

50.0

50.0

15.0

25.0

6.5

12.1

50.6

31.8

20.2

12.1

26.8

21.4

20.0

15.0

0.9

1.9

18.1

2.8

6.1

4.0

16.1

1.8

50.0

10.0

1.9

0.9

12.5

0.7

3.0

1.0

8.9

1.8

5.0

1.9

1.2

1.9

1.0

3.6

3.6

10.0

10.0

8.4

15.0

0 分 1 分以上3 時間未満 3 時間以上6 時間未満

6 時間以上8 時間未満 8 時間以上10時間未満 10時間以上12時間未満

12時間以上 無回答
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通勤・通学に費やす時間(平日)  

[性別] 

 

 平日の通勤・通学に費やす時間を性別でみると、【現状】では、「2時間以上」が「男性」に 1割以上い

る。【希望】では「女性」、「男性」とも「1分以上 1時間未満」で最も高く、8割前後となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

現状

希望

現状

希望

女性

男性

8.9

9.1

7.5

12.6

60.4

84.4

40.2

75.6

23.4

4.3

38.4

9.5

4.5

0.3

10.0

1.0

1.6

2.7

0.1

0.5 0.2

1.0

1.9

0.7

1.3

0分 1分以上1時間未満 1時間以上2時間未満 2時間以上3時間未満

3時間以上4時間未満 4時間以上6時間未満 6時間以上 無回答
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家事に費やす時間(平日) 

[性別] 

 
 平日の家事に費やす時間を性別でみると、【現状】では、「1時間未満」を合計すると、 [女性]が 18.3％、

[男性]が 66.0％で、[男性]の方が 47.7 ポイント高かった。「2時間以上」を合計すると、［女性］が 56.6％、

[男性]が 10.4％で、[女性］の方が 46.2 ポイント高かった。 

【希望】では、[女性] で【現状】より短い時間帯の方が高くなる傾向が見られた。[男性]では「0分」

と「1分以上 1時間未満」が低くなり、「1時間以上 2時間未満」「2時間以上 3時間未満」で高くなって

いる。 

家事に費やす時間(休日) 

[性別] 

 

 休日の家事に費やす時間を性別でみると、【現状】では、「1時間未満」を合計すると、 [女性]が 11.8％、

[男性]が 47.7％で、[男性]の方が 35.9 ポイント高かった。「2時間以上」を合計すると、［女性］が 66.1％、

[男性]が 21.7％で、[女性］の方が 44.4 ポイント高かった。 

 【希望】では、平日と同様に[女性] で【現状】より短い時間帯の方が高くなる傾向が見られ、[男性]

では「1分以上 1時間未満」が低くなり、「1時間以上 2時間未満」が高くなっていた。 

 平日と比べると家にいる時間があると思われ、全体的に家事時間は長くなっているが、［女性］と[男

性]の家事時間の差は大きくは変わらなかった。 

  

(%)

現状

希望

現状

希望

女性

男性

2.1

2.7

10.7

7.5

16.2

21.6

55.3

47.8

22.2

26.2

21.8

30.4

21.5

25.2

6.5

6.8

17.0

12.6

2.4

2.4

11.1

5.0

0.7

1.3

7.0

0.9

0.8

0.6

2.9

5.7

1.8

3.4

0 分 1 分以上1 時間未満 1 時間以上2 時間未満

2 時間以上3 時間未満 3 時間以上4 時間未満 4 時間以上6 時間未満

6 時間以上 無回答

(%)

現状

希望

現状

希望

女性

男性

2.9

5.2

8.2

8.3

8.9

13.5

39.5

33.9

17.1

26.7

27.8

33.9

24.8

29.1

15.0

14.9

20.4

12.8

4.2

3.0

12.2

4.8

1.0

0.8

8.7

1.1

1.5

0.8

5.0

6.7

2.7

4.4

0 分 1 分以上1 時間未満 1 時間以上2 時間未満

2 時間以上3 時間未満 3 時間以上4 時間未満 4 時間以上6 時間未満

6 時間以上 無回答
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家事に費やす時間(平日) 

[末子の年齢別（小学生以下）](女性) 

 

 女性の平日の家事に費やす時間を末子の年齢別でみると、[3 歳未満]において【現状】「2時間以上 3

時間未満」（28.3％）が一番高く、次に「6時間以上」（20.0％）が高い。6時間以上の家事は、【現状】［3

歳～未就学児］で 18.5％、小学生でも 12.7％となっているが、【希望】ではいずれも大幅に低くなって

いる。【希望】では、いずれの子の年齢層でも「1時間以上 2時間未満」もしくは「2時間以上 3時間未

満」が一番高くなっている。 

 

家事に費やす時間(平日)  

[末子の年齢別（小学生以下）](男性) 

 

 男性の平日の家事に費やす時間を末子の年齢別でみると、【現状】においてどの年齢層も「1分以上 1

時間未満」が最も高く、「3時間以上」はかなり低い。また、「0分」は［3歳～未就学児］で 9.4％、［小

学生］で 13.3％となっている。【希望】としては、「1時間未満」が低くなり、「1時間以上 2時間未満」

が高くなっており、もう少し家事をしたいと考えている人がいると思われる。 

(%)

現状

希望

現状

希望

現状

希望

3歳未満

3歳～未就学児

小学生

6.7

1.3

10.0

15.0

3.7

13.0

3.8

7.6

11.7

28.3

18.5

22.2

15.2

34.2

28.3

25.0

27.8

33.3

30.4

31.6

18.3

15.0

24.1

16.7

20.3

12.7

11.7

10.0

7.4

11.1

16.5

11.4

20.0

18.5

1.9

12.7

1.9

1.3

1.3

0 分 1 分以上1 時間未満 1 時間以上2 時間未満

2 時間以上3 時間未満 3 時間以上4 時間未満 4 時間以上6 時間未満

6 時間以上 無回答

(%)

現状

希望

現状

希望

現状

希望

3歳未満

3歳～未就学児

小学生

2.8

9.4

6.3

13.3

4.4

55.6

36.1

53.1

37.5

60.0

48.9

30.6

47.2

31.3

40.6

11.1

33.3

11.1

13.9

3.1

9.4

8.9

4.4

2.2

4.4

2.8

2.2

2.2

2.2

2.2

3.1

6.3

0 分 1 分以上1 時間未満 1 時間以上2 時間未満

2 時間以上3 時間未満 3 時間以上4 時間未満 4 時間以上6 時間未満

6 時間以上 無回答
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女性と男性の比較として、【現状】の「2時間未満」を見ると［3歳未満］では [女性]（21.7％）が[男

性]（86.2％）より 64.5 ポイント低かった。同じく［3歳～未就学児］では 71.6 ポイント、［小学生］で

は 65.4 ポイント[女性］の方が低かった。 

 

家事に費やす時間(休日) 

[末子の年齢別（小学生以下）](女性) 

 

 

 女性の休日の家事に費やす時間を末子の年齢別でみると、[3 歳未満]において【現状】「3時間以上 4

時間未満」(36.7%)が一番高く、次に「6時間以上」（23.3％）が高い。6時間以上は、[3 歳～未就学児]

でも 20.4％、小学生でも 21.5％となっている。6時間以上は、【希望】ではいずれも大幅に低くなってい

る。また、【現状】ではどの年齢層でも「1時間未満」はかなり低い。【希望】では [3 歳未満]と［小学生］

で「2時間以上３時間未満」が一番高く、[3 歳～未就学児]では「3時間以上 4時間未満」が一番高い。 

 

家事に費やす時間(休日) 

[末子の年齢別（小学生以下）](男性) 

 

(%)

現状

希望

現状

希望

現状

希望

3歳未満

3歳～未就学児

小学生

8.3

7.4

5.1

3.3

10.0

5.6

1.3

6.3

11.7

25.0

13.0

27.8

11.4

20.3

16.7

33.3

22.2

22.2

20.3

45.6

36.7

11.7

22.2

29.6

26.6

11.4

6.7

8.3

22.2

5.6

17.7

8.9

23.3

1.7

20.4

1.9

21.5

1.3

1.7

1.7

1.3

1.3

0 分 1 分以上1 時間未満 1 時間以上2 時間未満

2 時間以上3 時間未満 3 時間以上4 時間未満 4 時間以上6 時間未満

6 時間以上 無回答

(%)

現状

希望

現状

希望

現状

希望

3歳未満

3歳～未就学児

小学生

3.1

6.3

4.4

6.7

25.0

27.8

31.3

25.0

46.7

35.6

41.7

30.6

25.0

40.6

22.2

40.0

19.4

30.6

28.1

12.5

8.9

8.9

11.1

5.6

3.1

6.3

13.3

6.7

2.8

3.1

3.1

2.2

2.8

2.8

6.3

6.3

2.2

2.2

0 分 1 分以上1 時間未満 1 時間以上2 時間未満

2 時間以上3 時間未満 3 時間以上4 時間未満 4 時間以上6 時間未満

6 時間以上 無回答
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 男性の休日の家事に費やす時間を末子の年齢別でみると、【現状】 [3 歳未満]においては「1時間以上

2時間未満」が一番高いが、[3 歳～未就学児]と[小学生] においては「1分以上 1時間未満」が一番高く、

「０分」も[3 歳～未就学児]3.1％、［小学生］4.4％いる。【希望】では、［3歳未満］で「2時間未満」が

低くなり「2時間以上 3時間未満」が高くなっている。[3 歳～未就学児]と［小学生］では「1時間未満」

が低くなり「1時間以上 2時間未満」が高くなっている。 

平日と比較すると、【現状】として、どの年齢層でも「1時間未満」が低くなる傾向が見られた。 
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育児に費やす時間(平日) 

[末子の年齢別（小学生以下）](女性) 

 

 

 女性の平日の育児に費やす時間を末子の年齢別でみると、【現状】「6時間以上」は [3 歳未満]で 58.3%

と一番高く、 [3 歳～未就学児]で 33.3％、[小学生]でも 13.9％となっている。【希望】では[3 歳未満]

の「6時間以上」は 25.0％で【現状】より 33.3 ポイント低くなっている。未就学児まででは【現状】「1

時間未満」は少ない。 

 

育児に費やす時間(平日)  

[末子の年齢別（小学生以下）](男性) 

 

 

 男性の平日の育児に費やす時間を末子の年齢別でみると、[3 歳未満]において「1 分以上 1 時間未満」

で【現状】 (30.6%)が【希望】(13.9%)より 16.7 ポイント高い。0分も【現状】8.3％いるが、【希望】で

は 0%となっている。「1分以上 1時間未満」では、[3 歳～未就学児]において【現状】(40.6%)が【希望】

(%)

現状

希望

現状

希望

現状

希望

3歳未満

3歳～未就学児

小学生

1.7

1.9

5.1

6.3

1.9

5.6

13.9

17.7

1.7

8.3

14.8

7.4

25.3

21.5

8.3

11.7

9.3

14.8

16.5

26.6

13.3

20.0

25.9

33.3

11.4

13.9

18.3

33.3

14.8

20.4

12.7

3.8

58.3

25.0

33.3

16.7

13.9

7.6

1.3

2.5

0 分 1 分以上1 時間未満 1 時間以上2 時間未満

2 時間以上3 時間未満 3 時間以上4 時間未満 4 時間以上6 時間未満

6 時間以上 無回答

(%)

現状

希望

現状

希望

現状

希望

3歳未満

3歳～未就学児

小学生

8.3

6.3

3.1

31.1

22.2

30.6

13.9

40.6

25.0

44.4

35.6

30.6

30.6

28.1

34.4

17.8

24.4

19.4

30.6

12.5

18.8

2.2

15.6

5.6

13.9

6.3

9.4

2.8

8.3

3.1

2.2

2.2

2.8

3.1

3.1

2.2

2.8

3.1

3.1

0 分 1 分以上1 時間未満 1 時間以上2 時間未満

2 時間以上3 時間未満 3 時間以上4 時間未満 4 時間以上6 時間未満

6 時間以上 無回答
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(25.0%)より 15.6 ポイント、[小学生]において「2時間以上 3時間未満」で【希望】(15.6%)が【現状】

(2.2%)より 13.4 ポイント高くなっている。 

 ［女性］と［男性］の「1時間未満」の【現状】を比較すると、［3歳未満］で［女性］（0％）が［男

性］（38.9％）より 38.9 ポイント低く、［3歳～未就学児］で［女性］（1.9％）が［男性］（46.9％）より

45.0 ポイント低く、［小学生］で［女性］（19.0％）が［男性］（75.5％）より 56.5 ポイント低かった。 
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育児に費やす時間(休日) 

[末子の年齢別（小学生以下）](女性) 

  

 女性の休日の育児に費やす時間を末子の年齢別でみると、【現状】「6時間以上」が [3 歳未満]におい

て 83.3%、 [3 歳～未就学児]において 74.1%、 [小学生]において 30.4%といずれも一番高くなっている。 

【希望】では【現状】より、[3 歳未満]で 50.0 ポイント、[3 歳～未就学児]で 46.3 ポイント、[小学生]

で 21.5 ポイント低くなっている。 

また、【現状】[3 歳未満]では「2時間未満」、[3 歳～未就学児]では「1時間未満」は 0％となっている。

平日と比較すると、どの末子の年齢層でも、育児に費やす時間が長くなる傾向が見られた。 

 

育児に費やす時間(休日) 

[末子の年齢別（小学生以下）](男性) 

  

 男性の休日の育児に費やす時間を末子の年齢別でみると、【現状】 [3 歳未満]で 0分（2.8％）と「1

分以上 1時間未満」（5.6％）合わせて 8.4％、[3 歳～未就学児]で「1分以上 1時間未満」が 3.1％とな

っているが、[小学生]になると、0分（20.0％）と「1分以上 1時間未満」（28.9％）合わせて 48.9％が

1時間未満となる。 

 平日と比較すると、【現状】でどの年齢層も「1時間未満」が減っており、休日には育児をする時間を

取っている人が平日より多いことがわかる。  

(%)

現状

希望

現状

希望

現状

希望

3歳未満

3歳～未就学児

小学生

1.7

1.9

3.8

5.1

3.3

1.9

11.4

20.3

1.7

3.7

9.3

13.9

13.9

5.0

10.0

1.9

14.8

16.5

21.5

1.7

15.0

7.4

14.8

11.4

21.5

6.7

31.7

13.0

29.6

11.4

7.6

83.3

33.3

74.1

27.8

30.4

8.9

3.3

3.3

1.3

1.3

0 分 1 分以上1 時間未満 1 時間以上2 時間未満

2 時間以上3 時間未満 3 時間以上4 時間未満 4 時間以上6 時間未満

6 時間以上 無回答

(%)

現状

希望

現状

希望

現状

希望

3歳未満

3歳～未就学児

小学生

2.8

20.0

20.0

5.6

5.6

3.1

6.3

28.9

17.8

19.4

16.7

21.9

15.6

22.2

20.0

19.4

16.7

21.9

25.0

13.3

17.8

8.3

16.7

12.5

15.6

8.9

17.8

22.2

16.7

15.6

18.8

16.7

19.4

18.8

12.5

4.4

2.2

5.6

8.3

6.3

6.3

2.2

4.4

0 分 1 分以上1 時間未満 1 時間以上2 時間未満

2 時間以上3 時間未満 3 時間以上4 時間未満 4 時間以上6 時間未満

6 時間以上 無回答
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介護に費やす時間(平日) 

[性別] 

 

 

 平日の介護に費やす時間を性別でみると、[女性]・[男性]の【現状】、【希望】では「0分」が最も高く

なっている。また、[女性]の「0分」では【現状】(85.4%)が【希望】(75.8%)より 9.6 ポイント、[男性]

の「0分」では【現状】(86.2%)が【希望】(77.8%)より 8.4 ポイント高くなっている。 

  

介護に費やす時間(休日) 

[性別] 

 

 

 休日の介護に費やす時間を性別でみると、[女性]・[男性]の【現状】、【希望】では「0分」が最も高く

なっている。また、[女性]の「0分」では【現状】(85.3 %)が【希望】(76.0%)より 9.3 ポイント、[男性]

の「0分」では【現状】(86.2%)が【希望】(78.1%)より 8.1 ポイント高くなっている。 

 

対象者が介護をする必要がある状況かの設問がなかったため、これ以上の分析は難しい。 

  

(%)

現状

希望

現状

希望

女性

男性

85.4

75.8

86.2

77.8

4.4

4.6

5.6

9.0

2.1

3.4

1.5

3.5

0.7

1.7

1.7

1.7

0.5

1.1

0.6

0.3

0.5

0.4

0.4

0.9

0.2

0.3

5.4

12.8

4.1

7.3

0 分 1 分以上1 時間未満 1 時間以上2 時間未満

2 時間以上3 時間未満 3 時間以上4 時間未満 4 時間以上6 時間未満

6 時間以上 無回答

(%)

現状

希望

現状

希望

女性

男性

85.3

76.0

86.2

78.1

3.0

4.3

3.9

7.3

1.6

2.9

2.5

3.9

1.1

2.1

1.5

2.5

0.8

1.1

0.6

0.7

0.6

0.2

0.1

0.3

1.1

0.2

0.3

6.3

13.2

4.8

7.2

0 分 1 分以上1 時間未満 1 時間以上2 時間未満

2 時間以上3 時間未満 3 時間以上4 時間未満 4 時間以上6 時間未満

6 時間以上 無回答
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余暇（趣味、団らん、テレビを観るなど）に費やす時間(平日) 

[性別] 

 

 

 平日の余暇（趣味、団らん、テレビを観るなど）に費やす時間を性別でみると、[女性]の【現状】で

は「1時間以上 2時間未満」が 30.4%で最も高く、次いで、「2時間以上 3時間未満」が 22.8%となってい

る。【希望】では「2時間以上 3時間未満」が 30.3%と最も高く、次いで、「1時間以上 2時間未満」が 25.0%

となっている。また、「2時間以上 3時間未満」では、【希望】(30.3%)が【現状】(22.8%)より 7.5 ポイン

ト高くなっている。 

 [男性]の【現状】・【希望】では、「1時間以上 2時間未満」が最も高くなっている。また、「1分以上 1

時間未満」では【現状】(24.6%)が【希望】(10.7%)より 13.9 ポイント高くなっている。 

 

余暇（趣味、団らん、テレビを観るなど）に費やす時間(休日) 

[性別] 

 

 

 休日の余暇（趣味、団らん、テレビを観るなど）に費やす時間を性別でみると、[女性]・[男性]の【現

状】、【希望】では「2時間以上 3時間未満」が最も高くなっている。また、[女性]の「1時間以上 2時間

未満」では【現状】(18.4%)が【希望】(12.8%)より 5.6 ポイント高くなっている。 

  

(%)

現状

希望

現状

希望

女性

男性

1.4

0.7

2.0

1.1

22.1

8.7

24.6

10.7

30.4

25.0

31.5

32.1

22.8

30.3

23.8

27.8

13.1

17.1

8.7

14.1

4.2

6.5

3.7

5.2

2.8

5.2

4.4

5.5

3.3

6.6

1.4

3.5

0 分 1 分以上1 時間未満 1 時間以上2 時間未満

2 時間以上3 時間未満 3 時間以上4 時間未満 4 時間以上6 時間未満

6 時間以上 無回答

(%)

現状

希望

現状

希望

女性

男性

1.5

1.2

1.1

0.7

8.0

3.3

7.9

4.4

18.4

12.8

18.4

15.5

23.6

22.2

24.1

23.2

20.4

22.0

19.3

21.1

12.1

13.2

9.3

11.5

11.7

17.2

17.7

19.8

4.4

8.1

2.3

3.8

0 分 1 分以上1 時間未満 1 時間以上2 時間未満

2 時間以上3 時間未満 3 時間以上4 時間未満 4 時間以上6 時間未満

6 時間以上 無回答
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社会活動（ボランティアや地域活動など）に費やす時間(平日) 

[性別] 

 

 平日の社会活動（ボランティアや地域活動など）に費やす時間を性別でみると、[女性]・[男性]の【現

状】・【希望】では、「0分」が最も高くなっている。また、「1分以上 1時間未満」で[女性]の【希望】(30.4%)

が【現状】(11.3%)より 19.1 ポイント、[男性]の【希望】(31.8%)が【現状】(12.7%)より 19.1 ポイント

それぞれ高くなっている。また、それ以上の時間でもそれぞれ【希望】が【現状】より高くなっており、

もう少し社会活動に時間を取りたいと考える人がいることがわかる。 

 

社会活動（ボランティアや地域活動など）に費やす時間(休日) 

[性別] 

 

 休日の社会活動（ボランティアや地域活動など）に費やす時間を性別でみると、[女性]・[男性]の【現

状】・【希望】では、「0分」が最も高くなっている。また、「1分以上 1時間未満」で[女性]の【希望】(26.3%)

が【現状】(10.0%)より 16.3 ポイント、[男性]の【希望】(27.1%)が【現状】(13.1%)より 14.0 ポイント

それぞれ高くなっている。また、それ以上の時間でもそれぞれ【希望】が【現状】より高くなっており、

平日同様、もう少し社会活動に時間を取りたいと考える人がいることがわかる。 

  

(%)

現状

希望

現状

希望

女性

男性

79.6

46.7

80.2

50.8

11.3

30.4

12.7

31.8

3.9

9.6

3.8

11.0

1.0

4.0

0.8

1.7

0.5

0.3

0.6

0.1

0.1

0.1

0.2

0.1

0.1

4.0

8.5

2.1

4.1

0 分 1 分以上1 時間未満 1 時間以上2 時間未満

2 時間以上3 時間未満 3 時間以上4 時間未満 4 時間以上6 時間未満

6 時間以上 無回答

(%)

現状

希望

現状

希望

女性

男性

79.0

46.1

75.8

46.8

10.0

26.3

13.1

27.1

4.0

12.6

5.1

14.8

1.1

4.1

1.8

4.8

0.1

1.0

0.8

1.4

0.1

0.2

0.1

0.1

0.1

0.3

0.3

5.7

9.6

3.0

4.6

0 分 1 分以上1 時間未満 1 時間以上2 時間未満

2 時間以上3 時間未満 3 時間以上4 時間未満 4 時間以上6 時間未満

6 時間以上 無回答
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（3）ワーク・ライフ・バランスの満足度 

 

問６ 仕事と個人生活のバランスについてお聞きします。ここでは「仕事」とは収入を得るための労働で

あり、「個人生活」とは仕事以外の生活（家庭や家族のための生活、地域活動、趣味など）と考えてくだ

さい。あなたは、自分の仕事と個人生活のバランス（ワーク・ライフ・バランス）について満足してい

ますか。（〇は１つ） 

 

ワーク・ライフ・バランスの満足度 

[性別] 

 

 

ワーク・ライフ・バランスの満足度を性別でみると「満足している」で［男性］(54.4%)が［女性］(49.8%)

より 4.6 ポイント高くなっている。 

 

ワーク・ライフ・バランスの満足度 

[結婚の有無別] 

 

 

ワーク・ライフ・バランスの満足度を結婚の有無別でみると「結婚している」では「満足している」

で[男性](55.8%)が[女性](51.6%)より 4.2 ポイント、「結婚していない」では「満足している」で[男

性](51.6%)が[女性](44.7%)より 6.9 ポイント高くなっている。 

  

(%)

全 体 （1,693）

女 性 （  961）

男 性 （  711）

51.6

49.8

54.4

40.5

41.1

39.5

8.0

9.1

6.0

満足している 満足していない 無回答

(%)

女性

男性

女性

男性

結 婚 し て い る

結 婚 し て い な い

51.6

55.8

44.7

51.6

39.7

39.0

46.7

41.1

8.7

5.2

8.6

7.3

満足している 満足していない 無回答
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ワーク・ライフ・バランスの満足度 

[年齢層別] 

 
年齢層別にみると、「60 歳未満」では拮抗もしくは「満足をしていない」が高い場合が多いが、「60 歳

以上」では「満足している」の割合が高く、女性は 6割弱、男性は 6割を超えている。 

 

 

  

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

70 歳 以 上

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 69 歳

45.8

56.6

39.2

43.0

47.3

44.7

47.0

50.0

59.5

66.7

59.5

65.6

48.3

38.2

53.1

51.2

46.3

47.7

48.0

46.6

29.5

29.4

18.0

21.1

5.9

5.3

7.7

5.8

6.4

7.6

5.0

3.4

11.0

3.9

22.5

13.3

満足している 満足していない 無回答
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ワーク・ライフ・バランスの満足度 

[職業別] 

 

 職業別にみると、「常勤職」では[女性]で「満足してない」人がやや高く、「非正規労働者」では、[女

性]、[男性]ともに「満足している」人がやや高くなっている。 

（上記グラフのうち、「自営業の家族従業員」は［女性］19 人、［男性］2人、「その他の仕事」は［女性］

19 人、［男性］20 人であるため、この類型で統計上の傾向を見ることは難しい。） 

 

  

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

収入�ある仕事
� し て い な い

常 勤 職

非 正 規 労 働 者

自 営 業

自 営 業 �
家 族 従 業 員

そ � 他 � 仕 事

36.1

50.6

57.5

64.6

55.2

57.1

52.6

42.1

60.0

53.4

58.9

58.3

44.7

36.4

32.3

37.9

37.5

42.1

50.0

42.1

35.0

31.1

27.1

5.6

4.7

6.2

3.0

6.9

5.4

5.3

50.0

15.8

5.0

15.5

14.0

満足している 満足していない 無回答
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ワーク・ライフ・バランスの満足度 

[末子の年齢別] 

 

 末子の年齢別にみると、末子の年齢が低い方が、満足度が低くなる傾向がみられる。 

  

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

そ � 他

3 歳 未 満

3 歳 以 上 �
未 就 学 児

小 学 生

中 学 生

高 校 生 以 上 �
学 生

35.0

38.9

40.7

40.6

44.3

51.1

68.0

45.5

52.6

52.3

52.3

64.1

61.7

55.6

51.9

50.0

50.6

42.2

32.0

50.0

39.7

44.6

35.1

33.0

3.3

5.6

7.4

9.4

5.1

6.7

4.5

7.7

3.1

12.6

2.9

満足している 満足していない 無回答
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（4）ワーク・ライフ・バランスの不満足の理由 

 

（問 6 で満足していないと答えた方にお聞きします。） 

問６-１ その理由は何だと思いますか。（〇は３つまで）   

 

ワーク・ライフ・バランスの不満足の理由（複数回答） 

[性別] 

  

 ワーク・ライフ・バランスの不満足の理由を性別ごとに比較すると、[女性]では「自分の仕事の時間

が長いため」が 39.2%で最も高く、次いで、「仕事と家事などを両方しなくてはならないため」が 35.7%、

「望む働き方ができていないため」が 32.4%となっている。 

 [男性]では「自分の仕事の時間が長いため」が 67.6%で最も高く、次いで、「望む働き方ができていな

いため」が 44.1%となっている。 

 [女性]と[男性]で差があるものとしては、女性の方が高いのは「仕事と家事などを両方しなくてはな

らないため」、「家族の中で家事などの役割分担が偏っているため」「パートナー（配偶者）の仕事の時間

が長いため」「介護や育児などで手一杯であるため」であり、男性の方が高いのは「自分の仕事の時間が

長いため」「望む働き方ができていないため」であった。 

  

自分�仕事�時間が長いため

パートナー（配偶者）�仕事�時間が長い
ため

家族�中で家事など�役割分担が偏って
いるため

仕事と家事などを両方しなくて�ならないた
め

介護や育児などで手一杯であるため

望む働き方ができていないため

わからない

そ�他

　無回答

39.2

16.2

29.4

35.7

12.4

32.4

1.8

10.1

0.3

67.6

6.0

8.5

12.8

3.9

44.1

2.5

9.3

0.4

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

女性

男性
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ワーク・ライフ・バランスの不満足の理由（複数回答） 

[性別・末子の年齢が 3 歳未満] 

  

 

 ワーク・ライフ・バランスの不満足の理由を末子の年齢が 3歳未満の性別でみると、[女性]では「仕

事と家事などを両立しなくてはならないため」が 56.7%で最も高く、次いで、「介護や家事などで手一杯

であるため」が 40.0%、「パートナー（配偶者）の仕事の時間が長いため」が 33.3%、「家族の中で家事な

どの役割分担が偏っているため」が 33.3%となっている。 

 [男性]では「自分の仕事の時間が長いため」が 90.0%で最も高く、次いで、「望む働き方ができていな

いため」が 35.0%となっている。 

[女性]と[男性]で差があるものとして、［女性］の方が高いのは「仕事と家事などを両方しなくてはな

らないため」で 51.7 ポイント、「介護や家事などで手一杯であるため」で 35 ポイントの差があった。 

[男性] の方が高いのは「自分の仕事の時間が長いため」で 60.0 ポイントの差があった。 

  

自分�仕事�時間が長いため

パートナー（配偶者）�仕事�時間が長い
ため

家族�中で家事など�役割分担が偏って
いるため

仕事と家事などを両方しなくて�ならないた
め

介護や育児などで手一杯であるため

望む働き方ができていないため

わからない

そ�他

　無回答

30.0

33.3

33.3

56.7

40.0

26.7

0.0

10.0

0.0

90.0

5.0

10.0

5.0

5.0

35.0

0.0

10.0

0.0

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

女性

男性
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ワーク・ライフ・バランスの不満足の理由（複数回答） 

[性別・末子の年齢が 3 歳～未就学児] 

 

 

 ワーク・ライフ・バランスの不満足の理由を末子の年齢が 3歳～未就学児の性別でみると、[女性]で

は「仕事と家事などを両立しなくてはならないため」が 77.8%で最も高く、次いで、「自分の仕事が長い

ため」が 33.3%、「家族の中で家事などの役割分担が偏っているため」27.8％となっている。 

 [男性]では「自分の仕事の時間が長いため」が 86.7%で最も高く、次いで、「仕事と家事などを両立し

なくてはならないため」が 26.7%となっている。 

[女性]と[男性]で差があるものとして、［女性］の方が高いのは「仕事と家事などを両立しなくてはな

らないため」で 51.1 ポイントの差があった。[男性] の方が高いのは、「自分の仕事の時間が長いため」

で 53.4 ポイントの差があった。  

自分�仕事�時間が長いため

パートナー（配偶者）�仕事�時間が長い
ため

家族�中で家事など�役割分担が偏って
いるため

仕事と家事などを両方しなくて�ならないた
め

介護や育児などで手一杯であるため

望む働き方ができていないため

わからない

そ�他

　無回答

33.3

22.2

27.8

77.8

5.6

22.2

0.0

5.6

0.0

86.7

0.0

20.0

26.7

6.7

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

女性

男性
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ワーク・ライフ・バランスの不満足の理由（複数回答） 

[性別・末子の年齢が小学生] 

 

 

 ワーク・ライフ・バランスの不満足の理由を末子の年齢が小学生の性別でみると、[女性]では「仕事

と家事などを両立しなくてはならないため」が 67.6%で最も高く、次いで、「家族の中で家事などの役割

分担が偏っているため」が 58.8%、「自分の仕事が長いため」が 38.2%となっている。 

 [男性]では「自分の仕事の時間が長いため」が 78.9%で最も高く、次いで、「望む働き方ができていな

いため」が 42.1%となっている。「仕事と家事などを両立しなくてはならないため」及び「介護や家事な

どで手一杯であるため」は 0％となっていた。 

[女性]と[男性]で差があるものとして、［女性］の方が高いのは「仕事と家事などを両立しなくてはな

らないため」で 67.6 ポイントの差があった。[男性] の方が高いのは、「自分の仕事の時間が長いため」

で 40.7 ポイントの差があった。 

 

[女性]と[男性]の比較を末子の年齢別にみると、全ての年齢層で［女性］と［男性］の差が大きいの

は「仕事と家事などを両立しなくてはならないため」であるが、特に差が大きくなる末子の年齢が小学

生において、「家族の中で家事などの役割分担が偏っているため」の割合が増え、5割を超えている。[男

性] の方が高いのは、「自分の仕事の時間が長いため」であったが子どもが小さい時の方が負担感が大き

い。  

自分�仕事�時間が長いため

パートナー（配偶者）�仕事�時間が長い
ため

家族�中で家事など�役割分担が偏って
いるため

仕事と家事などを両方しなくて�ならないた
め

介護や育児などで手一杯であるため

望む働き方ができていないため

わからない

そ�他

　無回答

38.2

26.5

58.8

67.6

17.6

20.6

0.0

5.9

0.0

78.9

10.5

15.8

0.0

0.0

42.1

0.0

5.3

0.0

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

女性

男性
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ワーク・ライフ・バランスの不満足の理由(望む働き方ができていない人) 

[職業別] 

 

 

 ワーク・ライフ・バランスの不満足の理由のうち「望む働き方ができていない」と回答した人を職業

別にみると、「男性・常勤職」が 31.3%と最も高く、次いで、「女性・常勤職」が 19.5%、「女性・非正規

労働者」が 15.2%となっている。 

  

常勤職　　　　　　　　　　　　　　　　　女性

男性

非正規労働者　　　　　　　　　　　　　女性

男性

自営業　　　　　　　　　　　　　　　　　　女性

男性

自営業�家族従業員　　　　　　　　女性

男性

そ�他�仕事　　　　　　　　　　　　　女性

男性

収入�ある仕事�していない　　　女性

男性

　無回答

19.5

31.3

15.2

6.3

3.5

3.1

1.2

0.0

0.4

1.6

10.2

6.3

1.6

0.0% 20.0% 40.0%
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（5）家庭内労働の分担の現状 

 

問 7 結婚（事実婚等含む）している人にお聞きします。（結婚していない人は問９へ） 

あなたの家庭では、家事・育児・介護などの家庭内労働について、パートナーとの役割分担はどのよう

になっていますか。（〇は１つ） 

 

家庭内労働の分担の現状 

[性・年齢層別] 

 

 
家庭内労働の分担の現状について、性・年齢層別にみると、[女性]において、「主に自分が分担し、パ

ートナーが手伝う程度である」は 30 歳以上では［70 歳以上］を除きどの年代も 6割を超えている。 

一方、[男性]においては、「主にパートナーが分担し、自分が手伝う程度である」がどの年代でも 5割

を超えている。 

(%)

女 性 （  688）

20 ～ 29 歳 （   29）

30 ～ 39 歳 （  106）

40 ～ 49 歳 （  146）

50 ～ 59 歳 （  161）

60 ～ 69 歳 （  155）

70 歳 以 上 （   91）

16.4

8.5

16.4

24.8

12.9

22.0

58.7

41.4

62.3

61.6

61.5

60.0

48.4

18.2

51.7

26.4

15.1

8.7

18.7

18.7

0.9

6.9

0.7

1.9

2.0

0.9

2.7

1.9

1.3

4.4

3.8

1.9

3.4

1.2

7.1

6.6

自分がすべて担っている 主に自分が分担し、パートナーが手伝う程度である

自分及びパートナーでおおむね半々�分担である 主にパートナーが分担し、自分が手伝う程度である

パートナーがすべて担っている そ�他

無回答

男 性 （  484）

20 ～ 29 歳 （   11）

30 ～ 39 歳 （   56）

40 ～ 49 歳 （   93）

50 ～ 59 歳 （  133）

60 ～ 69 歳 （  118）

70 歳 以 上 （   73）

1.0

3.2

0.8

0.8

3.5

9.1

2.2

3.0

4.2

6.8

23.8

27.3

35.7

25.8

23.3

23.7

12.3

58.9

54.5

53.6

53.8

61.7

61.0

61.6

5.6

5.4

4.3

4.5

6.8

8.2

1.4

9.1

1.1

0.8

1.7

2.7

5.8

5.4

9.7

6.0

1.7

8.2
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家庭内労働の分担の現状 

[性・末子の年齢別（小学生以下）]  

  
家庭内労働の分担の現状について、性・末子の年齢別にみると、[女性]において、「主に自分が分担し、

パートナーが手伝う程度である」は「3歳～未就学児」が 70.0%と最も高く、次いで、「3歳未満」が 67.8%、

「小学生」が 61.3%となっている。また、「自分がすべて担っている」は末子の年齢が上がるにつれ増え

ている。 

[男性]において、「主にパートナーが分担し、自分が手伝う程度である」は末子の年齢が上がるにつれ

て割合が高くなり、「おおむね半々の分担である」は末子の年齢が上がるにつれ減っている。 

 

 

   

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

3歳未満

3歳～未就学児

小学生

3.4

12.0

18.7

2.2

67.8

70.0

3.1

61.3

27.1

44.4

14.0

21.9

8.0

15.6

47.2

62.5

1.3

73.3

3.1

4.4

2.8

4.0

3.1

5.3

1.7

5.6

6.3

5.3

4.4

自分がすべて担っている 主に自分が分担し、パートナーが手伝う程度である

自分及びパートナーでおおむね半々�分担である 主にパートナーが分担し、自分が手伝う程度である

パートナーがすべて担っている そ�他

無回答
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（6）家庭内労働の分担の希望 

 

問 8 現在の家庭内労働の役割分担について、あなたはパートナーとうまく分担できていると感じていま

すか。パートナーの仕事の状況やあなたの労働時間などを総合的に判断してお答えください。（〇は１つ） 

 

家庭内労働の分担の希望 

[性・年齢層別] 

  

 
家庭内労働の分担の希望について、性・年齢層別にみると、[女性]において、パートナーに、「もっと

たくさん分担して欲しいと思う」と「もう少し分担して欲しいと思う」を合わせると[40～49 歳]が 60.3%

で一番高くなっている。  

[男性]において、「現状の役割分担でよいと思う」は年代が高くなるにつれて、高くなる傾向がみら 

れるが、どの年齢層でも「自分がもう少し分担した方がよいと思う」が 26～42％いる。 

(%)

女 性 （  688）

20 ～ 29 歳 （   29）

30 ～ 39 歳 （  106）

40 ～ 49 歳 （  146）

50 ～ 59 歳 （  161）

60 ～ 69 歳 （  155）

70 歳 以 上 （   91）

12.9

3.4

10.4

14.4

19.3

9.7

11.0

38.7

37.9

37.7

45.9

39.8

38.1

27.5

39.7

48.3

45.3

33.6

36.0

41.3

44.0

1.5

6.9

1.9

1.4

1.9

1.1

0.3

0.9

0.6

3.3

3.4

1.9

3.4

4.5

8.8

3.6

1.9

1.4

2.5

6.5

7.7

パートナーに、もっとたくさん分担して欲しいと思う パートナーに、もう少し分担して欲しいと思う

現状�役割分担でよいと思う 自分が、もう少し分担した方がよいと思う

自分が、もっとたくさん分担した方がよいと思う そ�他

無回答

男 性 （  484）

20 ～ 29 歳 （   11）

30 ～ 39 歳 （   56）

40 ～ 49 歳 （   93）

50 ～ 59 歳 （  133）

60 ～ 69 歳 （  118）

70 歳 以 上 （   73）

1.4

3.2

0.8

2.5

4.1

9.1

3.6

7.5

3.0

2.5

4.1

49.4

45.5

44.6

39.8

49.6

55.1

56.2

37.4

27.3

42.9

39.8

40.6

37.3

26.0

3.7

18.2

1.8

3.2

5.3

2.5

2.7

2.1

3.6

4.3

0.8

4.1

1.9

3.6

2.2

6.8
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家庭内労働の分担の希望 

[性・末子の年齢別（小学生以下）]  

  
家庭内労働の分担の希望について、性・末子の年齢別にみると、[女性]において、パートナーに、「も

う少し分担して欲しいと思う」は「3歳未満」が 47.5%と最も高く、次いで、「小学生」が 44.0%、「3歳

～未就学児」が 40.0%となっている。また、「もっとたくさん分担して欲しいと思う」は年齢が上がるに

つれ増えている。 

[男性]において、「現状の役割分担でよいと思う」は末子の年齢が上がるにつれて割合が低くなってお

り、「自分がもう少し分担した方がよいと思う」が増えている。 

 

   

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

3歳未満

3歳～未就学児

小学生

10.2

12.0

17.3

2.2

47.5

2.8

40.0

6.3

44.0

2.2

37.3

50.0

42.0

40.6

29.3

33.3

1.7

44.4

40.6

1.3

55.6

3.1

6.7

1.7

2.8

4.0

3.1

5.3

1.7

2.0

6.3

2.7

パートナーに、もっとたくさん分担して欲しいと思う パートナーに、もう少し分担して欲しいと思う

現状�役割分担でよいと思う 自分が、もう少し分担した方がよいと思う

自分が、もっとたくさん分担した方がよいと思う そ�他

無回答
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（7）女性の仕事の就き方 

 

問 9 あなたは女性の仕事の就き方として、育児や出産等の側面から考えるとどの働き方がいいと思いま

すか。（〇は１つ） 

 

女性の仕事の就き方 

[性・年齢層別]  

 

 
女性の仕事の就き方について、性・年齢層別にみると、[女性]において、「妊娠や出産に関わらず、ず

っと仕事を持ち続ける」は[30～49 歳]が 5割を超えている。   

(%)

女 性 （  961）

20 ～ 29 歳 （  118）

30 ～ 39 歳 （  143）

40 ～ 49 歳 （  188）

50 ～ 59 歳 （  200）

60 ～ 69 歳 （  200）

70 歳 以 上 （  111）

48.1

49.2

53.1

55.3

47.5

48.0

29.7

34.0

35.6

24.5

29.3

41.5

32.5

42.3

2.0

3.4

1.4

1.1

2.0

1.5

3.6

0.6

0.5

1.0

0.5

1.8

0.3

1.7

0.9

7.9

6.8

16.1

9.0

4.5

6.5

5.4

4.8

3.4

3.5

4.3

3.5

6.0

8.1

2.3

1.4

0.5

5.0

8.1

妊娠や出産に関わらず、ずっと仕事を持ち続ける

子どもができたら退職し、大きくなったら再び仕事に就く

結婚して子どもができるまで�働き、そ�後�仕事に就かない

結婚するまで�働くが、結婚したら仕事に就かない

女性�仕事に就かない方がいい

そ�他

わからない

無回答

男 性 （  711）

20 ～ 29 歳 （   76）

30 ～ 39 歳 （   86）

40 ～ 49 歳 （  132）

50 ～ 59 歳 （  174）

60 ～ 69 歳 （  153）

70 歳 以 上 （   90）

41.1

36.8

47.7

45.5

44.8

40.5

25.6

35.0

39.5

30.2

32.6

36.2

32.7

41.1

4.1

6.6

1.2

2.3

1.1

5.9

10.0

0.7

1.2

1.1

0.7

1.1

0.7

0.8

1.1

0.7

1.1

7.3

9.2

10.5

9.8

7.5

4.6

3.3

8.3

7.9

8.1

6.8

8.0

7.8

12.2

2.8

1.2

2.3

7.2

5.6
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（8）女性が社会参画に踏み切れない理由 

 

問 10 仕事を持つことを含め、社会参画したい女性が行動に踏み切れない理由があるとすれば原因は何

だと思いますか。（〇は３つまで） 

 

女性が社会参画に踏み切れない理由（複数回答） 

[性別] 

 

 

 女性が社会参画に踏み切れない理由を性別にみると、[女性]では「子育て・教育との両立」が 69.2%

で最も高く、次いで、「家事との両立」が 65.1%、「家族の理解・協力が得られないこと」37.9%となって

いる。 

 [男性]では「子育て・教育との両立」が 68.8%で最も高く、次いで、「家事との両立」が 60.1%となっ

ている。 

 女性と男性で意識の差が大きいのは、「家族の理解・協力が得られないこと」で、女性の方が 16.1 ポ

イント高い。  

家事と�両立

子育て・教育と�両立

介護と�両立

家族�理解・協力が得られないこと

適性や条件に合う仕事（活動）がないこと

身近に活躍する女性がいないこと

人間関係に自信が持てないこと

能力やスキルに自信が持てないこと

これといったきっかけがないこと

何をやってよいかわからないこと

そ�他

特にない

わからない

　無回答

65.1

69.2

25.0

37.9

25.2

4.5

4.5

15.0

4.9

7.7

3.7

0.4

1.5

1.2

60.1

68.8

18.3

21.8

25.2

5.3

4.8

7.9

5.5

7.2

5.5

1.3

3.8

1.8

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

女性 男性
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（9）男性が家庭参画するために必要なこと 

 

問 11 男性が家事・育児・介護、地域活動などに積極的に参加していくためには、どのようなことが必

要だと思いますか。（〇は３つまで） 

 

男性が家庭参画するために必要なこと（複数回答） 

[性別] 

 

 男性が家庭参画するために必要なことを性別にみると、[女性]では「男性が家事などに参加すること

に対する男性の抵抗感をなくすこと」が 51.5%で最も高く、次いで、「労働時間の短縮・休暇利用ができ

るよう職場の環境や意識を見直すこと」が 49.0%、「社会の中で男性による家事・育児・介護、地域活動

についての評価を高めること」42.6%となっている。 

 [男性]では「労働時間の短縮・休暇利用ができるよう職場の環境や意識を見直すこと」が 56.0%で最も

高く、次いで、「家庭内の役割分担について、よく話し合うこと」が 40.4%、「社会の中で男性による家事・

育児・介護、地域活動についての評価を高めること」が 35.4%となっている。 

 女性と男性で意識の差が大きいのは、「男性が家事などに参加することに対する男性の抵抗感をなくす

こと」で、女性の方が 18.6 ポイント高い。  

男性が家事などに参加することに対する男
性�抵抗感をなくすこと

男性が家事などに参加することに対する女
性�抵抗感をなくすこと

家庭内�役割分担について、よく話し合うこ
と

社会�中で男性による家事・育児・介護、
地域活動について�評価を高めること

労働時間�短縮・休暇利用ができるよう職
場�環境や意識を見直すこと

男性自身が自ら�働き方を見直すこと

男性が家事・育児・介護、地域活動に関心
が持てるような啓発や情報提供を行うこと

男性�育児・介護、地域活動を行うため�
仲間（ネットワーク）づくりを支援すること

そ�他

特にない

わからない

　無回答

51.5

6.9

41.9

42.6

49.0

24.1

19.7

13.6

3.4

0.7

1.8

1.1

32.9

7.2

40.4

35.4

56.0

31.1

12.4

12.2

5.1

2.5

3.1

1.1

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

女性 男性
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4.地域活動について 

（1）地域活動での男女比  
（自治会や町会、PTA 活動、子ども会、ボランティア活動など、地域活動をしている人にお聞きします。） 

問 12-1 その地域活動では、団体のメンバーは女性と男性のどちらが多いですか。 

複数の活動をしている人は、主たる活動１つについてお答えください。（〇は１つ） 

地域活動での男女比 

[性・年齢層別] 

 
 地域活動での男女比について、性・年齢層別にみると、[女性]では、どの区分でも「女性」が多い傾

向になっている。一方[男性]では、20～29 歳で「女性」が多いが、その他の年代では「男性」が多い傾

向になっている。  

(%)

女 性 （  205）

20 ～ 29 歳 （    5）

30 ～ 39 歳 （   24）

40 ～ 49 歳 （   60）

50 ～ 59 歳 （   44）

60 ～ 69 歳 （   45）

70 歳 以 上 （   27）

53.7

60.0

62.5

60.0

52.3

44.4

48.1

19.5

20.0

8.3

16.7

25.0

22.2

22.2

19.0

16.7

13.3

13.6

28.9

29.6

7.3

20.0

12.5

8.3

9.1

4.4

0.5

1.7

女性 男性 ほぼ同数 わからない 無回答

(%)

男 性 （  122）

20 ～ 29 歳 （    6）

30 ～ 39 歳 （   11）

40 ～ 49 歳 （   18）

50 ～ 59 歳 （   25）

60 ～ 69 歳 （   37）

70 歳 以 上 （   25）

22.1

50.0

9.1

16.7

32.0

16.2

24.0

45.1

33.3

45.5

38.9

32.0

48.6

60.0

26.2

16.7

27.3

38.9

24.0

29.7

16.0

6.6

18.2

5.6

12.0

5.4
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（2）地域活動での団体の長の男女比 

 

問 12-2 その地域活動の団体の長は女性と男性のどちらですか。 

複数の活動をしている人は、主たる活動１つについてお答えください。（〇は１つ） 

 

地域活動での団体の長の男女比 

[性・年齢層別] 

 

  
 地域活動での団体の長の男女比について、性・年齢層別にみると、[女性]・[男性]のどの区分でも「代

表は男性」の割合が高くなっている。  

(%)

女 性 （  205）

20 ～ 29 歳 （    5）

30 ～ 39 歳 （   24）

40 ～ 49 歳 （   60）

50 ～ 59 歳 （   44）

60 ～ 69 歳 （   45）

70 歳 以 上 （   27）

35.6

40.0

41.7

40.0

34.1

33.3

25.9

57.1

40.0

50.0

51.7

61.4

60.0

66.7

7.3

20.0

8.3

8.3

4.5

6.7

7.4

代表�女性 代表�男性 わからない 無回答

男 性 （  122）

20 ～ 29 歳 （    6）

30 ～ 39 歳 （   11）

40 ～ 49 歳 （   18）

50 ～ 59 歳 （   25）

60 ～ 69 歳 （   37）

70 歳 以 上 （   25）

13.1

18.2

16.7

16.0

13.5

8.0

82.0

100.0

63.6

77.8

80.0

86.5

84.0

4.9

18.2

5.6

4.0

8.0
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地域活動での団体の長の男女比 

[地域活動での男女比別]  

  
 地域活動での団体の長の男女比について、地域活動での男女比別にみると、[男性の多い団体]におい

て「代表は男性」が 95.8%、[構成員はほぼ同数]において「代表は男性」が 73.6%、[女性の多い団体]に

おいては「代表は女性」が 51.4%であるが「代表は男性」が 43.5%となっている。 

 

 

  

(%)

女 性 � 多 い 団 体 （  138）

男 性 � 多 い 団 体 （   95）

構成員�ほぼ同数 （   72）

わ か ら な い （   25）

51.4

3.2

16.7

12.0

43.5

95.8

73.6

64.0

5.1

1.1

9.7

24.0

代表�女性 代表�男性 わからない 無回答
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（3）地域活動での性別役割分担 

 

問 12-3 その地域活動の中で、「役員は男性」とか、「女性は掃除や手伝い」などの性別による役割分担

はありますか。（〇は１つ） 

 

地域活動での性別役割分担 

[性・年齢層別] 

 

  
 地域活動での性別役割分担について、性・年齢層別にみると、[女性]・[男性]のどの区分でも「ない」

の割合が高くなっているが、「よくある」と「時々ある」を合わせた《ある》も全ての年代で 3割近くお

り、特に女性の 70 歳以上は 48.1％が《ある》と答えていて、「ない」と答えた人と同じ割合になってい

る。 

  

(%)

女 性 （  205）

20 ～ 29 歳 （    5）

30 ～ 39 歳 （   24）

40 ～ 49 歳 （   60）

50 ～ 59 歳 （   44）

60 ～ 69 歳 （   45）

70 歳 以 上 （   27）

9.3

20.0

8.3

6.7

11.4

13.3

3.7

20.0

25.0

16.7

11.4

17.8

44.4

54.1

40.0

25.0

56.7

59.1

66.7

48.1

15.6

40.0

41.7

18.3

15.9

2.2

3.7

1.0

1.7

2.3

よくある 時々ある ない わからない 無回答

男 性 （  122）

20 ～ 29 歳 （    6）

30 ～ 39 歳 （   11）

40 ～ 49 歳 （   18）

50 ～ 59 歳 （   25）

60 ～ 69 歳 （   37）

70 歳 以 上 （   25）

7.4

11.1

16.0

2.7

8.0

18.0

33.3

18.2

11.1

12.0

21.6

20.0

62.3

33.3

54.5

72.2

48.0

70.3

68.0

12.3

33.3

27.3

5.6

24.0

5.4

4.0



 

63   

（４）地域活動での性別役割分担の必要性  
問 12-４ その地域活動の中で、問 12‐3 のような性別による役割分担がある場合がありますが、あな

たはこのような役割分担を性別により分けることは必要だと思いますか。（〇は１つ） 

 

地域活動での性別役割分担 

[性別] 

 

 

 地域活動での性別役割分担については、「必要だと思う」で[男性](17.2%)が[女性](10.2%)より 7.0 ポ

イント高くなっている。  

(%)

全 体 （  331）

女 性 （  205）

男 性 （  122）

13.0

10.2

17.2

74.9

75.1

74.6

11.5

13.7

8.2

0.6

1.0

必要だと思う 必要で�ないと思う わからない 無回答
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地域活動での性別役割分担 

[性・年齢層別] 

 

 

女性も男性も、どの年齢層も「必要ではないと思う」が 6割を超え、［女性］の 30～39 歳では 8割を

超えていた。「必要だと思う」は［女性］より［男性］の方が多く、［女性］では年齢層が高い方が「必

要だと思う」割合が高かった。 

 

 

 

  

(%)

女 性 （  205）

20 ～ 29 歳 （    5）

30 ～ 39 歳 （   24）

40 ～ 49 歳 （   60）

50 ～ 59 歳 （   44）

60 ～ 69 歳 （   45）

70 歳 以 上 （   27）

10.2

4.2

6.7

9.1

15.6

18.5

75.1

60.0

83.3

70.0

77.3

75.6

77.8

13.7

40.0

12.5

21.7

13.6

8.9

1.0

1.7

3.7

必要だと思う 必要で�ないと思う わからない 無回答

男 性 （  122）

20 ～ 29 歳 （    6）

30 ～ 39 歳 （   11）

40 ～ 49 歳 （   18）

50 ～ 59 歳 （   25）

60 ～ 69 歳 （   37）

70 歳 以 上 （   25）

17.2

33.3

9.1

22.2

12.0

16.2

20.0

74.6

66.7

63.6

77.8

72.0

78.4

76.0

8.2

27.3

16.0

5.4

4.0
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5.政策・方針決定過程への女性の参画について 

（1）政策・方針決定過程や管理職等に女性が少ない理由 

 

問 13 男女共同参画社会の実現のためには、あらゆる分野において、政策・方針決定過程に男女が共に

参画していくことが必要と言われていますが、なかなか女性の参画が進んでいません。 

政策・方針決定過程や管理職等に女性が少ない理由は何だと思いますか。（〇は３つまで） 

 

政策・方針決定過程や管理職等に女性が少ない理由（複数回答） 

[性別] 

 

 政策・方針決定過程や管理職等に女性が少ない理由を性別にみると、[女性]・[男性]とも「女性は、

家事や子育て・介護など家庭生活との両立が困難だから」が最も高く、［女性］の 6割以上が理由として

挙げている。次いで、「職場などでの慣例となっているから」、「女性を政策・方針決定過程や管理職等に

起用しにくいしくみになっているから」となっている。また、「女性は、家事や子育て・介護など家庭生

活との両立が困難だから」では[女性](62.4%)が[男性](43.7%)より 18.7 ポイント高くなっている。 

その他「結婚・出産等によるキャリアの中断により、キャリア形成が難しいしくみになっている」や「両立

しなくてはならないことが多すぎて、女性、母親が社会に出ていくことの優先順位を下げている」、「家族の反

対、非協力」、「会社の理解と支援がない」、「政策・方針決定過程への参画そのものが可視化されていない」、「男

性中心社会のため」、「男尊女卑が根強い」、「女性の能力が軽視されている」などの意見があった。 

男性�方がリーダー的な役割に向いている
人が多いと思われるから

男性同士�コネクションが強いから

職場などで�慣例となっているから

女性を政策・方針決定過程や管理職等に
起用しにくいしくみになっているから

女性�、スキルを磨いたり経験を積んだり
する機会が少ないから

女性�、キャリア�中断などで自信が持て
なくなっているから

身近に活躍しているお手本となるような女
性がいないから

女性が管理職等に魅力を感じていないから

女性�、家事や子育て・介護など家庭生活
と�両立が困難だから

そ�他

特にない

わからない

　無回答

19.8

23.1

40.1

36.9

15.8

17.3

6.1

12.6

62.4

4.5

0.7

3.5

1.2

22.8

22.5

36.3

34.2

16.0

12.1

9.4

19.0

43.7

6.0

2.3

4.9

1.3

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

女性 男性
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（2）ポジティブアクションについて 

 

問 14 さまざまな分野の活動に参画する機会には、男女で格差があるのが現状です。その格差を改善す

るために、必要な範囲で男女のいずれか一方に対して、参画する機会を積極的に提供する制度がありま

す。（積極的改善措置＝ポジティブアクション：例えば管理職に女性が少ない場合、女性管理職を増やす

ことを目的に、要件を満たす人のうち女性を優先して登用する、女性を対象に研修を行うなど）あなた

は、この制度についてどのように思いますか。（〇は１つ） 

 

ポジティブアクションについて 

[性別] 

 

 

 ポジティブアクションについて性別にみると、［女性］も［男性］も「賛成である」「どちらかという

と賛成である」が 6割を超えている。 

 

 

  

(%)

全 体 （1,693）

女 性 （  961）

男 性 （  711）

30.8

31.0

30.2

32.7

34.7

30.7

17.5

19.4

15.5

6.1

4.4

8.6

3.4

0.9

6.5

8.5

8.5

8.2

0.9

1.1

0.4

賛成である どちらかというと賛成である どちらともいえない

どちらかというと反対である 反対である わからない

無回答
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6.人権問題について 

（1）DV 被害の経験 

 

問 15 あなたは、この１年間に、配偶者や交際相手などから次のようにされた経験はありますか。 

ア～コについて、１～３のあてはまる番号に〇をつけてください。（それぞれ〇は 1 つ） 

 

DV 被害の経験 

[性別] 

  

 DV 被害の経験について、性別でみると、[女性]は、「言葉による侮辱があった」、「なにをやっても無視

された」、「望まない性行為を強要された」で、「何度もあった」と「1～2度あった」を合わせた《あった》

の割合が[男性]より高くなっている。 

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

コ. そ�他

キ. 命�危険を感じるよう
な暴力を受けた

ク. 望まない性行為を強
要された

ケ. 避妊に協力しなかっ
た

ア. 「誰�おかげで食べ
られるんだ」「甲斐性な
し」「男�くせに…」「女�
くせに…」など言葉による
侮辱があった

イ. 外出を制限されたり、
手紙や電話・メールなど
を監視された

ウ. 生活費をわざと渡さ
れないことがあった

エ. なにをやっても無視さ
れた

オ. 家計など�お金�使
い方について、細かく管
理され自分�裁量を認
めてもらえなかった

カ. 平手で叩かれたり、
突き飛ばされたりした

5.4

2.3

2.4

1.8

1.6

0.1

2.7

1.4

2.4

1.1

1.4

0.6

0.7

0.6

1.5

0.1

1.7

0.3

0.9

0.6

8.6

5.9

3.9

5.1

2.6

0.6

7.1

3.5

4.5

4.2

3.5

1.7

1.4

0.4

5.1

0.7

2.9

0.8

0.5

81.1

88.3

88.3

89.7

90.3

95.8

84.4

91.6

87.7

91.3

89.7

94.4

92.5

95.6

88.0

95.6

89.5

94.9

28.5

30.8

4.9

3.5

5.4

3.4

5.5

3.5

5.8

3.5

5.4

3.4

5.4

3.4

5.4

3.4

5.4

3.5

5.9

3.9

70.0

68.6

何度もあった 1 ～2 度あった 全くない 無回答
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DV 被害の経験(《あった》と回答した人数) 

[性別] 

 

 DV 被害の経験について、「何度もあった」と「1～2度あった」を合わせた《あった》と回答した人を

人数でみると、すべての内容で[女性]が[男性]に比べ、多くなっている。特に、【「誰のおかげで食べら

れるんだ」「甲斐性なし」「男のくせに…」「女のくせに…」など言葉による侮辱があった】において、[女

性](135 人)が[男性](58 人)より 77 人多くなっている。 

  

「誰�おかげで食べられるんだ」「甲斐性な
し」「男�くせに…」「女�くせに…」など言葉

による侮辱があった

外出を制限されたり、手紙や電話・メールな
どを監視された

生活費をわざと渡されないことがあった

なにをやっても無視された

家計など�お金�使い方について、細かく
管理され自分�裁量を認めてもらえなかっ

た

平手で叩かれたり、突き飛ばされたりした

命�危険を感じるような暴力を受けた

望まない性行為を強要された

避妊に協力しなかった

135 

60 

40 

94 

66 

47 

20 

63 

44 

58 

49 

5 

35 

38 

16 

7 

6 

8 

0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人 140人

女性 男性
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（2）誰かに相談したか  
（問 15 で、ア～コのうち「何度もあった」「１～２度あった」と回答した人はお答えください） 

問 15-１ このようなことを誰かに相談したことがありますか。（〇は１つ） 

 

DV 被害を誰かに相談したか 

[性・年齢層別] 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DV 被害の経験について、「何度もあった」と「1～2度あった」と答えた人に、相談したことがあるかを

聞いたところ、［女性］も［男性］も「相談していない」が 6割を超え、60 歳以上では約 8割が「相談し

ていない」と答えていた。年齢別では若い人の方が、性別では女性の方が、「相談した」割合が高い傾向

があった。  

(%)

女 性 （  246）

20 ～ 29 歳 （   26）

30 ～ 39 歳 （   36）

40 ～ 49 歳 （   62）

50 ～ 59 歳 （   48）

60 ～ 69 歳 （   43）

70 歳 以 上 （   30）

23.6

38.5

25.0

32.3

27.1

9.3

6.7

71.5

61.5

72.2

67.7

62.5

86.0

80.0

4.9

2.8

10.4

4.7

13.3

相談した 相談していない 無回答

男 性 （  119）

20 ～ 29 歳 （   13）

30 ～ 39 歳 （   13）

40 ～ 49 歳 （   27）

50 ～ 59 歳 （   28）

60 ～ 69 歳 （   22）

70 歳 以 上 （   16）

16.0

23.1

23.1

22.2

14.3

9.1

6.3

75.6

61.5

76.9

77.8

75.0

81.8

75.0

8.4

15.4

10.7

9.1

18.8
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問 15-2 誰に相談しましたか。（〇はいくつでも） 

 

DV 被害を誰に相談したか（複数回答） 

[性別] 

 

 DV 被害を誰に相談したか、性別でみると、[女性]・[男性]とも「友人、知人」が最も高く、次いで、

「親などの親族」となっている。 

 

DV 被害を誰に相談したか(実数) （複数回答） 

[性別] 

 

 

 DV 被害を誰に相談したか回答した人数について、性別でみると、「友人、知人」で[女性](40 人)が[男

性](13 人)よりも 27 人、「親などの親族」で[女性](33 人)が[男性](11 人)よりも 22 人多くなっている。 

  

友人、知人

親など�親族

警察

公的機関（市・県・国�相談窓口など）

そ�他

69.0

56.9

3.4

1.7

13.8

68.4

57.9

10.5

5.3

10.5

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

女性 男性

友人、知人

親など�親族

警察

公的機関（市・県・国�相談窓口など）

そ�他

40 

33 

2 

1 

8 

13 

11 

2 

1 

2 

0人 20人 40人

女性 男性
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（3）相談しなかった理由 

 

（問 15 で、ア～コのうち「何度もあった」「１～２度あった」と回答した人はお答えください） 

問 15-3 相談しなかった（できなかった）理由を教えてください。（〇はいくつでも） 

 

DV 被害を相談しなかった(できなかった)理由（複数回答） 

[性別] 

 

 DV 被害を相談しなかった(できなかった)理由について、性別でみると、[女性]は「相談するほどのこ

とではないと思ったから」が 47.2%、「相談して解決できるものではないと思ったから」が 43.8%となっ

ている。 

 [男性]は「相談するほどのことではないと思ったから」が 65.6%で最も高くなっている。  

  

信頼できる相手（機関、窓口）が見つからな
かったから

相談して解決できるも�で�ないと思った
から

相談したことを相手にわかってしまう�が恐
かったから

自分が我慢すればよいと思ったから

相談するほど�ことで�ないと思ったから

世間に知られたくなかったから

そ�他

　無回答

11.4

43.8

2.8

23.9

47.2

6.8

5.7

2.8

7.8

21.1

4.4

23.3

65.6

4.4

5.6

0.0

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

女性 男性
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DV 被害を相談しなかった(できなかった)理由(実数) （複数回答） 

[性別] 

 

 DV 被害を相談しなかった(できなかった)理由について、性別でみると、「相談して解決できるものでは

ないと思ったから」で[女性](77 人)が、[男性](19 人)よりも 58 人多くなっている。 

  

信頼できる相手（機関、窓口）が見つからな
かったから

相談して解決できるも�で�ないと思った
から

相談したことを相手にわかってしまう�が恐
かったから

自分が我慢すればよいと思ったから

相談するほど�ことで�ないと思ったから

世間に知られたくなかったから

そ�他

　無回答

20 

77 

5 

42 

83 

12 

10 

5 

7 

19 

4 

21 

59 

4 

5 

0 

0人 20人 40人 60人 80人 100人

女性 男性
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（4）救済体制 

 

問 16 性被害やセクハラなどの被害を受けた場合に、その救済体制や周囲の人の理解について、あなた

はその現状をどのように感じますか。ア～ウについて、１～６のあてはまる番号に〇をつけてください。

（それぞれ〇は１つ） 

 

救済体制 

[性別] 

 

 救済体制について、性別でみると、「救済体制」や「周囲の人の理解」、「加害者に対する法的・社会的

制裁」とも、「全くないと思う」と「あまりないと思う」を合わせると[女性]も[男性]も 5割を超えてい

る。  

  

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

ア. 警察や行政機関な
ど�救済体制がど�
程度あると思うか

イ. 被害者に対する周
囲�理解や配慮がど
�程度あると思うか

ウ. 加害者に対する法
的・社会的制裁がど�
程度あると思うか

1.6

2.5

1.0

1.4

1.4

3.1

15.5

21.0

11.1

19.4

11.8

20.5

13.1

12.5

12.3

14.8

11.4

14.5

44.2

42.6

49.1

41.2

46.7

38.0

8.2

9.0

11.8

11.4

13.1

13.1

15.5

11.3

12.5

10.5

13.4

9.6

1.9

1.1

2.2

1.3

2.2

1.3

十分あると思う ある程度あると思う どちらともいえない
あまりないと思う 全くないと思う よくわからない

無回答
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（5）ジェンダー意識 

 

問 17 あなたは次に示す考え方についてどのように思いますか。ア～オについて、１～５のあてはまる

番号に〇をつけてください。（それぞれ〇は１つ） 

 

ジェンダー意識 

 [性別] 

 

 

ジェンダー意識について、性別でみると、どの項目でも[女性]が[男性]よりも「そう思う」と「ある

程度はそう思う」を合わせた《そう思う》の割合が高くなっている。 

中でも、ウの「選択的夫婦別姓に賛成である」とエの「同性婚に賛成である」については、《そう思う》

の割合が[女性]も[男性]も 5割を超えており、制度は進んでいないが意識は進んでいるといえる。 

 

 

  

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

ア. 「女性�みんな話が長
い�で女性�多い会議�
長びく」など�ように性別に
より物事を決めつける��
おかしいと思う

イ. メディアなどで女性
�性的側面を過度に
強調する表現�人権
侵害だと思う

ウ. 結婚するときに、望
む人�別姓を選べるよ

うにする選択的夫婦別
姓に�賛成である

エ. 同性�カップルも結

婚できる制度に賛成で
ある

オ. ＃MeToo 運動に

�賛成である

61.9

53.2

41.9

25.6

46.2

33.6

50.4

30.9

42.7

35.3

21.2

20.3

32.3

32.2

22.7

22.2

24.9

21.8

32.2

32.5

11.2

14.3

18.8

25.7

19.4

22.8

15.8

26.6

19.3

22.4

2.9

6.2

3.7

11.1

6.1

9.1

3.5

8.4

2.9

5.1

1.6

5.5

1.7

4.6

4.2

11.4

3.7

10.8

1.4

3.9

1.1

0.6

1.6

0.7

1.5

0.8

1.7

1.4

1.7

0.8

そう思う ある程度�そう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答
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（6）性的マイノリティの認知度 

 

問 18 あなたは、性的マイノリティや LGBT という言葉を知っていますか。（〇は１つ） 

 

性的マイノリティの認知度 

[性別] 

  
 性的マイノリティの認知度を性別でみると、[女性]も [男性]も 9割近くが「知っている」と答えてい

る。  

(%)

全 体 （1,693）

女 性 （  961）

男 性 （  711）

88.1

89.0

87.2

10.3

9.4

11.5

0.5

0.5

0.6

1.1

1.1

0.7

知っている 知らなかった そ�他 無回答
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（7）自分の性のあり方 

 

問 19 あなたは、今まで自分の性のあり方（自分自身の性別への違和感や、好きになる相手の性別など）

に悩んだことはありますか。（〇は１つ） 

 

自分の性のあり方 

[性別] 

 

 自分の性のあり方の悩みの有無を性別でみると、「ある」が[女性]4.0 %、[男性]3.2%となっている。 

 

自分の性のあり方(実数)  

[性別] 

 

自分の性のあり方に悩んだことが「ある」人の実数は、 [女性]38 人、[男性]23 人となっている。 

(%)

全 体 （1,693）

女 性 （  961）

男 性 （  711）

3.8

4.0

3.2

95.3

95.2

95.9

0.9

0.8

0.8

ある ない 無回答

ある

ない

　無回答

38 

915 

8 

23 

682 

6 

0人 200人 400人 600人 800人 1000人

女性 男性
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7.新型コロナウイルス感染症による影響について 

（1）自分の働き方の変化 

 

（仕事に就いている人にお聞きします） 

問 20 ア．新型コロナ感染拡大前と現在を比べて、仕事の量や質に変化はありましたか。（〇は１つ） 

 

仕事の量や質の変化 

[性別] 

   
 新型コロナ感染症の影響による自分の働き方の変化を性別でみると、「労働時間が減った（シフトが減

った、辞めた、廃業した等）」は女性の方がやや高い。「労働時間はほぼ変わらないが、在宅での仕事が

増えた」が[男性](23.4%)が[女性](12.5%)より 10.9 ポイント高くなっている。 

  

(%)

全 体 （1,281）

女 性 （  674）

男 性 （  602）

16.0

17.5

14.3

8.4

9.1

7.8

17.6

12.5

23.4

50.5

51.6

49.5

3.0

3.3

2.3

4.4

6.1

2.7

労働時間が減った（シフトが減った、辞めた、廃業した等）

労働時間が増えた（シフト増や時間外勤務等により就労時間が増えた、休暇が取りづらくなった）

労働時間�ほぼ変わらないが、在宅で�仕事が増えた

働き方�ほぼ変わらない

そ�他

無回答
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仕事の質や量の変化 

[性別・職業別]  

   
 新型コロナ感染症の影響による自分の働き方の変化を性別・職業別でみると、[女性]は「労働時間が

減った（シフトが減った、辞めた、廃業した等）」において「自営業」が 34.5%、「非正規労働者」が 26.1%、

「労働時間はほぼ変わらないが、在宅での仕事が増えた」において「常勤職」が 22.9%、「労働時間が増

えた」において「常勤職」が 15.0％となっている。 

 [男性]は「労働時間はほぼ変わらないが、在宅での仕事が増えた」において「常勤職」が 30.1%、「労

働時間が減った（シフトが減った、辞めた、廃業した等）」において「自営業」が 28.6%、「非正規労働者」

が 20.2%となっている。 

（上記グラフのうち、「自営業の家族従業員」は［女性］19 人、［男性］2人、「その他の仕事」は［女性］

19 人、［男性］20 人であるため、この類型で統計上の傾向を見ることは難しい。） 

 

 

 

 

 

 

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

常勤職

非正規労働者

自営業

自営業�家族従業員

そ�他�仕事

5.6

10.8

26.1

20.2

34.5

28.6

15.8

50.0

5.3

15.0

15.0

9.9

5.3

1.0

3.4

5.4

5.3

5.3

5.0

22.9

30.1

4.4

3.0

13.8

8.9

21.1

25.0

50.0

45.9

56.6

67.7

31.0

50.0

42.1

50.0

26.3

35.0

5.3

2.6

1.5

2.0

6.9

1.8

5.3

1.1

0.7

6.2

6.1

10.3

5.4

36.8

36.8

20.0

労働時間が減った（シフトが減った、辞めた、廃業した等）

労働時間が増えた（シフト増や時間外勤務等により就労時間が増えた、休暇が取りづらくなった）

労働時間�ほぼ変わらないが、在宅で�仕事が増えた

働き方�ほぼ変わらない

そ�他

無回答
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問 20 イ．上記により、働き方が変わりましたか（変えようと考えていますか）（〇は 1 つ） 

 

自分の働き方の変化 

[性別] 

 

 

 新型コロナ感染症の影響により働き方が変わったか（変えようと考えているか）を性別でみると、[女

性]も[男性]も「現状の働き方を続ける（変わらない）」が最も多く、約８割となっている。一方、「転職

をした（考えている）」は、［女性］で 8.2%、［男性］で 6.0%、「副業、兼業を始めた（考えている）」は

［女性］［男性］とも 5%前後おり、働き方が変わった（考えている）人が 1割以上いることがわかる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

全 体 （1,693）

女 性 （  961）

男 性 （  711）

7.3

8.2

6.0

4.8

5.0

4.7

79.4

77.3

82.2

2.0

1.8

2.0

6.5

7.7

5.1

転職をした（考えている） 副業・兼業を始めた（考えている）

現状�働き方を続ける（変わらない） そ�他

無回答
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（2）パートナーの働き方の変化 

 

（結婚している人（事実婚等含む）にお聞きします） 

問 21 ア.新型コロナ感染拡大前と現在を比べて、パートナーの働き方に変化はありましたか。（〇は１

つ） 

 

パートナーの働き方の変化 

[性別]  

   
新型コロナ感染症の影響によるパートナーの働き方の変化を性別でみると、「労働時間はほぼ変わらな

いが、在宅での仕事が増えた」と答えた人は、 [女性]のパートナー（夫など）（20.6%）が、[男性]のパ

ートナー（妻など）（9.3 %）より 11.3 ポイント高くなっている。 

また、[男性]のパートナー（妻など）は、3割が「もともと仕事をしていない」と答えている。 

 

 

 

  

(%)

全 体 （1,183）

女 性 （  688）

男 性 （  484）

9.3

9.2

9.3

3.6

3.9

3.1

15.8

20.6

9.3

44.5

44.9

43.8

21.3

15.3

30.0

2.3

2.8

1.7

3.2

3.3

2.9

労働時間が減った（シフトが減った、辞めた、廃業した等）

労働時間が増えた（シフト増や時間外勤務等により就労時間が増えた、休暇が取りづらくなった）

労働時間�ほぼ変わらないが、在宅で�仕事が増えた

働き方�ほぼ変わらない

もともと仕事をしていない

そ�他

無回答
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パートナーの働き方の変化 

[性・職業別]   

   
 新型コロナ感染症の影響によるパートナーの働き方の変化を性別・職業別でみると、[女性]はパート

ナー（夫など）が「労働時間はほぼ変わらないが、在宅での仕事が増えた」において「非正規労働者」

が 25.0%、「常勤職」が 23.6%となっている。 

[男性]のパートナー（妻など）では「労働時間はほぼ変わらないが、在宅での仕事が増えた」におい

て「常勤職」が 11.1%となっているが、「非正規労働者」では 3.4%に留まっている。 

（上記グラフのうち、「自営業の家族従業員」は［女性］19 人、［男性］2人、「その他の仕事」は［女性］

12 人、［男性］12 人であるため、この類型で統計上の傾向を見ることは難しい。） 

  

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

常勤職

非正規労働者

自営業

自営業�家族従業員

そ�他�仕事

収入�ある仕事をして
いない

7.4

9.5

12.1

8.5

18.2

12.2

21.1

50.0

16.7

16.7

5.1

4.8

8.1

3.9

2.8

3.4

9.1

5.3

2.1

1.6

23.6

11.1

25.0

3.4

13.6

17.1

5.3

16.7

8.3

16.5

1.6

56.1

46.6

48.8

57.6

45.5

48.8

52.6

50.0

50.0

50.0

33.3

12.7

1.4

25.2

6.5

22.0

9.1

22.0

5.3

16.7

34.6

68.3

2.7

2.0

1.6

4.5

8.3

8.3

3.8

1.6

0.7

1.6

3.2

5.1

10.5

8.3

4.6

9.5

労働時間が減った（シフトが減った、辞めた、廃業した等）
労働時間が増えた（シフト増や時間外勤務等により就労時間が増えた、休暇が取りづらくなった）
労働時間�ほぼ変わらないが、在宅で�仕事が増えた
働き方�ほぼ変わらない
もともと仕事をしていない
そ�他

無回答
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（3）役割分担の変化 

 

（結婚している人（事実婚等含む）にお聞きします） 

問 21 イ. 家庭内での家事等について、パートナーとの役割分担に変化はありましたか。（〇は１つ） 

 

パートナーとの役割分担の変化 

[性別] 

   
 新型コロナ感染症の影響によるパートナーとの役割分担の変化を性別でみると、「パートナーの分担が

増えた」で[女性](11.6%)が[男性](4.8 %)より 6.8 ポイント高くなっている。 

 

  

(%)

全 体 （1,183）

女 性 （  688）

男 性 （  484）

9.6

7.8

12.4

8.9

11.6

4.8

78.2

76.9

80.2

3.3

3.6

2.7

自分�分担が増えた パートナー�分担が増えた 変わらない 無回答
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パートナーとの役割分担の変化 

[性・職業別]  

 
 新型コロナ感染症の影響によるパートナーとの役割分担の変化を性別・職業別でみると、[女性]は「パ

ートナー（夫など）の分担が増えた」において「常勤職」が 19.6%、「非正規労働者」が 13.7%となって

いる。 

 [男性]は「自分の分担が増えた」において「常勤職」が 16.1%となっている。 

（上記グラフのうち、「自営業の家族従業員」は［女性］19 人、［男性］2人、「その他の仕事」は［女性］

12 人、［男性］12 人であるため、この類型で統計上の傾向を見ることは難しい。） 

 

 

 

  

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

常勤職

非正規労働者

自営業

自営業�家族従業員

そ�他�仕事

収入�ある仕事をして
いない

4.7

16.1

7.3

8.5

9.1

7.3

5.3

8.3

11.0

3.2

19.6

4.9

13.7

5.1

9.1

7.3

5.3

16.7

5.9

74.3

77.0

75.4

79.7

77.3

85.4

84.2

100.0

91.7

75.0

78.5

92.1

1.4

2.0

3.6

6.8

4.5

5.3

8.3

4.6

4.8

自分�分担が増えた パートナー�分担が増えた 変わらない 無回答
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（4）家事分担の変化 

 

（結婚している人（事実婚等含む）にお聞きします） 

問 21 ウ.あなたの家事、育児、介護等の負担は増えましたか。（〇は１つ） 

 

パートナーとの家事分担の変化 

[性別]  

   新型コロナ感染症の影響によるパートナーとの家事分担の変化を性別でみると、「変わらない」で[男

性](75.0 %)が[女性](64.5%)より 10.5 ポイント高くなっている。「とても増えた」では[女性](6.7%)が[男

性](2.5 %)より 4.2 ポイント高くなっているが、「少し減った」と答えた[女性]も 6.7％いる。 

 

  

(%)

全 体 （1,183）

女 性 （  688）

男 性 （  484）

4.9

6.7

2.5

17.6

18.2

17.1

4.7

6.7

1.9

0.8

0.7

0.8

68.8

64.5

75.0

3.2

3.2

2.7

とても増えた 少し増えた 少し減った とても減った 変わらない 無回答
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パートナーとの家事分担の変化 

[性・職業別]  

   
 新型コロナ感染症の影響によるパートナーとの家事分担の変化を性別・職業別でみると、[女性]はど

の職業も「とても増えた」が男性より高い。また、「少し増えた」において「自営業」が 22.7%、「収入の

ある仕事をしていない」が 19.4%、「非正規労働者」が 18.5%となっている。 

 [男性]は「少し増えた」において「常勤職」が 19.7%となっている。 

（上記グラフのうち、「自営業の家族従業員」は［女性］19 人、［男性］2人、「その他の仕事」は［女性］

12 人、［男性］12 人であるため、この類型で統計上の傾向を見ることは難しい。） 

 

 

  

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

常勤職

非正規労働者

自営業

自営業�家族従業員

そ�他�仕事

収入�ある仕事をして
いない

7.4

3.0

4.8

1.7

9.1

15.8

8.3

7.2

3.2

15.5

19.7

18.5

13.6

22.7

14.6

15.8

16.7

25.0

19.4

9.5

6.8

2.0

10.1

4.5

2.4

5.3

8.3

3.8

1.6

2.7

0.7

0.4

2.4

8.3

66.2

72.8

63.3

79.7

63.6

80.5

52.6

100.0

58.3

58.3

65.8

79.4

1.4

2.0

2.8

5.1

10.5

16.7

3.8

6.3

とても増えた 少し増えた 少し減った とても減った 変わらない 無回答
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（5）生活満足度の変化 

 

（結婚している人（事実婚等含む）にお聞きします） 

問 21 エ.生活全体の満足度は上がりましたか。（〇は１つ） 

 

生活満足度の変化 

[性別] 

   新型コロナ感染症の影響による生活満足度の変化を性別でみると、「下がった」で[女性](33.6 %)が[男

性](27.1 %)より 6.5 ポイント高くなっている。 

 

生活満足度の変化 

[性・役割分担の変化別] 

 
 新型コロナ感染症の影響による生活満足度の変化を役割分担の変化の状況ごとに性別でみると、[女

性]は「自分の分担が増えた」において「下がった」が 48.1%、「パートナーの分担が増えた」において「上

がった」が 33.8%、「変わらない」において「下がった」が 34.0%となっている。 

 [男性]は「自分の分担が増えた」において「上がった」が 26.7%、「パートナーの分担が増えた」にお

いて「下がった」が 39.1%となっている。 

(%)

全 体 （1,183）

女 性 （  688）

男 性 （  484）

10.5

9.3

12.0

30.8

33.6

27.1

56.1

54.5

58.5

2.6

2.6

2.5

上がった 下がった 変わらない 無回答

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

自分�分担が増えた

パートナー�分担が増
えた

変わらない

9.3

26.7

33.8

21.7

6.0

9.5

48.1

25.0

23.8

39.1

34.0

27.6

42.6

46.7

42.5

39.1

59.2

62.9

1.7

0.8

上がった 下がった 変わらない 無回答



 

87   

（6）経済状況の変化 

 

問 22 ア.新型コロナ感染拡大前と現在を比べて、生活の経済的な状態は変化しましたか。（〇は１つ） 

 

経済状況の変化 

[性別] 

   
 新型コロナ感染症の影響による経済状況の変化を性別でみると、「変わらない」が一番多く [女性]67.4 %、 

[男性]65.3%となっているが、[女性]も [男性]も「とても悪くなった」が約 6％、「少し悪くなった」が約

21％いた。 

 

経済状況の変化 

[性・結婚の有無別]   

   
 新型コロナ感染症の影響による経済状況の変化を結婚の有無別でみると、大きな差はみられなかった。 

 

  

(%)

全 体 （1,693）

女 性 （  961）

男 性 （  711）

6.6

6.5

6.3

21.6

21.6

21.9

66.3

67.4

65.3

3.1

2.6

3.8

0.6

0.3

1.0

1.7

1.6

1.7

とても悪くなった 少し悪くなった 変わらない 少し良くなった とても良くなった 無回答

(%)

女性

男性

女性

男性

結婚している

結婚していない

6.3

6.4

7.4

6.4

21.2

20.7

22.6

25.1

67.9

66.7

65.8

61.6

2.5

3.3

3.1

4.6

0.4

0.8

1.4

1.7

2.1

1.2

0.9

とても悪くなった 少し悪くなった 変わらない

少し良くなった とても良くなった 無回答
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経済状況の変化 

[性・職業別] 

 
 新型コロナ感染症の影響による経済状況の変化を性別・職業別でみると、[女性]は「自営業」で「と

ても悪くなった」が 20.7％、「少し悪くなった」が 31.0%であり、「非正規労働者」は「とても悪くなっ

た」が 7.9％、「少し悪くなった」が 23.8%となっている。 

 [男性]は「自営業」で「とても悪くなった」が 10.7％、「少し悪くなった」が 33.9%となっている。 

（上記グラフのうち、「自営業の家族従業員」は［女性］19 人、［男性］2人、「その他の仕事」は［女性］

19 人、［男性］20 人であるため、この類型で統計上の傾向を見ることは難しい。） 

 

  

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

常勤職

非正規労働者

自営業

自営業�家族従業員

そ�他�仕事

収入�ある仕事をして
いない

3.8

4.9

7.9

5.1

20.7

10.7

15.8

50.0

10.5

20.0

4.9

7.5

18.8

20.2

23.8

29.3

31.0

33.9

36.8

21.1

5.0

19.8

18.7

74.1

68.0

64.5

62.6

48.3

46.4

26.3

50.0

57.9

65.0

70.3

68.2

3.0

4.7

2.6

1.0

7.1

5.3

5.3

1.8

1.9

0.7

0.3

1.0

1.8

5.0

0.7

0.9

0.4

1.4

0.9

1.0

15.8

5.3

5.0

2.5

2.8

とても悪くなった 少し悪くなった 変わらない 少し良くなった とても良くなった 無回答
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経済状況の変化 

[性・ひとり親別] 

 
 新型コロナ感染症の影響による経済状況の変化をひとり親別でみると、「とても悪くなった」と「少し

悪くなった」を合わせると、[母子家庭](29.6%)が[父子家庭](20.0%)より 9.6 ポイント高くなっている。 

  

(%)

母 子 家 庭 （   61）

父 子 家 庭 （   20）

6.6

5.0

23.0

15.0

67.2

65.0 15.0

1.6 1.6

とても悪くなった 少し悪くなった 変わらない 少し良くなった とても良くなった 無回答
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（7）新型コロナ感染拡大前の生活と新型コロナ感染拡大後の生活の比較  
 

問 22 イ.新型コロナ感染拡大前の生活は次のどれに近かったですか。（〇は１つ） 

 

新型コロナ感染拡大前の生活 

[性別] 

   新型コロナ感染拡大前の生活を性別でみると、「生活に余裕はないが困るほどではなかった」が[女

性](67.2%)、 [男性](66.9%)となっている 

 

問 22 ウ.新型コロナ感染拡大後の生活は次のどれに近いですか。（〇は１つ） 

 

新型コロナ感染拡大後の生活 

[性別]  

   新型コロナ感染拡大後の生活を性別でみると、「生活に余裕はないが困るほどではない」が [女性] 

(64.6%)、[男性](61.2%)となっている。 

 

新型コロナ感染拡大前後を比べると、女性も男性も「生活に余裕がある」「生活に余裕はないが困るほ

どではない」が減り、「生活に少し困っている」「とても生活が苦しい」が増えている。 

  

(%)

全 体 （1,693）

女 性 （  961）

男 性 （  711）

23.8

24.0

23.8

66.9

67.2

66.9

5.8

6.0

5.5

1.5

1.0

2.0

1.9

1.7

1.8

生活に余裕があった 生活に余裕�ないが困るほどで�なかった

生活に少し困っていた とても生活が苦しかった

無回答

(%)

全 体 （1,693）

女 性 （  961）

男 性 （  711）

18.4

18.2

18.8

63.0

64.6

61.2

13.1

13.1

12.9

3.5

2.4

4.9

2.0

1.7

2.1

生活に余裕がある 生活に余裕�ないが困るほどで�ない

生活に少し困っている とても生活が苦しい

無回答
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問 22 イ.新型コロナ感染拡大前の生活は次のどれに近かったですか。（〇は１つ） 

 

新型コロナ感染拡大前の生活 

[性・ひとり親別] 

   
 新型コロナ感染拡大前の生活をひとり親別でみると、「生活に余裕があった」は[母子家庭](13.1%)が

[父子家庭](20.0 %)より 6.9 ポイント低くなっており、「生活に余裕はないが困るほどではなかった」が

[母子家庭](68.9%)が[父子家庭](60.0 %)より 8.9 ポイント高くなっている。また、「生活に少し困って

いた」は[母子家庭]の方が 6.5 ポイント高く、「とても生活が苦しかった」は[父子家庭]の方が 11.7 ポ

イント高かった。 

 

 

問 22 ウ.新型コロナ感染拡大後の生活は次のどれに近いですか。（〇は１つ） 

 

新型コロナ感染拡大後の生活 

[性・ひとり親別] 

   
 新型コロナ感染拡大後の生活をひとり親別でみると、「生活に余裕はないが困るほどではない」が[母

子家庭](68.9%)が[父子家庭](50.0 %)より 18.9 ポイント高くなっている。 

 

新型コロナ感染拡大前後を比べると、[母子家庭]では「生活に余裕がある」が減り、「生活に少し困っ

ている」「とても生活が苦しい」が増えている。[父子家庭]では「生活に余裕はないが困るほどではない」

が減り、「生活に少し困っている」が増えている。 

  

(%)

母 子 家 庭 （   61）

父 子 家 庭 （   20）

13.1

20.0

68.9

60.0

11.5

5.0

3.3

15.0

3.3

生活に余裕があった 生活に余裕�ないが困るほどで�なかった

生活に少し困っていた とても生活が苦しかった

無回答

(%)

母 子 家 庭 （   61）

父 子 家 庭 （   20）

8.2

20.0

68.9

50.0

14.8

15.0

4.9

15.0

3.3

生活に余裕がある 生活に余裕�ないが困るほどで�ない

生活に少し困っている とても生活が苦しい

無回答
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問 22 イ.新型コロナ感染拡大前の生活は次のどれに近かったですか。（〇は１つ） 

 

新型コロナ感染拡大前の生活 

[性・職業別]   

 
 新型コロナ感染拡大前の生活を性別・職業別でみると、[女性] [男性]とも「生活に余裕はないが困る

ほどではなかった」において「非正規労働者」が 7割を超えている。 

（上記グラフのうち、「自営業の家族従業員」は［女性］19 人、［男性］2人、「その他の仕事」は［女性］

19 人、［男性］20 人であるため、この類型で統計上の傾向を見ることは難しい。） 

  

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

常勤職

非正規労働者

自営業

自営業�家族従業員

そ�他�仕事

収入�ある仕事をして
いない

32.3

26.1

17.6

15.2

34.5

30.4

42.1

50.0

15.8

25.0

22.6

18.7

62.4

68.0

74.2

73.7

44.8

60.7

42.1

50.0

68.4

40.0

67.5

65.4

4.9

3.1

6.5

8.1

17.2

7.1

5.3

20.0

5.7

9.3

1.2

0.6

2.0

3.4

1.8

10.0

2.1

3.7

0.4

1.6

1.2

1.0

15.8

10.5

5.0

2.1

2.8

生活に余裕があった 生活に余裕�ないが困るほどで�なかった

生活に少し困っていた とても生活が苦しかった

無回答
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問 22 ウ.新型コロナ感染拡大後の生活は次のどれに近いですか。（〇は１つ） 

 

新型コロナ感染拡大後の生活 

[性・職業別] 

   
 新型コロナ感染拡大後の生活を性別・職業別でみると、[女性]は「生活に余裕がある」において「常

勤職」が 26.3%、「生活に少し困っている」において「自営業」が 27.6%、「非正規労働者」が 15.0%とな

っている。[男性]は「生活に余裕がある」において「自営業」が 23.2%、「常勤職」が 21.6%、「生活に少

し困っている」において「非正規労働者」が 23.2%となっている。  

 

新型コロナ感染拡大前後を比べると、［女性］も［男性］も「生活に余裕がある」「生活に余裕はない

が困るほどではない」が減り、「生活に少し困っている」「とても生活が苦しい」が増えている。 

なかでも「非正規労働者」、「自営業」に影響が大きく見られる。 

（上記グラフのうち、「自営業の家族従業員」は［女性］19 人、［男性］2人、「その他の仕事」は［女性］

19 人、［男性］20 人であるため、この類型で統計上の傾向を見ることは難しい。）  

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

常勤職

非正規労働者

自営業

自営業�家族従業員

そ�他�仕事

収入�ある仕事をして
いない

26.3

21.6

11.7

11.1

20.7

23.2

15.8

10.5

25.0

18.7

12.1

63.2

63.3

68.6

62.6

41.4

50.0

57.9

100.0

63.2

35.0

64.3

62.6

9.4

9.9

15.0

23.2

27.6

17.9

10.5

15.8

15.0

12.7

12.1

0.8

3.5

3.5

1.0

10.3

8.9

20.0

2.1

9.3

0.4

1.6

1.2

2.0

15.8

10.5

5.0

2.1

3.7

生活に余裕がある 生活に余裕�ないが困るほどで�ない

生活に少し困っている とても生活が苦しい

無回答
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（8）経済的支援を受けたか 

 

問 22 エ.令和 2 年の特別定額給付金（10 万円）以外で、何らかの経済的支援を受けましたか。（〇は

いくつでも） 

 

経済的支援を受けたか（複数回答） 

[性別] 

   経済的支援を受けたかを性別でみると、「市や国などの公的支援を受けた」が [女性] 9.8%、[男性]8.3%

となっているが、「何も支援を受けていない」が[女性]（85.7％）も [男性]（86.6％）も一番高い。 

 

経済的支援を受けたか(実数) （複数回答） 

[性別] 

   経済的支援を受けたか性別でみると、「市や国などの公的支援を受けた」が [女性] 94 人、 [男性]59

人となっている。 

 

市や国など�公的支援を受けた

NPO や民間団体など�支援を受けた

家族など�支援を受けた

何も支援を受けていない

　無回答

9.8

0.6

2.1

85.7

2.0

8.3

0.6

2.7

86.6

2.5

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

女性 男性

市や国など�公的支援を受けた

NPO や民間団体など�支援を受けた

家族など�支援を受けた

何も支援を受けていない

　無回答

94 

6 

20 

824 

19 

59 

4 

19 

616 

18 

0人 200人 400人 600人 800人 1000人

女性 男性
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困っている人が経済的支援を受けたか（複数回答） 

   問 22 のウで、新型コロナ感染拡大後の生活について「生活に少し困っている」と「とても生活が苦

しい」と回答した人の中で「市や国などの公的支援を受けた」が 17.4%、「家族などの支援を受けた」が

7.8%となっているが、「何も支援を受けていない」が 73.7％で一番高い。 

  

市や国など�公的支援を受けた

NPO や民間団体など�支援を受けた

家族など�支援を受けた

何も支援を受けていない

　無回答

17.4

0.7

7.8

73.7

1.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0



 

96   

（9）心の変化 

 

問 23 ア.新型コロナ感染拡大前と現在を比べて、心や気分の変化はありましたか。（〇は１つ） 

 

心の変化 (実数) 

[性別] 

   新型コロナ感染症の影響による心の変化があったか、性別でみると、「少し悪くなった」において[女

性](450 人)が [男性](245 人)より 205 人多くなっている。  

  

とても悪くなった

少し悪くなった

変わらない

少し良くなった

とても良くなった

　無回答

65 

450 

393 

43 

4 

6 

45 

245 

386 

21 

11 

3 

0人 200人 400人 600人

女性 男性
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心の変化 

 [性・年齢層別]   

 

 
 新型コロナ感染症の影響による心の変化があったか、性・年齢層別にみると、[女性]は全ての年齢層

で「とても悪くなった」「少し悪くなった」を合わせるとほぼ 5割を超えており、中でも「50～59 歳」が 

55.5%で最も高くなっている。 

 [男性]は全ての年齢層で「変わらない」が 5割を超えており、中でも「30～39 歳」が 65.1%で最も高

くなっている。 

  

(%)

女 性 （  961）

20 ～ 29 歳 （  118）

30 ～ 39 歳 （  143）

40 ～ 49 歳 （  188）

50 ～ 59 歳 （  200）

60 ～ 69 歳 （  200）

70 歳 以 上 （  111）

6.8

9.3

7.0

8.5

3.0

6.5

8.1

46.8

43.2

44.8

46.3

52.5

48.5

41.4

40.9

40.7

38.5

41.5

40.5

40.0

45.0

4.5

5.9

7.7

2.7

4.0

4.0

3.6

0.4

0.8

0.7

1.1

0.6

1.4

1.0

1.8

とても悪くなった 少し悪くなった 変わらない 少し良くなった とても良くなった 無回答

男 性 （  711）

20 ～ 29 歳 （   76）

30 ～ 39 歳 （   86）

40 ～ 49 歳 （  132）

50 ～ 59 歳 （  174）

60 ～ 69 歳 （  153）

70 歳 以 上 （   90）

6.3

7.9

2.3

12.9

5.2

5.9

2.2

34.5

34.2

25.6

25.8

39.7

39.2

37.8

54.3

50.0

65.1

57.6

50.0

52.3

54.4

3.0

3.9

4.7

2.3

3.4

2.0

2.2

1.5

3.9

2.3

1.5

1.1

0.7

1.1

0.4

0.6

2.2
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（10）体調の変化 

 

問 23 イ.新型コロナ感染拡大前と現在を比べて、体の調子に変化はありましたか。（〇は１つ） 

 

体調の変化 (実数) 

[性別] 

   新型コロナ感染症の影響による体調の変化があったか、性別でみると、「少し悪くなった」において 

[女性](286 人)が [男性](132 人)より 154 人多くなっている。  

  

とても悪くなった

少し悪くなった

変わらない

少し良くなった

とても良くなった

　無回答

31 

286 

606 

30 

0 

8 

25 

132 

526 

26 

0 

2 

0人 200人 400人 600人 800人

女性 男性
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体調の変化 

[性・年齢層別]  

 

 
 

新型コロナ感染症の影響による体調の変化があったか、性・年齢層別にみると、全ての年齢層で「変

わらない」が約 6割を超えていたが、[女性]は全ての年齢層で「少し悪くなった」が男性より高かっ

た。[男性]は「とても悪くなった」において「20～29 歳」と「40～49 歳」が他の年齢層より高かった。 

  

(%)

女 性 （  961）

20 ～ 29 歳 （  118）

30 ～ 39 歳 （  143）

40 ～ 49 歳 （  188）

50 ～ 59 歳 （  200）

60 ～ 69 歳 （  200）

70 歳 以 上 （  111）

3.2

3.4

3.5

3.7

1.5

3.5

4.5

29.8

28.0

20.3

31.9

36.0

30.0

28.8

63.1

63.6

69.2

60.1

59.5

64.5

63.1

3.1

5.1

6.3

3.7

2.0

1.0

1.8

0.8

0.7

0.5

1.0

1.0

1.8

とても悪くなった 少し悪くなった 変わらない 少し良くなった とても良くなった 無回答

男 性 （  711）

20 ～ 29 歳 （   76）

30 ～ 39 歳 （   86）

40 ～ 49 歳 （  132）

50 ～ 59 歳 （  174）

60 ～ 69 歳 （  153）

70 歳 以 上 （   90）

3.5

6.6

2.3

7.6

2.3

0.7

3.3

18.6

17.1

11.6

17.4

23.0

18.3

20.0

74.0

68.4

80.2

72.0

71.3

79.7

71.1

3.7

7.9

5.8

3.0

3.4

1.3

3.3

0.3

2.2
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（11）不調を解決するためにしたこと 

 

問 23 ウ.不調を解決するためにしたことはありますか。（〇は１つ） 

 

不調を解決するためにしたこと 

[性別] 

   新型コロナ感染症の影響による不調を解決するためにしたことについて、性別でみると、「何もして

いない」において [男性](75.7%)が [女性](63.7%)より 12.0 ポイント高くなっている。  

 

不調を解決するためにしたこと 

[心の変化] 

   心の変化で「とても悪くなった」と「少し悪くなった」と回答した人は、「医療機関を受診した」が

19.4%となっているが、「何もしていない」は 6割を超えている。 

 

不調を解決するためにしたこと 

[体調の変化] 

 
 体調の変化で「とても悪くなった」と「少し悪くなった」と回答した人は、「医療機関を受診した」が

32.6%となっているが、「何もしていない」は 5割を超えている。 

(%)

全 体 （1,693）

女 性 （  961）

男 性 （  711）

13.6

14.9

11.8

2.5

2.9

2.0

68.7

63.7

75.7

5.6

6.7

4.4

9.6

11.9

6.2

医療機関を受診した 相談した 何もしていない そ�他 無回答

医療機関を受診した

相談した

何もしていない

そ�他

　無回答

19.4

3.7

64.2

6.4

6.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

医療機関を受診した

相談した

何もしていない

そ�他

　無回答

32.6

4.6

53.7

8.8

0.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0
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問 24 新型コロナの感染拡大の影響で、あなたが一番困ったことは何ですか。（自由記載） 

 

≪主なご意見≫ 

○ 感染への恐怖心。感染予防を常に考えていて疲弊した。 

○ 移動の制限（帰省の制限、遠方の家族・友人と会えない、イベントの中止等）。 

○ 様々なことへの行動制限。そのストレスが増えた。 

○ 人との交流がなくなったり、減ったりして、コミュニケーションの機会が減った。 

○ マスクにより、うまくコミュニケーションが取れない。 

○ 孤独感。 

○ 趣味活動やリフレッシュの機会が減った、なくなった。 

○ 仕事を辞めた、仕事が減った。 

○ 収入が減った。 

○ 学校が休校になった時に、会社を休まなくてはならなかった。 

○ 家族の仕事がリモートワークとなり、家事の負担が増えた。 

○ 妊娠・出産時に、様々な制限・心配があった。 

○ 小さな子どもがいるが、外に出かけられず、子どもも親も辛かった。 

○ 子どものストレスが心配だった。 

○ 新しい生活スタイルに対応しなければならなかった。 

○ 介護施設に面会に行けず、認知症が進んだ気がする。 

○ 遠方の親の看取りができなかった。 

○ 運動不足、体力低下。体調悪化。 

 

 

  

（12）新型コロナ感染拡大の影響で困ったこと 
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8.防災について 

（1）災害時に重要なこと 

 

問 25 災害時には男女共同参画の視点が重要だと言われていますが、その推進のために一番重要なこと

は何だと思いますか。（〇は１つ） 

 

災害時に重要なこと 

[性・年齢層別] 

 

 
 

 

(%)

女 性 （  961）

20 ～ 29 歳 （  118）

30 ～ 39 歳 （  143）

40 ～ 49 歳 （  188）

50 ～ 59 歳 （  200）

60 ～ 69 歳 （  200）

70 歳 以 上 （  111）

12.3

22.0

14.0

10.1

7.5

10.5

15.3

2.7

5.9

2.8

0.5

5.0

0.5

2.7

54.7

49.2

53.1

59.6

60.5

55.0

44.1

24.8

20.3

23.1

23.9

25.0

27.5

27.9

2.1

1.7

4.2

2.1

1.0

1.0

3.6

3.4

0.8

2.8

3.7

1.0

5.5

6.3

平常時から自治会長や役員に女性�参画が増えること

自主防災組織（自治会等）に女性が増えること

避難所運営�責任者に男女それぞれが配置され、避難所運営や被災者対応に多様な視点が入ること

防災�会議などに多く�女性が参加し、防災計画に多様な視点が入ること

そ�他

無回答

男 性 （  711）

20 ～ 29 歳 （   76）

30 ～ 39 歳 （   86）

40 ～ 49 歳 （  132）

50 ～ 59 歳 （  174）

60 ～ 69 歳 （  153）

70 歳 以 上 （   90）

13.8

26.3

14.0

13.6

13.2

11.8

7.8

5.8

6.6

2.3

6.1

3.4

7.2

10.0

45.9

52.6

53.5

40.9

48.9

41.8

41.1

27.7

9.2

26.7

26.5

30.5

34.0

30.0

4.6

5.3

1.2

10.6

2.3

3.9

4.4

2.3

2.3

2.3

1.7

1.3

6.7
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 災害時に重要なことについて、性・年齢層別にみると、[女性]も[男性]も全ての年齢層で「避難所運

営の責任者に男女それぞれが配置され、避難所運営や被災者対応に多様な視点が入ること」が一番高く 、

次に「防災の会議などに多くの女性が参加し、防災計画に多様な視点が入ること」が多かった。 

「平常時から自治会長や役員に女性の参画が増えること」においては、[女性]も[男性]も「20～29 歳」

で 2番目に高く、年齢層が高くなるにつれて、割合が低くなる傾向があった。 

 

その他、「多様な視点も含め配慮された計画や運用であること」や「いつでも誰でも防災に対する意見

を言えるしくみづくり」、「受け入れる組織・人の意識を変えるべき」、「自治体や自衛隊等、プロの組織

に女性が増えることが重要」、「男女共同参画の意味をきちんと理解している人がいなければ意味はない」

などの意見があった。 
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（2）災害時にどのような配慮が必要か 

 

問 26 災害が起きた時に、女性も男性も安心して避難所生活等を送るためにはどういうことに配慮が必

要だと思いますか。（〇はいくつでも） 

 

災害時にどのような配慮が必要か（複数回答） 

[性別] 

 

 

災害時にどのような配慮が必要か、性別にみると、[女性]も [男性]も、「避難所生活をする区画にパ

ーテーション等でプライバシーを確保する」が一番高い。次に高いのが、[女性]では「仮設トイレ等を

設置する時は、犯罪に巻き込まれないよう、男女別にし、物陰や暗がりにならないようにする」（82.8％）、

[男性]では「避難所での生活ルール作りを行う時は、女性の意見も反映されるようにする」（73.7％）で

あった。 

 

その他、「性別や年齢にとらわれず、多様な立場の意見が反映されるようにする」や「性的マイノリテ

ィの人への配慮」、「障がいのある人も生活しやすい環境を整える」、「女性用、男性用、多目的トイレな

ど、トイレの数や広さ等への配慮」、「赤ちゃんが泣いてもクレームとならないような配慮」、「子どもの

スペースをつくる」、「若い人の意見も取り入れる」、「普段から地域住民のコミュニケーションの強化」、

「性犯罪の予防、取り締まり強化」、「相談できる人を置く」などの意見があった。 

  

避難所生活をする区画にパーテーション等で
プライバシーを確保する

仮設トイレ等を設置する時�、犯罪等に巻き込まれない
よう、男女別にし、物陰や暗がりにならないようにする

下着等�洗濯物�盗難を防ぐため、物干し場を男女別に
設置する

赤ちゃん用�物資や介護用品、女性用品等をニーズに
合わせて備蓄する

炊き出し�女性、力仕事�男性など、性別により仕事が
偏ったり役割を固定化しないよう分担する

避難所で�生活ルール作りを行う時�、女性�意見も
反映されるようにする

そ�他

　無回答

88.2

82.8

56.0

76.7

43.0

81.6

3.4

0.6

81.7

70.0

50.6

64.8

40.8

73.7

5.3

1.1

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

女性 男性
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災害時にどのような配慮が必要か 

[性・年齢層別] 

 

 災害時にどのような配慮が必要か、性・年齢層別にみると、[女性]は殆どの項目の年齢区分において、

[男性]より割合が高くなっている。特に「パーテーション等でプライバシーを確保する」において「20

～29 歳」、「40～49 歳」が 91.5%、「生活ルール作りを行う時は、女性の意見も反映されるようにする」に

おいて、「60～69 歳」が 90.0%と 9 割以上となっている。 

 

  

女性／20～29歳 （118）

30～39歳 （143）

40～49歳 （188）

50～59歳 （200）

60～69歳 （200）

70歳以上 （111）

男性／20～29歳 （ 76）

30～39歳 （ 86）

40～49歳 （132）

50～59歳 （174）

60～69歳 （153）

70歳以上 （ 90）

女性／20～29歳 （118）

30～39歳 （143）

40～49歳 （188）

50～59歳 （200）

60～69歳 （200）

70歳以上 （111）

男性／20～29歳 （ 76）

30～39歳 （ 86）

40～49歳 （132）

50～59歳 （174）

60～69歳 （153）

70歳以上 （ 90）

91.5

88.1

91.5

88.0

89.0

78.4

73.7

74.4

81.1

88.5

85.6

76.7

0 50 100

パーテーション等でプライ

バシーを確保する

（％）

83.1

84.6

87.2

80.5

82.5

77.5

64.5

70.9

71.2

73.0

71.9

63.3

0 50 100

仮設トイレ等を設置する時

�、男女別にし、物陰や

暗がりにならないようにす

る
（％）

69.5

64.3

62.2

51.0

52.0

36.0

46.1

50.0

53.8

56.3

51.0

38.9

0 50 100

下着等�洗濯物�盗難を

防ぐため、物干し場を男女

別に設置する （％）

82.2

85.3

83.5

73.5

75.5

55.9

59.2

74.4

60.6

70.7

65.4

54.4

0 50 100

赤ちゃん用�物資や介護

用品、女性用品等をニー

ズに合わせて備蓄する （％）

37.3

37.1

43.6

46.5

48.0

39.6

32.9

27.9

34.1

49.4

47.7

41.1

0 50 100

性別により仕事が偏った

り役割を固定化しないよう

分担する （％）

75.4

76.2

81.4

82.0

90.0

79.3

64.5

66.3

76.5

77.0

77.8

71.1

0 50 100

生活ルール作りを行う時

�、女性�意見も反映さ

れるようにする （％）

2.5

3.5

4.8

4.0

1.5

4.5

5.3

5.8

7.6

4.0

3.9

6.7

0 50 100

そ�他

（％）

0.0

0.7

0.0

0.5

0.0

3.6

0.0

1.2

0.0

0.6

0.7

5.6

0 5 10

無回答

（％）
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9.教育について 

（1）家庭での教育のあり方 

 

問 27 男女が社会のさまざまな分野に参画し、その個性と能力を発揮し、性別にとらわれずともにいき

いきと暮らせる男女共同参画社会をつくるためには、家庭での子育てのあり方が影響すると言われてい

ます。一般的に、あなたはどのような考えをお持ちですか。（〇は１つ） 

 

家庭での教育のあり方 

[性・年齢層別]  

 

 
 

(%)

女 性 （  961）

20 ～ 29 歳 （  118）

30 ～ 39 歳 （  143）

40 ～ 49 歳 （  188）

50 ～ 59 歳 （  200）

60 ～ 69 歳 （  200）

70 歳 以 上 （  111）

82.6

89.8

88.8

83.0

82.5

78.5

74.8

2.2

0.8

0.7

1.1

4.0

3.0

2.7

9.2

4.2

7.0

8.0

9.0

14.0

10.8

3.7

3.4

2.8

6.4

3.0

3.0

3.6

2.3

1.7

0.7

1.6

1.5

1.5

8.1

性別にとらわれない子育て�、家庭でも積極的に取り組んだ方がいいと思う

性別にとらわれない子育てに�あまり賛成できない

性別にとらわれない子育て�意味がわからない

そ�他

無回答

男 性 （  711）

20 ～ 29 歳 （   76）

30 ～ 39 歳 （   86）

40 ～ 49 歳 （  132）

50 ～ 59 歳 （  174）

60 ～ 69 歳 （  153）

70 歳 以 上 （   90）

70.5

89.5

73.3

60.6

69.0

69.9

70.0

8.0

1.3

7.0

9.1

9.2

9.8

7.8

18.0

9.2

17.4

26.5

17.8

15.7

17.8

1.5

1.2

1.5

1.7

2.6

1.1

2.0

1.2

2.3

2.3

2.0

3.3
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 家庭での教育のあり方について、性・年齢層別にみると、[女性]は「性別にとらわれない子育ては、

家庭でも積極的に取り組んだ方がいいと思う」において 、年齢層が高くなるにつれて、割合が低くなっ

ている。[男性]は「性別にとらわれない子育ては、家庭でも積極的に取り組んだ方がいいと思う」にお

いて、「20～29 歳」が 89.5%、「性別にとらわれない子育ての意味がわからない」において、「40～49 歳」

が 26.5%と最も高くなっている。 

また、「性別にとらわれない子育てにはあまり賛成できない」においては、どの年齢層でも男性の方が

高く、「60～69 歳」で 9.8％となっている。 

 

 

家庭での教育のあり方 

[性別・末子の年齢別（小学生以下）] 

 
 家庭での教育のあり方について、性別・末子の年齢別にみると、「性別にとらわれない子育ては、家庭

でも積極的に取り組んだ方がいいと思う」において 、「3歳未満」で[女性](86.7%)が[男性](69.4%)より

17.3 ポイント、「小学生」で[女性](88.4%)が[男性](71.1%)より 17.3 ポイント、「3歳～未就学児」で[女

性](90.7%)が[男性](78.1%)より 12.6 ポイント高くなっている。 

  

(%)

女性

男性

女性

男性

女性

男性

3歳未満

3歳～未就学児

小学生

86.7

69.4

90.7

78.1

88.4

71.1

8.3

1.9

6.3

4.4

6.7

16.7

3.7

15.6

7.2

22.2

6.7

2.8

3.7

2.9

2.2

2.8

1.4

性別にとらわれない子育て�、家庭でも積極的に取り組んだ方がいいと思う

性別にとらわれない子育てに�あまり賛成できない

性別にとらわれない子育て�意味がわからない

そ�他

無回答



 

108   

（2）性教育に望むこと 

 

問 28 性教育では、子どもにどのようなことを学んでほしいですか。（〇はいくつでも） 

 

性教育に望むこと（複数回答） 

[性別] 

 

 

 性教育に望むことについて、性別にみると、[女性]は「相手を大切に思う気持ち」が 79.7%と最も高く、

次いで、「自分を大切に思う気持ち」が 78.4%、「避妊について」が 69.4%となっている。 

 [男性]は「相手を大切に思う気持ち」が 72.7%と最も高く、次いで、「避妊について」が 60.8%、「違う

性を理解すること」が 56.1%となっている。 

また、「自分を大切に思う気持ち」において、[女性](78.4%)が[男性](55.4%)より 23.0 ポイント高くな

っている。  

相手を大切に思う気持ち

自分を大切に思う気持ち

避妊について

違う性�人を理解すること

妊娠と出産について

性被害・加害について

女性�体�しくみについて

エイズ・性感染症について

生理（月経）について

男性�体�しくみについて

性自認、性的指向について

そ�他

特に学ばなくていい

わからない

無回答

76.1

68.0

65.3

57.2

55.9

52.9

52.3

52.3

47.7

47.3

25.5

2.6

0.3

1.9

1.7

79.7

78.4

69.4

58.7

59.7

56.7

57.1

53.9

54.3

51.5

27.2

2.5

0.0

1.2

1.1

72.7

55.4

60.8

56.1

51.5

48.5

46.7

51.1

39.4

42.3

23.5

2.8

0.7

2.8

0.7

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

全体 女性 男性
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性教育に望むこと 

[性別・末子の年齢別（小学生以下）]  

  
性教育に望むことについて、性別・末子の年齢別にみると、 [女性]は「女性の体のしくみについて」、

「男性の体のしくみについて」、「生理（月経）について」、「エイズ・性感染症について」、「性被害・加

害について」において、末子の年齢が低いほど割合が高い。 

 [男性]は「違う性の人を理解すること」、「性自認、性的指向について」において、末子の年齢が低い

ほど割合が高い。 

  

女性／3歳未満 （ 60）

3歳～未就学児 （ 54）

小学生 （ 79）

男性／3歳未満 （ 36）

3歳～未就学児 （ 32）

小学生 （ 45）

女性／3歳未満 （ 60）

3歳～未就学児 （ 54）

小学生 （ 79）

男性／3歳未満 （ 36）

3歳～未就学児 （ 32）

小学生 （ 45）

女性／3歳未満 （ 60）

3歳～未就学児 （ 54）

小学生 （ 79）

男性／3歳未満 （ 36）

3歳～未就学児 （ 32）

小学生 （ 45）

71.7

64.8

60.8

61.1

68.8

55.6

0 50 100

女性�体�しくみについて

（％）

71.7

59.3

58.2

52.8

62.5

48.9

0 50 100

男性�体�しくみについて

（％）

88.3

90.7

86.1

86.1

68.8

73.3

0 50 100

自分を大切に思う気持ち

（％）

85.0

90.7

83.5

80.6

81.3

80.0

0 50 100

相手を大切に思う気持ち

（％）

73.3

68.5

64.6

75.0

65.6

62.2

0 50 100

違う性�人を理解すること

（％）

73.3

68.5

55.7

61.1

62.5

46.7

0 50 100

生理（月経）について

（％）

75.0

74.1

62.0

72.2

78.1

60.0

0 50 100

妊娠と出産について

（％）

83.3

85.2

78.5

77.8

78.1

68.9

0 50 100

避妊について

（％）

71.7

61.1

57.0

66.7

87.5

57.8

0 50 100

エイズ・性感染症について

（％）

71.7

66.7

64.6

61.1

68.8

53.3

0 50 100

性被害・加害について

（％）

43.3

33.3

35.4

55.6

37.5

17.8

0 50 100

性自認、性的指向について

（％）

1.7

1.9

3.8

5.6

0.0

2.2

0 50 100

そ�他

（％）
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10.推進体制について 

（1）ゆうまつど事業の認知度 

 

問 29 松戸市男女共同参画センターゆうまつど（以下、ゆうまつど）では、男女共同参画の推進拠点と

してさまざまな取組を行っています。次の 1～15 のうち、当てはまる番号に〇をつけてください。（〇

はいくつでも） 

 

ゆうまつど事業の認知度（複数回答） 

[性別]   

 

ゆうまつど事業の認知度について、性別にみると、「ゆうまつどがあることを知っている」において、

「女性」（53.0％）は「男性」（24.1％）より 28.9 ポイント高い。「男女共同参画や男女平等に関する情

報は市からは伝わってこない」においては、「男性」（50.2％）は「女性」（29.1％）より 21.1 ポイント

高い。全体的に、「女性」は「男性」より認知度が高い。  

ゆうまつどがあることを知っている

男女共同参画や男女平等に関する情報�市か
ら�伝わってこない

広報まつど等で男女共同参画課主催�講座や
イベントが掲載されている�を見たことがある

ゆうまつど3階「個育てサロン」（親子で�絵本
閲覧、子育て支援）を知っている

ゆうまつどを利用したことがある

ゆうまつど2階「まつど女性就労・両立支援相
談」を知っている

ゆうまつど2階�「情報コーナー（図書�貸出、
情報相談など）」を知っている

男女共同参画課が発行している「情報紙ゆうま
つど」を知っている

ゆうまつどで、ど�ような事業をしている�か
知っている

ゆうまつどで毎年11月に「ゆうまつどフェスタ」が
開催されることを知っている

ゆうまつどで、女性や男性�ため�「こころ�相
談」をやっていることを知っている

松戸市男女共同参画プランが策定されているこ
とを知っている

男女共同参画課�ホームページを開いたことが
ある

ゆうまつどで開催する男女共同参画に関する講
演会や講座などに参加したことがある

男女共同参画課でツイッターをやっていることを
知っている

無回答

40.2

38.0

14.2

7.0

6.7

6.3

6.0

5.5

4.6

3.7

3.6

3.3

1.8

1.7

0.8

13.7

53.0

29.1

17.8

10.4

9.5

8.7

7.3

7.1

6.2

5.1

4.8

3.5

2.1

2.6

1.0

10.7

24.1

50.2

9.7

2.7

3.2

3.1

4.4

3.5

2.5

2.0

2.1

3.1

1.4

0.4

0.4

16.2

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

全体 女性 男性
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ゆうまつど事業の認知度 

[性・年齢層別] 

 

 

 

  

女性／20～29歳 （118）

30～39歳 （143）

40～49歳 （188）

50～59歳 （200）

60～69歳 （200）

70歳以上 （111）

男性／20～29歳 （ 76）

30～39歳 （ 86）

40～49歳 （132）

50～59歳 （174）

60～69歳 （153）

70歳以上 （ 90）

女性／20～29歳 （118）

30～39歳 （143）

40～49歳 （188）

50～59歳 （200）

60～69歳 （200）

70歳以上 （111）

男性／20～29歳 （ 76）

30～39歳 （ 86）

40～49歳 （132）

50～59歳 （174）

60～69歳 （153）

70歳以上 （ 90）

23.7

46.2

59.0

60.0

59.5

58.6

25.0

18.6

29.5

22.4

25.5

21.1

0 50 100

ゆうまつどがあることを

知っている

（％）

2.5

3.5

10.1

4.5

8.0

7.2

2.6

2.3

2.3

1.7

3.9

2.2

0 50 100

ゆうまつどで、ど�ような

事業をしている�か知っ

ている （％）

1.7

9.1

12.8

11.0

10.5

8.1

3.9

2.3

5.3

1.1

3.9

3.3

0 50 100

ゆうまつどを利用したこと

がある
（％）

1.7

7.0

9.6

6.0

10.5

6.3

1.3

7.0

5.3

2.9

4.6

5.6

0 50 100

ゆうまつど2 階�「情報コー

ナー（図書�貸出、情報相

談など）」を知っている （％）

0.8

8.4

11.2

11.5

10.0

6.3

2.6

4.7

4.5

2.9

2.0

2.2

0 50 100

ゆうまつど2 階「まつど女

性就労・両立支援相談」を

知っている （％）

1.7

12.6

16.5

10.0

9.5

9.0

2.6

7.0

3.0

2.3

0.7

2.2

0 50 100

ゆうまつど3 階「個育てサロ

ン」（親子で�絵本閲覧、子

育て支援）を知っている （％）

1.7

2.8

8.5

4.0

5.0

5.4

2.6

3.5

3.0

1.1

1.3

2.2

0 50 100

ゆうまつどで、女性や男性

�ため�「こころ�相談」を

やっていることを知っている （％）

0.8

3.5

9.0

3.5

7.5

3.6

0.0

3.5

3.0

1.1

2.0

2.2

0 50 100

ゆうまつどで毎年11月に

「ゆうまつどフェスタ」が開

催されることを知っている（％）
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 ゆうまつど事業の認知度について、性・年齢層別にみると、[女性]は「ゆうまつどがあることを知っ

ている」において 、「50～59 歳」が 60.0%と最も高く、次いで、「60～69 歳」が 59.5%、「40～49 歳」が

59.0%、「70 歳以上」が 58.6%となっている。また、「男女共同参画や男女平等に関する情報は市からは伝

わってこない」において、年齢が高くなるにつれて、割合が低くなっている。 

[男性]は「男女共同参画や男女平等に関する情報は市からは伝わってこない」において、「30～39 歳」

が 60.5%と最も高く、次いで、「20～29 歳」が 57.9%、「50～59 歳」が 52.3%となっている。 

  

女性／20～29歳 （118）

30～39歳 （143）

40～49歳 （188）

50～59歳 （200）

60～69歳 （200）

70歳以上 （111）

男性／20～29歳 （ 76）

30～39歳 （ 86）

40～49歳 （132）

50～59歳 （174）

60～69歳 （153）

70歳以上 （ 90）

女性／20～29歳 （118）

30～39歳 （143）

40～49歳 （188）

50～59歳 （200）

60～69歳 （200）

70歳以上 （111）

男性／20～29歳 （ 76）

30～39歳 （ 86）

40～49歳 （132）

50～59歳 （174）

60～69歳 （153）

70歳以上 （ 90）

1.7

0.0

3.7

3.0

2.5

4.5

0.0

1.2

0.0

0.0

0.7

1.1

0 50 100

ゆうまつどで開催する男女共同

参画に関する講演会や講座な

どに参加したことがある （％）

1.7

2.1

3.7

3.5

6.0

2.7

1.3

2.3

3.8

1.7

5.2

3.3

0 50 100

松戸市男女共同参画プラ

ンが策定されていることを

知っている （％）

3.4

6.3

8.5

12.0

6.0

2.7

5.3

3.5

3.8

1.7

5.2

2.2

0 50 100

男女共同参画課が発行し

ている「情報紙ゆうまつ

ど」を知っている （％）

3.4

2.1

2.1

2.0

2.0

0.9

2.6

1.2

2.3

1.1

0.7

1.1

0 50 100

男女共同参画課�ホーム

ページを開いたことがある
（％）

2.5

1.4

1.1

1.0

0.5

0.0

1.3

1.2

0.8

0.0

0.0

0.0

0 50 100

男女共同参画課でツイッ

ターをやっていることを

知っている （％）

8.5

11.2

16.5

23.5

19.5

24.3

6.6

5.8

7.6

6.3

15.7

15.6

0 50 100

広報まつど等で男女共同参画

課主催�講座やイベントが掲載

されている�を見たことがある（％）

55.1

38.5

28.2

25.5

19.0

16.2

57.9

60.5

48.5

52.3

46.4

38.9

0 50 100

男女共同参画や男女平等

に関する情報�市から�

伝わってこない （％）
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ゆうまつど事業の認知度 

[性別・末子の年齢別（小学生以下）] 

 

 ゆうまつど事業の認知度について、性別・末子の年齢別にみると、[女性]は「ゆうまつどを利用した

ことがある」、「情報コーナーを知っている」、「就労・両立支援相談を知っている」、「個育てサロンを知

っている」、「情報紙ゆうまつどを知っている」、「広報まつど等で講座やイベントが掲載されているのを

見たことがある」などが多く、「ゆうまつどで、どのような事業をしているのか知っている」、「ゆうまつ

どで、女性や男性のための「こころの相談」をやっていることを知っている」、「ゆうまつどで毎年 11 月

に「ゆうまつどフェスタ」が開催されることを知っている」において 、末子の年齢が高くなるにつれて

割合が高くなっている。[男性]は「ゆうまつどがあることを知っている」において、末子の年齢が高く

なるにつれて割合が高くなっている。  

女性／3歳未満 （ 60）

3歳～未就学児 （ 54）

小学生 （ 79）

男性／3歳未満 （ 36）

3歳～未就学児 （ 32）

小学生 （ 45）

女性／3歳未満 （ 60）

3歳～未就学児 （ 54）

小学生 （ 79）

男性／3歳未満 （ 36）

3歳～未就学児 （ 32）

小学生 （ 45）

女性／3歳未満 （ 60）

3歳～未就学児 （ 54）

小学生 （ 79）

男性／3歳未満 （ 36）

3歳～未就学児 （ 32）

小学生 （ 45）

女性／3歳未満 （ 60）

3歳～未就学児 （ 54）

小学生 （ 79）

男性／3歳未満 （ 36）

3歳～未就学児 （ 32）

小学生 （ 45）

46.7

75.9

64.6

25.0

25.0

37.8

0 50 100

ゆうまつどがあることを知っ

ている

（％）

0.0

11.1

16.5

0.0

3.1

4.4

0 50 100

ゆうまつどで、ど�ような事

業をしている�か知っている

（％）

11.7

18.5

16.5

2.8

6.3

8.9

0 50 100

ゆうまつどを利用したことが

ある
（％）

8.3

14.8

10.1

8.3

3.1

8.9

0 50 100

ゆうまつど2 階�「情報コー

ナー（図書�貸出、情報相談

など）」を知っている （％）

6.7

22.2

12.7

8.3

3.1

6.7

0 50 100

ゆうまつど2 階「まつど女性

就労・両立支援相談」を知っ

ている （％）

16.7

27.8

19.0

8.3

6.3

6.7

0 50 100

ゆうまつど3 階「個育てサロ

ン」（親子で�絵本閲覧、子育

て支援）を知っている （％）

3.3

7.4

8.9

0.0

3.1

4.4

0 50 100

ゆうまつどで、女性や男性�

ため�「こころ�相談」をやっ

ていることを知っている （％）

3.3

11.1

12.7

5.6

6.3

4.4

0 50 100

ゆうまつどで毎年11月に「ゆ

うまつどフェスタ」が開催され

ることを知っている （％）

0.0

5.6

5.1

0.0

3.1

0.0

0 50 100

ゆうまつどで開催する男女共同

参画に関する講演会や講座な

どに参加したことがある （％）

5.0

1.9

6.3

0.0

3.1

4.4

0 50 100

松戸市男女共同参画プラン

が策定されていることを知っ

ている （％）

8.3

13.0

10.1

5.6

3.1

4.4

0 50 100

男女共同参画課が発行して

いる「情報紙ゆうまつど」を

知っている （％）

0.0

5.6

3.8

0.0

3.1

4.4

0 50 100

男女共同参画課�ホーム

ページを開いたことがある
（％）

0.0

0.0

3.8

0.0

3.1

0.0

0 50 100

男女共同参画課でツイッ

ターをやっていることを知っ

ている （％）

15.0

14.8

15.2

5.6

9.4

6.7

0 50 100

広報まつど等で男女共同参画課主

催�講座やイベントが掲載されて

いる�を見たことがある （％）

30.0

16.7

27.8

58.3

59.4

44.4

0 50 100

男女共同参画や男女平等に

関する情報�市から�伝

わってこない （％）
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（2）市で行うべき施策 

 

問 30 松戸市では、男女共同参画社会に向け、どのような施策を行うべきだと思いますか。（〇はいくつ

でも） 

 

市で行うべき施策（複数回答） 

[性別]  

 

 

 市で行うべき施策について、性別にみると、［女性］も［男性］も、「仕事と家庭を両立するために必

要な公的サービスの充実」が一番高い。［女性］は、次いで「女性の就労、再就職の支援」（53.3％）、「Ｄ

Ｖやセクハラなどの人権問題の対策」（50.8％）となっている。［男性］は、次いで「ＤＶやセクハラな

どの人権問題の対策」（47.4％）、「女性の就労、再就職の支援」（44.2％）となっている。 

仕事と家庭を両立するために必要な公的
サービス�充実

女性�就労、再就職�支援

DVやセクハラなど�人権問題�対策

学校における男女平等教育

男女平等な就労環境を推進すること

男性�家庭参画へ�支援

母性保護や性に関する健康�対策

性的マイノリティ・LGBTに関する啓発と支援

市役所職員が率先して男女共同参画を推
進すること

講座やイベント、講演会等�実施

市民グループ、市民活動へ�支援

そ�他

無回答

59.7

49.0

48.9

43.3

38.3

36.3

27.1

21.9

21.0

15.6

12.6

2.7

5.4

64.2

53.3

50.8

44.2

39.0

40.9

28.9

24.5

20.1

15.7

12.6

2.3

4.9

55.0

44.2

47.4

42.9

38.0

30.9

25.2

18.6

22.5

15.6

12.7

3.0

4.4

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

全体 女性 男性
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市で行うべき施策 

[性・年齢層別] 

  

女性／20～29歳 （118）

30～39歳 （143）

40～49歳 （188）

50～59歳 （200）

60～69歳 （200）

70歳以上 （111）

男性／20～29歳 （ 76）

30～39歳 （ 86）

40～49歳 （132）

50～59歳 （174）

60～69歳 （153）

70歳以上 （ 90）

女性／20～29歳 （118）

30～39歳 （143）

40～49歳 （188）

50～59歳 （200）

60～69歳 （200）

70歳以上 （111）

男性／20～29歳 （ 76）

30～39歳 （ 86）

40～49歳 （132）

50～59歳 （174）

60～69歳 （153）

70歳以上 （ 90）

女性／20～29歳 （118）

30～39歳 （143）

40～49歳 （188）

50～59歳 （200）
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 市で行うべき施策について、性・年齢層別にみると、[女性]は「仕事と家庭を両立するために必要な

公的サービスの充実」において 、「20～69 歳」が 6割以上となっている。また、「母性保護や性に関する

健康の対策」「性的マイノリティ・LGBT に関する啓発と支援」において、年齢が高くなるにつれて、割合

が低くなっている。 

[男性]は「仕事と家庭を両立するために必要な公的サービスの充実」において、「30～39 歳」が 66.3%

と最も高く、次いで、「40～49 歳」が 55.3%、「60～69 歳」が 54.2%となっている。 

 

 

市で行うべき施策 

[性別・末子の年齢別（小学生以下）] 
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市で行うべき施策について、性別・末子の年齢別にみると、[女性]は「講座やイベント、講演会等の

実施」において 、末子の年齢が高くなるにつれて割合が高くなっている。また、「男性の家庭参画への

支援」において、末子の年齢が高くなるにつれて、割合が低くなっている。 

[男性]は「母性保護や性に関する健康の対策」において 、末子の年齢が高くなるにつれて割合が高く

なっている。 

 

その他、「子育て・親子で参加できる講座やイベント、健康、就労、災害、人生を考える講座など」や

「情報の発信が弱い。もっと広報に工夫が必要」、「就労に関するスキルアップの支援。（特に中小企業向

け）」、「企業への働きかけ」、「市役所での男女平等」、「市議会に女性議員を増やす施策」、「相談機関の充

実」などの意見があった。 
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【自由記載】 主な意見 

自由記載欄の回答： 433 人（25.6％） 

いただいたご意見を要約するとともに、同様のものを集約、さらに個人情報等は除いて掲載してい

ます。 

 

○ 男性の意識改革が必要。 

○ 男性ばかりでなく、女性の意識改革も必要。 

○ 社会システムや環境を変える必要がある。 

○ 差別の問題は、性差別だけではなく全ての差別を一緒に考えるべき。 

○ 男、女で分けるのではなく、人として平等でいられる社会、個人として尊重される社会になって欲し

い。 

○ 男女ではなく、個人の平等が一番大事。 

○ 男だから、女だからと考えず、個々の能力を見ればよい。 

○ 個人の個性を大事にする社会であればいいと思う 

○ 男女という枠ではなく、本人が望む生き方ができる社会になるとよい。 

○ これからの人々への適切な教育、考えが大事であり、同様にその発信がどの機関からも同調して行な

わなければ無意味と考える。 

○ 男女ともに、特性があり、弱点もある。性別よりも個々の能力の差を見るべきで、機会平等であるこ

とが大事だと思う。偏見なく機会が与えられることを望む。 

○ 男性・女性それぞれの意識の確立が必要だと思う。まだまだ教育や社会でのありかたが平等参画には

遠い。 

○ ジェンダー平等の視点を忘れない、性の多様性を常に意識して物事を進めてほしい。 

○ 男女平等や男女共同参画という言葉が必要なくなるくらい、自分の性を意識せずに生きていける社会

になるといい。 

○ 男性と女性で線引する事なく、関わる人の立場や環境を尊重し、相手の立場に立った考え方、行動が

出来る様、個人の意識が大事だと考える。 

○ 男女ともに好きな働き方、好きな生活スタイルで暮らしていける世の中になって欲しい。 

○ これからは男女平等という以上に、性的マイノリティも含む一人ひとりの違いや多様性を尊重するこ

とが大切だと思う。男女に偏らない対策を。 

○ 自分の考えが性別にとらわれすぎていないか見直すことから行いたい。 

○ 男性、女性より一人の人間として考え、行動できる社会になるといい。 

○ 小さな子どものころからの教育が重要。子どもに男女平等意識を持たせることが大切。 

○ 教育現場（学校、教師）の意識改革、アップデートが必要。小・中学校において、児童・生徒に“ア

ンコンシャス・バイアス”を植え付けないこと。人格形成時に多大な影響を与える「教育のあり方」

から見直していくべき。 

○ 今まで以上に授業に取り入れるべき。 

○ 子どもは差別や区別を他人から見て学ぶので、子どものうちに差別のない環境で生活させることが重

要。 
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○ 教育の面から差別はおかしい、男女は平等であるということを、子どもの時から認識させるような取

り組みを少しずつ行っていって社会を変えていってほしい。 

○ 子どもには、性別にかかわらず、自分の生計を立てられるよう話している。収入も家事分担、育児分

担も性別による固定化ではなくてパートナーとの話し合いで決めていくのがこれからの人々のかたち

であると思う。その決定を尊重していけるよう行政のサポートがあるといい。 

○ 人にはそれぞれ個性があり、異なる価値観を持っており、それぞれ自分とは異なるものを理解し、受

け入れることが大切。そのための情報を年齢に合わせ提供し、経験させる。 

○ 学校施設など身近な場所で、イベント講演など開催してほしい。 

○ 働いているパパも育児に積極的にかかわれる仕組みを作ってほしい。 

○ 「平等」とは何か、何をもって「平等」とするのか、世の中の議論がもっと必要。 

○ 働き方の多様性（子どもと過ごしたい時期の働き方など）を進めることと、男性の育児家事の度合い

が増えることで、会社社会の女性や育児への理解が深まるのでは。 

○ 多くの職場では男女の格差が根強くある。全ての企業が積極的に声を上げ意識を高めていく場が増え

てほしい。 

○ 同じ職場で同じ仕事内容、同じ勤務形態、同じ境遇でも男性と女性の給料に差がありすぎる。 

○ 働くママの援助、働くメリットを増やす、デメリットを減らす。 

○ 子育てに男女が共同してかかわれるような社会にするために、企業を中心に社会全体で取り組む必要

がある。そのためには法律による強制的措置もある程度は必要だと思う。日本だけでなく、国際的な

問題として取り組むべきだ。 

○ 会社で、管理職になってくれるといいと思える人がいても、実際になる人は少なく、本人たちの意識

も低い。まずは目にするリーダーに女性が増えていくこと（政治家、企業の社長など）が大事と思う

ので、日本社会全体が変わってほしい。 

○ 現実に社会に出ている女性が後につづく女性にとって模範となるべき存在でなければ誰も社会参加し

ようとは思わない。要は人数ではなく女性の能力を引き出して活躍できる場をつくるべきだが上に立

つ人（たとえば管理職、上級職）がその能力を持つことが先決である。 

○ 性別を重視するのでなく、各々の能力をみて判断できる人材が増えれば良いと思う。 

○ 夫の長時間労働の要因としては、夫自身が自分は男だから仕事優先でと思っていることや夫の職場の

理解の無さが大きいと感じている。もっと男性や社会全体が、男性が家事育児をすることを当たり前

とする環境になれば、女性（母親）が社会復帰しやすくなると思う。 

○ 努力している人や企業に対して、独自の支援金等の優遇措置を設けたら良いと思う。 

○ 会社の経営者の意識改革を。 

○ 育休等取得のための、代替の人材確保が必要。 

○ 産休後にフルタイムで勤務できるよう、保育施設を充実してほしい。 

○ 家庭内の家事は、できるほうができることをやるというルールをつくって分担し、お互いに認め合っ

て生活している。 

○ 「男だから、女だから」にとらわれず、家庭の中で話し合い、分担していく、お互いの気持ちの積み

重ねが男女共同参画社会への第１歩では。 

○ 女性はキャリアを積みたくても、結婚や子育てでキャリアを中断せざるを得ない。これはこれまでの
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日本の慣例によるものも多く、根底には男尊女卑の意識があると思う。社会の仕組みを作っている政

治家などは高齢男性が多い。少子化は日本の喫緊の課題なので、ぜひ若い世代の女性の意見を多く汲

み取って、皆で気持ちよく活動できる社会になればよいと思う。 

○ 女性が社会に出やすい環境を整えるのも大事だが、男性が家庭に参加しやすくなるよう、社会や職場

の環境を整えるのも進めてほしい。 

○ 男女問わず、育児や介護で一時的に最前線で勤務ができなくても、多様な働き方で勤務が認められ、

管理職にもなれるような社会の理解と仕組みが必要だと思う。 

○ 女性を役職にという前に、男女同じように教育や情報共有を願う。 

○ 管理職に女性の人数を増やすことを目標にするのはおかしいと思う。子育て中や介護中でも、能力や

意思があれば等しくチャンスがあればいい。意思も能力も適した人格もない人が役職に就くのは、本

人にも部下にもよくないことだと思うし、女性に限らず男性でも同じことだと思う。 

○ 言葉を知っていても、社会全体がこのことについて意識が希薄であると感じている。 

○ 北欧などでどのように女性の社会参加が増えたか研究すべき。 

○ 行政は、積極的に進めていく必要性がある。 

○ 国・県・市役所の中から変わっていくことが大切。 

○ 今までの固定観念を変えていこう。 

○ 今回のアンケートをして、男女共同参画社会の中身について、意識が変わった。 

○ 差別をなくし、健常者でも障がい者でも平等な世の中に。偏見＝差別があるから平等が生まれないと

思う。これからはもっと女性が前に出てもいいと思う。 

○ 実現するために何をするか考えることも大事だが、実現した先に私たちの生活がどう変わるか具体的

にわからず、またなぜ市がこういうことに取り組んでいるのか、メッセージ性に欠けると思う。平等

とは何か、生活がどう変わるのか考えるべき。 

○ 実現のために最重要なのは、共通した体験だと思う。子供が生まれたのをきっかけに３か月の育休を

とり、実際に育児・家事をやってみて、今まで知っている気になっていた母親の苦労を実感すること

ができた。そこで改めて、育児も家事もやってみないとわからないがわかった気になっていたのが大

きな問題だと思った。だからこそ、各家庭の環境に合わせつつ、育児の向き合い方について家族ごと

に考えさせる機会を教育現場や職場で持たせられるように市から働きかけていただきたい。 

○ 社長や政治家に女性が少ないから増やすという数だけのことでなく、なりたい人がなりたい職業に就

く、望んだ人生を歩めるような社会になって欲しい。 

○ 高齢の男性は男女平等の考えを持っていないと思うので、高齢男性に向けたアクションを何かして欲

しい。 

○ 取り組むべき事は多岐にわたるが、男女共同参画社会の実現が目的ではなく、結果としてそれが当た

り前になる事を望む。 

○ それぞれ個人の意識改革が必要なことは当然であるが、社会環境や制度など自分を取り巻く周りの環

境が変化しなければ結局何も変わらない。制度があるから行動するのではなく、自分たちで行動した

結果、参画社会等を実現できたというのが理想であり、広く多くの国民に浸透していくものだと思う。 

○ 啓もう活動も大事だが、政治家が模範を示すことが重要。 

○ 女性の政治家が少ないこと自体が、日本という国の男女不平等を表していると思う。根本的に変えて
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いかないと何年たってもこのままだと思う。 

○ 松戸市だけが変わればよいのではなく、国全体が変わらなければならないと思う。 

○ 市民にもっと PR することが必要。市役所全体でトータルに取り組んでほしい。 

○ 情報発信が重要。 

○ もっと情報発信を。興味がある人が調べて辿り着くレベルではだめ。 

○ 地道に啓もう活動を繰り返し、底上げを図ることが大事。 

○ 実現するための協力願いや情報収集などを積極的に行い、それによって何がどれくらい変わったか、

良くなったのかなどが、市民に見てわかる形で提示してほしい。もっと市民が身近に感じて参入しや

すい環境づくりを行っていってほしい。 

○ そもそも社会の仕組みの根底にある考えが、従来のものから全く抜けきっていないのでは。大人たち

がその仕組みに甘えきって、依存してしまっている。当然、社会の仕組み・意識を変えていく必要が

ある。「男性」「女性」の役割を変えられない、変えていこうとしない仕組みはたくさんある。それを

洗いざらい出して、変革しなければ「共同参画」には近づかない。変革には痛みも伴うが、それに耐

えなければならない。政治家の英断も必要。地道で、根気のいる、気力・勇気を必要とする取り組み

だが、それぐらいやる覚悟がないと、根本的に変わっていかない。 

○ 男女平等、男女共同参画というと女性にのみ焦点が当たるが、男性にも同様に注目すべき。男性が「男」

でないといけない社会であるから、女性も「女」でなければならないのでは。 

○ 助けて！といえる場所をどんどん作って欲しい。 

○ 不妊治療の援助、男性の理解を進めてほしい。 

○ 平等である事とは何なのか、量、質でなく、出来る事、得意な事をお互いが尊重しあって、感謝しあ

って、分担出来るといいのでは。 

○ 本人の意識変化と、社会全体（マスコミ・ネット報道を含め）の平等、共同参加社会への改革が必要。 

○ 本当の意味で男女平等な世の中になるには、まず子育て世帯の女性の負担の重さを少しでも解消すべ

き。古い考えを早く変えなければ（学校や家庭で）ますます少子化がすすむと思う。 

○ 子供の性教育について書いてあるが、そもそも子供に性教育を教える大人が性教育に対して正しい知

識を持っている人が少ない。大人がまず理解してから教育すべき。男女のあり方というより、ルール

にとらわれずお互いをきちんと認識し、理解することが平等や男女共同参画社会の実現につながると

思う。 

○ 男女平等は当たり前のこと。  

○ 男女共同参画社会の実現を推進しようとするあまり、女性が優先される機会が不自然に多い気がする。

真の男女平等の実現のためには、純粋に個人の能力で判断すべきと感じる。 

○ 男性と女性を区別する日本文化が男女共同参画社会の実現を難しくしている。 

○ 女性と男性は体のつくりが違うので、区別は必要、役割が違うのも仕方ない。 

○ 偏った権利主張に走る人が出ない工夫は必要。 
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Ⅲ 男女共同参画に関する児童・生徒アンケート調査結果                 
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1.あなたと家族のことについて 

（1）性別 

 

あなたの性別を教えてください。 

【小 6：問１、中２：問１、高２：問１】 

 

性別 

[学年別] 

 性別は、[小学校 6年生]では「女子」が 47.3%、「男子」が 50.2%となっている。 

[中学校 2年生]では「女子」が 48.6%、「男子」が 49.6%となっている。 

[高校 2年生]では「女子」が 60.4%、「男子」が 38.4%となっている。 

 

  

(%)

小 学 6 年 生 （  518）

中 学 2 年 生 （  514）

高 校 2 年 生 （  623）

47.3

48.6

60.4

50.2

49.6

38.4

2.5

1.8

1.3

女性 男性 無回答
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（2）同居家族 

 

あなたと一緒に住んでいる家族を教えてください。（あてはまるものにいくつでも〇） 

【小 6：問２、中２：問２、高２：問２】 

 

同居家族（複数回答） 

[学年別] 

 

同居家族は、[小学校 6年生]では「母親」が 96.5%、「父親」が 88.6%、「兄弟姉妹」が 78.6%となって

いる。 

[中学校 2年生]では「母親」が 97.3%、「父親」が 86.2%、「兄弟姉妹」が 76.5%となっている。 

[高校 2年生]では「母親」が 97.0%、「父親」が 86.7%、「兄弟姉妹」が 80.4%となっている。 

母親

父親

兄弟姉妹

祖母

祖父

そ�他

無回答

%

96.5

88.6

78.6

9.5

5.2

8.3

1.9

97.3

86.2

76.5

8.6

4.7

10.3

1.2

97.0

86.7

80.4

10.8

5.5

4.8

1.3

0 20 40 60 80 100

[小学6年生] (n = 518 )

[中学2年生] (n = 514 )

[高校2年生] (n = 623 )
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2.学校や家でのあなたのことについて 

（1）学校や家での行動 

 

あなたは学校や家の中で次のようなことをしていますか。 

ア～エについて、１～4 のあてはまる番号に○をつけてください。（それぞれ〇は 1 つ） 

【小 6：問３、中２：問３、高２：問３】 

 

学校や家での行動 

【ア.家で、自分の使った食器のかたづけをする】 

[学年・性別] 

 
学校や家での行動について、【家で、自分の使った食器のかたづけをする】において、[小学校 6年生]

では「いつもする」が 46.7%、「ときどきする」が 33.2%となっており、「いつもする」と「ときどきする」

を合わせた《する》が 79.9%となっている。性別でみると、《する》は[女子](83.3%)が[男子](77.7%)よ

り 5.6 ポイント高くなっている。 

[中学校 2 年生]では「いつもする」が 52.7%、「ときどきする」が 32.3%となっており、「いつもする」

と「ときどきする」を合わせた《する》が 85.0%となっている。性別でみると、《する》は[女子](90.0%)

が[男子](80.8%)より 9.2 ポイント高くなっている。 

[高校 2年生]では「いつもする」が 58.1%、「ときどきする」が 31.6%となっており、「いつもする」と

「ときどきする」を合わせた《する》が 89.7%となっている。性別でみると、《する》は[女子](91.2%)

が[男子](87.4%)より 3.8 ポイント高くなっている。 

 いずれの学年も、「まったくしない」と「あまりしない」を合わせた《しない》と答えた割合は［男子］

の方が［女子］より多かった。  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

46.7

48.6

46.2

52.7

57.2

49.4

58.1

58.2

57.3

33.2

34.7

31.5

32.3

32.8

31.4

31.6

33.0

30.1

12.5

12.2

13.5

9.1

7.2

11.4

8.7

7.4

10.9

6.4

4.5

8.5

5.3

2.8

7.8

1.3

1.1

1.7

1.2

0.4

0.6

0.3

0.3

いつもする ときどきする あまりしない まったくしない 無回答
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学校や家での行動 

【イ. 家で、買い物やそうじ、食器洗いなど家の手伝いをする】 

[学年・性別] 

  学校や家での行動について、【家で、買い物やそうじ、食器洗いなど家の手伝いをする】において、[小

学校 6年生]では「いつもする」が 22.2%、「ときどきする」が 50.4%となっており、「いつもする」と「と

きどきする」を合わせた《する》が 72.6%となっている。性別でみると、《する》は[女子](75.1%)が[男

子](71.2%)より 3.9 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「いつもする」が 20.4%、「ときどきする」が 53.7%となっており、「いつもする」と

「ときどきする」を合わせた《する》が 74.1%となっている。性別でみると、《する》は[女子](78.4%)

が[男子](70.6%)より 7.8 ポイント高くなっている。 

[高校 2年生]では「いつもする」が 22.0%、「ときどきする」が 51.0%となっており、「いつもする」と「と

きどきする」を合わせた《する》が 73.0%となっている。性別でみると、《する》は[女子](74.5%)が[男

子](70.8%)より 3.7 ポイント高くなっている。  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

22.2

22.0

23.1

20.4

21.2

18.4

22.0

22.1

21.8

50.4

53.1

48.1

53.7

57.2

52.2

51.0

52.4

49.0

19.1

17.1

21.5

19.6

18.4

21.2

21.8

21.3

23.0

6.6

7.3

6.2

4.5

2.4

6.7

4.5

4.0

5.4

1.7

0.4

1.2

1.8

0.8

1.6

0.6

0.3

0.8

いつもする ときどきする あまりしない まったくしない 無回答
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学校や家での行動 

【ウ. 学校で、学級委員や班長、係のリーダーに立候補する】 

[学年・性別] 

  学校や家での行動について、【学校で、学級委員や班長、係のリーダーに立候補する】において、[小

学校 6年生]では「いつもする」が 15.4%、「ときどきする」が 33.6%となっており、「いつもする」と「と

きどきする」を合わせた《する》が 49.0%となっている。性別でみると、《する》は[男子](50.0%)が[女

子](48.5%)より 1.5 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「いつもする」が 14.4%、「ときどきする」が 24.9%となっており、「いつもする」と

「ときどきする」を合わせた《する》が 39.3%となっている。性別による大きな差はみられない。 

[高校 2年生]では「いつもする」が 4.5%、「ときどきする」が 18.3%となっており、「いつもする」と「と

きどきする」を合わせた《する》が 22.8%となっている。性別でみると、《する》は[男子](28.1%)が[女

子](19.7%)より 8.4 ポイント高くなっている。  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

15.4

11.4

19.6

14.4

16.0

13.3

4.5

3.7

5.9

33.6

37.1

30.4

24.9

24.0

26.3

18.3

16.0

22.2

28.8

33.9

25.0

31.3

31.6

31.8

45.9

48.9

40.6

20.1

16.7

23.5

28.4

28.0

28.2

30.3

30.9

30.1

2.1

0.8

1.5

1.0

0.4

0.4

1.0

0.5

1.3

いつもする ときどきする あまりしない まったくしない 無回答
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学校や家での行動 

【エ. 学校で、自分の意見を発言することができる】 

[学年・性別] 

  学校や家での行動について、【学校で、自分の意見を発言することができる】において、[小学校 6年

生]では「いつもする」が 28.2%、「ときどきする」が 34.4%となっており、「いつもする」と「ときどき

する」を合わせた《する》が 62.6%となっている。性別でみると、《する》は[男子](69.2%)が[女子](55.9%)

より 13.3 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「いつもする」が 19.8%、「ときどきする」が 37.9%となっており、「いつもする」と

「ときどきする」を合わせた《する》が 57.7%となっている。性別でみると、《する》は[男子](67.0%)

が[女子](49.6%)より 17.4 ポイント高くなっている。 

[高校 2年生]では「いつもする」が 12.8%、「ときどきする」が 37.2%となっており、「いつもする」と「と

きどきする」を合わせた《する》が 50.0%となっている。性別でみると、《する》は[男子](56.1%)が[女

子](45.7%)より 10.4 ポイント高くなっている。 

 いずれの学年も、［男子］の方が［女子］より《する》と答えた割合が高い。 

  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

28.2

20.4

36.5

19.8

15.6

24.3

12.8

9.3

17.2

34.4

35.5

32.7

37.9

34.0

42.7

37.2

36.4

38.9

26.6

33.1

21.9

30.7

36.8

24.7

39.8

43.4

35.6

8.7

9.8

7.7

10.1

12.8

7.5

8.8

9.8

7.1

2.1

1.2

1.2

1.4

0.8

0.8

1.3

1.1

1.3

いつもする ときどきする あまりしない まったくしない 無回答
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（2）家族にどう言われるか 

 

あなたは家で、おうちの人に次のようなことを言われることはありますか。 

ア～エについて、１～4 のあてはまる番号に○をつけてください。（それぞれ〇は 1 つ） 

【小 6：問４、中２：問４、高２：問４】 

 

家族にどう言われるか 

【ア. 「言葉づかいや、ぎょうぎに気をつけなさい」】 

[学年・性別] 

   
家族にどう言われるかについて、【「言葉づかいや、ぎょうぎに気をつけなさい」】において、[小学校 6

年生]では「よく言われる」が 16.0%、「ときどき言われる」が 31.9%となっており、「よく言われる」と

「ときどき言われる」を合わせた《言われる》が 47.9%となっている。性別でみると、《言われる》は[女

子](52.3%)が[男子](46.2%)より 6.1 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「よく言われる」が 21.4%、「ときどき言われる」が 30.2%となっており、「よく言わ

れる」と「ときどき言われる」を合わせた《言われる》が 51.6%となっている。性別でみると、《言われ

る》は[女子](57.6%)が[男子](45.5%)より 12.1 ポイント高くなっている。 

[高校 2年生]では「よく言われる」が 27.1%、「ときどき言われる」が 29.5%となっており、「よく言われ

る」と「ときどき言われる」を合わせた《言われる》が 56.6%となっている。性別でみると、《言われる》

は[女子](60.7%)が[男子](49.8%)より 10.9 ポイント高くなっている。  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

16.0

17.6

15.4

21.4

23.6

19.2

27.1

29.8

22.6

31.9

34.7

30.8

30.2

34.0

26.3

29.5

30.9

27.2

34.6

34.7

33.8

31.1

29.6

33.3

28.1

28.5

28.5

16.4

13.1

19.6

16.3

12.8

20.4

14.9

10.9

21.3

1.2

0.4

1.0

0.8

0.3

0.4

よく言われる ときどき言われる あまり言われない まったく言われない 無回答
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家族にどう言われるか 

【イ. 「もっと勉強しなさい」】 

[学年・性別] 

   
家族にどう言われるかについて、【「もっと勉強しなさい」】において、[小学校 6年生]では「よく言わ

れる」が 20.1%、「ときどき言われる」が 25.9%となっており、「よく言われる」と「ときどき言われる」

を合わせた《言われる》が 46.0%となっている。性別でみると、《言われる》は[男子](50.0%)が[女

子](42.9%)より 7.1 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「よく言われる」が 32.5%、「ときどき言われる」が 28.6%となっており、「よく言

われる」と「ときどき言われる」を合わせた《言われる》が 61.1%となっている。性別でみると、《言わ

れる》は[男子](64.7%)が[女子](57.6%)より 7.1 ポイント高くなっている。 

[高校 2年生]では「よく言われる」が 24.1%、「ときどき言われる」が 25.2%となっており、「よく言わ

れる」と「ときどき言われる」を合わせた《言われる》が 49.3%となっている。性別でみると、《言われ

る》は[男子](54.0%)が[女子](46.3%)より 7.7 ポイント高くなっている。  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

20.1

19.6

21.5

32.5

29.2

35.3

24.1

21.8

27.6

25.9

23.3

28.5

28.6

28.4

29.4

25.2

24.5

26.4

29.9

30.6

29.6

22.4

23.2

22.0

33.1

36.2

29.3

22.2

25.3

19.6

15.8

18.8

13.3

17.5

17.6

16.7

1.9

1.2

0.8

0.8

0.4

0.2

よく言われる ときどき言われる あまり言われない まったく言われない 無回答
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家族にどう言われるか 

【ウ. 買い物やそうじ、食器洗いなど「家の手伝いをしなさい」】 

[学年・性別] 

   
家族にどう言われるかについて、【買い物やそうじ、食器洗いなど「家の手伝いをしなさい」】において、

[小学校 6年生]では「よく言われる」が 10.6%、「ときどき言われる」が 23.4%となっており、「よく言わ

れる」と「ときどき言われる」を合わせた《言われる》が 34.0%となっている。性別でみると、《言われ

る》は[女子](36.3%)が[男子](31.9%)より 4.4 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「よく言われる」が 14.8%、「ときどき言われる」が 30.7%となっており、「よく言

われる」と「ときどき言われる」を合わせた《言われる》が 45.5%となっている。性別でみると、《言わ

れる》は[女子](51.2%)が[男子](40.3%)より 10.9 ポイント高くなっている。 

[高校 2年生]では「よく言われる」が 17.8%、「ときどき言われる」が 32.4%となっており、「よく言わ

れる」と「ときどき言われる」を合わせた《言われる》が 50.2%となっている。性別でみると、《言われ

る》は[女子](55.0%)が[男子](42.3%)より 12.7 ポイント高くなっている。 

いずれの学年も、［女子］の方が［男子］より《言われる》と答えた割合が高いが、学年が上がるほど

《言われる》と答えた［女子］と［男子］の差が大きくなる。 

  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

10.6

14.7

7.3

14.8

16.8

12.5

17.8

23.4

8.8

23.4

21.6

24.6

30.7

34.4

27.8

32.4

31.6

33.5

37.5

38.8

37.3

34.2

33.2

35.3

35.0

32.7

39.3

26.6

23.3

30.4

19.3

15.2

23.9

14.3

12.0

18.0

1.9

1.6

0.4

1.0

0.4

0.4

0.5

0.3

0.4

よく言われる ときどき言われる あまり言われない まったく言われない 無回答
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家族にどう言われるか 

【エ. 「女の子らしくしなさい」、または「男の子らしくしなさい」】 

[学年・性別] 

   
家族にどう言われるかについて、【「女の子らしくしなさい」、または「男の子らしくしなさい」】におい

て、[小学校 6年生]では「よく言われる」が 6.8%、「ときどき言われる」が 7.3%となっており、「よく言

われる」と「ときどき言われる」を合わせた《言われる》が 14.1%となっている。性別でみると、《言わ

れる》は[女子](25.8%)が[男子](3.8%)より 22.0 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「よく言われる」が 6.4%、「ときどき言われる」が 9.5%となっており、「よく言わ

れる」と「ときどき言われる」を合わせた《言われる》が 15.9%となっている。性別でみると、《言われ

る》は[女子](25.2%)が[男子](6.7%)より 18.5 ポイント高くなっている。 

[高校 2年生]では「よく言われる」が 5.1%、「ときどき言われる」が 9.0%となっており、「よく言われ

る」と「ときどき言われる」を合わせた《言われる》が 14.1%となっている。性別でみると、《言われる》

は[女子](18.8%)が[男子](6.7%)より 12.1 ポイント高くなっている。  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

6.8

12.7

1.5

6.4

11.2

1.6

5.1

7.4

1.3

7.3

13.1

2.3

9.5

14.0

5.1

9.0

11.4

5.4

18.7

25.3

12.7

20.6

25.2

16.1

26.5

31.6

17.6

66.2

49.0

83.5

62.6

49.6

76.9

58.9

49.2

75.3

1.0

0.8

0.4

0.5

0.3

0.4

よく言われる ときどき言われる あまり言われない まったく言われない 無回答
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（3）学校での男女に対する違い 

 

あなたは学校で次のことがありますか。 

【小 6：問５、中２：問５、高２：問５】 

 

学校での男女に対する違い(現状) 

【ア. 女子と男子で、クラスの係の仕事などが分かれていること】 

[学年・性別] 

   
学校での男女に対する違いについて、【女子と男子で、クラスの係の仕事などが分かれていること】に

おいて、[小学校 6年生]では「よくある」が 9.5%、「ときどきある」が 25.9%となっており、「よくある」

と「ときどきある」を合わせた《ある》が 35.4%となっている。性別でみると、《ある》は[女子](39.2%)

が[男子](32.7%)より 6.5 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「よくある」が 11.5%、「ときどきある」が 28.0%となっており、「よくある」と「と

きどきある」を合わせた《ある》が 39.5%となっている。性別でみると、《ある》は[女子](42.0%)が[男

子](37.3%)より 4.7 ポイント高くなっている。 

 [高校 2年生]では「よくある」が 12.5%、「ときどきある」が 31.3%となっており、「よくある」と「と

きどきある」を合わせた《ある》が 43.8%となっている。性別でみると、《ある》は[女子](50.0%)が[男

子](33.4%)より 16.6 ポイント高くなっている。 

いずれの学年も、［女子］の方が［男子］より《ある》と答えた割合が高いが、[高校 2年生]では［女

子］と［男子］の差が大きくなる。  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

9.5

12.7

6.5

11.5

11.2

11.8

12.5

14.6

9.6

25.9

26.5

26.2

28.0

30.8

25.5

31.3

35.4

23.8

35.1

38.0

32.3

42.4

44.0

40.8

40.6

39.4

43.1

27.8

22.0

34.2

17.5

13.6

22.0

15.1

10.1

23.4

1.7

0.8

0.8

0.6

0.4

0.5

0.5

よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答
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学校での男女に対する違い(意識) 

【ア. 女子と男子で、クラスの係の仕事などが分かれていること】 

[学年・性別] 

   
学校での男女に対する違いについて、【女子と男子で、クラスの係の仕事などが分かれていること】に

おいて、[小学校 6年生]では「よいと思う」が 4.4%、「別に何とも思わない」が 68.1%、「変だと思う」

が 25.1%となっている。性別でみると、「別に何とも思わない」は[男子](71.2%)が[女子](65.7%)より 5.5

ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「よいと思う」が 2.1%、「別に何とも思わない」が 81.1%、「変だと思う」が 15.6%

となっている。性別でみると、「別に何とも思わない」は[男子](84.7%)が[女子](78.0%)より 6.7 ポイン

ト高くなっている。 

 [高校 2年生]では「よいと思う」が 2.4%、「別に何とも思わない」が 85.9%、「変だと思う」が 11.2%

となっている。性別による大きな差はみられない。 

全体的に、大きくなるほど「変だと思う」割合が減り、「別に何とも思わない」の割合が高くなってい

る。 

  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

4.4

5.3

3.8

2.1

2.8

1.6

2.4

1.9

3.3

68.1

65.7

71.2

81.1

78.0

84.7

85.9

85.6

86.6

25.1

28.2

23.1

15.6

18.4

12.9

11.2

12.0

10.0

2.3

0.8

1.9

1.2

0.8

0.8

0.5

0.5

よいと思う 別に何とも思わない 変だと思う 無回答
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学校での男女に対する違い(現状) 

【イ. 先生の注意の仕方が、女子と男子でちがうこと】 

[学年・性別] 

   
学校での男女に対する違いについて、【先生の注意の仕方が、女子と男子でちがうこと】において、[小

学校 6年生]では「よくある」が 10.4%、「ときどきある」が 24.9%となっており、「よくある」と「とき

どきある」を合わせた《ある》が 35.3%となっている。性別でみると、《ある》は[男子](37.3%)が[女

子](33.0%)より 4.3 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「よくある」が 10.7%、「ときどきある」が 38.7%となっており、「よくある」と「と

きどきある」を合わせた《ある》が 49.4%となっている。性別でみると、《ある》は[女子](50.8%)が[男

子](48.6%)より 2.2 ポイント高くなっている。 

 [高校 2年生]では「よくある」が 11.7%、「ときどきある」が 43.7%となっており、「よくある」と「と

きどきある」を合わせた《ある》が 55.4%となっている。性別でみると、《ある》は[女子](60.3%)が[男

子](47.3%)より 13.0 ポイント高くなっており、差が大きくなっている。 

  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

10.4

11.4

10.0

10.7

10.8

10.6

11.7

11.4

12.6

24.9

21.6

27.3

38.7

40.0

38.0

43.7

48.9

34.7

31.5

35.5

28.5

32.5

32.4

32.5

34.3

31.6

39.7

31.7

30.2

34.2

16.9

16.0

18.0

9.8

7.4

13.0

1.5

1.2

1.2

0.8

0.8

0.5

0.5

よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答
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学校での男女に対する違い(意識) 

【イ. 先生の注意の仕方が、女子と男子でちがうこと】 

[学年・性別] 

   
学校での男女に対する違いについて、【先生の注意の仕方が、女子と男子でちがうこと】において、[小

学校 6年生]では「よいと思う」が 3.1%、「別に何とも思わない」が 35.7%、「変だと思う」が 58.5%とな

っている。性別でみると、「変だと思う」は[男子](60.8%)が[女子](57.6%)より 3.2 ポイント高くなって

いる。 

[中学校 2年生]では「よいと思う」が 1.2%、「別に何とも思わない」が 41.4%、「変だと思う」が 56.2%

となっている。性別による大きな差はみられない。 

 [高校 2年生]では「よいと思う」が 2.2%、「別に何とも思わない」が 51.5%、「変だと思う」が 45.7%

となっている。性別による大きな差はみられない。 

全体的に、大きくなるほど「変だと思う」割合が減り、「別に何とも思わない」の割合が高くなってい

る。 

 

  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

3.1

3.3

2.7

1.2

1.6

0.8

2.2

1.6

3.3

35.7

37.1

35.0

41.4

42.4

41.2

51.5

51.6

51.5

58.5

57.6

60.8

56.2

55.2

57.3

45.7

46.3

45.2

2.7

2.0

1.5

1.2

0.8

0.8

0.5

0.5

よいと思う 別に何とも思わない 変だと思う 無回答
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学校での男女に対する違い(現状) 

【ウ. 出席番号などの名前の順番が、男子が先で女子が後になること】 

[学年・性別] 

   
学校での男女に対する違いについて、【出席番号などの名前の順番が、男子が先で女子が後になること】

において、[小学校 6年生]では「よくある」が 64.9%、「ときどきある」が 14.3%となっており、「よくあ

る」と「ときどきある」を合わせた《ある》が 79.2%となっている。性別でみると、《ある》は[女子](83.3%)

が[男子](76.6%)より 6.7 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「よくある」が 58.4%、「ときどきある」が 21.0%となっており、「よくある」と「と

きどきある」を合わせた《ある》が 79.4%となっている。性別でみると、《ある》は[女子](82.8%)が[男

子](75.7%)より 7.1 ポイント高くなっている。 

 [高校 2年生]では「よくある」が 4.2%、「ときどきある」が 9.5%となっており、「よくある」と「とき

どきある」を合わせた《ある》が 13.7%となっている。性別でみると《ある》は[女子](14.9%)が[男子] 

(12.1%)より 2.8 ポイント高くなっている。 

小学校と中学校、高校における混合名簿の実施状況の違いによると推測される。 

  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

64.9

68.2

63.1

58.4

63.2

54.1

4.2

5.1

2.9

14.3

15.1

13.5

21.0

19.6

21.6

9.5

9.8

9.2

11.6

10.6

12.3

10.5

9.6

11.8

26.6

27.1

25.5

5.8

4.1

7.7

9.1

6.4

12.2

58.9

57.4

61.5

3.5

2.0

3.5

1.0

1.2

0.4

0.8

0.5

0.8

よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答
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学校での男女に対する違い(意識) 

【ウ. 出席番号などの名前の順番が、男子が先で女子が後になること】 

[学年・性別] 

   
学校での男女に対する違いについて、【出席番号などの名前の順番が、男子が先で女子が後になること】

において、[小学校 6年生]では「よいと思う」が 3.5%、「別に何とも思わない」が 85.1%、「変だと思う」

が 8.3%となっている。性別でみると、「変だと思う」は[女子](11.4%)が[男子](5.8%)より 5.6 ポイント

高くなっている。 

[中学校 2年生]では「よいと思う」が 1.6%、「別に何とも思わない」が 90.5%、「変だと思う」が 6.6%

となっている。性別でみると、「別に何とも思わない」は[男子](92.2%)が[女子](88.8%)より 3.4 ポイン

ト高くなっている。 

 [高校 2年生]では「よいと思う」が 1.8%、「別に何とも思わない」が 82.0%、「変だと思う」が 15.1%

となっている。性別でみると、「変だと思う」は[女子](16.8%)が[男子](12.6%)より 4.2 ポイント高くな

っている。 

全体としては、[小学校 6年生]、[中学校 2年生]よりも[高校 2年生]の方が「変だと思う」割合が高く

なっている。 

 

 

  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

3.5

3.3

3.5

1.6

2.0

1.2

1.8

1.9

1.7

85.1

83.7

87.7

90.5

88.8

92.2

82.0

80.6

84.5

8.3

11.4

5.8

6.6

8.0

5.5

15.1

16.8

12.6

3.1

1.6

3.1

1.4

1.2

1.2

1.1

0.8

1.3

よいと思う 別に何とも思わない 変だと思う 無回答
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3.あなたの考え方について 

（1）男女観 

 

あなたは、次のア～エについて、どのように思いますか。あなたの考えに近いと思う番号にそれぞれ１

つずつ〇をつけてください。 

【小 6：問６、中２：問６、高２：問６】 

 

男女観 

【ア. 子育ては男性より女性の方が向いている】 

[学年・性別] 

  男女観について、【子育ては男性より女性の方が向いている】において、[小学校 6年生]では「そう思

う」が 16.2%、「ある程度はそう思う」が 29.3%となっており、「そう思う」と「ある程度はそう思う」を

合わせた《そう思う》が 45.5%となっている。性別でみると、《そう思う》は[男子](49.6%)が[女子](42.8%)

より 6.8 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「そう思う」が 10.9%、「ある程度はそう思う」が 35.6%となっており、「そう思う」

と「ある程度はそう思う」を合わせた《そう思う》が 46.5%となっている。性別でみると、《そう思う》

は[男子](51.8%)が[女子](42.0%)より 9.8 ポイント高くなっている。 

 [高校 2年生]では「そう思う」が 8.0%、「ある程度はそう思う」が 41.9%となっており、「そう思う」

と「ある程度はそう思う」を合わせた《そう思う》が 49.9%となっている。性別でみると、《そう思う》

は[女子](51.8%)が[男子](46.9%)より 4.9 ポイント高くなっている。  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

16.2

11.8

20.8

10.9

6.8

14.9

8.0

7.4

9.2

29.3

31.0

28.8

35.6

35.2

36.9

41.9

44.4

37.7

30.1

34.3

26.2

32.9

33.6

32.5

27.8

26.6

30.1

11.8

15.1

8.5

10.9

13.6

7.5

12.0

12.2

11.7

10.8

7.8

13.8

9.3

10.8

7.8

9.8

9.0

10.9

1.7

1.9

0.4

0.4

0.5

0.3

0.4

そう思う あるていど�そう思う どちらともいえない

あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答
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男女観 

【イ. 女性も男性も、将来子どもが生まれても仕事を続けた方がいい】 

[学年・性別] 

  男女観について、【女性も男性も、将来子どもが生まれても仕事を続けた方がいい】において、[小学

校 6年生]では「そう思う」が 29.7%、「ある程度はそう思う」が 28.0%となっており、「そう思う」と「あ

る程度はそう思う」を合わせた《そう思う》が 57.7%となっている。性別でみると、《そう思う》は[男

子](67.7%)が[女子](48.6%)より 19.1 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「そう思う」が 21.6%、「ある程度はそう思う」が 27.8%となっており、「そう思う」

と「ある程度はそう思う」を合わせた《そう思う》が 49.4%となっている。性別でみると、《そう思う》

は[男子](51.0%)が[女子](47.2%)より 3.8 ポイント高くなっている。 

 [高校 2 年生]では「そう思う」が 17.0%、「ある程度はそう思う」が 30.8%となっており、「そう思う」

と「ある程度はそう思う」を合わせた《そう思う》が 47.8%となっている。性別でみると、《そう思う》

は[女子](51.1%)が[男子](42.3%)より 8.8 ポイント高くなっている。 

学年を比較すると、[女子]ではあまり差はないが、[男子]では《そう思う》と答えた割合は学年が上が

るほど減っている。 

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

29.7

24.1

36.2

21.6

17.6

25.9

17.0

16.8

17.6

28.0

24.5

31.5

27.8

29.6

25.1

30.8

34.3

24.7

29.5

38.0

21.5

39.5

42.8

37.3

43.5

42.3

46.0

9.1

11.8

6.5

7.0

7.2

6.7

6.1

4.8

8.4

1.5

1.6

1.5

3.5

2.4

4.7

1.9

1.6

2.5

2.1

2.7

0.6

0.4

0.4

0.6

0.3

0.8

そう思う あるていど�そう思う どちらともいえない

あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答
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男女観 

【イ. 女性も男性も、将来子どもが生まれても仕事を続けた方がいい】 

[前回調査との比較] 

 
 男女観について、【女性も男性も、将来子どもが生まれても仕事を続けた方がいい】において、前回調

査と比較すると、「そう思う」と「ある程度はそう思う」をあわせた《そう思う》はどの学年においても

平成 28 年度より、若干割合が高くなっている。  

(%)

[小学校6年生]

令和3 年度 （  518）

平成28年度 （  476）

[中学校2年生]

令和3 年度 （  514）

平成28年度 （  535）

[高校2年生]

令和3 年度 （  623）

平成28年度 （  582）

29.7

30.3

28.0

25.4

29.5

32.4

9.1

9.5

1.5

1.3

2.1

1.3

そう思う あるていど�そう思う どちらともいえない

あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答

21.6

20.4

27.8

26.5

39.5

42.1

7.0

7.3

3.5

2.1

0.6

1.7

17.0

13.7

30.8

32.5

43.5

45.9

6.1

5.3

1.9

2.1

0.6

0.5
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男女観 

【ウ. そうじや洗たく、食事のしたくなど家のことは、女性と男性が協力した方がいい】 

[学年・性別] 

  男女観について、【そうじや洗たく、食事のしたくなど家のことは、女性と男性が協力した方がいい】

において、[小学校 6年生]では「そう思う」が 73.2%、「ある程度はそう思う」が 16.8%となっており、「そ

う思う」と「ある程度はそう思う」を合わせた《そう思う》が 90.0%となっている。性別でみると、《そ

う思う》は[女子](92.7%)が[男子](89.3%)より 3.4 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「そう思う」が 71.8%、「ある程度はそう思う」が 18.1%となっており、「そう思う」

と「ある程度はそう思う」を合わせた《そう思う》が 89.9%となっている。性別でみると、《そう思う》

は[女子](91.2%)が[男子](88.7%)より 2.5 ポイント高くなっている。 

 [高校 2 年生]では「そう思う」が 79.1%、「ある程度はそう思う」が 13.3%となっており、「そう思う」

と「ある程度はそう思う」を合わせた《そう思う》が 92.4%となっている。性別でみると、《そう思う》

は[女子](96.0%)が[男子](87.0%)より 9.0 ポイント高くなっている。  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

73.2

74.3

73.5

71.8

77.6

66.3

79.1

83.5

72.4

16.8

18.4

15.8

18.1

13.6

22.4

13.3

12.5

14.6

6.0

5.3

6.2

7.4

7.6

7.5

6.1

2.9

11.3

1.4

1.6

1.2

1.4

0.8

2.0

0.3

0.3

0.4

0.6

0.4

0.8

1.0

0.4

1.6

0.3

0.3

0.4

2.1

2.7

0.4

0.4

0.8

0.5

0.8

そう思う あるていど�そう思う どちらともいえない

あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答



 

145   

男女観 

【エ. 女性は女らしく、男性は男らしくしたほうがいい】 

[学年・性別] 

  男女観について、【女性は女らしく、男性は男らしくしたほうがいい】において、[小学校 6年生]では

「そう思う」が 8.1%、「ある程度はそう思う」が 15.4%となっており、「そう思う」と「ある程度はそう

思う」を合わせた《そう思う》が 23.5%となっている。性別でみると、《そう思う》は[男子](26.6%)が[女

子](20.9%)より 5.7 ポイント高くなっている。また、「まったくそう思わない」と「あまりそう思わない」

を合わせた《そう思わない》は、[女子](55.9%)が[男子](43.8%)より 12.1 ポイント高い。 

[中学校 2 年生]では「そう思う」が 4.9%、「ある程度はそう思う」が 16.9%となっており、「そう思う」

と「ある程度はそう思う」を合わせた《そう思う》が 21.8%となっている。性別でみると、《そう思う》

は[男子](26.3%)が[女子](17.6%)より 8.7 ポイント高くなっている。また、「まったくそう思わない」と

「あまりそう思わない」を合わせた《そう思わない》は、[女子](58.8%)が[男子](42.0%)より 16.8 ポイ

ント高い。 

 [高校 2年生]では「そう思う」が 3.9%、「ある程度はそう思う」が 16.7%となっており、「そう思う」

と「ある程度はそう思う」を合わせた《そう思う》が 20.6%となっている。性別では大きな差はみられな

い。また、「まったくそう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた《そう思わない》は、[女子](47.8%)

が[男子](36.4%)より 11.4 ポイント高い。 

いずれの学年も、《そう思う》は[男子]の方が[女子] より高く、《そう思わない》は[女子] の方が [男

子] より高かった。 

  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

8.1

3.3

13.1

4.9

3.6

6.3

3.9

3.7

4.2

15.4

17.6

13.5

16.9

14.0

20.0

16.7

16.2

17.6

24.7

22.4

26.9

27.6

23.2

31.4

35.3

31.9

41.0

26.6

32.2

21.9

23.9

28.0

20.8

23.1

23.9

21.8

22.6

23.7

21.9

26.1

30.8

21.2

20.4

23.9

14.6

2.5

0.8

2.7

0.6

0.4

0.4

0.6

0.3

0.8

そう思う あるていど�そう思う どちらともいえない

あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答
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男女観 

【エ. 女性は女らしく、男性は男らしくしたほうがいい】 

[前回調査との比較]  

 
 

男女観について、【女性は女らしく、男性は男らしくしたほうがいい】において、前回調査と比較する

と、「そう思う」と「あるていどはそう思う」をあわせた《そう思う》は、どの学年においても、平成 28

年度よりかなり割合が低くなっている。

(%)

[小学校6年生]

令和3 年度 （  518）

平成28年度 （  476）

[中学校2年生]

令和3 年度 （  514）

平成28年度 （  535）

[高校2年生]

令和3 年度 （  623）

平成28年度 （  582）

8.1

26.9

15.4

27.7

24.7

22.5

26.6

11.8

22.6

9.9

2.5

1.3

そう思う あるていど�そう思う どちらともいえない

あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答

4.9

22.1

16.9

29.9

27.6

20.9

23.9

17.2

26.1

9.0

0.6

0.9

3.9

14.4

16.7

29.0

35.3

30.1

23.1

17.0

20.4

8.8

0.6

0.7
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男女観 

【前回調査との比較】（小学６年生） 

 

 

 

 

 

 前回調査と比較すると、[子育ては男性より女性の方が向いている]において、「そう思う」は平成 28

年度(28.2%)より 12.0 ポイント低くなっている。 

 [女性は女らしく、男性は男らしくしたほうがいい]において、「そう思う」は平成 28 年度(26.9%)より

18.8 ポイント低くなっている。 

子育て�男性より女性�方が向いている (%)

令 和 3 年 度 （  518）

平成28年度 （  476）

16.2

28.2

29.3

26.9

30.1

25.6

11.8

9.9

10.8

8.6

1.7

0.8

そう思う あるていど�そう思う どちらともいえない

あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答

女性も男性も、将来子どもが生まれても仕事を続けた方がいい

令 和 3 年 度 （  518）

平成28年度 （  476）

29.7

30.3

28.0

25.4

29.5

32.4

9.1

9.5

1.5

1.3

2.1

1.3

そうじや洗たく、食事�したくなど家�こと�、女性と男性が協力した方がいい

令 和 3 年 度 （  518）

平成28年度 （  476）

73.2

72.1

16.8

16.4

6.0

7.8

1.4

1.7

0.6

0.6

2.1

1.5

女性�女らしく、男性�男らしくしたほうがいい

令 和 3 年 度 （  518）

平成28年度 （  476）

8.1

26.9

15.4

27.7

24.7

22.5

26.6

11.8

22.6

9.9

2.5

1.3
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男女観 

【前回調査との比較】（中学２年生） 

 

 

 

 

 

 前回調査と比較すると、[子育ては男性より女性の方が向いている]において、「そう思う」は平成 28

年度(21.1%)より 10.2 ポイント低くなっている。 

 [そうじや洗たく、食事のしたくなど家のことは、女性と男性が協力した方がいい]において、「そう思

う」は平成 28 年度(66.5%)より 5.3 ポイント高くなっている。 

 [女性は女らしく、男性は男らしくしたほうがいい]において、「そう思う」は平成 28 年度(22.1%)より

17.2 ポイント低くなっている。 

 

子育て�男性より女性�方が向いている (%)

令 和 3 年 度 （  514）

平成28年度 （  535）

10.9

21.1

35.6

43.0

32.9

26.9

10.9

5.6

9.3

2.6

0.4

0.7

そう思う あるていど�そう思う どちらともいえない

あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答

女性も男性も、将来子どもが生まれても仕事を続けた方がいい

令 和 3 年 度 （  514）

平成28年度 （  535）

21.6

20.4

27.8

26.5

39.5

42.1

7.0

7.3

3.5

2.1

0.6

1.7

そうじや洗たく、食事�したくなど家�こと�、女性と男性が協力した方がいい

令 和 3 年 度 （  514）

平成28年度 （  535）

71.8

66.5

18.1

24.5

7.4

6.9

1.4

0.6

1.0

0.4

0.4

1.1

女性�女らしく、男性�男らしくしたほうがいい

令 和 3 年 度 （  514）

平成28年度 （  535）

4.9

22.1

16.9

29.9

27.6

20.9

23.9

17.2

26.1

9.0

0.6

0.9
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男女観 

【前回調査との比較】（高校２年生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 前回調査と比較すると、[子育ては男性より女性の方が向いている]において、「そう思う」は平成 28

年度(14.9%)より 6.9 ポイント低くなっている。 

 [女性も男性も、将来子どもが生まれても仕事を続けた方がいい]において、「そう思う」は平成 28 年

度(13.7%)より 3.3 ポイント高くなっている。 

 [そうじや洗たく、食事のしたくなど家のことは、女性と男性が協力した方がいい]において、「そう思

う」は平成 28 年度(67.0%)より 12.1 ポイント高くなっている。 

 [女性は女らしく、男性は男らしくしたほうがいい]において、「そう思う」は平成 28 年度(14.4%)より

10.5 ポイント低くなっている。 

  

子育て�男性より女性�方が向いている (%)

令 和 3 年 度 （  623）

平成28年度 （  582）

8.0

14.9

41.9

43.3

27.8

27.1

12.0

9.5

9.8

4.6

0.5

0.5

そう思う あるていど�そう思う どちらともいえない

あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答

女性も男性も、将来子どもが生まれても仕事を続けた方がいい

令 和 3 年 度 （  623）

平成28年度 （  582）

17.0

13.7

30.8

32.5

43.5

45.9

6.1

5.3

1.9

2.1

0.6

0.5

そうじや洗たく、食事�したくなど家�こと�、女性と男性が協力した方がいい

令 和 3 年 度 （  623）

平成28年度 （  582）

79.1

67.0

13.3

22.9

6.1

7.4

0.3

1.2

0.3

0.7

0.8

0.9

女性�女らしく、男性�男らしくしたほうがいい

令和3 年度 （  623）

平成28年度 （  582）

3.9

14.4

16.7

29.0

35.3

30.1

23.1

17.0

20.4

8.8

0.6

0.7
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（2）職業に対する考え 

 

職業（仕事）によって、男性が多かったり女性が多かったりする職業（仕事）がありますが、あなたは

性別により、向いている職業（仕事）があると思いますか。（〇は１つ） 

【小 6：問７、中２：問７、高２：問７】 

 

職業に対する考え 

[学年・性別] 

   
職業に対する考え方について、 [小学校 6年生]では「あると思う」が 47.9%、「ないと思う」が 16.0%、

「わからない」が 33.4%となっている。性別でみると、「あると思う」は[男子](50.0%)が[女子](45.7%)

より 4.3 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「あると思う」が 59.5%、「ないと思う」が 9.5%、「わからない」が 30.4%となって

いる。性別でみると、「あると思う」は[男子](64.7%)が[女子](55.2%)より 9.5 ポイント高くなっている。 

 [高校 2年生]では「あると思う」が 70.0%、「ないと思う」が 8.8%、「わからない」が 20.4%となってい

る。性別でみると、「あると思う」は[男子](73.2%)が[女子](68.1%)より 5.1 ポイント高くなっている。 

全体的にみると、[女子]も [男子]も大きくなるにつれ「あると思う」が増え、「ないと思う」が減って

いる。 

  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

47.9

45.7

50.0

59.5

55.2

64.7

70.0

68.1

73.2

16.0

16.3

16.5

9.5

9.2

9.8

8.8

8.8

9.2

33.4

36.7

30.8

30.4

35.6

24.7

20.4

22.6

16.7

2.7

1.2

2.7

0.6

0.8

0.8

0.5

0.8

あると思う ないと思う わからない 無回答
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（3）職業に男女が偏る理由 

 

職業（仕事）によって、男性が多かったり女性が多かったりする理由は何だと思いますか。（〇は３つま

で） 

【小 6：問８、中２：問８、高２：問８】 

 

職業に男女が偏る理由 

[小学校 6 年生] 

   
職業に男女が偏る理由について、 [小学校 6年生]では「職業（仕事）のイメージがそうなっているか

ら」が 57.9%と最も多く、次いで、「力や体力がいる仕事は男性がやったほうがいいから」が 57.5%、「女

性は子育てや家事に時間がとられることが多いから」が 38.8%となっている。 

性別でみると、「職業（仕事）のイメージがそうなっているから」は[女子](62.0%)が[男子](55.8%)より

6.2 ポイント高くなっている。また、「力や体力がいる仕事は男性がやったほうがいいから」は男女差が

ほぼないが、「女性は子育てや家事に時間がとられることが多いから」は[男子](41.2%)が[女子](38.0%)

より 3.2 ポイント高くなっている。 

  

職業（仕事）�イメージがそうなっているから

女性�子育てや家事に時間がとられることが
多いから

力や体力がいる仕事�男性がやったほうがい
いから

女性と男性�役割がちがうから

女性と男性�好きなも�がちがうから

特に理由�ない

そ�他

わからない

　無回答

%

57.9

38.8

57.5

16.8

23.7

2.9

4.8

6.0

3.3

62.0

38.0

57.6

16.3

18.8

4.1

6.9

4.1

1.6

55.8

41.2

58.1

17.3

28.5

1.9

3.1

7.7

3.1

0 20 40 60 80 100

[小学6年生] (n = 518 )

女子 (n = 245 )

男子](n = 260 )
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職業に男女が偏る理由（複数回答） 

[中学校 2 年生] 

   
職業に男女が偏る理由について、 [中学校 2年生]では「力や体力がいる仕事は男性がやったほうがい

いから」が 63.8%と最も多く、次いで、「職業（仕事）のイメージがそうなっているから」が 56.4%、「女

性は子育てや家事に時間がとられることが多いから」が 30.2%となっている。 

性別でみると、「力や体力がいる仕事は男性がやったほうがいいから」は[男子](69.4%)が[女子](59.2%)

より 10.2 ポイント高くなっている。 

 

  

職業（仕事）�イメージがそうなっているから

女性�子育てや家事に時間がとられることが
多いから

力や体力がいる仕事�男性がやったほうがい
いから

女性と男性�役割がちがうから

女性と男性�好きなも�がちがうから

特に理由�ない

そ�他

わからない

　無回答

%

56.4

30.2

63.8

19.6

22.8

2.3

6.6

5.1

1.4

56.8

30.0

59.2

20.4

22.0

2.4

8.4

4.4

0.8

56.5

29.8

69.4

19.2

23.5

2.4

5.1

5.5

1.6

0 20 40 60 80 100

[中学2年生] (n = 514 )

女子 (n = 250 )

男子](n = 255 )
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職業に男女が偏る理由（複数回答） 

[高校 2 年生] 

   
職業に男女が偏る理由について、 [高校 2年生]では「力や体力がいる仕事は男性がやったほうがいい

から」が 67.6%と最も多く、次いで、「職業（仕事）のイメージがそうなっているから」が 52.3%、「女性

は子育てや家事に時間がとられることが多いから」が 24.2%となっている。 

性別でみると、「女性は子育てや家事に時間がとられることが多いから」は、[女子](27.7%)が[男子] 

(19.2%)より 8.5 ポイント、「職業（仕事）のイメージがそうなっているから」は[女子](55.1%)が[男

子](48.5%)より 6.6 ポイント高くなっている。 

 

職業に男女が偏る理由について、いずれの学年も、傾向に大きな違いは見られなかった。 

 

  

職業（仕事）�イメージがそうなっているから

女性�子育てや家事に時間がとられることが
多いから

力や体力がいる仕事�男性がやったほうがい
いから

女性と男性�役割がちがうから

女性と男性�好きなも�がちがうから

特に理由�ない

そ�他

わからない

　無回答

%

52.3

24.2

67.6

9.5

17.3

2.2

4.5

4.5

0.6

55.1

27.7

67.3

8.0

15.4

2.1

5.6

3.5

0.5

48.5

19.2

68.6

12.1

19.7

2.5

2.9

5.9

0.4

0 20 40 60 80 100

[高校2年生] (n = 623 )

女子 (n = 376 )

男子](n = 239 )
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（4）ジェンダーギャップ指数の認知度 

 

世界経済フォーラムで男女格差の指標としている「ジェンダーギャップ指数」が、2021 年版で 156

か国中、日本は 120 位でした。特に政治分野は 147 位、経済分野は 117 位であり、世界の中でも日

本は男女の格差が大きいことを示しています。これは、国会議員などの議員や会社の役員などに女性が

少ないことなどが影響しています。あなたはこのことを知っていましたか。 

【高２：問９】 

 

ジェンダーギャップ指数の認知度 

[性別] 

 

  
  ジェンダーギャップ指数の認知度は、「知っていた」が 33.2%、「知らなかった」が 66.1%となっている。

性別では大きな差はみられない。  

(%)

全 体 （  623）

女 子 （  376）

男 子 （  239）

33.2

32.7

34.3

66.1

66.8

65.3

0.6

0.5

0.4

知っていた 知らなかった 無回答
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（5）女性の登用を増やすために必要なこと 

 

国会議員などの議員や会社の役員などに女性を増やしていくためには、どうしたらいいと思いますか。

（〇はいくつでも） 

【高２：問１０】 

 

女性の登用を増やすために必要なこと（複数回答） 

[性別] 

 

  
  女性の登用を増やすために必要なことは、「女性が働きやすいような環境やしくみをつくる」が 73.5%

と最も多く、次いで、「実際に活躍している女性に話を聴いたり、見本を示す」が 26.8%、「国会議員や会

社の役員などになりたい女性を増やす」が 21.5%となっている。 

性別でみると、「女性が働きやすいような環境やしくみをつくる」は[女子](81.4%)が[男子](60.7%)よ

り 20.7 ポイント、「議員や会社の役員などには女性と男性が同じくらいいた方がいいという考えの人を

増やす」は[女子](23.9%)が[男子](10.0%)より 13.9 ポイント、「実際に活躍している女性に話を聴いた

り、見本を示す」は[女子](30.6%)が[男子](20.5%)より 10.1 ポイント高くなっている。 

女性と男性�人数や割合を決める法律や制
度をつくる

国会議員や会社�役員などになりたい女性を
増やす

女性が働きやすいような環境やしくみをつくる

議員や会社�役員などに�女性と男性が同じ
くらいいた方がいいという考え�人を増やす

実際に活躍している女性に話を聴いたり、見
本を示す

そ�他

わからない

　無回答

%

15.4

21.5

73.5

18.5

26.8

4.0

9.6

1.0

14.1

22.1

81.4

23.9

30.6

2.4

4.8

0.5

17.6

20.1

60.7

10.0

20.5

6.7

17.6

1.3

0 20 40 60 80 100

[高校2年生] (n = 623 )

女子 (n = 376 )

男子](n = 239 )
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4.あなたの安全・安心について 

（1）被害の有無 

 

あなたは、身近な人や知らない人から、家や学校の周りで声をかけられたり、体をさわられたり、いや

な思いやこわい思いをしたことはありますか。（〇は１つ） 

【小 6：問９、中２：問９、高２：問１１】 

 

被害の有無 

[性別] 

 

  
被害の有無について、 [小学校 6年生]では「ある」が 13.9%、「ない」が 82.6%となっている。性別で

みると、「ある」は[女子](20.4%)が[男子](8.5%)より 11.9 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「ある」が 14.8%、「ない」が 83.9%となっている。性別でみると、「ある」は[女

子](20.8%)が[男子](9.0%)より 11.8 ポイント高くなっている。 

 [高校 2年生]では「ある」が 15.9%、「ない」が 83.5%となっている。性別でみると、「ある」は[女子](23.7%)

が[男子](3.3%)より 20.4 ポイント高くなっている。 

いずれの学年でも、[女子]は 2割以上が「ある」と答えている。 

  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

13.9

20.4

8.5

14.8

20.8

9.0

15.9

23.7

3.3

82.6

76.7

88.8

83.9

78.8

89.0

83.5

76.1

95.8

3.5

2.9

2.7

1.4

0.4

2.0

0.6

0.3

0.8

ある ない 無回答
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被害の有無 

(実数) 

 

 

 被害の有無で、「ある」と答えた人は、小学校 6年生 72 人、中学校 2年生 76 人、高校 2年生 99 人い

た。 

いずれの学年でも、[女子]は［男子］より「ある」と答えた人が多い。 

 

  

 

 

全

 

 

体

あ

る

な

い

　

無

回

答

518 72 428 18

100.0 13.9 82.6 3.5

245 50 188 7

100.0 20.4 76.7 2.9

260 22 231 7

100.0 8.5 88.8 2.7

514 76 431 7

100.0 14.8 83.9 1.4

250 52 197 1

100.0 20.8 78.8 0.4

255 23 227 5

100.0 9.0 89.0 2.0

623 99 520 4

100.0 15.9 83.5 0.6

376 89 286 1

100.0 23.7 76.1 0.3

239 8 229 2

100.0 3.3 95.8 0.8

女子

男子

小学校6年生

中学校2年生

高校2年生

女子

男子

女子

男子
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（2）相談の有無 

 

その時、だれかに相談しましたか。（〇は１つ） 

【小 6：問１０、中２：問１０、高２：問１２】 

 

相談の有無 

[性別] 

 

  
相談の有無について、 [小学校 6年生]では「相談した」が 66.7%、「相談しなかった」が 33.3%となっ

ている。性別でみると、「相談した」は[女子](68.0%)が[男子](63.6%)より 4.4 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「相談した」が 63.2%、「相談しなかった」が 36.8%となっている。性別でみると、

「相談した」は[女子](65.4%)が[男子](56.5%)より 8.9 ポイント高くなっている。 

 [高校 2年生]では「相談した」が 73.7%、「相談しなかった」が 25.3%となっている。性別でみると、「相

談した」は[女子](74.2%)が[男子](62.5%)より 11.7 ポイント高くなっている。 

  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （   72）

女子 （   50）

男子 （   22）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （   76）

女子 （   52）

男子 （   23）

「 高 校 2 年 生 ] （   99）

女子 （   89）

男子 （    8）

66.7

68.0

63.6

63.2

65.4

56.5

73.7

74.2

62.5

33.3

32.0

36.4

36.8

34.6

43.5

25.3

25.8

25.0

1.0

12.5

相談した 相談しなかった 無回答
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（3）相談先の認知度 

 

子どもがあぶない目にあった時やこまった時などに、にげこめる場所や、相談できるところがあります。

あなたは次のどれを知っていますか。（〇はいくつでも） 

【小 6：問１１、中２：問１１、高２：問１３】 

 

相談先の認知度（複数回答） 

[小学校 6 年生] 

   
 

相談先の認知度について、 [小学校 6年生]では「交番・警察署」が 91.1%と最も高く、次いで、「学校」

が 85.3%、「こども 110 番の家」が 84.2%となっており、男女で大きな差はない。 

性別でみると、「国や県、松戸市の電話相談」は[女子](42.4%)が[男子](33.1%)より 9.3 ポイント、「児

童館・こども館、青少年会館」は[女子](35.5%)、[男子](29.6%)より 5.9 ポイント高くなっている。 

  

交番・警察署

学校

こども110 番�家

児童館・こども館、青少年会館

国や県、松戸市�電話相談

そ�他

知っているも��ない

　無回答

%

91.1

85.3

84.2

32.2

37.1

8.7

1.2

4.2

91.0

84.9

85.7

35.5

42.4

10.6

1.2

3.3

92.7

86.9

84.2

29.6

33.1

6.5

1.2

3.5

0 20 40 60 80 100

[小学6年生] (n = 518 )

女子 (n = 245 )

男子](n = 260 )
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相談先の認知度（複数回答） 

[中学校 2 年生] 

   
相談先の認知度について、 [中学校 2年生]では「交番・警察署」が 91.4%と最も高く、次いで、「学校」

が 87.9%、「こども 110 番の家」が 77.8%となっている。 

性別でみると、「こども 110 番の家」は[女子](85.2%)が[男子](70.2%)より 15.0 ポイント、「国や県、

松戸市の電話相談」は[女子](35.2%)が[男子](30.2%)より 5.0 ポイント高くなっている。 

  

交番・警察署

学校

こども110 番�家

児童館・こども館、青少年会館

国や県、松戸市�電話相談

そ�他

知っているも��ない

　無回答

%

91.4

87.9

77.8

35.0

32.7

3.1

1.4

3.1

92.0

89.2

85.2

34.8

35.2

1.6

0.4

2.8

91.0

86.7

70.2

35.3

30.2

4.3

2.4

3.1

0 20 40 60 80 100

[中学2年生] (n = 514 )

女子 (n = 250 )

男子](n = 255 )
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相談先の認知度（複数回答） 

[高校 2 年生] 

   
 

相談先の認知度について、 [高校 2年生]では「交番・警察署」が 90.9%と最も高く、次いで、「学校」

が 80.1%、「こども 110 番の家」が 70.8%となっている。 

性別でみると、「こども 110 番の家」は[女子](75.3%)が[男子](63.6%)より 11.7 ポイント、「国や県、

松戸市の電話相談」は[女子](33.5%)が[男子](24.7%)より 8.8 ポイント高くなっている。全体的に、[女

子]の方が[男子]より「相談先の認知度」が高い。 

  

交番・警察署

学校

こども110 番�家

児童館・こども館、青少年プラザ

国や県、松戸市�電話相談

そ�他

知っているも��ない

　無回答

%

90.9

80.1

70.8

33.5

30.5

1.3

2.2

1.9

92.6

82.7

75.3

36.2

33.5

1.1

1.1

2.1

89.1

75.7

63.6

29.3

24.7

1.7

4.2

1.3

0 20 40 60 80 100

[高校2年生] (n = 623 )

女子 (n = 376 )

男子](n = 239 )
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5.男女交際について 

（1）デート DV の経験の有無と考え 

 

あなたは男女交際について、次のア～キのような関係をどう思いますか。また、つきあっている相手か

らこのようなことをされたことや相手にしたことがありますか。 

【中２：問１２、高２：問１４】 

 

デート DV の経験と考え 

【ア. メールの返信が遅いといつも怒る】 

 [学年・性別] 

 

 

  

(%)

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

4.3

5.2

3.5

8.7

9.8

7.1

1.2

0.4

2.0

1.9

1.6

2.5

80.4

80.4

80.0

67.7

69.4

64.4

14.2

14.0

14.5

21.7

19.1

25.9

されたことがある したことがある されたこともしたこともない 無回答

(%)

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

52.9

60.4

45.9

55.9

58.8

51.0

21.8

19.2

24.3

25.7

24.2

28.5

25.3

20.4

29.8

18.5

17.0

20.5

変だと思う 別に変だと思わない 無回答

[経験] 

[考え] 
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デート DV の経験の有無について、【メールの返信が遅いといつも怒る】において、 [中学校 2年生]で

は「されたことがある」が 4.3%、「したことがある」が 1.2%、「されたこともしたこともない」が 80.4%

となっている。 

 [高校 2年生]では「されたことがある」が 8.7%、「したことがある」が 1.9%、「されたこともしたこと

もない」が 67.7%となっている。 

性別でみると、[中学校 2年生]も[高校 2年生]も「されたことがある」は[女子]が[男子]より高く、「し

たことがある」は[男子]が[女子]より高くなっている。 

デート DV の考えについて、【メールの返信が遅いといつも怒る】において、 [中学校 2年生]では「変

だと思う」が 52.9%、「別に変だと思わない」が 21.8%となっている。性別でみると、「変だと思う」は[女

子](60.4%)が[男子](45.9%)より 14.5 ポイント高くなっている。 

 [高校 2年生]では「変だと思う」が 55.9%、「別に変だと思わない」が 25.7%となっている。性別でみ

ると、「変だと思う」は[女子](58.8%)が[男子](51.0%)より 7.8 ポイント高くなっている。 
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デート DV の経験と考え 

【イ. 携帯電話やスマートフォンを勝手に見たり、連絡先を勝手に消したりする】 

[学年・性別]  

 

  デート DV の経験の有無について、【携帯電話やスマートフォンを勝手に見たり、連絡先を勝手に消した

りする】において、 [中学校 2年生]では「されたことがある」が 3.7%、「したことがある」が 0.8%、「さ

れたこともしたこともない」が 82.5%となっている。性別では大きな差はみられない。 

 [高校 2年生]では「されたことがある」が 3.5%、「したことがある」が 0.6%、「されたこともしたこと

もない」が 74.3%となっている。性別でみると、「されたことがある」は[女子](4.3%)が[男子](2.5%)よ

り 1.8 ポイント高くなっている。 

デートDVの考えについて、【携帯電話やスマートフォンを勝手に見たり、連絡先を勝手に消したりする】

において、 [中学校 2年生]では「変だと思う」が 69.6%、「別に変だと思わない」が 4.9%となっている。

性別でみると、「変だと思う」は[女子](74.0%)が[男子](65.5%)より 8.5 ポイント高くなっている。 

 [高校 2年生]では「変だと思う」が 75.3%、「別に変だと思わない」が 6.7%となっている。性別でみる

と、「変だと思う」は[女子](78.5%)が[男子](70.3%)より 8.2 ポイント高くなっている。 

(%)

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

3.7

3.2

3.9

3.5

4.3

2.5

0.8

0.8

0.8

0.6

0.8

0.4

82.5

84.0

81.2

74.3

75.8

71.5

13.0

12.0

14.1

21.5

19.1

25.5

されたことがある したことがある されたこともしたこともない 無回答

(%)

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

69.6

74.0

65.5

75.3

78.5

70.3

4.9

5.2

4.7

6.7

5.1

9.6

25.5

20.8

29.8

18.0

16.5

20.1

変だと思う 別に変だと思わない 無回答

[経験] 

[考え] 
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デート DV の経験と考え 

【ウ. 誰とどこにいたのかしつこく聞く】 

[学年・性別]  

 

 

デート DV の経験の有無について、【誰とどこにいたのかしつこく聞く】において、 [中学校 2年生]で

は「されたことがある」が 5.1%、「したことがある」が 0.6%、「されたこともしたこともない」が 81.1%

となっている。性別では大きな差はみられない。 

 [高校 2年生]では「されたことがある」が 4.7%、「したことがある」が 1.1%、「されたこともしたこと

もない」が 72.1%となっている。性別でみると、「されたことがある」は[女子](5.1%)が[男子](3.8%)よ

り 1.3 ポイント高くなっている。 

デート DV の考えについて、【誰とどこにいたのかしつこく聞く】において、 [中学校 2年生]では「変

だと思う」が 54.3%、「別に変だと思わない」が 19.8%となっている。性別でみると、「変だと思う」は[女

子](60.0%)が[男子](48.6%)より 11.4 ポイント高くなっている。 

 [高校 2年生]では「変だと思う」が 58.3%、「別に変だと思わない」が 24.1%となっている。性別でみ

ると、「変だと思う」は[女子](62.0%)が[男子](52.7%)より 9.3 ポイント高くなっている。 

(%)

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

5.1

5.6

4.7

4.7

5.1

3.8

0.6

0.4

0.8

1.1

1.3

0.8

81.1

82.8

79.2

72.1

74.2

68.6

13.2

11.2

15.3

22.2

19.4

26.8

されたことがある したことがある されたこともしたこともない 無回答

(%)

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

54.3

60.0

48.6

58.3

62.0

52.7

19.8

18.4

21.6

24.1

21.8

27.6

25.9

21.6

29.8

17.7

16.2

19.7

変だと思う 別に変だと思わない 無回答

[経験] 

[考え] 
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デート DV の経験と考え 

【エ. 友達とのつきあいを嫌がったり、禁止したりする】 

[学年・性別] 

  

 

デート DV の経験の有無について、【友達とのつきあいを嫌がったり、禁止したりする】において、 [中

学校 2年生]では「されたことがある」が 2.5%、「したことがある」が 0.6%、「されたこともしたことも

ない」が 82.7%となっている。性別でみると、「されたことがある」は[女子](3.6%)が[男子](1.6%)より

2.0 ポイント高くなっている。 

 [高校 2年生]では「されたことがある」が 5.5%、「したことがある」が 1.1%、「されたこともしたこと

もない」が 71.9%となっている。性別でみると、「されたことがある」は[女子](6.4%)が[男子](4.2%)よ

り 2.2 ポイント高くなっている。 

デート DV の考えについて、【友達とのつきあいを嫌がったり、禁止したりする】において、 [中学校 2

年生]では「変だと思う」が 64.2%、「別に変だと思わない」が 10.3%となっている。性別でみると、「変

だと思う」は[女子](68.4%)が[男子](60.0%)より 8.4 ポイント高くなっている。 

 [高校 2年生]では「変だと思う」が 69.3%、「別に変だと思わない」が 12.2%となっている。性別でみ

ると、「変だと思う」は[女子](71.5%)が[男子](65.7%)より 5.8 ポイント高くなっている。 

(%)

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

2.5

3.6

1.6

5.5

6.4

4.2

0.6

0.4

0.8

1.1

1.3

0.8

82.7

82.4

82.7

71.9

73.4

69.0

14.2

13.6

14.9

21.5

18.9

25.9

されたことがある したことがある されたこともしたこともない 無回答

(%)

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

64.2

68.4

60.0

69.3

71.5

65.7

10.3

12.0

9.0

12.2

11.2

14.2

25.5

19.6

31.0

18.5

17.3

20.1

変だと思う 別に変だと思わない 無回答

[経験] 

[考え] 
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デート DV の経験と考え 

【オ. 言うことを聞かないと不機嫌になる】 

[学年・性別] 

  

 

 

デート DV の経験の有無について、【言うことを聞かないと不機嫌になる】において、 [中学校 2年生]

では「されたことがある」が 5.1%、「したことがある」が 2.5%、「されたこともしたこともない」が 78.4%

となっている。性別でみると、「されたことがある」は[女子](5.6%)が[男子](4.3%)より 1.3 ポイント高

くなっている。 

 [高校 2年生]では「されたことがある」が 6.1%、「したことがある」が 0.8%、「されたこともしたこと

もない」が 71.3%となっている。性別でみると、「されたことがある」は[女子](6.6%)が[男子](5.0%)よ

り 1.6 ポイント高くなっている。 

デート DV の考えについて、【言うことを聞かないと不機嫌になる】において、 [中学校 2年生]では「変

だと思う」が 59.3%、「別に変だと思わない」が 15.4%となっている。性別でみると、「変だと思う」は[女

子](67.2%)が[男子](51.8%)より 15.4 ポイント高くなっている。 

 [高校 2年生]では「変だと思う」が 67.3%、「別に変だと思わない」が 14.4%となっている。性別でみ

ると、「変だと思う」は[女子](72.1%)が[男子](59.4%)より 12.7 ポイント高くなっている。 

(%)

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

5.1

5.6

4.3

6.1

6.6

5.0

2.5

3.2

2.0

0.8

0.8

0.8

78.4

78.4

78.8

71.3

73.4

68.2

14.0

12.8

14.9

21.8

19.1

25.9

されたことがある したことがある されたこともしたこともない 無回答

(%)

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

59.3

67.2

51.8

67.3

72.1

59.4

15.4

12.0

18.8

14.4

10.9

20.5

25.3

20.8

29.4

18.3

17.0

20.1

変だと思う 別に変だと思わない 無回答

[経験] 

[考え] 
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デート DV の経験と考え 

【カ. 嫌がっているのに無理やりキスをしたり、体を触ったりする】 

[学年・性別] 

  

 

デート DV の経験の有無について、【嫌がっているのに無理やりキスをしたり、体を触ったりする】にお

いて、 [中学校 2年生]では「されたことがある」が 1.0%、「されたこともしたこともない」が 85.0%と

なっている。性別でみると、「されたことがある」は[女子](1.6%)が[男子](0.4%)より 1.2 ポイント高く

なっている。 

 [高校 2年生]では「されたことがある」が 2.6%、「したことがある」が 0.3%、「されたこともしたこと

もない」が 75.9%となっている。性別でみると、「されたこともしたこともない」は[女子](78.2%)が[男

子](72.4%)より 5.8 ポイント高くなっている。 

デート DV の考えについて、【嫌がっているのに無理やりキスをしたり、体を触ったりする】において、 

[中学校 2年生]では「変だと思う」が 71.8%、「別に変だと思わない」が 3.1%となっている。性別でみる

と、「変だと思う」は[女子](77.2%)が[男子](66.7%)より 10.5 ポイント高くなっている。 

 [高校 2年生]では「変だと思う」が 78.0%、「別に変だと思わない」が 3.5%となっている。性別でみる

と、「変だと思う」は[女子](80.6%)が[男子](74.1%)より 6.5 ポイント高くなっている。 

 いわゆる身体的暴力となるこの設問において、「されたことがある」実数としては[中学校 2年生] の

[女子]で 4人、[男子]で 1人、[高校 2年生]の [女子]で 10 人、[男子]で 6人であった。「したことがあ

る」実数としては[高校 2年生]の[女子]で 1人、[男子]で 1人であった。  

(%)

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

1.0

1.6

0.4

2.6

2.7

2.5

0.3

0.3

0.4

85.0

84.8

85.5

75.9

78.2

72.4

14.0

13.6

14.1

21.2

18.9

24.7

されたことがある したことがある されたこともしたこともない 無回答

(%)

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

71.8

77.2

66.7

78.0

80.6

74.1

3.1

2.8

3.1

3.5

2.7

5.0

25.1

20.0

30.2

18.5

16.8

20.9

変だと思う 別に変だと思わない 無回答

[経験] 

[考え] 
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デート DV の経験と考え 

【キ. 別れ話をしてもしつこくつきまとったり、嫌な内容のメールなどを送ったりする】 

[学年・性別] 

  

 

 

デート DV の経験の有無について、【別れ話をしてもしつこくつきまとったり、嫌な内容のメールなどを

送ったりする】において、 [中学校 2年生]では「されたことがある」が 1.6%、「したことがある」が 0.2%、

「されたこともしたこともない」が 84.4%となっている。性別で大きな差はみられない。 

 [高校 2年生]では「されたことがある」が 5.1%、「したことがある」が 0.5%、「されたこともしたこと

もない」が 73.2%となっている。性別でみると、「されたことがある」は[女子](6.9%)が[男子](2.5%)よ

り 4.4 ポイント高くなっている。 

デート DV の考えについて、【別れ話をしてもしつこくつきまとったり、嫌な内容のメールなどを送った

りする】において、 [中学校 2年生]では「変だと思う」が 71.6%、「別に変だと思わない」が 3.3%とな

っている。性別でみると、「変だと思う」は[女子](77.6%)が[男子](65.5%)より 12.1 ポイント高くなっ

ている。 

 [高校 2年生]では「変だと思う」が 76.7%、「別に変だと思わない」が 4.7%となっている。性別でみる

と、「変だと思う」は[女子](79.5%)が[男子](72.4%)より 7.1 ポイント高くなっている。 

(%)

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

1.6

1.6

1.6

5.1

6.9

2.5

0.2

0.4

0.5

0.5

0.4

84.4

85.2

83.9

73.2

73.7

72.0

13.8

13.2

14.1

21.2

18.9

25.1

されたことがある したことがある されたこともしたこともない 無回答

(%)

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

71.6

77.6

65.5

76.7

79.5

72.4

3.3

2.4

4.3

4.7

3.5

6.7

25.1

20.0

30.2

18.6

17.0

20.9

変だと思う 別に変だと思わない 無回答

[経験] 

[考え] 
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（2）デート DV の認知度 

 

あなたは「デート DV」という言葉を知っていましたか。（〇は１つ） 

【中２：問１３、高２：問１５】 

 

デート DV の認知度 

[学年・性別] 

  
デート DV の認知度について、[中学校 2年生]では「知っていた」が 30.2%、「聞いたことがあった」が

15.6%、「知らなかった」が 53.7%となっている。性別でみると、「知っていた」は[女子](35.6%)が[男

子](24.7%)より 10.9 ポイント高くなっている。 

 [高校 2年生]では「知っていた」が 52.8%、「聞いたことがあった」が 26.5%、「知らなかった」が 18.8%

となっている。性別でみると、「知っていた」は[女子](54.0%)が[男子](51.0%)より 3.0 ポイント高くな

っている。 

  

(%)

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

30.2

35.6

24.7

52.8

54.0

51.0

15.6

15.2

16.1

26.5

27.4

25.5

53.7

48.8

58.8

18.8

17.3

20.9

0.6

0.4

0.4

1.9

1.3

2.5

知っていた 聞いたことがあった 知らなかった 無回答
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デート DV の認知度 

[中学校 2 年生] 

 

 

デート DV の認知度 

[高校 2 年生] 

 

デート DV の認知度について、経年比較でみると、[中学校 2 年生]も［高校 2 年生］も「知っていた」

が増えており、特に[中学校 2年生]では「知っていた」が 16.2 ポイント高くなっている。 

(%)

令和3年度 （  514）

平成28年度 （  535）

30.2

14.0

15.6

17.0

53.7

68.4

0.6

0.6

知っていた 聞いたことがあった 知らなかった 無回答

(%)

令和3年度 （  623）

平成28年度 （  582）

52.8

51.5

26.5

24.6

18.8

23.0

1.9

0.9

知っていた 聞いたことがあった 知らなかった 無回答
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（3）相談先の認知度 

 

デート DV があったとしたら、あなたはそのことをどこ（だれ）に相談しますか。（〇はいくつでも） 

【中２：問１４、高２：問１６】 

 

相談先の認知度（複数回答） 

[中学校 2 年生] 

  
相談先の認知度について、 [中学校 2年生]では「友だち・知り合い」が 71.2%と最も高く、次いで、「家

族・親戚」が 53.7%、「警察」が 26.1%となっている。性別でみると、「友だち・知り合い」は[女子](76.4%)

が[男子](66.3%)より 10.1 ポイント、「警察」は[男子](31.8%)、[女子](20.0%)より 11.8 ポイント高く

なっている。 

また、「どこ（だれ）にも相談しない」と答えた人は、[女子] も[男子]も 7％を超えていた。 

  

家族・親戚

友だち・知り合い

学校関係者（教師）

学校関係者（カウンセラーなど）

市役所�相談窓口

民間�相談機関

警察

病院�医師や看護師など

そ�他

どこ（だれ）にも相談しない

　無回答

%

53.7

71.2

18.5

15.2

6.8

6.0

26.1

5.8

1.8

7.8

0.8

54.8

76.4

16.0

15.2

3.2

4.0

20.0

6.0

1.2

7.2

0.4

52.5

66.3

21.2

15.3

10.2

7.8

31.8

5.5

2.4

8.2

0.8

0 20 40 60 80

[中学2年生] (n = 514 )

女子 (n = 250 )

男子](n = 255 )
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相談先の認知度（複数回答） 

[高校 2 年生] 

  
相談先の認知度について、 [高校 2年生]では「友だち・知り合い」が 79.0%と最も高く、次いで、「家

族・親戚」が 46.4%、「警察」が 16.2%となっている。性別でみると、「友だち・知り合い」は[女子](84.3%)

が[男子](70.3%)より 14.0 ポイント、「どこ(だれ)にも相談しない」は[男子](10.9%)、[女子](1.6%)よ

り 9.3 ポイント高くなっている。 

「どこ(だれ)にも相談しない」は、［中学 2年生］より[女子]は低くなり [男子]は高くなっている。 

  

家族・親戚

友だち・知り合い

学校関係者（教師）

学校関係者（カウンセラーなど）

市役所�相談窓口

民間�相談機関

警察

病院�医師や看護師など

そ�他

どこ（だれ）にも相談しない

　無回答

%

46.4

79.0

7.9

10.8

5.6

9.3

16.2

3.7

0.5

5.1

1.1

45.5

84.3

6.1

10.4

4.3

9.6

14.6

3.5

0.5

1.6

1.1

47.7

70.3

10.5

11.7

7.9

9.2

18.4

3.8

0.4

10.9

0.8

0 20 40 60 80 100

[高校2年生] (n = 623 )

女子 (n = 376 )

男子](n = 239 )
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6.性に関することについて 

（1）性に関して知りたいこと 

 

あなたは、体や心について、知りたいことは何ですか。（〇はいくつでも） 

【小 6：問１２、中２：問１５、高２：問１７】 

 

性に関して知りたいこと（複数回答） 

[小学校 6 年生] 

 
性に関して知りたいことについて、 [小学校 6年生]では「相手を大切に思う気持ち」が 46.5%と最も高

く、次いで、「自分を大切に思う気持ち」が 39.8%、「ちがう性の人を理解すること」が 24.7%となってい

る。性別でみると、「妊娠と出産について」は[女子](30.2%)が[男子](7.3%)より 22.9 ポイント、「ちか

んなどこわい思いをしないためにどうしたらいいか」は[女子](20.0%)が[男子](6.5%)より 13.5 ポイン

ト高くなっている。  

女性�体について

男性�体について

自分を大切に思う気持ち

相手を大切に思う気持ち

ちがう性�人を理解すること

生理（月経）について

妊娠と出産について

性に関係する病気について

ちかんなどこわい思いをしないために�どう
したらいいか

自分�性�あり方（自分自身�性別�感
覚や、好きになる相手�性別など）につい

て

そ�他

特に知りたいこと�ない

わからない

　無回答

%

8.3

5.8

39.8

46.5

24.7

12.2

18.0

18.1

12.7

13.9

1.2

29.0

5.8

3.1

12.2

3.3

44.1

52.2

29.4

19.6

30.2

21.6

20.0

18.4

2.0

17.1

4.9

2.9

5.0

8.5

36.5

42.7

21.2

5.8

7.3

15.4

6.5

10.4

0.4

40.0

6.5

1.9

0 20 40 60

[小学6年生] (n = 518 )

女子 (n = 245 )

男子](n = 260 )
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性に関して知りたいこと（複数回答） 

[中学校 2 年生] 

 
性に関して知りたいことについて、 [中学校 2年生]では「相手を大切に思う気持ち」が 42.8%と最も高

く、次いで、「自分を大切に思う気持ち」が 38.3%、「違う性の人を理解すること」が 32.7%となっている。

性別でみると、「妊娠と出産について」は[女子](26.0%)が[男子](10.6%)より 15.4 ポイント、「避妊につ

いて」は[女子](19.2%)が[男子](10.2%)より 9.0 ポイント、「性被害・加害について」は[女子](18.4%)

が[男子](9.4%)より 9.0 ポイント高くなっている。  

女性�体�しくみについて

男性�体�しくみについて

自分を大切に思う気持ち

相手を大切に思う気持ち

違う性�人を理解すること

生理（月経）について

妊娠と出産について

避妊について

エイズや性感染症について

性被害・加害について

自分�性�あり方（自分自身�性別�違和感
や、好きになる相手�性別など）について

そ�他

特に知りたいこと�ない

わからない

　無回答

%

10.9

7.2

38.3

42.8

32.7

14.8

18.1

14.8

19.3

14.0

15.6

0.8

31.3

7.4

1.2

12.4

6.8

42.0

44.8

36.8

19.2

26.0

19.2

22.0

18.4

18.0

0.4

25.2

6.8

0.0

9.8

7.5

33.7

40.0

29.4

11.0

10.6

10.2

16.1

9.4

12.5

1.2

38.0

7.8

2.0

0 20 40 60

[中学2年生] (n = 514 )

女子 (n = 250 )

男子](n = 255 )
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性に関して知りたいこと（複数回答） 

[高校 2 年生] 

 
性に関して知りたいことについて、 [高校 2年生]では「自分を大切に思う気持ち」が 30.5%と最も高く、

次いで、「相手を大切に思う気持ち」が 29.4%、「違う性の人を理解すること」が 24.1%となっている。 

性別でみると、「自分を大切に思う気持ち」は[女子](33.2%)が[男子](26.8%)より 6.4 ポイント、「自分

の性のあり方について」は[女子](11.4%)が[男子](8.8%)より 2.6 ポイント高くなっている。 

「女性の体のしくみについて」は[男子](15.1%)が[女子](5.3%)より 9.8 ポイント、「男性の体のしくみに

ついて」は[男子](10.0%)が[女子](2.4%)より 7.6 ポイント、「エイズや性感染症について」は[男子](18.8%)

が[女子](11.7%)より 7.1 ポイント高くなっている。  

女性�体�しくみについて

男性�体�しくみについて

自分を大切に思う気持ち

相手を大切に思う気持ち

違う性�人を理解すること

生理（月経）について

妊娠と出産について

避妊について

エイズや性感染症について

性被害・加害について

自分�性�あり方（自分自身�性別�違和感
や、好きになる相手�性別など）について

そ�他

特に知りたいこと�ない

わからない

　無回答

%

9.0

5.3

30.5

29.4

24.1

14.8

15.4

13.8

14.3

11.4

10.4

0.3

30.7

13.3

2.4

5.3

2.4

33.2

29.5

23.9

14.4

14.6

13.0

11.7

9.8

11.4

0.3

26.3

12.5

2.1

15.1

10.0

26.8

29.7

23.8

15.9

17.2

15.5

18.8

14.2

8.8

0.4

37.2

14.6

2.5

0 20 40

[高校2年生] (n = 623 )

女子 (n = 376 )

男子](n = 239 )
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（2）制服について 

 

あなたは、男女別の制服についてどう思いますか（〇は１つ） 

【小 6：問１３、中２：問１６、高２：問１８】 

 

制服について 

[学年・性別] 

 
 

制服について、 [小学校 6年生]では「選べればいいと思う」が 60.0%と最も高く、次いで、「当然だと

思う、今のままでいいと思う」が 25.9%、「男女別にする必要はないと思う」が 7.3%となっている。性別

でみると、「選べればいいと思う」は[女子](72.2%)が[男子](49.2%)より 23.0 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「選べればいいと思う」が 62.5%と最も高く、次いで、「当然だと思う、今のままで

いいと思う」が 23.5%、「男女別にする必要はないと思う」が 7.0%となっている。性別でみると、「選べ

ればいいと思う」は[女子](75.6%)が[男子](50.2%)より 25.4 ポイント高くなっている。 

 [高校 2年生]では「選べればいいと思う」が 80.6%と最も高く、次いで、「当然だと思う、今のままで

いいと思う」が 15.1%、「男女別にする必要はないと思う」が 2.7%となっている。性別でみると、「選べ

ればいいと思う」は[女子](89.6%)が[男子](66.5%)より 23.1 ポイント高くなっている。 

全体として、年齢が上がるほど、「選べればいいと思う」が高くなり、「当然だと思う、今のままでいい

と思う」が低くなる傾向がみられる。 

  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

25.9

16.3

35.0

23.5

13.2

33.3

15.1

7.4

27.2

60.0

72.2

49.2

62.5

75.6

50.2

80.6

89.6

66.5

7.3

6.9

8.1

7.0

8.4

5.9

2.7

1.9

4.2

4.2

3.7

5.0

5.1

0.8

9.0

0.5

0.5

0.4

2.5

0.8

2.7

1.9

2.0

1.6

1.1

0.5

1.7

当然だと思う、今�ままでいいと思う
選べればいいと思う（ネクタイやリボン、スカートやズボンなど）
男女別にする必要�ないと思う（男女共通�制服�方がいいと思う）
そ�他

無回答
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（3）性のあり方に悩んだことがあるか 

 

あなたは今まで自分の性のあり方（自分自身の性別の感覚や、好きになる相手の性別など）に悩んだこ

とはありますか。（〇は１つ） 

【小 6：問１４、中２：問１７、高２：問１９】 

 

性のあり方に悩んだことがあるか 

[学年・性別] 

 

  
性のあり方に悩んだことの有無について、 [小学校 6年生]では「ある」が 15.1%、「ない」が 82.2%と

なっている。性別でみると、「ある」は[女子](18.8%)が[男子](12.3%)より 6.5 ポイント高くなっている。 

[中学校 2年生]では「ある」が 10.1%、「ない」が 88.9%となっている。性別でみると、「ある」は[女

子](16.0%)が[男子](3.9%)より 12.1 ポイント高くなっている。 

 [高校 2年生]では「ある」が 8.5%、「ない」が 90.7%となっている。性別でみると、「ある」は[女子](9.8%)

が[男子](6.3%)より 3.5 ポイント高くなっている。 

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  518）

女子 （  245）

男子 （  260）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  514）

女子 （  250）

男子 （  255）

「 高 校 2 年 生 ] （  623）

女子 （  376）

男子 （  239）

15.1

18.8

12.3

10.1

16.0

3.9

8.5

9.8

6.3

82.2

80.0

85.0

88.9

83.2

95.3

90.7

89.9

92.9

2.7

1.2

2.7

1.0

0.8

0.8

0.8

0.3

0.8

ある ない 無回答
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性のあり方に悩んだことがあるか 

(実数) 

 

 

 性のあり方に悩んだことがある人は、小学校 6年生で 78 人、中学校 2年生で 52 人、高校 2年生で 53

人いた。 

 

    

 

 

全

 

 

体

あ

る

な

い

　

無

回

答

518 78 426 14

100.0 15.1 82.2 2.7

245 46 196 3

100.0 18.8 80.0 1.2

260 32 221 7

100.0 12.3 85.0 2.7

514 52 457 5

100.0 10.1 88.9 1.0

250 40 208 2

100.0 16.0 83.2 0.8

255 10 243 2

100.0 3.9 95.3 0.8

623 53 565 5

100.0 8.5 90.7 0.8

376 37 338 1

100.0 9.8 89.9 0.3

239 15 222 2

100.0 6.3 92.9 0.8

女子

男子

小学校6年生

中学校2年生

高校2年生

女子

男子

女子

男子
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7.生理用品について（女子のみ） 

（1）生理用品の用意に困ったことがあるか 

 

生理（月経）のある人は、毎月生理用品を用意しなければなりませんが、生理用品を買ったり用意する

のに、こまったことはありますか。 

【小 6：問１５、中２：問１８、高２：問２０】 

 

生理用品の用意に困ったことがあるか 

[学年別] 

 生理用品の用意に困ったことがあるか聞いたところ、「よくある」と「ときどきある」を合わせた《あ

る》は小学校 6年生 24.5%、中学校 2年生 30.0%、高校 2年生 36.4%となった。 

 

生理用品の用意に困ったことがあるか 

(実数) 

 

 生理用品の用意に困ったことがあるか聞いたところ、「よくある」と「ときどきある」を合わせた《あ

る》は小学校 6年生 60 人、中学校 2年生 75 人、高校 2年生 137 人いた。  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  245）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  250）

[ 高 校 2 年 生 ] （  376）

4.1

8.0

9.3

20.4

22.0

27.1

70.2

67.2

62.8

5.3

2.8

0.8

よくある ときどきある ない 無回答

 

 

全

 

 

体

よ

く

あ

る

と

き

ど

き

あ

る

な

い

　

無

回

答

245 10 50 172 13

100.0 4.1 20.4 70.2 5.3

250 20 55 168 7

100.0 8.0 22.0 67.2 2.8

376 35 102 236 3

100.0 9.3 27.1 62.8 0.8

小学校6年生

中学校2年生

高校2年生
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（2）保健室でもらえることを知っていたか（女子のみ） 

 

学校の保健室で、生理用品をもらえることを知っていましたか。 

【小 6：問１６、中２：問１９、高２：問２１】 

 

保健室でもらえることを知っていたか 

[学年別] 

 生理用品を保健室でもらえることを知っていたか聞いたところ、「知っていた」は小学校 6年生 59.2%、

中学校 2年生 60.4%、高校 2年生 69.4%であり、学年が上がるにつれて「知っていた」が高くなった。 

 しかし、いずれの学年も、3割以上が「知らなかった」と答えている。 

  

(%)

[ 小 学 校 6 年 生 ] （  245）

[ 中 学 校 2 年 生 ] （  250）

[ 高 校 2 年 生 ] （  376）

59.2

60.4

69.4

38.0

37.2

30.1

2.9

2.4

0.5

知っていた 知らなかった 無回答
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Ⅳ 調査票                          
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1
 

 

   

【
調
査
ご
協
力
の
お
願
い
】
 

松
戸

市
民

の
皆

様
へ

 

 
日

頃
よ

り
、
市

政
に

ご
理

解
ご

協
力

を
賜

り
ま

し
て

、
厚

く
御

礼
申

し
上

げ
ま

す
。
 

 
本

市
で

は
「
松

戸
市

男
女

共
同

参
画

プ
ラ

ン
」
を

策
定

し
、
女

性
も

男
性

も
社

会
の

あ
ら

ゆ
る

分
野

に
参

画
し

、
そ

の
個

性

と
能

力
を

発
揮

し
、
共

に
い

き
い

き
と

暮
ら

せ
る

社
会

を
つ

く
る

こ
と

を
目

的
と

し
た

取
り

組
み

を
進

め
て

お
り

ま
す

。
 

 
こ

の
市

民
意

識
調

査
は

、
男

女
共

同
参

画
社

会
に

関
す

る
市

民
の

皆
様

の
お

考
え

や
ご

意
見

を
お

伺
い

し
、
今

後
の

施

策
に

反
映

さ
せ

る
も

の
で

、
�

0
歳

以
上

の
市

民
の

皆
様

か
ら

�
,0

0
0

人
の

方
を

無
作

為
に

抽
出

さ
せ

て
い

た
だ

き
ま

し

た
。
 

 
ご

記
入

い
た

だ
き

ま
し

た
回

答
は

、
無

記
名

で
集

め
ら

れ
統

計
的

に
処

理
さ

れ
ま

す
の

で
、
個

々
の

回
答

が
特

定
さ

れ
る

こ
と

は
絶

対
に

あ
り

ま
せ

ん
。
ま

た
、
集

計
し

た
デ

ー
タ

は
、
松

戸
市

が
政

策
形

成
の

た
め

に
の

み
利

枮
す

る
も

の
で

ご
ざ

い

ま
す

。
お

忙
し

い
と

こ
ろ

誠
に

恐
縮

で
す

が
、
ご

協
力

く
だ

さ
い

ま
す

よ
う

お
願

い
申

し
上

げ
ま

す
。
 

令
和

�
年

�
0

月
 

松
戸

市
長

 
本

郷
谷

 
健

次
 

 

【
ご
記
入
に
当
た
っ
て
の
お
願
い
】
 

１
 

こ
の

調
査

票
は

、
ご

本
人

（
封

筒
の

宛
名

に
あ

る
方

）
が

、
現

在
の

状
況

に
つ

い
て

ご
回

答
く

だ
さ

い
。
 

�
 

質
問

は
、
回

答
選

択
肢

の
番

号
に

１
つ

だ
け

〇
を

つ
け

る
場

合
や

複
数

つ
け

て
よ

い
場

合
が

あ
り

ま
す

の
で

、
各

質
問

の
指

示
に

従
っ

て
く

だ
さ

い
。
ま

た
、
「
そ

の
他

（
 

 
 

）
」
に

〇
を

つ
け

た
と

き
な

ど
は

、
（
 

 
 

 
）
の

中
に

、

回
答

を
記

入
し

て
く

だ
さ

い
。
 

�
 

ご
記

入
に

際
し

て
は

、
黒

色
の

ボ
ー

ル
ペ

ン
ま

た
は

鉛
筆

を
ご

使
枮

く
だ

さ
い

。
 

�
 

回
答

済
み

の
調

査
票

は
、
同

封
の

返
信

枮
封

筒
に

入
れ

、
令

和
�

年
１
１
月

�
�

日
（
月

）
ま

で
に

ご
返

送
く

だ
さ

い
。
返

信
枮

封
筒

に
は

切
手

を
貼

ら
ず

、
名

前
を

書
か

な
い

で
郵

便
ポ

ス
ト

に
投

函
し

て
く

だ
さ

い
。
 

 
 

【
お
問
い
合
わ
せ
先
】
 

松
戸
市
 
総
務
部
 
男
女
共
同
参
画
課
 

〒
�
7
�
-0
0
9
�
 
 
松
戸
市
本
町
�
�
-�
0
 

電
話
 
 
 
 
：
 
0
�
7
-�
6
�
-8
7
7
8
 

F
A
X
 
 
 
 
：
 
0
�
7
-�
6
�
-7
8
8
8
 

E
-m
a
il
 :
 
 
m
c
s
a
n
k
a
k
u
@
c
it
y
.m
a
ts
u
d
o
.c
h
ib
a
.j
p
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
※

男
女

共
同

参
画

社
会

と
は

 

「
男

女
が

、
社

会
の

対
等

な
構

成
員

と
し

て
、
自

ら
の

意
思

に
よ

っ
て

社
会

の
あ

ら
ゆ

る
分

野
に

お
け

る
活

動
に

参

画
す

る
機

会
が

確
保

さ
れ

、
も

っ
て

男
女

が
均

等
に

政
治

的
、
経

済
的

、
社

会
的

及
び

文
化

的
利

益
を

享
受

す
る

こ

と
が

で
き

、
か

つ
、
共

に
責

任
を

担
う

べ
き

社
会

」  
＝

男
女

共
同

参
画

社
会

基
本

法
第

�
条

よ
り

＝
 

 

男
女
共
同
参
画
社
会

（
※
）
に
関
す
る
市
民
意
識
調
査
 

※
 

2
 

 女
性
と
男
性
へ
の
考
え
に
つ
い
て
 

 

問
�
 
あ
な
た
は
、
現
在
、
次
の
よ
う
な
分
野
で
男
女
の
地
位
は
平
等
に
な
っ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。
 

次
の
ア
～
ク
の
分
野
に
つ
い
て
、
�
～
6
の
あ
て
は
ま
る
番
号
に
〇
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
（
そ
れ
ぞ
れ
〇
は
１
つ
）
 

  
男

性
が

非

常
に

優
遇

さ
れ

て
い

る
 

ど
ち

ら
か

と

言
え

ば
男

性
の

方
が

優
遇

さ
れ

て
い

る
 

男
女

平
等

に
な

っ
て

い
る

 

ど
ち

ら
か

と

言
え

ば
女

性
の

方
が

優
遇

さ
れ

て
い

る
 

女
性

が
非

常
に

優
遇

さ
れ

て
い

る
 

わ
か

ら
な

い
 

ア
.家

庭
生

活
で

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

イ
.職

場
で

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

ウ
.学

校
教

育
の

場
で

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

エ
.政

治
の

場
で

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

オ
.法

律
や

制
度

の
上

で
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

カ
.社

会
通

念
・
慣

習
・
し

き
た

り
な

ど
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

キ
.自

治
会

や
N
P
O

な
ど

の
地

域
活

動
の

場
で

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

ク
.社

会
全

体
と

し
て

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

 問
�
 
女
性
と
男
性
の
あ
り
方
に
関
す
る
次
の
ア
～
オ
の
考
え
に
つ
い
て
、
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
と
思
う
 

番
号
�
～
�
の
い
ず
れ
か
に
〇
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
（
そ
れ
ぞ
れ
〇
は
１
つ
）
 

  
賛

成
 

ど
ち

ら
か

と

言
え

ば
 

賛
成

 

ど
ち

ら
か

と

言
え

ば
 

反
対

 

反
対

 
わ

か
ら

 

な
い

 

ア
.夫

は
外

で
働

き
、

妻
は

家
庭

を
守

る
べ

き
で

あ
る

と
思

う
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

イ
.子

育
て

は
男

性
よ

り
も

女
性

の
方

が
向

い
て

い
る

と
思

う
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

ウ
.体

力
的

に
ハ

ー
ド
な

仕
事

を
女

性
に

頼
む

の
は

か
わ

い
 

そ
う

だ
と

思
う

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

エ
.も

と
も

と
女

性
に

は
優

し
さ

や
細

や
か

さ
、

男
性

に
は

力
 

強
さ

な
ど

の
性

質
が

あ
る

と
思

う
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

オ
.女

の
子

は
女

ら
し

く
、

男
の

子
は

男
ら

し
く
育

て
る

の
が

い

い
と

思
う

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

 問
�
 
国
や
松
戸
市
で
は
、
男
女
平
等
や
男
女
共
同
参
画
を
推
進
し
て
い
こ
う
と
い
う
動
き
が
あ
り
ま
す
が
、
あ
な
た
は
 

こ
う
し
た
動
き
に
関
心
が
あ
り
ま
す
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

 

    

1
.関

心
が

あ
る
 2.関心がない 3.わからない 
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3
 

 普
段
の
生
活
に
つ
い
て
 

 

問
�
 
日
常
生
活
で
の
「
仕
事
」
、
「
家
庭
生
活
」
、
「
地
域
・
個
人
の
生
活
」
の
優
先
度
に
つ
い
て
伺
い
ま
す
。
 

あ
な
た
の
【
現
状
の
生
活
】
と
【
希
望
す
る
優
先
度
】
に
つ
い
て
、
番
号
�
～
8
の
う
ち
最
も
近
い
と
思
う
も
の
の
番

号
を
そ
れ
ぞ
れ
記
入
し
て
く
だ
さ
い
。
 

*
仕

事
…

収
入

を
得

る
た

め
に

週
1

時
間

以
上

働
い

て
い

る
こ

と
。

自
営

業
、

家
族

従
業

者
、

雇
用

者
を

含
む

。
 

 
 

 
 

 
常

勤
、

パ
ー

ト
、

ア
ル

バ
イ

ト
、

派
遣

、
嘱

託
な

ど
働

き
方

は
問

わ
な

い
。

 

*
家

庭
生

活
…

家
事

（
食

事
の

支
度

・
片

付
け

、
掃

除
、

洗
濯

、
買

物
な

ど
）
、

育
児

、
介

護
、

看
護

、
家

族
と

過
ご

す
時

間
な

ど
 

*
地

域
・
個

人
の

生
活

…
学

習
・
研

究
、

趣
味

・
娯

楽
、

ス
ポ

ー
ツ

、
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
活

動
、

社
会

活
動

、
交

際
・
つ

き
あ

い
な

ど
 

                      
 

選
択

肢
 

回
答

欄
 

1
.「

仕
事

」
を

優
先

し
て

い
る

 

2
.「

家
庭

生
活

」
を

優
先

し
て

い
る

 

3
.「

地
域

・
個

人
の

生
活

」
を

優
先

し
て

い
る

 

4
.「

仕
事

」
と

「
家

庭
生

活
」
を

と
も

に
優

先
し

て
い

る
 

5
.「

仕
事

」
と

「
地

域
・
個

人
の

生
活

」
を

と
も

に
優

先
し

て
い

る
 

6
.「

家
庭

生
活

」
と

「
地

域
・
個

人
の

生
活

」
を

と
も

に
優

先
し

て
い

る
 

7
.「

仕
事

」
と

「
家

庭
生

活
」
と

「
地

域
・
個

人
の

生
活

」
を

と
も

に
優

先
し

て
い

る
 

8
.わ

か
ら

な
い

 

【
現

状
の

生
活

】
 

   

【
希

望
す

る
優

先
度

】
 

  

 

4
 

 問
�
 
日
頃
の
生
活
で
、
あ
な
た
が
一
日
の
う
ち
で
次
の
こ
と
に
費
や
す
時
間
は
平
均
し
て
ど
の
く
ら
い
で
す
か
。
  

現
状
と
希
望
に
つ
い
て
、
そ
れ
ぞ
れ
お
よ
そ
の
時
間
を
選
択
肢
の
中
か
ら
�
つ
選
ん
で
く
だ
さ
い
。
 

（
育
児
や
介
護
を
し
て
い
な
い
、
仕
事
を
し
て
い
な
い
な
ど
該
当
し
な
い
場
合
は
「
0
分
」
に
〇
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
）
 

 【
平
日
（
仕
事
や
学
校
の
あ
る
日
）
】
 
※
「
�
.仕
事
に
費
や
す
時
間
」
の
み
時
間
の
選
択
肢
が
違
い
ま
す
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
 

 
 

0
分

 
1

分
以

上
 

3
時

間
未

満
 

3
時

間
以

上
 

6
時

間
未

満
 

6
時

間
以

上
 

8
時

間
未

満
 

8
時

間
以

上
 

1
0

時
間

未
満

 

1
0

時
間

以
上

 

1
2

時
間

未
満

 
1
2

時
間

以
上

 

1
.仕

事
に

費
や

す
時

間
 

現
状

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

希
望

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

 

 
 

0
分

 
1

分
以

上
 

1
時

間
未

満
 

1
時

間
以

上
 

2
時

間
未

満
 

2
時

間
以

上
 

3
時

間
未

満
 

3
時

間
以

上
 

4
時

間
未

満
 

4
時

間
以

上
 

6
時

間
未

満
 

6
時

間
以

上
 

2
.通

勤
（
往

復
）
に

費
や

す

時
間

 

現
状

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

希
望

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

3
.家

事
の

時
間

 
現

状
: 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

希
望

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

4
.育

児
の

時
間

 
現

状
: 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

希
望

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

5
.介

護
の

時
間

 
現

状
: 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

希
望

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

6
.余

暇
（
趣

味
、

団
ら

ん
、

テ
レ

ビ
を

観
る

な
ど

）
に

費
や

す
時

間
 

現
状

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

希
望

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

7
.社

会
活

動
（
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
や

地
域

活
動

な
ど

）
に

費
や

す
時

間
 

現
状

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

希
望

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

 【
休
み
の
日
（
仕
事
や
学
校
の
な
い
日
）
】
 

 
 

0
分

 
1

分
以

上
 

1
時

間
未

満
 

1
時

間
以

上
 

2
時

間
未

満
 

2
時

間
以

上
 

3
時

間
未

満
 

3
時

間
以

上
 

4
時

間
未

満
 

4
時

間
以

上
 

6
時

間
未

満
 

6
時

間
以

上
 

1
.家

事
の

時
間

 
現

状
: 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

希
望

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

2
.育

児
の

時
間

 
現

状
: 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

希
望

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

3
.介

護
の

時
間

 
現

状
: 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

希
望

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

4
.余

暇
（
趣

味
、

団
ら

ん
、

テ
レ

ビ
を

観
る

な
ど

）
に

費
や

す
時

間
 

現
状

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

希
望

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

5
.社

会
活

動
（
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
や

地
域

活
動

な
ど

）
に

費
や

す
時

間
 

現
状

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

希
望

: 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
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5
 

 問
６
 
仕
事
と
個
人
生
活
の
バ
ラ
ン
ス
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
。
こ
こ
で
は
「
仕
事
」
と
は
収
入
を
得
る
た
め
の
労
働
で

あ
り
、
「
個
人
生
活
」
と
は
仕
事
以
外
の
生
活
（
家
庭
や
家
族
の
た
め
の
生
活
、
地
域
活
動
、
趣
味
な
ど
）
と
考
え
て

く
だ
さ
い
。
あ
な
た
は
、
自
分
の
仕
事
と
個
人
生
活
の
バ
ラ
ン
ス
（
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
）
に
つ
い
て
満
足
し

て
い
ま
す
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

   問
6
-�
 
問
6
で
満
足
し
て
い
な
い
と
答
え
た
方
に
お
聞
き
し
ま
す
。
そ
の
理
由
は
何
だ
と
思
い
ま
す
か
。
（〇
は
３
つ
ま
で
） 

         問
7
 
結
婚
（
事
実
婚
等
含
む
）
し
て
い
る
人
に
お
聞
き
し
ま
す
。
（
結
婚
し
て
い
な
い
人
は
問
９
へ
）
 

あ
な
た
の
家
庭
で
は
、
家
事
・
育
児
・
介
護
な
ど
の
家
庭
内
労
働
に
つ
い
て
、
パ
ー
ト
 
ー
と
の
役
割
分
担
は
ど
の

よ
う
に
な
っ
て
い
ま
す
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

       

 問
8
 
現
在
の
家
庭
内
労
働
の
役
割
分
担
に
つ
い
て
、
あ
な
た
は
パ
ー
ト
 
ー
と
う
ま
く
分
担
で
き
て
い
る
と
感
じ
て
い

ま
す
か
。
パ
ー
ト
 
ー
の
仕
事
の
状
況
や
あ
な
た
の
労
働
時
間
な
ど
を
総
合
的
に
判
断
し
て
お
答
え
く
だ
 さ
い
。

（
〇
は
１
つ
）
 

    
 

1
.満

足
し

て
い

る
 

→
問

7
へ

 2.満足していない →問6－1へ 
1
.自

分
の

仕
事

の
時

間
が

長
い

た
め

 

2
.パ

ー
ト
ナ

ー
（
配

偶
者

）
の

仕
事

の
時

間
が

長
い

た
め

 

3
.家

族
の

中
で

家
事

な
ど

の
役

割
分

担
が

偏
っ

て
い

る
た

め
 

4
.仕

事
と

家
事

な
ど

を
両

方
し

な
く
て

は
な

ら
な

い
た

め
 

5
.介

護
や

育
児

な
ど

で
手

一
杯

で
あ

る
た

め
 

6
.望

む
働

き
方

が
で

き
て

い
な

い
た

め
 

7
.わ

か
ら

な
い

 

8
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

1
.自

分
が

す
べ

て
担

っ
て

い
る

 

2
.主

に
自

分
が

分
担

し
、

パ
ー

ト
ナ

ー
が

手
伝

う
程

度
で

あ
る

 

3
.自

分
及

び
パ

ー
ト
ナ

ー
で

お
お

む
ね

半
々

の
分

担
で

あ
る

 

4
.主

に
パ

ー
ト
ナ

ー
が

分
担

し
、

自
分

が
手

伝
う

程
度

で
あ

る
 

5
.パ

ー
ト
ナ

ー
が

す
べ

て
担

っ
て

い
る

 

6
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

1
.パ

ー
ト
ナ

ー
に

、
も

っ
と

た
く
さ

ん
分

担
し

て
欲

し
い

と
思

う
 

2
.パ

ー
ト
ナ

ー
に

、
も

う
少

し
分

担
し

て
欲

し
い

と
思

う
 

3
.現

状
の

役
割

分
担

で
よ

い
と

思
う

 

4
.自

分
が

、
も

う
少

し
分

担
し

た
方

が
よ

い
と

思
う

 
 

5
.自

分
が

、
も

っ
と

た
く
さ

ん
分

担
し

た
方

が
よ

い
と

思
う

 

6
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

6
 

 問
9
 
あ
な
た
は
女
性
の
仕
事
の
就
き
方
と
し
て
、
育
児
や
出
産
等
の
側
面
か
ら
考
え
る
と
ど
の
働
き
方
が
い
い
と
思

い
ま
す
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

        問
�
0
 
仕
事
を
持
つ
こ
と
を
含
め
、
社
会
参
画
し
た
い
女
性
が
行
動
に
踏
み
切
れ
な
い
理
由
が
あ
る
と
す
れ
ば
原
因
は

何
だ
と
思
い
ま
す
か
。
（
〇
は
３
つ
ま
で
）
 

         問
�
�
 
男
性
が
家
事
・
育
児
・
介
護
、
地
域
活
動
な
ど
に
積
極
的
に
参
加
し
て
い
く
た
め
に
は
、
ど
の
よ
う
な
こ
と
が
必

要
だ
と
思
い
ま
す
か
。
（
〇
は
３
つ
ま
で
）
 

  
 

1
.妊

娠
や

出
産

に
関

わ
ら

ず
、

ず
っ

と
仕

事
を

持
ち

続
け

る
 

2
.子

ど
も

が
で

き
た

ら
退

職
し

、
大

き
く
な

っ
た

ら
再

び
仕

事
に

就
く
 

3
.結

婚
し

て
子

ど
も

が
で

き
る

ま
で

は
働

き
、

そ
の

後
は

仕
事

に
就

か
な

い
 

4
.結

婚
す

る
ま

で
は

働
く
が

、
結

婚
し

た
ら

仕
事

に
就

か
な

い
 

5
.女

性
は

仕
事

に
就

か
な

い
方

が
い

い
  

6
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

7
.わ

か
ら

な
い

 

1
.家

事
と

の
両

立
 

2
.子

育
て

・
教

育
と

の
両

立
 

3
.介

護
と

の
両

立
 

4
.家

族
の

理
解

・
協

力
が

得
ら

れ
な

い
こ

と
 

5
.適

性
や

条
件

に
合

う
仕

事
（
活

動
）
が

な
い

こ
と

 
6
.身

近
に

活
躍

す
る

女
性

が
い

な
い

こ
と

 

7
.人

間
関

係
に

自
信

が
持

て
な

い
こ

と
 

8
.能

力
や

ス
キ

ル
に

自
信

が
持

て
な

い
こ

と
 

9
.こ

れ
と

い
っ

た
き

っ
か

け
が

な
い

こ
と

 
1
0
.何

を
や

っ
て

よ
い

か
わ

か
ら

な
い

こ
と

 

1
1
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

1
2
.特

に
な

い
 

1
3
.わ

か
ら

な
い

 
 

1
.男

性
が

家
事

な
ど

に
参

加
す

る
こ

と
に

対
す

る
男

性
の

抵
抗

感
を

な
く
す

こ
と

 

2
.男

性
が

家
事

な
ど

に
参

加
す

る
こ

と
に

対
す

る
女

性
の

抵
抗

感
を

な
く
す

こ
と

 

3
.家

庭
内

の
役

割
分

担
に

つ
い

て
、

よ
く
話

し
合

う
こ

と
 

4
.社

会
の

中
で

男
性

に
よ

る
家

事
・
育

児
・
介

護
、

地
域

活
動

に
つ

い
て

の
評

価
を

高
め

る
こ

と
 

5
.労

働
時

間
の

短
縮

・
休

暇
利

用
が

で
き

る
よ

う
職

場
の

環
境

や
意

識
を

見
直

す
こ

と
 

6
.男

性
自

身
が

自
ら

の
働

き
方

を
見

直
す

こ
と

 

7
.男

性
が

家
事

・
育

児
・
介

護
、

地
域

活
動

に
関

心
が

持
て

る
よ

う
な

啓
発

や
情

報
提

供
を

行
う

こ
と

 

8
.男

性
の

育
児

・
介

護
、

地
域

活
動

を
行

う
た

め
の

仲
間

（
ネ

ッ
ト
ワ

ー
ク

）
づ

く
り
を

支
援

す
る

こ
と

 

9
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
）
 

1
0
.特

に
な

い
 

1
1
.わ

か
ら

な
い
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7
 

 地
域
活
動
に
つ
い
て
 

 

 問
�
�
 
あ
な
た
は
、
自
治
会
や
町
会
、
P
T
A
活
動
、
子
ど
も
会
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
、
N
P
O
活
動
な
ど
、
地
域
活
動
を

し
て
い
ま
す
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

   問
１
�
-�
 
そ
の
地
域
活
動
で
は
、
団
体
の
メ
ン
バ
ー
は
女
性
と
男
性
の
ど
ち
ら
が
多
い
で
す
か
。
 

複
数
の
活
動
を
し
て
い
る
人
は
、
主
た
る
活
動
１
つ
に
つ
い
て
お
答
え
く
だ
さ
い
。
（
〇
は
１
つ
）
 

   問
１
�
-�
 
そ
の
地
域
活
動
の
団
体
の
長
は
女
性
と
男
性
の
ど
ち
ら
で
す
か
。
 

複
数
の
活
動
を
し
て
い
る
人
は
、
主
た
る
活
動
１
つ
に
つ
い
て
お
答
え
く
だ
さ
い
。
（
〇
は
１
つ
）
 

   問
１
�
-�
 
そ
の
地
域
活
動
の
中
で
、
「
役
員
は
男
性
」
と
か
、
「
女
性
は
掃
除
や
手
伝
い
」
な
ど
の
性
別
に
よ
る
役
割
分
担

は
あ
り
ま
す
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

   問
１
�
-�
 
地
域
活
動
の
中
で
、
問
�
�
-�
の
よ
う
な
性
別
に
よ
る
役
割
分
担
が
あ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
が
、
あ
な
た
は

こ
の
よ
う
な
役
割
分
担
を
性
別
に
よ
り
分
け
る
こ
と
は
必
要
だ
と
思
い
ま
す
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

     
 

1
.し

て
い

る
 

→
問

1
2
-
1
～

4
に

お
答

え
く
だ

さ
い
 2.していない →問13へ 

1
.女

性
 2.男性 3.ほぼ同数 4.わから

な
い

 

1
.女

性
 

2
.男

性
 

3
.わ

か
ら

な
い

 

1
.よ

く
あ

る
 2.時々ある 3.ない 4.わからな

い
 

1
.必

要
だ

と
思

う
 

2
.必

要
で

は
な

い
と

思
う

 
3
.わ

か
ら

な
い

 

8
 

 政
策
・
方
針
決
定
過
程
へ
の
女
性
の
参
画
に
つ
い
て
 

 

問
１
�
 
男
女
共
同
参
画
社
会
の
実
現
の
た
め
に
は
、
あ
ら
ゆ
る
分
野
に
お
い
て
、
政
策
・
方
針
決
定
過
程
に
男
女
が
共

に
参
画
し
て
い
く
こ
と
が
必
要
と
言
わ
れ
て
い
ま
す
が
、
な
か
な
か
女
性
の
参
画
が
進
ん
で
い
ま
せ
ん
。
 
 

政
策
・
方
針
決
定
過
程
や
管
理
職
等
に
女
性
が
少
な
い
理
由
は
何
だ
と
思
い
ま
す
か
。
（
〇
は
３
つ
ま
で
）
 

             問
１
�
 
さ
ま
ざ
ま
な
分
野
の
活
動
に
参
画
す
る
機
会
に
は
、
男
女
で
格
差
が
あ
る
の
が
現
状
で
す
。
そ
の
格
差
を
改
善

す
る
た
め
に
、
必
要
な
範
囲
で
男
女
の
い
ず
れ
か
一
方
に
対
し
て
、
参
画
す
る
機
会
を
積
極
的
に
提
供
す
る
制

度
が
あ
り
ま
す
。
（
積
極
的
改
善
措
置
＝
ポ
ジ
テ
ィ
ブ
ア
ク
シ
ョ
ン
：
例
え
ば
管
理
職
に
女
性
が
少
な
い
場
合
、
女

性
管
理
職
を
増
や
す
こ
と
を
目
的
に
、
要
件
を
満
た
す
人
の
う
ち
女
性
を
優
先
し
て
登
枮
す
る
、
女
性
を
対
象

に
研
修
を
行
う
な
ど
）
 

あ
な
た
は
、
こ
の
制
度
に
つ
い
て
ど
の
よ
う
に
思
い
ま
す
か
。
（
〇
は
１
つ
）
  

    

 
 

1
.男

性
の

方
が

リ
ー

ダ
ー

的
な

役
割

に
向

い
て

い
る

人
が

多
い

と
思

わ
れ

る
か

ら
 

 

2
.男

性
同

士
の

コ
ネ

ク
シ

ョ
ン

が
強

い
か

ら
 

3
.職

場
な

ど
で

の
慣

例
と

な
っ

て
い

る
か

ら
 

4
.女

性
を

政
策

・
方

針
決

定
過

程
や

管
理

職
等

に
起

用
し

に
く
い

し
く
み

に
な

っ
て

い
る

か
ら

 

5
.女

性
は

、
ス

キ
ル

を
磨

い
た

り
経

験
を

積
ん

だ
り
す

る
機

会
が

少
な

い
か

ら
 

6
.女

性
は

、
キ

ャ
リ
ア

の
中

断
な

ど
で

自
信

が
持

て
な

く
な

っ
て

い
る

か
ら

 

7
.身

近
に

活
躍

し
て

い
る

お
手

本
と

な
る

よ
う

な
女

性
が

い
な

い
か

ら
 

8
.女

性
が

管
理

職
等

に
魅

力
を

感
じ

て
い

な
い

か
ら

 

9
.女

性
は

、
家

事
や

子
育

て
・
介

護
な

ど
家

庭
生

活
と

の
両

立
が

困
難

だ
か

ら
 

1
０

.そ
の

他
（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

1
１

.特
に

な
い

 

1
２

.わ
か

ら
な

い
 

1
.賛

成
で

あ
る

 

3
.ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

 

5
.反

対
で

あ
る
 2

.ど
ち

ら
か

と
い

う
と

賛
成

で
あ

る
 

4
.ど

ち
ら

か
と

い
う

と
反

対
で

あ
る

 

6
.わ

か
ら

な
い
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9
 

 人
権
問
題
に
つ
い
て
 

 

問
１
�
 
あ
な
た
は
、
こ
の
１
年
間
に
、
配
偶
者
や
交
際
相
手
な
ど
か
ら
次
の
よ
う
に
さ
れ
た
経
験
は
あ
り
ま
す
か
。
 

ア
～
コ
に
つ
い
て
、
１
～
３
の
あ
て
は
ま
る
番
号
に
〇
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
（
そ
れ
ぞ
れ
〇
は
１
つ
）
 

 

 
何

度
も

あ
っ

た
 

1
～

2
度

あ
っ

た
 

全
く
な

い
 

ア
.「

誰
の

お
か

げ
で

食
べ

ら
れ

る
ん

だ
」
「
甲

斐
性

な
し

」
「
男

の
く

せ
に

…
」
「
女

の
く
せ

に
…

」
な

ど
言

葉
に

よ
る

侮
辱

が
あ

っ
た

 
1
 

2
 

3
 

イ
.外

出
を

制
限

さ
れ

た
り
、

手
紙

や
電

話
・
メ

ー
ル

な
ど

を
監

視

さ
れ

た
 

1
 

2
 

3
 

ウ
.生

活
費

を
わ

ざ
と

渡
さ

れ
な

い
こ

と
が

あ
っ

た
 

1
 

2
 

3
 

エ
.な

に
を

や
っ

て
も

無
視

さ
れ

た
 

1
 

2
 

3
 

オ
.家

計
な

ど
の

お
金

の
使

い
方

に
つ

い
て

、
細

か
く
管

理
さ

れ

自
分

の
裁

量
を

認
め

て
も

ら
え

な
か

っ
た

 
1
 

2
 

3
 

カ
.平

手
で

叩
か

れ
た

り
、

突
き

飛
ば

さ
れ

た
り
し

た
 

1
 

2
 

3
 

キ
.命

の
危

険
を

感
じ

る
よ

う
な

暴
力

を
受

け
た

 
1
 

2
 

3
 

ク
.望

ま
な

い
性

行
為

を
強

要
さ

れ
た

 
1
 

2
 

3
 

ケ
.避

妊
に

協
力

し
な

か
っ

た
 

1
 

2
 

3
 

コ
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

1
 

2
 

3
 

 

   問
１
�
-�
 
こ
の
よ
う
な
こ
と
を
誰
か
に
相
談
し
た
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

   問
１
�
-�
 
誰
に
相
談
し
ま
し
た
か
。
（
〇
は
い
く
つ
で
も
）
 

     問
１
�
-�
 
相
談
し
な
か
っ
た
（
で
き
な
か
っ
た
）
理
由
を
教
え
て
く
だ
さ
い
。
（
〇
は
い
く
つ
で
も
）
 

       

1
.相

談
し

た
 

→
問

1
5
-
2

へ
 2.相談していない →問15－3へ 

1
.友

人
、

知
人

 

3
.警

察
 

5
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

2
.親

な
ど

の
親

族
 

4
.公

的
機

関
（
市

・
県

・
国

の
相

談
窓

口
な

ど
）
 

 

1
.信

頼
で

き
る

相
手

（
機

関
、

窓
口

）
が

見
つ

か
ら

な
か

っ
た

か
ら

 

2
.相

談
し

て
解

決
で

き
る

も
の

で
は

な
い

と
思

っ
た

か
ら

 

3
.相

談
し

た
こ

と
を

相
手

に
わ

か
っ

て
し

ま
う

の
が

恐
か

っ
た

か
ら

 

4
.自

分
が

我
慢

す
れ

ば
よ

い
と

思
っ

た
か

ら
 

5
.相

談
す

る
ほ

ど
の

こ
と

で
は

な
い

と
思

っ
た

か
ら

 

6
.世

間
に

知
ら

れ
た

く
な

か
っ

た
か

ら
 

7
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
）
 

問
�
�
で
、
ア
～
コ
の
う
ち

 
「
何
度
も
あ
っ
た
」
「
１
～
２
度
あ
っ
た
」
と
回
答
し
た
人
は
問
�
�
-�
～
問
�
�
-�
に
お
答
え
く
だ
さ
い

 
全
て
「
全
く
な
い
」
と
回
答
し
た
人
は
問
�
6
へ

 
1
0

 

  問
１
6
 
性
被
害
や
セ
ク
ハ
ラ
な
ど
の
被
害
を
受
け
た
場
合
に
、
そ
の
救
済
体
制
や
周
囲
の
人
の
理
解
に
つ
い
て
、
あ
な

た
は
そ
の
現
状
を
ど
の
よ
う
に
感
じ
ま
す
か
。
ア
～
ウ
に
つ
い
て
、
１
～
６
の
あ
て
は
ま
る
番
号
に
〇
を
つ
け
て

く
だ
さ
い
。
（
そ
れ
ぞ
れ
〇
は
１
つ
）
 

  
十

分
あ

る

と
思

う
 

あ
る

程
度

 

あ
る

と
思

う
 

ど
ち

ら
と

も
 

い
え

な
い

 

あ
ま

り
 

な
い

と
思

う
 

全
く
な

い
と

 

思
う

 

よ
く
わ

か
ら

な
い

 

ア
.警

察
や

行
政

機
関

な
ど

の
救

済
体

制
が

ど
の

程

度
あ

る
と

思
う

か
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

イ
.被

害
者

に
対

す
る

周
囲

の
理

解
や

配
慮

が
ど

の

程
度

あ
る

と
思

う
か

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

ウ
.加

害
者

に
対

す
る

法
的

・
社

会
的

制
裁

が
ど

の

程
度

あ
る

と
思

う
か

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

 問
１
7
 
あ
な
た
は
次
に
示
す
考
え
方
に
つ
い
て
ど
の
よ
う
に
思
い
ま
す
か
。
ア
～
オ
に
つ
い
て
、
１
～
５
の
あ
て
は
ま
る

番
号
に
〇
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
（
そ
れ
ぞ
れ
〇
は
１
つ
）
 

  
そ

う
思

う
 

あ
る

程
度

は
 

そ
う

思
う

 

ど
ち

ら
と

も
 

い
え

な
い

 

あ
ま

り
そ

う
 

思
わ

な
い

 

そ
う

 

思
わ

な
い

 

ア
.「

女
性

は
み

ん
な

話
が

長
い

の
で

女
性

の
多

い
会

議

は
長

び
く
」
な

ど
の

よ
う

に
性

別
に

よ
り
物

事
を

決
め

つ

け
る

の
は

お
か

し
い

と
思

う
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

イ
.メ

デ
ィ

ア
な

ど
で

女
性

の
性

的
側

面
を

過
度

に
強

調

す
る

表
現

は
人

権
侵

害
だ

と
思

う
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

ウ
.結

婚
す

る
と

き
に

、
望

む
人

は
別

姓
を

選
べ

る
よ

う
に

す
る

選
択

的
夫

婦
別

姓
に

は
賛

成
で

あ
る

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

エ
.同

性
の

カ
ッ

プ
ル

も
結

婚
で

き
る

制
度

に
賛

成
で

あ
 

 
 
る

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

オ
.＃

M
e
T
o
o

運
動

(今
ま

で
沈

黙
さ

れ
て

き
た

性
被

害

や
セ

ク
ハ

ラ
の

被
害

を
公

表
す

る
こ

と
で

、
世

の
中

を

変
え

て
い

こ
う

と
い

う
運

動
）
に

は
賛

成
で

あ
る

 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

 問
１
8
 
あ
な
た
は
、
性
的
マ
イ
ノ
リ
テ
ィ
や
L
G
B
T
と
い
う
言
葉
を
知
っ
て
い
ま
す
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

   

【
性
的
マ
イ
ノ
リ
テ
ィ
（
性
的
少
数
者
）
、
L
G
B
T
】
 

性
的

マ
イ

ノ
リ
テ

ィ
と

は
、

「
出

生
時

に
判

定
さ

れ
た

性
別

と
自

分
が

認
識

す
る

性
別

と
が

一
致

し
な

い
人

、
あ

る
い

は
性

的
指

向
（
恋

愛
の

対
象

の
性

別
）
が

異
性

と
は

限
ら

な
い

人
」
の

こ
と

を
い

い
ま

す
。

例
え

ば
、

同
性

愛
者

（
レ

ズ
ビ

ア
ン

、
ゲ

イ
）
、

両
性

愛
者

（
バ

イ
セ

ク
シ

ャ

ル
）
、

ト
ラ

ン
ス

ジ
ェ

ン
ダ

ー
（
性

別
違

和
)な

ど
が

当
て

は
ま

り
ま

す
。

L
G
B
T

と
は

､レ
ズ

ビ
ア

ン
(L

)､
ゲ

イ
(G

)､
バ

イ
セ

ク
シ

ャ
ル

(B
)､

ト
ラ

ン
ス

ジ
ェ

ン
ダ

ー
(T

)の
頭

文
字

を
と

っ
た

言
葉

で
、

性
的

マ
イ

ノ
リ
テ

ィ
を

表
す

総
称

の
１

つ
と

し
て

使
わ

れ
て

い
ま

す
。

 

 

1
.知

っ
て

い
る

 
2
.知

ら
な

か
っ

た
 

3
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
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1
1

 

 問
１
9
 
あ
な
た
は
、
今
ま
で
自
分
の
性
の
あ
り
方
（
自
分
自
身
の
性
別
へ
の
違
和
感
や
、
好
き
に
な
る
相
手
の
性
別
な
ど
）

に
悩
ん
だ
こ
と
は
あ
り
ま
す
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

   新
型
コ
ロ
 
に
よ
る
影
響
に
つ
い
て
 

 

新
型
コ
ロ
 
の
感
染
拡
大
に
よ
る
、
あ
な
た
の
生
活
の
変
化
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
。
 

 問
�
0
 
仕
事
に
就
い
て
い
る
人
に
お
聞
き
し
ま
す
。
働
き
方
は
変
化
し
ま
し
た
か
。
 

（
仕
事
に
就
い
て
い
な
い
人
は
問
�
�
へ
）
  

 

ア
. 
新
型
コ
ロ
 
感
染
拡
大
前
と
現
在
を
比
べ
て
、
仕
事
の
量
や
質
に
変
化
は
あ
り
ま
し
た
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 
 

       

イ
．
上
記
に
よ
り
、
働
き
方
が
変
わ
り
ま
し
た
か
（
変
え
よ
う
と
考
え
て
い
ま
す
か
）
（
〇
は
１
つ
）
 

    問
�
�
 
結
婚
し
て
い
る
人
（
事
実
婚
等
含
む
）
に
お
聞
き
し
ま
す
。
（
結
婚
し
て
い
な
い
人
は
問
�
�
へ
）
 

 

ア
.新
型
コ
ロ
 
感
染
拡
大
前
と
現
在
を
比
べ
て
、
パ
ー
ト
 
ー
の
働
き
方
に
変
化
は
あ
り
ま
し
た
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

        

イ
. 
家
庭
内
で
の
家
事
等
に
つ
い
て
、
パ
ー
ト
 
ー
と
の
役
割
分
担
に
変
化
は
あ
り
ま
し
た
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

   

1
.あ

る
 2.ない 

1
.労

働
時

間
が

減
っ

た
（
シ

フ
ト
が

減
っ

た
、

辞
め

た
、

廃
業

し
た

等
）
 

2
.労

働
時

間
が

増
え

た
（
シ

フ
ト
増

や
時

間
外

勤
務

等
に

よ
り
就

労
時

間
が

増
え

た
、

 

休
暇

が
取

り
づ

ら
く
な

っ
た

）
 

3
.労

働
時

間
は

ほ
ぼ

変
わ

ら
な

い
が

、
在

宅
で

の
仕

事
が

増
え

た
 

4
.働

き
方

は
ほ

ぼ
変

わ
ら

な
い

 

5
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

）
 

1
.転

職
を

し
た

（
考

え
て

い
る

）
 

3
.現

状
の

働
き

方
を

続
け

る
（
変

わ
ら

な
い

）
 2

.副
業

・
兼

業
を

始
め

た
（
考

え
て

い
る

）
 

4
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
）
 

1
.労

働
時

間
が

減
っ

た
（
シ

フ
ト
が

減
っ

た
、

辞
め

た
、

廃
業

し
た

等
）
 

2
.労

働
時

間
が

増
え

た
（
シ

フ
ト
増

や
時

間
外

勤
務

等
に

よ
り
就

労
時

間
が

増
え

た
、

 

休
暇

が
取

り
づ

ら
く
な

っ
た

）
 

3
.労

働
時

間
は

ほ
ぼ

変
わ

ら
な

い
が

、
在

宅
で

の
仕

事
が

増
え

た
 

4
.働

き
方

は
ほ

ぼ
変

わ
ら

な
い

 

5
.も

と
も

と
仕

事
を

し
て

い
な

い
 

6
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

1
.自

分
の

分
担

が
増

え
た

 
2
.パ

ー
ト
ナ

ー
の

分
担

が
増

え
た

 
3
.変

わ
ら

な
い

 

1
2

 

 

ウ
.あ
な
た
の
家
事
、
育
児
、
介
護
等
の
負
担
は
増
え
ま
し
た
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

     

エ
.生
活
全
体
の
満
足
度
は
上
が
り
ま
し
た
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

 

   問
２
�
 
生
活
の
経
済
的
な
状
態
に
つ
い
て
 

 

ア
.新
型
コ
ロ
 
感
染
拡
大
前
と
現
在
を
比
べ
て
、
生
活
の
経
済
的
な
状
態
は
変
化
し
ま
し
た
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

    

イ
.新
型
コ
ロ
 
感
染
拡
大
前
の
生
活
は
次
の
ど
れ
に
近
か
っ
た
で
す
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

    

ウ
.新
型
コ
ロ
 
感
染
拡
大
後
の
生
活
は
次
の
ど
れ
に
近
い
で
す
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

    

エ
.令
和
�
年
の
特
別
定
額
給
付
金
（
�
0
万
円
）
以
外
で
、
何
ら
か
の
経
済
的
支
援
を
受
け
ま
し
た
か
。
 

 

（
〇
は
い
く
つ
で
も
）
 

    

問
２
�
 
心
身
の
健
康
の
変
化
に
つ
い
て
  

 

ア
.新
型
コ
ロ
 
感
染
拡
大
前
と
現
在
を
比
べ
て
、
心
や
気
分
の
変
化
は
あ
り
ま
し
た
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

    

1
.と

て
も

増
え

た
 

3
.少

し
減

っ
た

 

5
.変

わ
ら

な
い
 2

.少
し

増
え

た
 

4
.と

て
も

減
っ

た
 

 

1
.上

が
っ

た
 

2
.下

が
っ

た
 

3
.変

わ
ら

な
い

 

1
.と

て
も

悪
く
な

っ
た

 

4
.少

し
良

く
な

っ
た
 2

.少
し

悪
く
な

っ
た

 

5
.と

て
も

良
く
な

っ
た

 

3
.変

わ
ら

な
い

 

 

1
.生

活
に

余
裕

が
あ

っ
た

 

3
.生

活
に

少
し

困
っ

て
い

た
 2

.生
活

に
余

裕
は

な
い

が
困

る
ほ

ど
で

は
な

か
っ

た
 

4
.と

て
も

生
活

が
苦

し
か

っ
た

 

1
.生

活
に

余
裕

が
あ

る
 

3
.生

活
に

少
し

困
っ

て
い

る
 2

.生
活

に
余

裕
は

な
い

が
困

る
ほ

ど
で

は
な

い
 

4
.と

て
も

生
活

が
苦

し
い

 

1
.市

や
国

な
ど

の
公

的
支

援
を

受
け

た
 

3
.家

族
な

ど
の

支
援

を
受

け
た
 2

.N
P
O

や
民

間
団

体
な

ど
の

支
援

を
受

け
た

 

4
.何

も
支

援
を

受
け

て
い

な
い

 

1
.と

て
も

悪
く
な

っ
た

 

4
.少

し
良

く
な

っ
た
 2

.少
し

悪
く
な

っ
た

 

5
.と

て
も

良
く
な

っ
た

 

3
.変

わ
ら

な
い
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1
3

 

 

イ
.新
型
コ
ロ
 
感
染
拡
大
前
と
現
在
を
比
べ
て
、
体
の
調
子
に
変
化
は
あ
り
ま
し
た
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

    

ウ
.不
調
を
解
決
す
る
た
め
に
し
た
こ
と
は
あ
り
ま
す
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

    問
２
�
 
新
型
コ
ロ
 
の
感
染
拡
大
の
影
響
で
、
あ
な
た
が
一
番
困
っ
た
こ
と
は
何
で
す
か
。
 

       防
災
に
つ
い
て
 

 

問
�
�
 
災
害
時
に
は
男
女
共
同
参
画
の
視
点
が
重
要
だ
と
言
わ
れ
て
い
ま
す
が
、
そ
の
推
進
の
た
め
に
一
番
重
要
な

こ
と
は
何
だ
と
思
い
ま
す
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

       問
�
6
 
災
害
が
起
き
た
時
に
、
女
性
も
男
性
も
安
心
し
て
避
難
所
生
活
等
を
送
る
た
め
に
は
ど
う
い
う
こ
と
に
配
慮
が

必
要
だ
と
思
い
ま
す
か
。
（
〇
は
い
く
つ
で
も
）
 

1
.と

て
も

悪
く
な

っ
た

 

4
.少

し
良

く
な

っ
た
 2

.少
し

悪
く
な

っ
た

 

4
.と

て
も

良
く
な

っ
た

 

3
.変

わ
ら

な
い

 

 

1
.医

療
機

関
を

受
診

し
た

 

3
.何

も
し

て
い

な
い
 2

.相
談

し
た

 

4
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

1
.平

常
時

か
ら

自
治

会
長

や
役

員
に

女
性

の
参

画
が

増
え

る
こ

と
 

2
.自

主
防

災
組

織
（
自

治
会

等
）
に

女
性

が
増

え
る

こ
と

 

3
.避

難
所

運
営

の
責

任
者

に
男

女
そ

れ
ぞ

れ
が

配
置

さ
れ

、
避

難
所

運
営

や
被

災
者

対
応

に
多

様
 

な
視

点
が

入
る

こ
と

 

4
.防

災
の

会
議

な
ど

に
多

く
の

女
性

が
参

加
し

、
防

災
計

画
に

多
様

な
視

点
が

入
る

こ
と

 

5
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

1
.避

難
所

生
活

を
す

る
区

画
に

パ
ー

テ
ー

シ
ョ
ン

等
で

プ
ラ

イ
バ

シ
ー

を
確

保
す

る
 

2
.仮

設
ト
イ

レ
等

を
設

置
す

る
時

は
、

犯
罪

等
に

巻
き

込
ま

れ
な

い
よ

う
、

男
女

別
に

し
、

物
陰

や
暗

が
り
に

な
ら

な
い

 

よ
う

に
す

る
 

3
.下

着
等

の
洗

濯
物

の
盗

難
を

防
ぐ

た
め

、
物

干
し

場
を

男
女

別
に

設
置

す
る

 

4
.赤

ち
ゃ

ん
用

の
物

資
や

介
護

用
品

、
女

性
用

品
等

を
ニ

ー
ズ

に
合

わ
せ

て
備

蓄
す

る
 

5
.炊

き
出

し
は

女
性

、
力

仕
事

は
男

性
な

ど
、

性
別

に
よ

り
仕

事
が

偏
っ

た
り
役

割
を

固
定

化
し

な
い

よ
う

分
担

す
る

 

6
.避

難
所

で
の

生
活

ル
ー

ル
作

り
を

行
う

時
は

、
女

性
の

意
見

も
反

映
さ

れ
る

よ
う

に
す

る
 

7
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

1
4

 

 教
育
に
つ
い
て
 

 

問
�
7
 
男
女
が
社
会
の
さ
ま
ざ
ま
な
分
野
に
参
画
し
、
そ
の
個
性
と
能
力
を
発
揮
し
、
性
別
に
と
ら
わ
れ
ず
と
も
に
い

き
い
き
と
暮
ら
せ
る
男
女
共
同
参
画
社
会
を
つ
く
る
た
め
に
は
、
家
庭
で
の
子
育
て
の
あ
り
方
が
影
響
す
る
と

言
わ
れ
て
い
ま
す
。
一
般
的
に
、
あ
な
た
は
ど
の
よ
う
な
考
え
を
お
持
ち
で
す
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

    

 問
�
8
 
性
教
育
で
は
、
子
ど
も
に
ど
の
よ
う
な
こ
と
を
学
ん
で
ほ
し
い
で
す
か
。
（
〇
は
い
く
つ
で
も
）
 
 

        推
進
体
制
に
つ
い
て
 

 

問
�
9
 
松
戸
市
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー
ゆ
う
ま
つ
ど
（
以
下
、
ゆ
う
ま
つ
ど
）
で
は
、
男
女
共
同
参
画
の
推
進
拠
点
と

し
て
さ
ま
ざ
ま
な
取
組
を
行
っ
て
い
ま
す
。
次
の
�
～
�
�
の
う
ち
、
当
て
は
ま
る
番
号
に
〇
を
つ
け
て
く
だ
さ

い
。
（
〇
は
い
く
つ
で
も
）
 

 

1
.性

別
に

と
ら

わ
れ

な
い

子
育

て
は

、
家

庭
で

も
積

極
的

に
取

り
組

ん
だ

方
が

い
い

と
思

う
 

2
.性

別
に

と
ら

わ
れ

な
い

子
育

て
に

は
あ

ま
り
賛

成
で

き
な

い
 

3
.性

別
に

と
ら

わ
れ

な
い

子
育

て
の

意
味

が
わ

か
ら

な
い

 

4
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

1
.女

性
の

体
の

し
く
み

に
つ

い
て

 
 

3
.自

分
を

大
切

に
思

う
気

持
ち

 

5
.違

う
性

の
人

を
理

解
す

る
こ

と
 

 

7
.妊

娠
と

出
産

に
つ

い
て

 

9
.エ

イ
ズ

・
性

感
染

症
に

つ
い

て
 

 

1
1
.性

自
認

、
性

的
指

向
に

つ
い

て
 

1
3
.特

に
学

ば
な

く
て

い
い

 

2
.男

性
の

体
の

し
く
み

に
つ

い
て

 

4
.相

手
を

大
切

に
思

う
気

持
ち

 

6
.生

理
（
月

経
）
に

つ
い

て
 

8
.避

妊
に

つ
い

て
 

1
0
.性

被
害

・
加

害
に

つ
い

て
 

1
2
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

1
4
.わ

か
ら

な
い

 

1
.ゆ

う
ま

つ
ど

が
あ

る
こ

と
を

知
っ

て
い

る
 

2
.ゆ

う
ま

つ
ど

で
、

ど
の

よ
う

な
事

業
を

し
て

い
る

の
か

知
っ

て
い

る
 

3
.ゆ

う
ま

つ
ど

を
利

用
し

た
こ

と
が

あ
る

 

4
.ゆ

う
ま

つ
ど

2
階

の
「
情

報
コ

ー
ナ

ー
（
図

書
の

貸
出

、
情

報
相

談
な

ど
）
」
を

知
っ

て
い

る
 

 

5
.ゆ

う
ま

つ
ど

2
階

「
ま

つ
ど

女
性

就
労

・
両

立
支

援
相

談
」
を

知
っ

て
い

る
 

6
.ゆ

う
ま

つ
ど

3
階

「
個

育
て

サ
ロ

ン
」
（
親

子
で

の
絵

本
閲

覧
、

子
育

て
支

援
）
を

知
っ

て
い

る
 

7
.ゆ

う
ま

つ
ど

で
、

女
性

や
男

性
の

た
め

の
「
こ

こ
ろ

の
相

談
」
を

や
っ

て
い

る
こ

と
を

知
っ

て
い

る
 

8
.ゆ

う
ま

つ
ど

で
毎

年
1
1

月
に

「
ゆ

う
ま

つ
ど

フ
ェ

ス
タ

」
が

開
催

さ
れ

る
こ

と
を

知
っ

て
い

る
 

9
.ゆ

う
ま

つ
ど

で
開

催
す

る
男

女
共

同
参

画
に

関
す

る
講

演
会

や
講

座
な

ど
に

参
加

し
た

こ
と

が
あ

る
 

1
0
.松

戸
市

男
女

共
同

参
画

プ
ラ

ン
が

策
定

さ
れ

て
い

る
こ

と
を

知
っ

て
い

る
 

1
1
.男

女
共

同
参

画
課

が
発

行
し

て
い

る
「
情

報
紙

ゆ
う

ま
つ

ど
」
を

知
っ

て
い

る
 

1
2
.男

女
共

同
参

画
課

の
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
を

開
い

た
こ

と
が

あ
る

 

1
3
.男

女
共

同
参

画
課

で
ツ

イ
ッ

タ
ー

を
や

っ
て

い
る

こ
と

を
知

っ
て

い
る

 

1
4
.広

報
ま

つ
ど

等
で

男
女

共
同

参
画

課
主

催
の

講
座

や
イ

ベ
ン

ト
が

掲
載

さ
れ

て
い

る
の

を
見

た
こ

と
が

あ
る

 

1
5
.男

女
共

同
参

画
や

男
女

平
等

に
関

す
る

情
報

は
市

か
ら

は
伝

わ
っ

て
こ

な
い
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1
5

 

 問
�
0
 
松
戸
市
で
は
、
男
女
共
同
参
画
社
会
に
向
け
、
ど
の
よ
う
な
施
策
を
行
う
べ
き
だ
と
思
い
ま
す
か
。
 

（
〇
は
い
く
つ
で
も
）
  

 あ
な
た
ご
自
身
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
 

 

F
�
 
あ
な
た
の
性
別
を
お
答
え
く
だ
さ
い
。
（
〇
は
１
つ
）
 

   F
�
 
あ
な
た
の
年
齢
層
を
お
答
え
く
だ
さ
い
。
（
〇
は
１
つ
）
 

     F
�
 
あ
な
た
は
現
在
収
入
の
あ
る
仕
事
を
し
て
い
ま
す
か
。
（
〇
は
１
つ
）
 

  
 

1
.D

V
や

セ
ク

ハ
ラ

な
ど

の
人

権
問

題
の

対
策

 

2
.母

性
保

護
や

性
に

関
す

る
健

康
の

対
策

 
 

3
.講

座
や

イ
ベ

ン
ト
、

講
演

会
等

の
実

施
 

4
.学

校
に

お
け

る
男

女
平

等
教

育
 

5
.女

性
の

就
労

、
再

就
職

の
支

援
 

6
.男

性
の

家
庭

参
画

へ
の

支
援

 

7
.仕

事
と

家
庭

を
両

立
す

る
た

め
に

必
要

な
公

的
サ

ー
ビ

ス
の

充
実

 

8
.男

女
平

等
な

就
労

環
境

を
推

進
す

る
こ

と
 

9
.市

民
グ

ル
ー

プ
、

市
民

活
動

へ
の

支
援

 
 

1
0
.市

役
所

職
員

が
率

先
し

て
男

女
共

同
参

画
を

推
進

す
る

こ
と

 
 

1
1
.性

的
マ

イ
ノ
リ
テ

ィ
・
L
G
B
T

に
関

す
る

啓
発

と
支

援
 

1
2
.そ

の
他

（
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

①
女

性
 

②
男

性
 

③
（
 

 
 

 
 

 
 

）
 

①
2
0
～

2
4

歳
 

⑤
4
0
～

4
4

歳
 

⑨
6
0
～

6
4

歳
 

②
2
5
～

2
9

歳
 

⑥
4
5
～

4
9

歳
 

⑩
6
5
～

6
9

歳
 

③
3
0
～

3
4

歳
 

⑦
5
0
～

5
4

歳
 

⑪
7
0

歳
以

上
 

④
3
5
～

3
9

歳
 

⑧
5
5
～

5
9

歳
 

 

①
会

社
員

・
公

務
員

な
ど

の
常

勤
職

 

②
パ

ー
ト
、

ア
ル

バ
イ

ト
、

嘱
託

・
契

約
社

員
な

ど
の

臨
時

職
、

派
遣

社
員

な
ど

の
非

正
規

労
働

者
 

③
自

営
業

（
農

業
、

商
工

サ
ー

ビ
ス

業
、

自
由

業
な

ど
）
 

④
自

営
業

の
家

族
従

業
員

（
家

業
手

伝
い

）
 

⑤
そ

の
他

の
仕

事
（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

⑥
収

入
の

あ
る

仕
事

は
し

て
い

な
い

 

1
6

 

 F
�
 
あ
な
た
は
現
在
、
結
婚
（
事
実
婚
等
も
含
む
）
し
て
い
ま
す
か
。
（
〇
は
�
つ
）
 

   

F
�
 
あ
な
た
に
同
居
す
る
家
族
は
い
ま
す
か
。
 

同
居
し
て
い
る
家
族
が
い
る
場
合
、
そ
の
人
は
あ
な
た
か
ら
見
て
ど
な
た
で
す
か
。
（
〇
は
い
く
つ
で
も
）
 

      

 F
6
 
同
居
す
る
お
子
さ
ん
が
い
る
方
は
、
一
番
下
の
子
ど
も
の
年
齢
層
を
お
答
え
く
だ
さ
い
。
（
〇
は
１
つ
）
 

    【
自
由
記
載
】
 

男
女
平
等
や
男
女
共
同
参
画
社
会
の
実
現
に
関
し
て
、
ご
意
見
が
あ
り
ま
し
た
ら
ご
記
入
く
だ
さ
い
。

 

     

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
は
こ
れ
で
終
了
で
す
。
ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
 

ご
記
入
い
た
だ
き
ま
し
た
調
査
票
は
同
封
の
返
信
枮
封
筒
に
入
れ
ポ
ス
ト
に
投
函
し
て
く
だ
さ
い
。
 

①
結

婚
し

て
い

る
 

②
結

婚
し

て
い

な
い

 

①
一

人
暮

ら
し

（
同

居
家

族
は

い
な

い
）
 

③
子

ど
も

 

⑤
兄

弟
姉

妹
 

⑦
そ

の
他

親
族

 ②
配

偶
者

（
事

実
婚

等
含

む
）
 

④
親

（
配

偶
者

の
親

含
む

）
 

⑥
祖

父
母

 

⑧
そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

①
3

歳
未

満
 

④
中

学
生

 

②
3

歳
以

上
の

未
就

学
児

 

⑤
高

校
生

以
上

の
学

生
 

③
小

学
生

 

⑥
①

～
⑤

以
外
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1
 

 

     

 
＝

 
お

願
い

 
＝

 
 

 
松

戸
市

で
は

、
女

だ
か

ら
男

だ
か

ら
と

決
め

つ
け

な
い

で
、
み

な
さ

ん
が

自
分

ら
し

く
得

意
な

こ
と

や
能

力
を

発
き

す
る

こ

と
が

で
き

る
ま

ち
を

つ
く

っ
て

い
く

た
め

に
、
い

ろ
い

ろ
な

取
り

組
み

を
行

っ
て

い
ま

す
。
 

 
今

回
、
小

学
校

６
年

生
の

み
な

さ
ん

か
ら

、
い

ろ
い

ろ
な

考
え

を
教

え
て

も
ら

い
、
参

考
に

す
る

た
め

に
ア

ン
ケ

ー
ト

を
行

う

こ
と

に
な

り
ま

し
た

。
 

 
こ

の
ア

ン
ケ

ー
ト

は
、
名

前
を

書
く

必
要

は
な

い
の

で
、
だ

れ
の

も
の

か
わ

か
る

こ
と

は
あ

り
ま

せ
ん

。
テ

ス
ト

で
は

あ
り

ま

せ
ん

の
で

、
い

つ
も

感
じ

て
い

る
こ

と
や

考
え

て
い

る
こ

と
を

、
そ

の
ま

ま
書

い
て

く
だ

さ
い

。
 

令
和

3
年

1
0

月
 

松
戸

市
長

 
本

郷
谷

 
健

次
 

 

【
ご

記
入

に
あ

た
っ

て
の

お
願

い
】
 

答
え

は
、
自

分
の

考
え

で
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
ま

た
、
答

え
ら

れ
な

い
質

問
や

、
答

え
た

く
な

い
質

問
は

、
飛

ば
し

て
先

に
進

ん
で

く
だ

さ
い

。
 

1
 

名
前

は
書

か
な

い
で

く
だ

さ
い

。
 

2
 

黒
の

え
ん

ぴ
つ

を
使

っ
て

く
だ

さ
い

。
 

3
 

あ
て

は
ま

る
番

号
に

１
つ

だ
け

〇
を

つ
け

る
場

合
と

、
い

く
つ

か
〇

を
つ

け
る

場
合

が
あ

り
ま

す
。
 

 
 

ま
た

、
「
そ

の
他

（
 

 
 

）
」
に

〇
を

つ
け

た
と

き
な

ど
は

、
（
 

 
 

 
）
の

中
に

、
思

っ
た

こ
と

を
書

い
て

く
だ

さ
い

。
 

4
 

記
入

が
す

ん
だ

ら
、
先

生
の

指
示

に
従

っ
て

提
出

し
て

く
だ

さ
い

。
 

 

 
 

男
女

だ
ん

じ
ょ

共
同

き
ょ

う
ど

う

参
画

さ
ん

か
く

に
関

す
る

児
童

・
生

徒
ア

ン
ケ

ー
ト

 

（
小

学
校

6
年

生
）
 

2
 

 あ
な

た
と

家
族

の
こ

と
に

つ
い

て
 

 

問
�
 

あ
な

た
の

性
別

を
教

え
て

く
だ

さ
い

。
 

   問
�

 
あ

な
た

と
一

緒
に

住
ん

で
い

る
家

族
を

教
え

て
く

だ
さ

い
。
（
あ

て
は

ま
る

も
の

に
い

く
つ

で
も

〇
）
 

   学
校

や
お

う
ち

で
の

あ
な

た
の

こ
と

に
つ

い
て

 
 

問
�

 
あ

な
た

は
学

校
や

家
の

中
で

次
の

よ
う

な
こ

と
を

し
て

い
ま

す
か

。
 

ア
～

エ
に

つ
い

て
、
１
～

�
の

あ
て

は
ま

る
番

号
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。
（
そ

れ
ぞ

れ
〇

は
�

つ
）
 

 
い

つ
も

す
る

 
と

き
ど

き
す

る
 

あ
ま

り
し

な
い

 
ま

っ
た

く
 

し
な

い
 

ア
.家

で
、

自
分

の
使

っ
た

食
器

の
か

た
づ

け
を

す
る

 
1
 

2
 

3
 

4
 

イ
.家

で
、

買
い

物
や

そ
う

じ
、

食
器

洗
い

な
ど

家
の

 

手
伝

い
を

す
る

 
1
 

2
 

3
 

4
 

ウ
.学

校
で

、
学

級
委

員
や

班
長

、
係

の
リ
ー

ダ
ー

に
 

立
候

補
す

る
 

1
 

2
 

3
 

4
 

エ
.学

校
で

、
自

分
の

意
見

を
発

言
す

る
こ

と
が

で
き

る
 

1
 

2
 

3
 

4
 

 問
�

 
あ

な
た

は
家

で
、
お

う
ち

の
人

に
次

の
よ

う
な

こ
と

を
言

わ
れ

る
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。
 

ア
～

エ
に

つ
い

て
、
１
～

�
の

あ
て

は
ま

る
番

号
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。
（
そ

れ
ぞ

れ
〇

は
�

つ
）
 

 
よ

く
言

わ
 

れ
る

 
と

き
ど

き
 

言
わ

れ
る

 
あ

ま
り
 

言
わ

れ
な

い
 

ま
っ

た
く
 

言
わ

れ
な

い
 

ア
.「

言
葉

づ
か

い
や

、
ぎ

ょ
う

ぎ
に

気
を

つ
け

な
さ

い
」
 

1
 

2
 

3
 

4
 

イ
.「

も
っ

と
勉

強
し

な
さ

い
」
 

1
 

2
 

3
 

4
 

ウ
.買

い
物

や
そ

う
じ

、
食

器
洗

い
な

ど
「
家

の
手

伝
い

を
し

な
さ

い
」
 

1
 

2
 

3
 

4
 

エ
.「

女
の

子
ら

し
く
し

な
さ

い
」
、

ま
た

は
「
男

の
子

ら
し

く

し
な

さ
い

」
 

1
 

2
 

3
 

4
 

       
 

1
.女

性
 

2
.男

性
 

1
.お

母
さ

ん
 

4
.お

ば
あ

さ
ん

 

2
.お

父
さ

ん
 

5
.お

じ
い

さ
ん

 

3
.兄

弟
姉

妹
 

6
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
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3
 

 問
�

 
あ

な
た

は
学

校
で

次
の

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

。
も

し
も

、
そ

う
い

う
こ

と
が

あ
っ

た
と

し
た

ら
、
あ

な
た

は
ど

う
 

思
い

ま
す

か
。
（
ア

～
ウ

に
つ

い
て

、
そ

れ
ぞ

れ
あ

て
は

ま
る

番
号

１
つ

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
）
 

 

ア
.女

子
と

男
子

で
、
ク

ラ
ス

の
係

の
仕

事
な

ど
が

分
か

れ
て

い
る

こ
と

 

   

◆
そ

う
い

う
こ

と
が

あ
っ

た
と

し
た

ら
、
ど

う
思

い
ま

す
か

。
 

   

◆
そ

う
思

う
理

由
が

あ
れ

ば
自

由
に

書
い

て
く

だ
さ

い
。
 

 

 

 

イ
.先

生
の

注
意

の
仕

方
が

、
女

子
と

男
子

で
ち

が
う

こ
と

 

   

◆
そ

う
い

う
こ

と
が

あ
っ

た
と

し
た

ら
、
ど

う
思

い
ま

す
か

。
 

   

◆
そ

う
思

う
理

由
が

あ
れ

ば
自

由
に

書
い

て
く

だ
さ

い
。
 

 

 

  
 

1
.よ

く
あ

る
 

2
.と

き
ど

き
あ

る
 

3
.あ

ま
り
な

い
 

4
.ま

っ
た

く
な

い
 

1
.よ

い
と

思
う

 
2
.別

に
何

と
も

思
わ

な
い

 
3
.変

だ
と

思
う

 

1
.よ

く
あ

る
 

2
.と

き
ど

き
あ

る
 

3
.あ

ま
り
な

い
 

4
.ま

っ
た

く
な

い
 

1
.よ

い
と

思
う

 
2
.別

に
何

と
も

思
わ

な
い

 
3
.変

だ
と

思
う

 

4
 

 

ウ
.出

席
番

号
な

ど
の

名
前

の
順

番
が

、
男

子
が

先
で

女
子

が
後

に
な

る
こ

と
 

   

◆
そ

う
い

う
こ

と
が

あ
っ

た
と

し
た

ら
、
ど

う
思

い
ま

す
か

。
 

   

◆
そ

う
思

う
理

由
が

あ
れ

ば
自

由
に

書
い

て
く

だ
さ

い
。
 

 

 

 あ
な

た
の

考
え

方
に

つ
い

て
 

 

問
6

 
あ

な
た

は
、
次

の
ア

～
エ

に
つ

い
て

、
ど

の
よ

う
に

思
い

ま
す

か
。
あ

な
た

の
考

え
に

近
い

と
思

う
番

号
に

そ
れ

ぞ

れ
１
つ

ず
つ

〇
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。
 

 
そ

う
思

う
 

あ
る

て
い

ど
は

 
そ

う
思

う
 

ど
ち

ら
と

も
 

い
え

な
い

 
あ

ま
り
そ

う
 

思
わ

な
い

 
ま

っ
た

く
そ

う
 

思
わ

な
い

 

ア
.子

育
て

は
男

性
よ

り
女

性
の

方
が

向
い

て
い

る
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

イ
.女

性
も

男
性

も
、

将
来

子
ど

も
が

生
ま

れ
て

も

仕
事

を
続

け
た

方
が

い
い

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

ウ
.そ

う
じ

や
洗

た
く
、

食
事

の
し

た
く
な

ど
家

の
こ

と
は

、
女

性
と

男
性

が
協

力
し

た
方

が
い

い
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

エ
.女

性
は

女
ら

し
く
、

男
性

は
男

ら
し

く
し

た
ほ

う

が
い

い
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

  問
7

 
職

業
（
仕

事
）
に

よ
っ

て
、
男

性
が

多
か

っ
た

り
女

性
が

多
か

っ
た

り
す

る
職

業
（
仕

事
）
が

あ
り

ま
す

が
、
あ

な
た

は
性

別
に

よ
り

、
向

い
て

い
る

職
業

（
仕

事
）
が

あ
る

と
思

い
ま

す
か

。
（
〇

は
１
つ

）
 

    
 

1
.よ

く
あ

る
 

2
.と

き
ど

き
あ

る
 

3
.あ

ま
り
な

い
 

4
.ま

っ
た

く
な

い
 

1
.よ

い
と

思
う

 
2
.別

に
何

と
も

思
わ

な
い

 
3
.変

だ
と

思
う

 

1
.あ

る
と

思
う

 
2
.な

い
と

思
う

 
3
.わ

か
ら

な
い
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5
 

 問
8

 
職

業
（
仕

事
）
に

よ
っ

て
、
男

性
が

多
か

っ
た

り
女

性
が

多
か

っ
た

り
す

る
理

由
は

何
だ

と
思

い
ま

す
か

。
 

（
〇

は
３

つ
ま

で
）
 

         あ
な

た
の

安
全

・
安

心
に

つ
い

て
 

 

問
9

 
あ

な
た

は
、
身

近
な

人
や

知
ら

な
い

人
か

ら
、
家

や
学

校
の

周
り

で
声

を
か

け
ら

れ
た

り
、
体

を
さ

わ
ら

れ
た

り
、

い
や

な
思

い
や

こ
わ

い
思

い
を

し
た

こ
と

は
あ

り
ま

す
か

。
（
〇

は
１
つ

）
 

   問
�
0

 
そ

の
時

、
だ

れ
か

に
相

談
し

ま
し

た
か

。
（
〇

は
１
つ

）
 

   問
�
�
 

子
ど

も
が

あ
ぶ

な
い

目
に

あ
っ

た
時

や
こ

ま
っ

た
時

な
ど

に
、
に

げ
こ

め
る

場
所

や
、
相

談
で

き
る

と
こ

ろ
が

あ

り
ま

す
。
あ

な
た

は
次

の
ど

れ
を

知
っ

て
い

ま
す

か
。
（
〇

は
い

く
つ

で
も

）
 

           
 

1
.職

業
（
仕

事
）
の

イ
メ

ー
ジ

が
そ

う
な

っ
て

い
る

か
ら

 

2
.女

性
は

子
育

て
や

家
事

に
時

間
が

と
ら

れ
る

こ
と

が
多

い
か

ら
 

3
.力

や
体

力
が

い
る

仕
事

は
男

性
が

や
っ

た
ほ

う
が

い
い

か
ら

 

4
.女

性
と

男
性

は
役

割
が

ち
が

う
か

ら
 

5
.女

性
と

男
性

は
好

き
な

も
の

が
ち

が
う

か
ら

 

6
.特

に
理

由
は

な
い

 

7
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

8
.わ

か
ら

な
い

 

1
.あ

る
 

→
問

1
0

へ
 

2
.な

い
 

→
問

1
1

へ
 

1
.相

談
し

た
 

2
.相

談
し

な
か

っ
た

 

1
.交

番
・
警

察
署

 

2
.学

校
 

3
.こ

ど
も

1
1
0

番
の

家
 

4
.児

童
館

・
こ

ど
も

館
、

青
少

年
会

館
 

5
.国

や
県

、
松

戸
市

の
電

話
相

談
 

6
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

7
.知

っ
て

い
る

も
の

は
な

い
 

6
 

 性
に

関
す

る
こ

と
に

つ
い

て
 

 

問
�
�

 
あ

な
た

は
、
体

や
心

に
つ

い
て

、
知

り
た

い
こ

と
は

何
で

す
か

。
（
〇

は
い

く
つ

で
も

）
 

              問
�
�

 
あ

な
た

は
、
男

女
別

の
制

服
に

つ
い

て
ど

う
思

い
ま

す
か

（
〇

は
１
つ

）
 

     
 

 問
１
�

 
あ

な
た

は
今

ま
で

自
分

の
性

の
あ

り
方

（
自

分
自

身
の

性
別

の
感

覚
や

、
好

き
に

な
る

相
手

の
性

別
な

ど
）
に

悩

ん
だ

こ
と

は
あ

り
ま

す
か

。
（
〇

は
１
つ

）
 

   
 

1
.女

性
の

体
に

つ
い

て
 

2
.男

性
の

体
に

つ
い

て
 

3
.自

分
を

大
切

に
思

う
気

持
ち

 

4
.相

手
を

大
切

に
思

う
気

持
ち

 

5
.ち

が
う

性
の

人
を

理
解

す
る

こ
と

 

6
.生

理
（
月

経
）
に

つ
い

て
 

7
.妊

娠
（
に

ん
し

ん
）
と

出
産

（
し

ゅ
っ

さ
ん

）
に

つ
い

て
 

8
.性

に
関

係
す

る
病

気
に

つ
い

て
 

9
.ち

か
ん

な
ど

こ
わ

い
思

い
を

し
な

い
た

め
に

は
ど

う
し

た
ら

い
い

か
 

1
0
.自

分
の

性
の

あ
り
方

（
自

分
自

身
の

性
別

の
感

覚
や

、
好

き
に

な
る

相
手

の
性

別
な

ど
）
に

つ
い

て
 

1
1
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

1
2
.特

に
知

り
た

い
こ

と
は

な
い

 

1
3
.わ

か
ら

な
い

 

1
.当

然
だ

と
思

う
、

今
の

ま
ま

で
い

い
と

思
う

 

2
.選

べ
れ

ば
い

い
と

思
う

（
ネ

ク
タ

イ
や

リ
ボ

ン
、

ス
カ

ー
ト
や

ズ
ボ

ン
な

ど
）
 

3
.男

女
別

に
す

る
必

要
は

な
い

と
思

う
（
男

女
共

通
の

制
服

の
方

が
い

い
と

思
う

）
 

4
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

1
.あ

る
 

2
.な

い
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7
 

 生
理

用
品

に
つ

い
て

（
女

子
の

み
お

答
え

く
だ

さ
い

）
 

 

問
１
�

 
生

理
（
月

経
）
の

あ
る

人
は

、
毎

月
生

理
用

品
を

用
意

し
な

け
れ

ば
な

り
ま

せ
ん

が
、
生

理
用

品
を

買
っ

た
り

用

意
す

る
の

に
、
こ

ま
っ

た
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。
 

   問
１
6

 
学

校
の

保
健

室
で

、
生

理
用

品
を

も
ら

え
る

こ
と

を
知

っ
て

い
ま

し
た

か
。
 

  自
由

に
意

見
を

書
い

て
く

だ
さ

い
 

 

問
１
7

 
女

性
も

男
性

も
関

係
な

く
、
自

分
や

ま
わ

り
の

人
を

大
切

に
し

た
り

、
仲

よ
く

す
る

に
は

ど
う

し
た

ら
い

い
と

思

い
ま

す
か

。
ま

た
、
将

来
の

夢
な

ど
、
自

由
に

意
見

を
書

い
て

く
だ

さ
い

。
 

         

こ
れ

で
、
ア

ン
ケ

ー
ト

は
終

わ
り

で
す

。
あ

り
が

と
う

ご
ざ

い
ま

し
た

。
 

封
筒

に
入

れ
て

、
先

生
に

提
出

し
て

く
だ

さ
い

。
 

1
.よ

く
あ

る
 

 
2
.と

き
ど

き
あ

る
 

3
.な

い
 

1
.知

っ
て

い
た

 
2
.知

ら
な

か
っ

た
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1
 

 

     

 
＝

 
お

願
い

 
＝

 
 

 
松

戸
市

で
は

、
女

だ
か

ら
男

だ
か

ら
と

決
め

つ
け

な
い

で
、
誰

も
が

そ
の

人
ら

し
く

個
性

や
能

力
を

発
揮

す
る

こ
と

が
で

き

る
男

女
共

同
参

画
社

会
（
※

）
の

実
現

を
め

ざ
し

、
「
松

戸
市

男
女

共
同

参
画

プ
ラ

ン
」
に

基
づ

い
て

、
市

民
の

皆
さ

ん
と

協

力
し

、
取

り
組

み
を

行
っ

て
い

ま
す

。
 

 
こ

の
た

び
、
社

会
環

境
の

変
化

に
応

え
ら

れ
る

よ
う

、
こ

の
プ

ラ
ン

を
見

直
す

基
礎

資
料

と
す

る
た

め
に

、
ア

ン
ケ

ー
ト

を
実

施
す

る
こ

と
に

な
り

ま
し

た
。
見

直
し

に
は

、
次

世
代

を
担

う
若

い
人

た
ち

の
意

見
や

考
え

を
反

映
す

る
こ

と
が

重
要

と
考

え
、

中
学

2
年

生
の

皆
さ

ん
に

ア
ン

ケ
ー

ト
を

お
願

い
す

る
こ

と
に

し
ま

し
た

。
 

 
こ

の
ア

ン
ケ

ー
ト

は
、
名

前
を

書
く

必
要

は
な

い
た

め
、
だ

れ
の

も
の

か
わ

か
る

こ
と

は
あ

り
ま

せ
ん

。
テ

ス
ト

で
は

あ
り

ま

せ
ん

の
で

、
い

つ
も

感
じ

て
い

る
こ

と
や

考
え

て
い

る
こ

と
を

、
そ

の
ま

ま
書

い
て

く
だ

さ
い

。
 

令
和

3
年

1
0

月
 

松
戸

市
長

 
本

郷
谷

 
健

次
 

 

【
ご

記
入

に
あ

た
っ

て
の

お
願

い
】
 

答
え

は
、
自

分
の

考
え

で
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
ま

た
、
答

え
ら

れ
な

い
質

問
や

、
答

え
た

く
な

い
質

問
は

、
飛

ば
し

て
先

に
進

ん
で

く
だ

さ
い

。
 

1
 

名
前

は
書

か
な

い
で

く
だ

さ
い

。
 

2
 

黒
の

え
ん

ぴ
つ

や
シ

ャ
ー

プ
ペ

ン
シ

ル
を

使
っ

て
く

だ
さ

い
。
 

3
 

あ
て

は
ま

る
番

号
に

１
つ

だ
け

〇
を

つ
け

る
場

合
と

、
い

く
つ

か
〇

を
つ

け
る

場
合

が
あ

り
ま

す
。
 

 
 

ま
た

、
「
そ

の
他

（
 

 
 

）
」
に

〇
を

つ
け

た
と

き
な

ど
は

、
（
 

 
 

 
）
の

中
に

、
思

っ
た

こ
と

を
書

い
て

く
だ

さ
い

。
 

4
 

記
入

が
済

ん
だ

ら
、
先

生
の

指
示

に
従

っ
て

提
出

し
て

く
だ

さ
い

。
 

 

  ※
男

女
共

同
参

画
社

会
と

は
 

「
男

女
が

、
社

会
の

対
等

な
構

成
員

と
し

て
、
自

ら
の

意
思

に
よ

っ
て

社
会

の
あ

ら
ゆ

る
分

野
に

お
け

る
活

動
に

参
画

す
る

機
会

が
確

保
さ

れ
、
も

っ
て

男
女

が
均

等
に

政
治

的
、
経

済
的

、
社

会
的

及
び

文
化

的
利

益
を

享
受

す
る

こ
と

が
で

き
、
か

つ
、
共

に
責

任
を

担
う

べ
き

社
会

」
 

＝
男

女
共

同
参

画
社

会
基

本
法

第
2

条
よ

り
＝

 

 
 

男
女

だ
ん

じ
ょ

共
同

き
ょ

う
ど

う

参
画

さ
ん

か
く

に
関

す
る

児
童

・
生

徒
ア

ン
ケ

ー
ト

 

（
中

学
校

２
年

生
）
 

2
 

 あ
な

た
と

家
族

の
こ

と
に

つ
い

て
 

 

問
�
 

あ
な

た
の

性
別

を
教

え
て

く
だ

さ
い

。
 

   問
�

 
あ

な
た

と
一

緒
に

住
ん

で
い

る
家

族
を

教
え

て
く

だ
さ

い
。
（
あ

て
は

ま
る

も
の

に
い

く
つ

で
も

〇
）
 

   学
校

や
家

で
の

あ
な

た
の

こ
と

に
つ

い
て

 
 

問
�

 
あ

な
た

は
学

校
や

家
の

中
で

次
の

よ
う

な
こ

と
を

し
て

い
ま

す
か

。
 

ア
～

エ
に

つ
い

て
、
１
～

�
の

あ
て

は
ま

る
番

号
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。
（
そ

れ
ぞ

れ
〇

は
�

つ
）
 

 
い

つ
も

す
る

 
時

々
す

る
 

あ
ま

り
し

な
い

 
ま

っ
た

く
 

し
な

い
 

ア
.家

で
、

自
分

の
使

っ
た

食
器

の
か

た
づ

け
を

す
る

 
1
 

2
 

3
 

4
 

イ
.家

で
、

買
い

物
や

そ
う

じ
、

食
器

洗
い

な
ど

家
の

 

手
伝

い
を

す
る

 
1
 

2
 

3
 

4
 

ウ
.学

校
で

、
学

級
委

員
や

班
長

、
係

の
リ
ー

ダ
ー

に
 

立
候

補
す

る
 

1
 

2
 

3
 

4
 

エ
.学

校
で

、
自

分
の

意
見

を
発

言
す

る
こ

と
が

で
き

る
 

1
 

2
 

3
 

4
 

 問
�

 
あ

な
た

は
家

で
、
お

う
ち

の
人

に
次

の
よ

う
な

こ
と

を
言

わ
れ

る
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。
 

ア
～

エ
に

つ
い

て
、
１
～

�
の

あ
て

は
ま

る
番

号
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。
（
そ

れ
ぞ

れ
〇

は
�

つ
）
 

 
よ

く
言

わ
 

れ
る

 
時

々
 

言
わ

れ
る

 
あ

ま
り
 

言
わ

れ
な

い
 

ま
っ

た
く
 

言
わ

れ
な

い
 

ア
.「

言
葉

づ
か

い
や

行
儀

（
ぎ

ょ
う

ぎ
）
に

気
を

つ
け

な

さ
い

」
 

1
 

2
 

3
 

4
 

イ
.「

も
っ

と
勉

強
し

な
さ

い
」
 

1
 

2
 

3
 

4
 

ウ
.買

い
物

や
そ

う
じ

、
食

器
洗

い
な

ど
「
家

の
手

伝
い

を
し

な
さ

い
」
 

1
 

2
 

3
 

4
 

エ
.「

女
の

子
ら

し
く
し

な
さ

い
」
、

ま
た

は
「
男

の
子

ら
し

く

し
な

さ
い

」
 

1
 

2
 

3
 

4
 

  
 

1
.女

性
 

2
.男

性
 

 

1
.母

親
 

4
.祖

母
 

2
.父

親
 

5
.祖

父
 

3
.兄

弟
姉

妹
 

6
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
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3
 

 問
�

 
あ

な
た

は
学

校
で

次
の

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

。
も

し
も

、
そ

う
い

う
こ

と
が

あ
っ

た
と

し
た

ら
、
あ

な
た

は
ど

う
 

思
い

ま
す

か
。
（
ア

～
ウ

に
つ

い
て

、
そ

れ
ぞ

れ
あ

て
は

ま
る

番
号

１
つ

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
）
 

 

ア
.女

子
生

徒
と

男
子

生
徒

で
、
ク

ラ
ス

の
係

の
仕

事
な

ど
が

分
か

れ
て

い
る

こ
と

 

   

◆
そ

う
い

う
こ

と
が

あ
っ

た
と

し
た

ら
、
ど

う
思

い
ま

す
か

。
 

   

◆
そ

う
思

う
理

由
が

あ
れ

ば
自

由
に

書
い

て
く

だ
さ

い
。
 

 

 

 

イ
.先

生
の

注
意

の
仕

方
が

、
女

子
生

徒
と

男
子

生
徒

で
ち

が
う

こ
と

 

   

◆
そ

う
い

う
こ

と
が

あ
っ

た
と

し
た

ら
、
ど

う
思

い
ま

す
か

。
 

   

◆
そ

う
思

う
理

由
が

あ
れ

ば
自

由
に

書
い

て
く

だ
さ

い
。
 

 

 

  
 

1
.よ

く
あ

る
 

2
.時

々
あ

る
 

3
.あ

ま
り
な

い
 

4
.ま

っ
た

く
な

い
 

1
.よ

い
と

思
う

 
2
.別

に
何

と
も

思
わ

な
い

 
3
.変

だ
と

思
う

 

1
.よ

く
あ

る
 

2
.時

々
あ

る
 

3
.あ

ま
り
な

い
 

4
.ま

っ
た

く
な

い
 

1
.よ

い
と

思
う

 
2
.別

に
何

と
も

思
わ

な
い

 
3
.変

だ
と

思
う

 

4
 

 

ウ
.出

席
番

号
な

ど
の

名
前

の
順

番
が

、
男

子
生

徒
が

先
で

女
子

生
徒

が
後

に
な

る
こ

と
 

   

◆
そ

う
い

う
こ

と
が

あ
っ

た
と

し
た

ら
、
ど

う
思

い
ま

す
か

。
 

   

◆
そ

う
思

う
理

由
が

あ
れ

ば
自

由
に

書
い

て
く

だ
さ

い
。
 

 

 

 あ
な

た
の

考
え

方
に

つ
い

て
 

 

問
6

 
あ

な
た

は
、
次

の
ア

～
エ

に
つ

い
て

、
ど

の
よ

う
に

思
い

ま
す

か
。
あ

な
た

の
考

え
に

近
い

と
思

う
番

号
に

そ
れ

ぞ

れ
１
つ

ず
つ

〇
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。
 

 
そ

う
思

う
 

あ
る

て
い

ど
は

 
そ

う
思

う
 

ど
ち

ら
と

も
 

い
え

な
い

 
あ

ま
り
そ

う
 

思
わ

な
い

 
ま

っ
た

く
そ

う
 

思
わ

な
い

 

ア
.子

育
て

は
男

性
よ

り
女

性
の

方
が

向
い

て

い
る

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

イ
.女

性
も

男
性

も
、

将
来

子
ど

も
が

生
ま

れ
て

も
仕

事
を

続
け

た
方

が
い

い
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

ウ
.そ

う
じ

や
洗

た
く
、

食
事

の
し

た
く
な

ど
家

の
こ

と
は

、
女

性
と

男
性

が
協

力
し

た
方

が
い

い
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

エ
.女

性
は

女
ら

し
く
、

男
性

は
男

ら
し

く
し

た
ほ

う
が

い
い

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

  問
7

 
職

業
（
仕

事
）
に

よ
っ

て
、
男

性
が

多
か

っ
た

り
女

性
が

多
か

っ
た

り
す

る
職

業
（
仕

事
）
が

あ
り

ま
す

が
、
あ

な
た

は
性

別
に

よ
り

向
い

て
い

る
職

業
（
仕

事
）
が

あ
る

と
思

い
ま

す
か

。
（
〇

は
１
つ

）
 

    
 

1
.よ

く
あ

る
 

2
.時

々
あ

る
 

3
.あ

ま
り
な

い
 

4
.ま

っ
た

く
な

い
 

1
.よ

い
と

思
う

 
2
.別

に
何

と
も

思
わ

な
い

 
3
.変

だ
と

思
う

 

1
.あ

る
と

思
う

 
2
.な

い
と

思
う

 
3
.わ

か
ら

な
い
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5
 

 問
8

 
職

業
（
仕

事
）
に

よ
っ

て
、
男

性
が

多
か

っ
た

り
女

性
が

多
か

っ
た

り
す

る
理

由
は

何
だ

と
思

い
ま

す
か

。
 

（
〇

は
３

つ
ま

で
）
 

         あ
な

た
の

安
全

・
安

心
に

つ
い

て
 

 

問
9

 
身

近
な

人
や

知
ら

な
い

人
か

ら
、
家

や
学

校
の

周
り

で
声

を
か

け
ら

れ
た

り
、
体

を
触

ら
れ

た
り

し
て

、
嫌

な
思

い

や
怖

い
思

い
を

し
た

こ
と

は
あ

り
ま

す
か

。
（
〇

は
１
つ

）
 

   問
�
0

 
そ

の
時

、
だ

れ
か

に
相

談
し

ま
し

た
か

。
（
〇

は
１
つ

）
 

   問
�
�
 

子
ど

も
が

危
な

い
目

に
あ

っ
た

時
や

困
っ

た
時

な
ど

に
、
逃

げ
込

め
る

場
所

や
、
相

談
で

き
る

と
こ

ろ
が

あ
り

ま

す
。
あ

な
た

は
次

の
ど

れ
を

知
っ

て
い

ま
す

か
。
（
〇

は
い

く
つ

で
も

）
 

         
 

1
.職

業
（
仕

事
）
の

イ
メ

ー
ジ

が
そ

う
な

っ
て

い
る

か
ら

 

2
.女

性
は

子
育

て
や

家
事

に
時

間
が

と
ら

れ
る

こ
と

が
多

い
か

ら
 

3
.力

や
体

力
が

い
る

仕
事

は
男

性
が

や
っ

た
ほ

う
が

い
い

か
ら

 

4
.女

性
と

男
性

は
役

割
が

ち
が

う
か

ら
 

5
.女

性
と

男
性

は
好

き
な

も
の

が
ち

が
う

か
ら

 

6
.特

に
理

由
は

な
い

 

7
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

8
.わ

か
ら

な
い

 

1
.あ

る
 

→
問

1
0

へ
 

2
.な

い
 

→
問

1
1

へ
 

1
.相

談
し

た
 

2
.相

談
し

な
か

っ
た

 

1
.交

番
・
警

察
署

 

2
.学

校
 

3
.こ

ど
も

1
1
0

番
の

家
 

4
.児

童
館

・
こ

ど
も

館
、

青
少

年
プ

ラ
ザ

 

5
.国

や
県

、
松

戸
市

の
電

話
相

談
 

6
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

7
.知

っ
て

い
る

も
の

は
な

い
 

6
 

 男
女

交
際

に
つ

い
て

 
 

問
�
�

 
あ

な
た

は
男

女
交

際
に

つ
い

て
、
次

の
ア

～
キ

の
よ

う
な

関
係

を
ど

う
思

い
ま

す
か

。
ま

た
、
つ

き
あ

っ
て

い
る

相
手

か
ら

こ
の

よ
う

な
こ

と
を

さ
れ

た
こ

と
や

相
手

に
し

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
。
 

(
ア

～
キ

に
つ

い
て

、
そ

れ
ぞ

れ
１
か

２
の

ど
ち

ら
か

１
つ

と
a
～

c
の

ど
れ

か
１
つ

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
a

～
c

に
つ

い
て

、
つ

き
あ

っ
た

こ
と

が
な

い
人

は
ｃ
に

〇
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
）
 

 

 
変

だ
と

思
う

 
別

に
変

だ
と

 
思

わ
な

い
 

さ
れ

た
こ

と
が

 
あ

る
 

し
た

こ
と

が
 

あ
る

 

さ
れ

た
こ

と
も

 
し

た
こ

と
も

 
な

い
 

ア
.メ

ー
ル

の
返

信
が

遅
い

と
い

つ
も

怒
る

 
1
 

2
 

a
 

b
 

c
 

イ
.携

帯
電

話
や

ス
マ

ー
ト
フ

ォ
ン

を
勝

手
に

見

た
り
、

連
絡

先
を

勝
手

に
消

し
た

り
す

る
 

1
 

2
 

a
 

b
 

c
 

ウ
.誰

と
ど

こ
に

い
た

の
か

し
つ

こ
く
聞

く
 

1
 

2
 

a
 

b
 

c
 

エ
.友

達
と

の
つ

き
あ

い
を

嫌
が

っ
た

り
、

禁
止

し
た

り
す

る
 

1
 

2
 

a
 

b
 

c
 

オ
.言

う
こ

と
を

聞
か

な
い

と
不

機
嫌

に
な

る
 

1
 

2
 

a
 

b
 

c
 

カ
.嫌

が
っ

て
い

る
の

に
無

理
や

り
キ

ス
を

し
た

り
、

体
を

触
っ

た
り
す

る
 

1
 

2
 

a
 

b
 

c
 

キ
.別

れ
話

を
し

て
も

し
つ

こ
く
つ

き
ま

と
っ

た
り
、

嫌
な

内
容

の
メ

ー
ル

な
ど

を
送

っ
た

り
す

る
 

1
 

2
 

a
 

b
 

c
 

 問
�
�

 
問

�
�

の
ア

～
キ

の
よ

う
な

、
男

女
交

際
の

中
で

起
き

る
暴

力
の

こ
と

を
「
デ

ー
ト

D
V

（
デ

ィ
ー

ブ
イ

）
」
と

い
い

ま
す

。
な

ぐ
る

、
け

る
と

い
う

体
へ

の
暴

力
だ

け
で

な
く

、
言

葉
や

態
度

で
怖

が
ら

せ
た

り
、
行

動
を

制
限

す
る

こ
と

も
「
デ

ー
ト

D
V

」
で

す
。
あ

な
た

は
「
デ

ー
ト

D
V

」
と

い
う

言
葉

を
知

っ
て

い
ま

し
た

か
。
（
〇

は
１
つ

）
 

   問
１
�

 
デ

ー
ト

D
V

が
あ

っ
た

と
し

た
ら

、
あ

な
た

は
そ

の
こ

と
を

ど
こ

（
だ

れ
）
に

相
談

し
ま

す
か

。
 

（
〇

は
い

く
つ

で
も

）
 

           

1
.知

っ
て

い
た

 
2
.聞

い
た

こ
と

が
あ

っ
た

 
3
.知

ら
な

か
っ

た
 

1
.家

族
・
親

戚
 

2
.友

だ
ち

・
知

り
合

い
 

3
.学

校
関

係
者

（
教

師
）
 

4
.学

校
関

係
者

（
カ

ウ
ン

セ
ラ

ー
な

ど
）
 

5
.市

役
所

の
相

談
窓

口
 

6
.民

間
の

相
談

機
関

 

7
.警

察
 

8
.病

院
の

医
師

や
看

護
師

な
ど

 

9
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
）
 

1
0
.ど

こ
（
だ

れ
）
に

も
相

談
し

な
い

 

199



7
 

 性
に

関
す

る
こ

と
に

つ
い

て
 

 

問
１
�

 
あ

な
た

は
、
性

に
関

す
る

こ
と

に
つ

い
て

、
知

り
た

い
こ

と
は

何
で

す
か

。
（
〇

は
い

く
つ

で
も

）
 

               問
１
6

 
あ

な
た

は
、
男

女
別

の
制

服
に

つ
い

て
ど

う
思

い
ま

す
か

。
（
〇

は
１
つ

）
 

     問
�
7

 
あ

な
た

は
今

ま
で

自
分

の
性

の
あ

り
方

（
自

分
自

身
の

性
別

の
違

和
感

や
、
好

き
に

な
る

相
手

の
性

別
な

ど
）
に

悩
ん

だ
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。
（
〇

は
１
つ

）
 

             

1
.女

性
の

体
の

し
く
み

に
つ

い
て

 

2
.男

性
の

体
の

し
く
み

に
つ

い
て

 

3
.自

分
を

大
切

に
思

う
気

持
ち

 

4
.相

手
を

大
切

に
思

う
気

持
ち

 

5
.違

う
性

の
人

を
理

解
す

る
こ

と
 

6
.生

理
（
月

経
）
に

つ
い

て
 

7
.妊

娠
（
に

ん
し

ん
）
と

出
産

（
し

ゅ
っ

さ
ん

）
に

つ
い

て
 

8
.避

妊
（
ひ

に
ん

）
に

つ
い

て
 

9
.エ

イ
ズ

や
性

感
染

症
に

つ
い

て
 

1
0
.性

被
害

・
加

害
に

つ
い

て
 

1
1
.自

分
の

性
の

あ
り
方

（
自

分
自

身
の

性
別

の
違

和
感

や
、

好
き

に
な

る
相

手
の

性
別

な
ど

）
に

つ
い

て
 

1
2
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

1
3
.特

に
知

り
た

い
こ

と
は

な
い

 

1
4
.わ

か
ら

な
い

 

1
.当

然
だ

と
思

う
、

今
の

ま
ま

で
い

い
と

思
う

 

2
.選

べ
れ

ば
い

い
と

思
う

（
ネ

ク
タ

イ
や

リ
ボ

ン
、

ス
カ

ー
ト
や

ズ
ボ

ン
な

ど
）
 

3
.男

女
別

に
す

る
必

要
は

な
い

と
思

う
（
男

女
共

通
の

制
服

の
方

が
い

い
と

思
う

）
 

4
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

1
.あ

る
 

2
.な

い
 

8
 

 生
理

用
品

に
つ

い
て

（
女

子
の

み
お

答
え

く
だ

さ
い

）
 

 

問
１
8

 
生

理
（
月

経
）
の

あ
る

人
は

、
毎

月
生

理
用

品
を

用
意

し
な

け
れ

ば
な

り
ま

せ
ん

が
、
生

理
用

品
を

買
っ

た
り

用

意
す

る
の

に
困

っ
た

こ
と

は
あ

り
ま

す
か

。
 

   問
�
9

 
学

校
の

保
健

室
で

生
理

用
品

を
も

ら
え

る
こ

と
を

知
っ

て
い

ま
し

た
か

。
 

   自
由

に
意

見
を

書
い

て
く

だ
さ

い
 

 

問
�

0
 

女
性

も
男

性
も

関
係

な
く

、
自

分
や

周
り

の
人

を
大

切
に

し
た

り
、
仲

良
く

す
る

に
は

ど
う

し
た

ら
い

い
と

思
い

ま
す

か
。
ま

た
、
将

来
の

夢
な

ど
、
自

由
に

意
見

を
書

い
て

く
だ

さ
い

。
 

 

    

こ
れ

で
、
ア

ン
ケ

ー
ト

は
終

わ
り

で
す

。
あ

り
が

と
う

ご
ざ

い
ま

し
た

。
 

封
筒

に
入

れ
て

、
先

生
に

提
出

し
て

く
だ

さ
い

。
 

1
.よ

く
あ

る
 

 
2
.時

々
あ

る
 

3
.な

い
 

1
.知

っ
て

い
た

 
2
.知

ら
な

か
っ

た
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1
 

 

     

 
＝

 
お

願
い

 
＝

 
 

 
松

戸
市

で
は

、
女

だ
か

ら
男

だ
か

ら
と

決
め

つ
け

な
い

で
、
誰

も
が

そ
の

人
ら

し
く

個
性

や
能

力
を

発
揮

す
る

こ
と

が
で

き

る
男

女
共

同
参

画
社

会
（
※

）
の

実
現

を
め

ざ
し

、
「
松

戸
市

男
女

共
同

参
画

プ
ラ

ン
」
に

基
づ

い
て

、
市

民
の

皆
さ

ん
と

協

力
し

、
取

り
組

み
を

行
っ

て
い

ま
す

。
 

 
こ

の
た

び
、
社

会
環

境
の

変
化

に
応

え
ら

れ
る

よ
う

、
こ

の
プ

ラ
ン

を
見

直
す

基
礎

資
料

と
す

る
た

め
に

、
ア

ン
ケ

ー
ト

を
実

施
す

る
こ

と
に

な
り

ま
し

た
。
見

直
し

に
は

、
次

世
代

を
担

う
若

い
人

た
ち

の
意

見
や

考
え

を
反

映
す

る
こ

と
が

重
要

と
考

え
、

高
校

2
年

生
の

皆
さ

ん
に

ア
ン

ケ
ー

ト
を

お
願

い
す

る
こ

と
に

し
ま

し
た

。
 

 
こ

の
ア

ン
ケ

ー
ト

は
、
名

前
を

書
く

必
要

は
な

い
た

め
、
だ

れ
の

も
の

か
わ

か
る

こ
と

は
あ

り
ま

せ
ん

。
テ

ス
ト

で
は

あ
り

ま

せ
ん

の
で

、
い

つ
も

感
じ

て
い

る
こ

と
や

考
え

て
い

る
こ

と
を

、
そ

の
ま

ま
書

い
て

く
だ

さ
い

。
 

令
和

3
年

1
0

月
 

松
戸

市
長

 
本

郷
谷

 
健

次
 

 

【
ご

記
入

に
あ

た
っ

て
の

お
願

い
】
 

答
え

は
、
自

分
の

考
え

で
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
ま

た
、
答

え
ら

れ
な

い
質

問
や

、
答

え
た

く
な

い
質

問
は

、
飛

ば
し

て
先

に
進

ん
で

く
だ

さ
い

。
 

1
 

名
前

は
書

か
な

い
で

く
だ

さ
い

。
 

2
 

黒
の

え
ん

ぴ
つ

や
シ

ャ
ー

プ
ペ

ン
シ

ル
を

使
っ

て
く

だ
さ

い
。
 

3
 

あ
て

は
ま

る
番

号
に

１
つ

だ
け

〇
を

つ
け

る
場

合
と

、
い

く
つ

か
〇

を
つ

け
る

場
合

が
あ

り
ま

す
。
 

 
 

ま
た

、
「
そ

の
他

（
 

 
 

）
」
に

〇
を

つ
け

た
と

き
な

ど
は

、
（
 

 
 

 
）
の

中
に

、
思

っ
た

こ
と

を
書

い
て

く
だ

さ
い

。
 

4
 

記
入

が
済

ん
だ

ら
、
先

生
の

指
示

に
従

っ
て

提
出

し
て

く
だ

さ
い

。
 

 

  ※
男

女
共

同
参

画
社

会
と

は
 

「
男

女
が

、
社

会
の

対
等

な
構

成
員

と
し

て
、
自

ら
の

意
思

に
よ

っ
て

社
会

の
あ

ら
ゆ

る
分

野
に

お
け

る
活

動
に

参
画

す
る

機
会

が
確

保
さ

れ
、
も

っ
て

男
女

が
均

等
に

政
治

的
、
経

済
的

、
社

会
的

及
び

文
化

的
利

益
を

享
受

す
る

こ
と

が
で

き
、
か

つ
、
共

に
責

任
を

担
う

べ
き

社
会

」
 

＝
男

女
共

同
参

画
社

会
基

本
法

第
2

条
よ

り
＝

 

 
 

男
女

だ
ん

じ
ょ

共
同

き
ょ

う
ど

う

参
画

さ
ん

か
く

に
関

す
る

児
童

・
生

徒
ア

ン
ケ

ー
ト

 

（
高

校
２

年
生

）
 

2
 

 あ
な

た
と

家
族

の
こ

と
に

つ
い

て
 

 

問
�
 

あ
な

た
の

性
別

を
教

え
て

く
だ

さ
い

。
 

   問
�

 
あ

な
た

と
一

緒
に

住
ん

で
い

る
家

族
を

教
え

て
く

だ
さ

い
。
（
あ

て
は

ま
る

も
の

に
い

く
つ

で
も

〇
）
 

    学
校

や
家

で
の

あ
な

た
の

こ
と

に
つ

い
て

 
 

問
�

 
あ

な
た

は
学

校
や

家
の

中
で

次
の

よ
う

な
こ

と
を

し
て

い
ま

す
か

。
 

ア
～

エ
に

つ
い

て
、
１
～

�
の

あ
て

は
ま

る
番

号
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。
（
そ

れ
ぞ

れ
〇

は
�

つ
）
 

 
い

つ
も

す
る

 
時

々
す

る
 

あ
ま

り
し

な
い

 
ま

っ
た

く
 

し
な

い
 

ア
.家

で
、

自
分

の
使

っ
た

食
器

の
か

た
づ

け
を

す
る

 
1
 

2
 

3
 

4
 

イ
.家

で
、

買
い

物
や

そ
う

じ
、

食
器

洗
い

な
ど

家
の

 

手
伝

い
を

す
る

 
1
 

2
 

3
 

4
 

ウ
.学

校
で

、
学

級
委

員
や

班
長

、
係

の
リ
ー

ダ
ー

に
 

立
候

補
す

る
 

1
 

2
 

3
 

4
 

エ
.学

校
で

、
自

分
の

意
見

を
発

言
す

る
こ

と
が

で
き

る
 

1
 

2
 

3
 

4
 

 問
�

 
あ

な
た

は
家

で
、
お

う
ち

の
人

に
次

の
よ

う
な

こ
と

を
言

わ
れ

る
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。
 

ア
～

エ
に

つ
い

て
、
１
～

�
の

あ
て

は
ま

る
番

号
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。
（
そ

れ
ぞ

れ
〇

は
�

つ
）
 

 
よ

く
言

わ
 

れ
る

 
時

々
 

言
わ

れ
る

 
あ

ま
り
 

言
わ

れ
な

い
 

ま
っ

た
く
 

言
わ

れ
な

い
 

ア
.「

言
葉

づ
か

い
や

行
儀

（
ぎ

ょ
う

ぎ
）
に

気
を

つ
け

な

さ
い

」
 

1
 

2
 

3
 

4
 

イ
.「

も
っ

と
勉

強
し

な
さ

い
」
 

1
 

2
 

3
 

4
 

ウ
.買

い
物

や
そ

う
じ

、
食

器
洗

い
な

ど
「
家

の
手

伝
い

を
し

な
さ

い
」
 

1
 

2
 

3
 

4
 

エ
.「

女
の

子
ら

し
く
し

な
さ

い
」
、

ま
た

は
「
男

の
子

ら
し

く

し
な

さ
い

」
 

1
 

2
 

3
 

4
 

  
 

1
.女

性
 

2
.男

性
 

1
.母

親
 

4
.祖

母
 

2
.父

親
 

5
.祖

父
 

3
.兄

弟
姉

妹
 

6
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
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3
 

 問
�

 
あ

な
た

は
学

校
で

次
の

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

。
も

し
も

、
そ

う
い

う
こ

と
が

あ
っ

た
と

し
た

ら
、
あ

な
た

は
ど

う
 

思
い

ま
す

か
。
（
ア

～
ウ

に
つ

い
て

、
そ

れ
ぞ

れ
あ

て
は

ま
る

番
号

１
つ

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
）
 

 

ア
.女

子
生

徒
と

男
子

生
徒

で
、
ク

ラ
ス

の
係

の
仕

事
な

ど
が

分
か

れ
て

い
る

こ
と

 

   

◆
そ

う
い

う
こ

と
が

あ
っ

た
と

し
た

ら
、
ど

う
思

い
ま

す
か

。
 

   

◆
そ

う
思

う
理

由
が

あ
れ

ば
自

由
に

書
い

て
く

だ
さ

い
。
 

 

 

 

イ
.先

生
の

注
意

の
仕

方
が

、
女

子
生

徒
と

男
子

生
徒

で
ち

が
う

こ
と

 

   

◆
そ

う
い

う
こ

と
が

あ
っ

た
と

し
た

ら
、
ど

う
思

い
ま

す
か

。
 

   

◆
そ

う
思

う
理

由
が

あ
れ

ば
自

由
に

書
い

て
く

だ
さ

い
。
 

 

 

  
 

1
.よ

く
あ

る
 

2
.時

々
あ

る
 

3
.あ

ま
り
な

い
 

4
.ま

っ
た

く
な

い
 

1
.よ

い
と

思
う

 
2
.別

に
何

と
も

思
わ

な
い

 
3
.変

だ
と

思
う

 

1
.よ

く
あ

る
 

2
.時

々
あ

る
 

3
.あ

ま
り
な

い
 

4
.ま

っ
た

く
な

い
 

1
.よ

い
と

思
う

 
2
.別

に
何

と
も

思
わ

な
い

 
3
.変

だ
と

思
う

 

4
 

 

ウ
.出

席
番

号
な

ど
の

名
前

の
順

番
が

、
男

子
生

徒
が

先
で

女
子

生
徒

が
後

に
な

る
こ

と
 

   

◆
そ

う
い

う
こ

と
が

あ
っ

た
と

し
た

ら
、
ど

う
思

い
ま

す
か

。
 

   

◆
そ

う
思

う
理

由
が

あ
れ

ば
自

由
に

書
い

て
く

だ
さ

い
。
 

 

 

 あ
な

た
の

考
え

方
に

つ
い

て
 

 

問
6

 
あ

な
た

は
、
次

の
ア

～
エ

に
つ

い
て

、
ど

の
よ

う
に

思
い

ま
す

か
。
あ

な
た

の
考

え
に

近
い

と
思

う
番

号
に

そ
れ

ぞ

れ
１
つ

ず
つ

〇
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。
 

 
そ

う
思

う
 

あ
る

て
い

ど
は

 
そ

う
思

う
 

ど
ち

ら
と

も
 

い
え

な
い

 
あ

ま
り
そ

う
 

思
わ

な
い

 
ま

っ
た

く
そ

う
 

思
わ

な
い

 

ア
.子

育
て

は
男

性
よ

り
女

性
の

方
が

向
い

て
い

る
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

イ
.女

性
も

男
性

も
、

将
来

子
ど

も
が

生
ま

れ
て

も

仕
事

を
続

け
た

方
が

い
い

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

ウ
.そ

う
じ

や
洗

た
く
、

食
事

の
し

た
く
な

ど
家

の
こ

と
は

、
女

性
と

男
性

が
協

力
し

た
方

が
い

い
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

エ
.女

性
は

女
ら

し
く
、

男
性

は
男

ら
し

く
し

た
ほ

う

が
い

い
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

  問
7

 
職

業
（
仕

事
）
に

よ
っ

て
、
男

性
が

多
か

っ
た

り
女

性
が

多
か

っ
た

り
す

る
職

業
（
仕

事
）
が

あ
り

ま
す

が
、
あ

な
た

は
性

別
に

よ
り

向
い

て
い

る
職

業
（
仕

事
）
が

あ
る

と
思

い
ま

す
か

。
（
〇

は
１
つ

）
 

    
 

1
.よ

く
あ

る
 

2
.時

々
あ

る
 

3
.あ

ま
り
な

い
 

4
.ま

っ
た

く
な

い
 

1
.よ

い
と

思
う

 
2
.別

に
何

と
も

思
わ

な
い

 
3
.変

だ
と

思
う

 

1
.あ

る
と

思
う

 
2
.な

い
と

思
う

 
3
.わ

か
ら

な
い
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5
 

 問
8

 
職

業
（
仕

事
）
に

よ
っ

て
、
男

性
が

多
か

っ
た

り
女

性
が

多
か

っ
た

り
す

る
理

由
は

何
だ

と
思

い
ま

す
か

。
 

（
〇

は
３

つ
ま

で
）
 

          問
9

 
世

界
経

済
フ

ォ
ー

ラ
ム

で
男

女
格

差
の

指
標

と
し

て
い

る
「
ジ

ェ
ン

ダ
ー

ギ
ャ

ッ
プ

指
数

」
が

、
�

0
�

�
年

版
で

�
�

6
か

国
中

、
日

本
は

�
�

0
位

で
し

た
。
特

に
政

治
分

野
は

�
�

7
位

、
経

済
分

野
は

�
�
7

位
で

あ
り

、
世

界
の

中
で

も
日

本
は

男
女

の
格

差
が

大
き

い
こ

と
を

示
し

て
い

ま
す

。
こ

れ
は

、
国

会
議

員
な

ど
の

議
員

や
会

社
の

役

員
な

ど
に

女
性

が
少

な
い

こ
と

な
ど

が
影

響
し

て
い

ま
す

。
あ

な
た

は
こ

の
こ

と
を

知
っ

て
い

ま
し

た
か

。
 

（
〇

は
１
つ

）
 

   問
�
0

 
国

会
議

員
な

ど
の

議
員

や
会

社
の

役
員

な
ど

に
女

性
を

増
や

し
て

い
く

た
め

に
は

、
ど

う
し

た
ら

い
い

と
思

い

ま
す

か
。
（
〇

は
い

く
つ

で
も

）
 

        あ
な

た
の

安
全

・
安

心
に

つ
い

て
 

 

問
�
�
 

身
近

な
人

や
知

ら
な

い
人

か
ら

、
家

や
学

校
の

周
り

で
声

を
か

け
ら

れ
た

り
、
体

を
触

ら
れ

た
り

し
て

、
嫌

な
思

い
や

怖
い

思
い

を
し

た
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。
（
〇

は
１
つ

）
 

   問
�
�

 
そ

の
時

、
だ

れ
か

に
相

談
し

ま
し

た
か

。
（
〇

は
１
つ

）
 

  

1
.職

業
（
仕

事
）
の

イ
メ

ー
ジ

が
そ

う
な

っ
て

い
る

か
ら

 

2
.女

性
は

子
育

て
や

家
事

に
時

間
が

と
ら

れ
る

こ
と

が
多

い
か

ら
 

3
.力

や
体

力
が

い
る

仕
事

は
男

性
が

や
っ

た
ほ

う
が

い
い

か
ら

 

4
.女

性
と

男
性

は
役

割
が

ち
が

う
か

ら
 

5
.女

性
と

男
性

は
好

き
な

も
の

が
ち

が
う

か
ら

 

6
.特

に
理

由
は

な
い

 

7
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

8
.わ

か
ら

な
い

 

1
.知

っ
て

い
た

 
2
.知

ら
な

か
っ

た
 

1
.女

性
と

男
性

の
人

数
や

割
合

を
決

め
る

法
律

や
制

度
を

つ
く
る

 

2
.国

会
議

員
や

会
社

の
役

員
な

ど
に

な
り
た

い
女

性
を

増
や

す
 

3
.女

性
が

働
き

や
す

い
よ

う
な

環
境

や
し

く
み

を
つ

く
る

 

4
.議

員
や

会
社

の
役

員
な

ど
に

は
女

性
と

男
性

が
同

じ
く
ら

い
い

た
方

が
い

い
と

い
う

考
え

の
人

を
増

や
す

 

5
.実

際
に

活
躍

し
て

い
る

女
性

に
話

を
聴

い
た

り
、

見
本

を
示

す
 

6
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

7
.わ

か
ら

な
い

 

1
.あ

る
 

→
問

1
2

へ
 

2
.な

い
 

→
問

1
3

へ
 

1
.相

談
し

た
 

2
.相

談
し

な
か

っ
た

 

6
 

 問
�
�

 
子

ど
も

が
危

な
い

目
に

あ
っ

た
時

や
困

っ
た

時
な

ど
に

、
逃

げ
込

め
る

場
所

や
、
相

談
で

き
る

と
こ

ろ
が

あ
り

ま

す
。
あ

な
た

は
次

の
ど

れ
を

知
っ

て
い

ま
す

か
。
（
〇

は
い

く
つ

で
も

）
 

        男
女

交
際

に
つ

い
て

 
 

問
�
�

 
あ

な
た

は
男

女
交

際
に

つ
い

て
、
次

の
ア

～
キ

の
よ

う
な

関
係

を
ど

う
思

い
ま

す
か

。
ま

た
、
つ

き
あ

っ
て

い
る

相
手

か
ら

こ
の

よ
う

な
こ

と
を

さ
れ

た
こ

と
や

相
手

に
し

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
。
 

(
ア

～
キ

に
つ

い
て

、
そ

れ
ぞ

れ
１
か

２
の

ど
ち

ら
か

１
つ

と
a
～

c
の

ど
れ

か
１
つ

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
a

～
c

に
つ

い
て

、
つ

き
あ

っ
た

こ
と

が
な

い
人

は
ｃ
に

〇
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
）
 

 

 
変

だ
と

思
う

 
別

に
変

だ
と

 
思

わ
な

い
 

さ
れ

た
こ

と
が

 
あ

る
 

し
た

こ
と

が
 

あ
る

 

さ
れ

た
こ

と
も

 
し

た
こ

と
も

 
な

い
 

ア
.メ

ー
ル

の
返

信
が

遅
い

と
い

つ
も

怒
る

 
1
 

2
 

a
 

b
 

c
 

イ
.携

帯
電

話
や

ス
マ

ー
ト
フ

ォ
ン

を
勝

手
に

見

た
り
、

連
絡

先
を

勝
手

に
消

し
た

り
す

る
 

1
 

2
 

a
 

b
 

c
 

ウ
.誰

と
ど

こ
に

い
た

の
か

し
つ

こ
く
聞

く
 

1
 

2
 

a
 

b
 

c
 

エ
.友

達
と

の
つ

き
あ

い
を

嫌
が

っ
た

り
、

禁
止

し
た

り
す

る
 

1
 

2
 

a
 

b
 

c
 

オ
.言

う
こ

と
を

聞
か

な
い

と
不

機
嫌

に
な

る
 

1
 

2
 

a
 

b
 

c
 

カ
.嫌

が
っ

て
い

る
の

に
無

理
や

り
キ

ス
を

し
た

り
、

体
を

触
っ

た
り
す

る
 

1
 

2
 

a
 

b
 

c
 

キ
.別

れ
話

を
し

て
も

し
つ

こ
く
つ

き
ま

と
っ

た
り
、

嫌
な

内
容

の
メ

ー
ル

な
ど

を
送

っ
た

り
す

る
 

1
 

2
 

a
 

b
 

c
 

 問
�
�

 
問

�
４

の
ア

～
キ

の
よ

う
な

、
男

女
交

際
の

中
で

起
き

る
暴

力
の

こ
と

を
「
デ

ー
ト

D
V

（
デ

ィ
ー

ブ
イ

）
」
と

い
い

ま
す

。
な

ぐ
る

、
け

る
と

い
う

体
へ

の
暴

力
だ

け
で

な
く

、
言

葉
や

態
度

で
怖

が
ら

せ
た

り
、
行

動
を

制
限

す
る

こ
と

も
「
デ

ー
ト

D
V

」
で

す
。
あ

な
た

は
「
デ

ー
ト

D
V

」
と

い
う

言
葉

を
知

っ
て

い
ま

し
た

か
。
（
〇

は
１
つ

）
 

      

1
.交

番
・
警

察
署

 

2
.学

校
 

3
.こ

ど
も

1
1
0

番
の

家
 

4
.児

童
館

・
こ

ど
も

館
、

青
少

年
プ

ラ
ザ

 

5
.国

や
県

、
松

戸
市

の
電

話
相

談
 

6
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

7
.知

っ
て

い
る

も
の

は
な

い
 

1
.知

っ
て

い
た

 
2
.聞

い
た

こ
と

が
あ

っ
た

 
3
.知

ら
な

か
っ

た
 

203



7
 

 問
１
6

 
デ

ー
ト

D
V

が
あ

っ
た

と
し

た
ら

、
あ

な
た

は
そ

の
こ

と
を

ど
こ

（
だ

れ
）
に

相
談

し
ま

す
か

。
 

（
あ

て
は

ま
る

も
の

に
、
い

く
つ

で
も

〇
）
 

           性
に

関
す

る
こ

と
に

つ
い

て
 

 

問
１
7

 
あ

な
た

は
、
性

に
関

す
る

こ
と

に
つ

い
て

、
知

り
た

い
こ

と
は

何
で

す
か

。
（
〇

は
い

く
つ

で
も

）
 

               問
１
8

 
あ

な
た

は
、
男

女
別

の
制

服
に

つ
い

て
ど

う
思

い
ま

す
か

。
（
〇

は
１
つ

）
 

        

1
.家

族
・
親

戚
 

2
.友

だ
ち

・
知

り
合

い
 

3
.学

校
関

係
者

（
教

師
）
 

4
.学

校
関

係
者

（
カ

ウ
ン

セ
ラ

ー
な

ど
）
 

5
.市

役
所

の
相

談
窓

口
 

6
.民

間
の

相
談

機
関

 

7
.警

察
 

8
.病

院
の

医
師

や
看

護
師

な
ど

 

9
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
）
 

1
0
.ど

こ
（
だ

れ
）
に

も
相

談
し

な
い

 

1
.女

性
の

体
の

し
く
み

に
つ

い
て

 

2
.男

性
の

体
の

し
く
み

に
つ

い
て

 

3
.自

分
を

大
切

に
思

う
気

持
ち

 

4
.相

手
を

大
切

に
思

う
気

持
ち

 

5
.違

う
性

の
人

を
理

解
す

る
こ

と
 

6
.生

理
（
月

経
）
に

つ
い

て
 

7
.妊

娠
と

出
産

に
つ

い
て

 

8
.避

妊
に

つ
い

て
 

9
.エ

イ
ズ

や
性

感
染

症
に

つ
い

て
 

1
0
.性

被
害

・
加

害
に

つ
い

て
 

1
1
.自

分
の

性
の

あ
り
方

（
自

分
自

身
の

性
別

の
違

和
感

や
、

好
き

に
な

る
相

手
の

性
別

な
ど

）
に

つ
い

て
 

1
2
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

1
3
.特

に
知

り
た

い
こ

と
は

な
い

 

1
4
.わ

か
ら

な
い

 

1
.当

然
だ

と
思

う
、

今
の

ま
ま

で
い

い
と

思
う

 

2
.選

べ
れ

ば
い

い
と

思
う

（
ネ

ク
タ

イ
や

リ
ボ

ン
、

ス
カ

ー
ト
や

ズ
ボ

ン
な

ど
）
 

3
.男

女
別

に
す

る
必

要
は

な
い

と
思

う
（
男

女
共

通
の

制
服

の
方

が
い

い
と

思
う

）
 

4
.そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

8
 

 問
�
9

 
あ

な
た

は
今

ま
で

自
分

の
性

の
あ

り
方

（
自

分
自

身
の

性
別

の
違

和
感

や
、
好

き
に

な
る

相
手

の
性

別
な

ど
）
に

悩
ん

だ
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。
（
〇

は
１
つ

）
 

    生
理

用
品

に
つ

い
て

（
女

子
の

み
お

答
え

く
だ

さ
い

）
 

 

問
�

0
 

生
理

（
月

経
）
の

あ
る

人
は

、
毎

月
生

理
用

品
を

用
意

し
な

け
れ

ば
な

り
ま

せ
ん

が
、
生

理
用

品
を

買
っ

た
り

用

意
す

る
の

に
困

っ
た

こ
と

は
あ

り
ま

す
か

。
 

   問
２

１
 

学
校

の
保

健
室

で
生

理
用

品
を

も
ら

え
る

こ
と

を
知

っ
て

い
ま

し
た

か
。
 

   自
由

に
意

見
を

書
い

て
く

だ
さ

い
 

 

問
�

２
 

女
性

も
男

性
も

関
係

な
く

、
自

分
や

周
り

の
人

を
大

切
に

し
た

り
、
仲

良
く

す
る

に
は

ど
う

し
た

ら
い

い
と

思
い

ま
す

か
。
ま

た
、
将

来
の

夢
な

ど
、
自

由
に

意
見

を
書

い
て

く
だ

さ
い

。
 

 

  

ア
ン

ケ
ー

ト
調

査
は

こ
れ

で
終

了
で

す
。
ご

協
力

あ
り

が
と

う
ご

ざ
い

ま
し

た
。
 

封
筒

に
入

れ
て

、
先

生
に

提
出

し
て

く
だ

さ
い

。
 

1
.あ

る
 

2
.な

い
 

1
.よ

く
あ

る
 

 
2
.時

々
あ

る
 

3
.な

い
 

1
.知

っ
て

い
た

 
2
.知

ら
な

か
っ

た
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Ⅴ 集計表 
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１.男女共

 

F1 あなた

 

 

全体

Ｆ１ 性別×

男性

女性

共同参画社

たの性別をお

×Ｆ２ 年齢

社会に関

お答えくださ

齢（６区分）別

×

×

×

×

×

×

×

×

×

×

×

×

する市民

さい（〇は 1

別

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳
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民意識調査

つ） 

 
 

全
 
 

体

1693
100.0

961
100.0

118
100.0

143
100.0

188
100.0

200
100.0

200
100.0

111
100.0

711
100.0

76
100.0

86
100.0

132
100.0

174
100.0

153
100.0

90
100.0

 

査  

女
性

961
56.8

961
100.0

118
100.0

143
100.0

188
100.0

200
100.0

200
100.0

111
100.0

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

男
性

711
42.0

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

711
100.0

76
100.0

86
100.0

132
100.0

174
100.0

153
100.0

90
100.0

そ
�
他

5
0.3

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-  

　
無
回
答

16
0.9

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
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F2 あなたの年齢層をお答えください（〇は 1 つ） 

 

 

  

 
 

全
 
 

体

2
0

～

2

4

歳

2

5

～

2

9

歳

3

0

～

3

4

歳

3

5

～

3

9

歳

4

0

～

4

4

歳

4

5

～

4

9

歳

5

0

～

5

4

歳

5

5

～

5

9

歳

6

0

～

6

4

歳

6

5

～

6

9

歳

7

0

歳

以

上

　

無

回

答

全体 1693 88 108 114 118 141 179 200 174 159 194 203 15

100.0 5.2 6.4 6.7 7.0 8.3 10.6 11.8 10.3 9.4 11.5 12.0 0.9

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 54 64 66 77 87 101 111 89 92 108 111 1

100.0 5.6 6.7 6.9 8.0 9.1 10.5 11.6 9.3 9.6 11.2 11.6 0.1

118 54 64 - - - - - - - - - -

100.0 45.8 54.2 - - - - - - - - - -

143 - - 66 77 - - - - - - - -

100.0 - - 46.2 53.8 - - - - - - - -

188 - - - - 87 101 - - - - - -

100.0 - - - - 46.3 53.7 - - - - - -

200 - - - - - - 111 89 - - - -

100.0 - - - - - - 55.5 44.5 - - - -

200 - - - - - - - - 92 108 - -

100.0 - - - - - - - - 46.0 54.0 - -

111 - - - - - - - - - - 111 -

100.0 - - - - - - - - - - 100.0 -

711 34 42 46 40 54 78 89 85 67 86 90 -

100.0 4.8 5.9 6.5 5.6 7.6 11.0 12.5 12.0 9.4 12.1 12.7 -

76 34 42 - - - - - - - - - -

100.0 44.7 55.3 - - - - - - - - - -

86 - - 46 40 - - - - - - - -

100.0 - - 53.5 46.5 - - - - - - - -

132 - - - - 54 78 - - - - - -

100.0 - - - - 40.9 59.1 - - - - - -

174 - - - - - - 89 85 - - - -

100.0 - - - - - - 51.1 48.9 - - - -

153 - - - - - - - - 67 86 - -

100.0 - - - - - - - - 43.8 56.2 - -

90 - - - - - - - - - - 90 -

100.0 - - - - - - - - - - 100.0 -

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳
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F3 あなたは現在収入のある仕事をしていますか（〇は１つ） 

 

  

 

 

全

 

 

体

会

社

員

・

公

務

員

な

ど

の

常

勤

職

パ

ー

ト

、

ア

ル

バ

イ

ト

、

嘱

託

・

契

約

社

員

な

ど

の

臨

時

職

、

派

遣

社

員

な

ど

の

非

正

規

労

働

者

自

営

業

（

農

業

、

商

工

サ

ー

ビ

ス

業

、

自

由

業

な

ど

）

自

営

業

の

家

族

従

業

員

（

家

業

手

伝

い

）

そ

の

他

の

仕

事

収

入

の

あ

る

仕

事

は

し

て

い

な

い

　

無

回

答

全体 1693 693 442 86 21 39 392 20

100.0 40.9 26.1 5.1 1.2 2.3 23.2 1.2

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 266 341 29 19 19 283 4

100.0 27.7 35.5 3.0 2.0 2.0 29.4 0.4

118 62 33 - 1 3 18 1

100.0 52.5 28.0 - 0.8 2.5 15.3 0.8

143 71 32 4 2 5 29 -

100.0 49.7 22.4 2.8 1.4 3.5 20.3 -

188 55 91 6 4 1 31 -

100.0 29.3 48.4 3.2 2.1 0.5 16.5 -

200 58 93 8 4 2 35 -

100.0 29.0 46.5 4.0 2.0 1.0 17.5 -

200 18 64 9 5 3 100 1

100.0 9.0 32.0 4.5 2.5 1.5 50.0 0.5

111 2 27 2 3 5 70 2

100.0 1.8 24.3 1.8 2.7 4.5 63.1 1.8

711 425 99 56 2 20 107 2

100.0 59.8 13.9 7.9 0.3 2.8 15.0 0.3

76 47 17 4 - 1 7 -

100.0 61.8 22.4 5.3 - 1.3 9.2 -

86 76 5 1 - 1 3 -

100.0 88.4 5.8 1.2 - 1.2 3.5 -

132 110 2 12 - 4 4 -

100.0 83.3 1.5 9.1 - 3.0 3.0 -

174 142 10 13 - 4 4 1

100.0 81.6 5.7 7.5 - 2.3 2.3 0.6

153 43 43 19 1 6 41 -

100.0 28.1 28.1 12.4 0.7 3.9 26.8 -

90 7 22 7 1 4 48 1

100.0 7.8 24.4 7.8 1.1 4.4 53.3 1.1

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳
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F4 あなたは現在、結婚（事実婚等も含む）していますか。（〇は１つ） 

 

  

 

 

全

 

 

体

結

婚

し

て

い

る

結

婚

し

て

い

な

い

　

無

回

答

全体 1693 1183 484 26

100.0 69.9 28.6 1.5

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 688 257 16

100.0 71.6 26.7 1.7

118 29 88 1

100.0 24.6 74.6 0.8

143 106 37 -

100.0 74.1 25.9 -

188 146 41 1

100.0 77.7 21.8 0.5

200 161 38 1

100.0 80.5 19.0 0.5

200 155 41 4

100.0 77.5 20.5 2.0

111 91 12 8

100.0 82.0 10.8 7.2

711 484 219 8

100.0 68.1 30.8 1.1

76 11 65 -

100.0 14.5 85.5 -

86 56 29 1

100.0 65.1 33.7 1.2

132 93 37 2

100.0 70.5 28.0 1.5

174 133 41 -

100.0 76.4 23.6 -

153 118 33 2

100.0 77.1 21.6 1.3

90 73 14 3

100.0 81.1 15.6 3.3

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳
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F5 あなたに同居する家族はいますか。同居している家族がいる場合、その人はあなたから見てどなた

ですか。（〇はいくつでも） 

  

 

 

全

 

 

体

一

人

暮

ら

し

（

同

居

家

族

は

い

な

い

）

配

偶

者

（

事

実

婚

等

含

む

）

子

ど

も

親

（

配

偶

者

の

親

含

む

）

兄
弟

姉

妹

祖
父

母

そ
の

他

親

族

そ
の

他

　
無

回

答

全体 1693 237 1119 766 283 98 25 20 29 16

100.0 14.0 66.1 45.2 16.7 5.8 1.5 1.2 1.7 0.9

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 118 647 455 154 49 15 13 18 5

100.0 12.3 67.3 47.3 16.0 5.1 1.6 1.4 1.9 0.5

118 29 31 13 46 33 9 4 7 -

100.0 24.6 26.3 11.0 39.0 28.0 7.6 3.4 5.9 -

143 17 103 91 20 3 5 2 2 -

100.0 11.9 72.0 63.6 14.0 2.1 3.5 1.4 1.4 -

188 12 144 126 43 3 - 1 - 2

100.0 6.4 76.6 67.0 22.9 1.6 - 0.5 - 1.1

200 12 150 122 33 6 - 1 4 -
100.0 6.0 75.0 61.0 16.5 3.0 - 0.5 2.0 -

200 34 141 58 11 3 1 3 1 2

100.0 17.0 70.5 29.0 5.5 1.5 0.5 1.5 0.5 1.0

111 14 78 45 - 1 - 2 4 1

100.0 12.6 70.3 40.5 - 0.9 - 1.8 3.6 0.9

711 113 461 308 127 49 10 7 11 9

100.0 15.9 64.8 43.3 17.9 6.9 1.4 1.0 1.5 1.3

76 20 12 4 42 29 8 2 - 1

100.0 26.3 15.8 5.3 55.3 38.2 10.5 2.6 - 1.3
86 15 53 47 13 3 - 1 3 1

100.0 17.4 61.6 54.7 15.1 3.5 - 1.2 3.5 1.2

132 20 90 73 21 7 2 1 2 2

100.0 15.2 68.2 55.3 15.9 5.3 1.5 0.8 1.5 1.5

174 21 124 100 33 4 - - 2 -

100.0 12.1 71.3 57.5 19.0 2.3 - - 1.1 -

153 26 116 52 14 2 - 3 3 1

100.0 17.0 75.8 34.0 9.2 1.3 - 2.0 2.0 0.7

90 11 66 32 4 4 - - 1 4
100.0 12.2 73.3 35.6 4.4 4.4 - - 1.1 4.4

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳
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F6 同居するお子さんがいる方は、一番下の子どもの年齢層をお答えください。（〇は１つ） 

 

  

 
 

全

 

 
体

3
歳

未

満

3
歳

以

上

の
未

就

学

児

小
学

生

中
学

生

高
校

生

以

上
の

学

生

①

～

⑤

以

外

　
無

回

答

全体 766 97 86 125 47 143 255 13

100.0 12.7 11.2 16.3 6.1 18.7 33.3 1.7

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
455 60 54 79 25 78 151 8

100.0 13.2 11.9 17.4 5.5 17.1 33.2 1.8

13 10 2 1 - - - -
100.0 76.9 15.4 7.7 - - - -

91 42 33 11 3 2 - -

100.0 46.2 36.3 12.1 3.3 2.2 - -

126 8 16 57 17 24 2 2
100.0 6.3 12.7 45.2 13.5 19.0 1.6 1.6

122 - 3 7 5 48 57 2

100.0 - 2.5 5.7 4.1 39.3 46.7 1.6

58 - - 1 - 2 54 1
100.0 - - 1.7 - 3.4 93.1 1.7

45 - - 2 - 2 38 3

100.0 - - 4.4 - 4.4 84.4 6.7

308 36 32 45 22 65 103 5
100.0 11.7 10.4 14.6 7.1 21.1 33.4 1.6

4 2 2 - - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - - -

47 26 14 5 - - - 2
100.0 55.3 29.8 10.6 - - - 4.3

73 8 13 31 11 8 1 1

100.0 11.0 17.8 42.5 15.1 11.0 1.4 1.4

100 - 1 8 10 46 35 -
100.0 - 1.0 8.0 10.0 46.0 35.0 -

52 - 1 1 1 9 39 1

100.0 - 1.9 1.9 1.9 17.3 75.0 1.9

32 - 1 - - 2 28 1
100.0 - 3.1 - - 6.3 87.5 3.1

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳
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問 1 あなたは、現在、次のような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 

次のア～クの分野について、1～6 のあてはまる番号に〇をつけてください。（それぞれ〇は１つ） 

 

ア.家庭生活で 

 

  

 

 

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に
優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言
え

ば

男

性

の

方

が

優

遇
さ

れ

て

い

る

男

女

平

等

に

な

っ

て

い

る ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 140 741 560 81 31 116 24

100.0 8.3 43.8 33.1 4.8 1.8 6.9 1.4

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 114 472 254 33 10 66 12

100.0 11.9 49.1 26.4 3.4 1.0 6.9 1.2

118 - 45 41 15 2 15 -

100.0 - 38.1 34.7 12.7 1.7 12.7 -

143 14 62 47 2 4 12 2

100.0 9.8 43.4 32.9 1.4 2.8 8.4 1.4

188 28 92 46 5 - 14 3

100.0 14.9 48.9 24.5 2.7 - 7.4 1.6

200 32 97 53 4 2 11 1

100.0 16.0 48.5 26.5 2.0 1.0 5.5 0.5

200 28 116 40 3 1 9 3

100.0 14.0 58.0 20.0 1.5 0.5 4.5 1.5

111 12 60 27 4 1 5 2

100.0 10.8 54.1 24.3 3.6 0.9 4.5 1.8

711 24 259 301 48 20 50 9

100.0 3.4 36.4 42.3 6.8 2.8 7.0 1.3

76 1 17 43 6 2 7 -

100.0 1.3 22.4 56.6 7.9 2.6 9.2 -

86 3 25 46 6 1 5 -

100.0 3.5 29.1 53.5 7.0 1.2 5.8 -

132 5 44 57 9 5 10 2

100.0 3.8 33.3 43.2 6.8 3.8 7.6 1.5

174 5 75 64 12 7 9 2

100.0 2.9 43.1 36.8 6.9 4.0 5.2 1.1

153 6 56 62 11 4 12 2

100.0 3.9 36.6 40.5 7.2 2.6 7.8 1.3

90 4 42 29 4 1 7 3

100.0 4.4 46.7 32.2 4.4 1.1 7.8 3.3

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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イ.職場で 

 

  

 

 

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

男

女

平

等

に

な

っ

て

い

る ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 209 727 440 98 22 160 37

100.0 12.3 42.9 26.0 5.8 1.3 9.5 2.2

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 149 415 209 49 4 116 19

100.0 15.5 43.2 21.7 5.1 0.4 12.1 2.0

118 20 46 26 13 1 12 -

100.0 16.9 39.0 22.0 11.0 0.8 10.2 -

143 18 73 31 7 2 10 2

100.0 12.6 51.0 21.7 4.9 1.4 7.0 1.4

188 28 76 54 10 - 19 1

100.0 14.9 40.4 28.7 5.3 - 10.1 0.5

200 30 85 42 13 1 28 1

100.0 15.0 42.5 21.0 6.5 0.5 14.0 0.5

200 32 95 39 4 - 27 3

100.0 16.0 47.5 19.5 2.0 - 13.5 1.5

111 21 40 17 2 - 20 11

100.0 18.9 36.0 15.3 1.8 - 18.0 9.9

711 56 303 229 48 17 44 14

100.0 7.9 42.6 32.2 6.8 2.4 6.2 2.0

76 6 28 26 10 3 3 -

100.0 7.9 36.8 34.2 13.2 3.9 3.9 -

86 9 35 32 5 1 4 -

100.0 10.5 40.7 37.2 5.8 1.2 4.7 -

132 3 58 42 10 7 11 1

100.0 2.3 43.9 31.8 7.6 5.3 8.3 0.8

174 16 70 67 12 5 2 2

100.0 9.2 40.2 38.5 6.9 2.9 1.1 1.1

153 15 72 44 9 - 9 4

100.0 9.8 47.1 28.8 5.9 - 5.9 2.6

90 7 40 18 2 1 15 7

100.0 7.8 44.4 20.0 2.2 1.1 16.7 7.8

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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ウ.学校教育の場で 

 

  

 

 

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

男

女

平

等

に

な

っ

て

い

る ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 63 293 766 50 10 461 50

100.0 3.7 17.3 45.2 3.0 0.6 27.2 3.0

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 46 178 412 17 4 278 26

100.0 4.8 18.5 42.9 1.8 0.4 28.9 2.7

118 1 21 61 4 2 29 -

100.0 0.8 17.8 51.7 3.4 1.7 24.6 -

143 2 30 59 1 1 47 3

100.0 1.4 21.0 41.3 0.7 0.7 32.9 2.1

188 7 28 97 3 1 50 2

100.0 3.7 14.9 51.6 1.6 0.5 26.6 1.1

200 10 32 89 5 - 61 3

100.0 5.0 16.0 44.5 2.5 - 30.5 1.5

200 13 50 74 3 - 55 5

100.0 6.5 25.0 37.0 1.5 - 27.5 2.5

111 13 17 32 1 - 36 12

100.0 11.7 15.3 28.8 0.9 - 32.4 10.8

711 15 111 349 32 5 180 19

100.0 2.1 15.6 49.1 4.5 0.7 25.3 2.7

76 - 7 43 7 1 18 -

100.0 - 9.2 56.6 9.2 1.3 23.7 -

86 2 9 53 7 - 15 -

100.0 2.3 10.5 61.6 8.1 - 17.4 -

132 1 16 63 3 2 46 1

100.0 0.8 12.1 47.7 2.3 1.5 34.8 0.8

174 3 31 86 5 2 44 3

100.0 1.7 17.8 49.4 2.9 1.1 25.3 1.7

153 6 31 74 8 - 30 4

100.0 3.9 20.3 48.4 5.2 - 19.6 2.6

90 3 17 30 2 - 27 11

100.0 3.3 18.9 33.3 2.2 - 30.0 12.2

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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エ.政治の場で 

 

  

 

 

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

男

女

平

等

に

な

っ

て

い

る ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 705 707 103 21 10 122 25

100.0 41.6 41.8 6.1 1.2 0.6 7.2 1.5

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 457 384 26 8 1 72 13

100.0 47.6 40.0 2.7 0.8 0.1 7.5 1.4

118 46 61 3 - - 8 -

100.0 39.0 51.7 2.5 - - 6.8 -

143 77 53 3 1 - 7 2

100.0 53.8 37.1 2.1 0.7 - 4.9 1.4

188 85 71 7 2 - 22 1

100.0 45.2 37.8 3.7 1.1 - 11.7 0.5

200 93 89 4 2 - 10 2

100.0 46.5 44.5 2.0 1.0 - 5.0 1.0

200 108 70 6 2 - 11 3

100.0 54.0 35.0 3.0 1.0 - 5.5 1.5

111 48 40 3 1 1 14 4

100.0 43.2 36.0 2.7 0.9 0.9 12.6 3.6

711 236 321 77 12 8 49 8

100.0 33.2 45.1 10.8 1.7 1.1 6.9 1.1

76 16 38 12 1 1 8 -

100.0 21.1 50.0 15.8 1.3 1.3 10.5 -

86 33 36 10 1 - 6 -

100.0 38.4 41.9 11.6 1.2 - 7.0 -

132 40 62 9 2 4 14 1

100.0 30.3 47.0 6.8 1.5 3.0 10.6 0.8

174 56 81 22 4 2 7 2

100.0 32.2 46.6 12.6 2.3 1.1 4.0 1.1

153 53 74 12 2 1 9 2

100.0 34.6 48.4 7.8 1.3 0.7 5.9 1.3

90 38 30 12 2 - 5 3

100.0 42.2 33.3 13.3 2.2 - 5.6 3.3

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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オ.法律や制度の上で 

 

  

 

 

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

男

女

平

等

に

な

っ

て

い

る ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 257 643 435 88 19 219 32

100.0 15.2 38.0 25.7 5.2 1.1 12.9 1.9

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 191 407 180 27 - 141 15

100.0 19.9 42.4 18.7 2.8 - 14.7 1.6

118 16 48 24 6 - 24 -

100.0 13.6 40.7 20.3 5.1 - 20.3 -

143 38 48 23 7 - 23 4

100.0 26.6 33.6 16.1 4.9 - 16.1 2.8

188 32 86 30 8 - 30 2

100.0 17.0 45.7 16.0 4.3 - 16.0 1.1

200 40 93 40 3 - 23 1

100.0 20.0 46.5 20.0 1.5 - 11.5 0.5

200 49 84 40 3 - 22 2

100.0 24.5 42.0 20.0 1.5 - 11.0 1.0

111 16 48 23 - - 19 5

100.0 14.4 43.2 20.7 - - 17.1 4.5

711 61 232 254 60 18 74 12

100.0 8.6 32.6 35.7 8.4 2.5 10.4 1.7

76 3 12 37 13 4 7 -

100.0 3.9 15.8 48.7 17.1 5.3 9.2 -

86 5 25 31 9 3 13 -

100.0 5.8 29.1 36.0 10.5 3.5 15.1 -

132 10 42 36 18 5 20 1

100.0 7.6 31.8 27.3 13.6 3.8 15.2 0.8

174 15 64 69 11 3 10 2

100.0 8.6 36.8 39.7 6.3 1.7 5.7 1.1

153 17 57 57 8 - 9 5

100.0 11.1 37.3 37.3 5.2 - 5.9 3.3

90 11 32 24 1 3 15 4

100.0 12.2 35.6 26.7 1.1 3.3 16.7 4.4

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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カ.社会通念・慣習・しきたりなど 

 

  

 

 

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

男

女

平

等

に

な

っ

て

い

る ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 420 921 178 33 10 99 32

100.0 24.8 54.4 10.5 1.9 0.6 5.8 1.9

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 288 531 62 8 2 55 15

100.0 30.0 55.3 6.5 0.8 0.2 5.7 1.6

118 26 73 10 - 1 8 -

100.0 22.0 61.9 8.5 - 0.8 6.8 -

143 44 72 9 4 1 9 4

100.0 30.8 50.3 6.3 2.8 0.7 6.3 2.8

188 52 107 11 1 - 16 1

100.0 27.7 56.9 5.9 0.5 - 8.5 0.5

200 64 112 12 - - 10 2

100.0 32.0 56.0 6.0 - - 5.0 1.0

200 72 108 11 2 - 5 2

100.0 36.0 54.0 5.5 1.0 - 2.5 1.0

111 30 59 9 1 - 7 5

100.0 27.0 53.2 8.1 0.9 - 6.3 4.5

711 128 381 116 25 7 42 12

100.0 18.0 53.6 16.3 3.5 1.0 5.9 1.7

76 7 37 16 7 1 8 -

100.0 9.2 48.7 21.1 9.2 1.3 10.5 -

86 20 34 19 5 2 6 -

100.0 23.3 39.5 22.1 5.8 2.3 7.0 -

132 20 77 18 4 2 10 1

100.0 15.2 58.3 13.6 3.0 1.5 7.6 0.8

174 27 105 29 3 1 7 2

100.0 15.5 60.3 16.7 1.7 0.6 4.0 1.1

153 32 88 20 4 - 4 5

100.0 20.9 57.5 13.1 2.6 - 2.6 3.3

90 22 40 14 2 1 7 4

100.0 24.4 44.4 15.6 2.2 1.1 7.8 4.4

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳



 

219   

キ.自治会や NPO などの地域活動の場で 

 

  

 

 

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

男

女

平

等

に

な

っ

て

い

る ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 121 511 545 46 10 433 27

100.0 7.1 30.2 32.2 2.7 0.6 25.6 1.6

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 85 336 241 16 1 269 13

100.0 8.8 35.0 25.1 1.7 0.1 28.0 1.4

118 9 19 42 1 - 45 2

100.0 7.6 16.1 35.6 0.8 - 38.1 1.7

143 9 28 40 3 - 61 2

100.0 6.3 19.6 28.0 2.1 - 42.7 1.4

188 20 60 40 3 1 63 1

100.0 10.6 31.9 21.3 1.6 0.5 33.5 0.5

200 17 81 43 3 - 55 1

100.0 8.5 40.5 21.5 1.5 - 27.5 0.5

200 23 90 52 3 - 30 2

100.0 11.5 45.0 26.0 1.5 - 15.0 1.0

111 7 58 24 3 - 15 4

100.0 6.3 52.3 21.6 2.7 - 13.5 3.6

711 33 168 301 30 8 161 10

100.0 4.6 23.6 42.3 4.2 1.1 22.6 1.4

76 2 6 44 4 1 19 -

100.0 2.6 7.9 57.9 5.3 1.3 25.0 -

86 5 12 39 5 1 24 -

100.0 5.8 14.0 45.3 5.8 1.2 27.9 -

132 5 31 51 5 3 37 -

100.0 3.8 23.5 38.6 3.8 2.3 28.0 -

174 7 40 75 6 2 43 1

100.0 4.0 23.0 43.1 3.4 1.1 24.7 0.6

153 10 47 62 9 1 21 3

100.0 6.5 30.7 40.5 5.9 0.7 13.7 2.0

90 4 32 30 1 - 17 6

100.0 4.4 35.6 33.3 1.1 - 18.9 6.7

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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ク.社会全体として 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

男

女

平

等

に

な

っ

て

い

る ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 215 1049 227 67 10 103 22

100.0 12.7 62.0 13.4 4.0 0.6 6.1 1.3

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 151 635 82 21 1 60 11

100.0 15.7 66.1 8.5 2.2 0.1 6.2 1.1

118 11 82 15 2 - 8 -

100.0 9.3 69.5 12.7 1.7 - 6.8 -

143 19 89 16 6 1 10 2

100.0 13.3 62.2 11.2 4.2 0.7 7.0 1.4

188 30 119 19 4 - 14 2

100.0 16.0 63.3 10.1 2.1 - 7.4 1.1

200 34 138 11 4 - 12 1

100.0 17.0 69.0 5.5 2.0 - 6.0 0.5

200 38 139 12 3 - 5 3

100.0 19.0 69.5 6.0 1.5 - 2.5 1.5

111 19 68 9 2 - 11 2

100.0 17.1 61.3 8.1 1.8 - 9.9 1.8

711 59 405 144 46 8 42 7

100.0 8.3 57.0 20.3 6.5 1.1 5.9 1.0

76 4 32 27 9 1 3 -

100.0 5.3 42.1 35.5 11.8 1.3 3.9 -

86 7 39 20 11 1 8 -

100.0 8.1 45.3 23.3 12.8 1.2 9.3 -

132 8 75 30 5 5 9 -

100.0 6.1 56.8 22.7 3.8 3.8 6.8 -

174 12 105 35 11 1 9 1

100.0 6.9 60.3 20.1 6.3 0.6 5.2 0.6

153 19 98 21 6 - 6 3

100.0 12.4 64.1 13.7 3.9 - 3.9 2.0

90 9 56 11 4 - 7 3

100.0 10.0 62.2 12.2 4.4 - 7.8 3.3

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳



 

221   

問 2 女性と男性のあり方に関する次のア～オの考えについて、あなたの考えに近いと思う番号 1～5 の

いずれかに〇をつけてください。（それぞれ〇は１つ） 

 

ア.夫は外で働き、妻は家庭を守るべきであると思う 

 

  

 

 

全

 

 

体

賛

成

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

賛

成 ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

反

対 反

対

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 49 433 493 511 185 22

100.0 2.9 25.6 29.1 30.2 10.9 1.3

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 11 221 305 306 106 12

100.0 1.1 23.0 31.7 31.8 11.0 1.2

118 1 22 34 52 9 -

100.0 0.8 18.6 28.8 44.1 7.6 -

143 - 25 46 51 19 2

100.0 - 17.5 32.2 35.7 13.3 1.4

188 1 44 52 60 28 3

100.0 0.5 23.4 27.7 31.9 14.9 1.6

200 - 48 72 54 24 2

100.0 - 24.0 36.0 27.0 12.0 1.0

200 4 44 74 60 17 1

100.0 2.0 22.0 37.0 30.0 8.5 0.5

111 5 38 27 29 9 3

100.0 4.5 34.2 24.3 26.1 8.1 2.7

711 37 207 188 201 73 5

100.0 5.2 29.1 26.4 28.3 10.3 0.7

76 3 10 22 28 13 -

100.0 3.9 13.2 28.9 36.8 17.1 -

86 2 16 17 38 13 -

100.0 2.3 18.6 19.8 44.2 15.1 -

132 10 33 41 37 11 -

100.0 7.6 25.0 31.1 28.0 8.3 -

174 7 51 52 47 17 -

100.0 4.0 29.3 29.9 27.0 9.8 -

153 7 60 35 37 12 2

100.0 4.6 39.2 22.9 24.2 7.8 1.3

90 8 37 21 14 7 3

100.0 8.9 41.1 23.3 15.6 7.8 3.3

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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イ.子育ては男性よりも女性の方が向いていると思う 

 

  

 

 

全

 

 

体

賛

成

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

賛

成 ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

反

対 反

対

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 156 785 316 219 193 24

100.0 9.2 46.4 18.7 12.9 11.4 1.4

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 72 422 198 150 107 12

100.0 7.5 43.9 20.6 15.6 11.1 1.2

118 6 39 26 34 11 2

100.0 5.1 33.1 22.0 28.8 9.3 1.7

143 14 57 30 24 17 1

100.0 9.8 39.9 21.0 16.8 11.9 0.7

188 14 81 38 32 22 1

100.0 7.4 43.1 20.2 17.0 11.7 0.5

200 9 93 41 25 31 1

100.0 4.5 46.5 20.5 12.5 15.5 0.5

200 15 94 47 20 20 4

100.0 7.5 47.0 23.5 10.0 10.0 2.0

111 14 58 16 15 6 2

100.0 12.6 52.3 14.4 13.5 5.4 1.8

711 79 359 117 66 83 7

100.0 11.1 50.5 16.5 9.3 11.7 1.0

76 4 29 17 10 16 -

100.0 5.3 38.2 22.4 13.2 21.1 -

86 10 25 17 17 17 -

100.0 11.6 29.1 19.8 19.8 19.8 -

132 20 62 21 11 17 1

100.0 15.2 47.0 15.9 8.3 12.9 0.8

174 15 95 35 12 17 -

100.0 8.6 54.6 20.1 6.9 9.8 -

153 20 88 19 14 9 3

100.0 13.1 57.5 12.4 9.2 5.9 2.0

90 10 60 8 2 7 3

100.0 11.1 66.7 8.9 2.2 7.8 3.3

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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ウ.体力的にハードな仕事を女性に頼むのはかわいそうだと思う 

 

  

 

 

全

 

 

体

賛

成

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

賛

成 ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

反

対 反

対

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 342 823 275 99 136 18

100.0 20.2 48.6 16.2 5.8 8.0 1.1

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 137 444 211 61 101 7

100.0 14.3 46.2 22.0 6.3 10.5 0.7

118 14 50 34 13 7 -

100.0 11.9 42.4 28.8 11.0 5.9 -

143 20 60 33 10 18 2

100.0 14.0 42.0 23.1 7.0 12.6 1.4

188 19 78 47 15 28 1

100.0 10.1 41.5 25.0 8.0 14.9 0.5

200 34 102 38 7 19 -

100.0 17.0 51.0 19.0 3.5 9.5 -

200 26 104 42 9 17 2

100.0 13.0 52.0 21.0 4.5 8.5 1.0

111 23 50 17 7 12 2

100.0 20.7 45.0 15.3 6.3 10.8 1.8

711 201 374 60 36 34 6

100.0 28.3 52.6 8.4 5.1 4.8 0.8

76 16 39 10 7 4 -

100.0 21.1 51.3 13.2 9.2 5.3 -

86 20 42 12 2 10 -

100.0 23.3 48.8 14.0 2.3 11.6 -

132 44 63 9 11 5 -

100.0 33.3 47.7 6.8 8.3 3.8 -

174 51 97 12 8 5 1

100.0 29.3 55.7 6.9 4.6 2.9 0.6

153 39 89 10 5 8 2

100.0 25.5 58.2 6.5 3.3 5.2 1.3

90 31 44 7 3 2 3

100.0 34.4 48.9 7.8 3.3 2.2 3.3

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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エ.もともと女性には優しさや細やかさ、男性には力強さなどの性質があると思う 

 

  

 

 

全

 

 

体

賛

成

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

賛

成 ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

反

対 反

対

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 358 701 270 193 157 14

100.0 21.1 41.4 15.9 11.4 9.3 0.8

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 181 386 192 104 92 6

100.0 18.8 40.2 20.0 10.8 9.6 0.6

118 14 41 30 23 10 -

100.0 11.9 34.7 25.4 19.5 8.5 -

143 31 48 30 18 14 2

100.0 21.7 33.6 21.0 12.6 9.8 1.4

188 27 82 35 18 26 -

100.0 14.4 43.6 18.6 9.6 13.8 -

200 50 77 45 16 12 -

100.0 25.0 38.5 22.5 8.0 6.0 -

200 32 88 40 21 18 1

100.0 16.0 44.0 20.0 10.5 9.0 0.5

111 27 50 12 8 12 2

100.0 24.3 45.0 10.8 7.2 10.8 1.8

711 170 309 78 86 64 4

100.0 23.9 43.5 11.0 12.1 9.0 0.6

76 13 24 13 13 13 -

100.0 17.1 31.6 17.1 17.1 17.1 -

86 14 30 13 19 10 -

100.0 16.3 34.9 15.1 22.1 11.6 -

132 42 54 15 13 8 -

100.0 31.8 40.9 11.4 9.8 6.1 -

174 38 81 16 20 19 -

100.0 21.8 46.6 9.2 11.5 10.9 -

153 37 76 17 13 8 2

100.0 24.2 49.7 11.1 8.5 5.2 1.3

90 26 44 4 8 6 2

100.0 28.9 48.9 4.4 8.9 6.7 2.2

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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オ.女の子は女らしく、男の子は男らしく育てるのがいいと思う 

 

  

 

 

全

 

 

体

賛

成

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

賛

成 ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

反

対 反

対

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 125 462 448 446 197 15

100.0 7.4 27.3 26.5 26.3 11.6 0.9

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 36 209 300 296 114 6

100.0 3.7 21.7 31.2 30.8 11.9 0.6

118 3 15 38 56 6 -

100.0 2.5 12.7 32.2 47.5 5.1 -

143 3 22 39 57 20 2

100.0 2.1 15.4 27.3 39.9 14.0 1.4

188 1 35 59 63 29 1

100.0 0.5 18.6 31.4 33.5 15.4 0.5

200 10 52 66 45 27 -

100.0 5.0 26.0 33.0 22.5 13.5 -

200 6 52 65 53 23 1

100.0 3.0 26.0 32.5 26.5 11.5 0.5

111 13 32 33 22 9 2

100.0 11.7 28.8 29.7 19.8 8.1 1.8

711 87 251 145 144 78 6

100.0 12.2 35.3 20.4 20.3 11.0 0.8

76 6 19 18 21 12 -

100.0 7.9 25.0 23.7 27.6 15.8 -

86 2 26 19 27 12 -

100.0 2.3 30.2 22.1 31.4 14.0 -

132 18 51 17 31 15 -

100.0 13.6 38.6 12.9 23.5 11.4 -

174 25 56 44 28 20 1

100.0 14.4 32.2 25.3 16.1 11.5 0.6

153 20 64 29 28 10 2

100.0 13.1 41.8 19.0 18.3 6.5 1.3

90 16 35 18 9 9 3

100.0 17.8 38.9 20.0 10.0 10.0 3.3

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 3 国や松戸市では、男女平等や男女共同参画を推進していこうという動きがありますが、あなたは 

こうした動きに関心がありますか。（〇は１つ） 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

関

心

が

あ

る

関

心

が

な

い

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 952 277 445 19

100.0 56.2 16.4 26.3 1.1

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 585 109 262 5

100.0 60.9 11.3 27.3 0.5

118 76 16 25 1

100.0 64.4 13.6 21.2 0.8

143 92 16 34 1

100.0 64.3 11.2 23.8 0.7

188 117 19 50 2

100.0 62.2 10.1 26.6 1.1

200 107 23 70 -

100.0 53.5 11.5 35.0 -

200 128 20 51 1

100.0 64.0 10.0 25.5 0.5

111 65 15 31 -

100.0 58.6 13.5 27.9 -

711 356 164 180 11

100.0 50.1 23.1 25.3 1.5

76 34 19 22 1

100.0 44.7 25.0 28.9 1.3

86 47 19 18 2

100.0 54.7 22.1 20.9 2.3

132 61 39 31 1

100.0 46.2 29.5 23.5 0.8

174 85 44 44 1

100.0 48.9 25.3 25.3 0.6

153 79 25 46 3

100.0 51.6 16.3 30.1 2.0

90 50 18 19 3

100.0 55.6 20.0 21.1 3.3

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 4 日常生活での「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」の優先度について伺います。 

あなたの【現状の生活】と【希望する優先度】について、番号 1～8 のうち最も近いと思うものの番号

をそれぞれ記入してください。 

 

【現状の生活】 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

「

仕

事

」

を

優

先

し

て

い

る

「

家

庭

生

活

」

を

優

先

し

て

い

る
「

地

域

・

個

人

の

生

活

」

を

優

先

し

て

い

る

「

仕

事

」

と

「

家

庭

生

活

」

を

と

も

に

優

先

し

て

い

る

「

仕

事

」

と

「

地

域

・

個

人

の

生

活

」

を

と

も

に

優

先

し

て

い

る

「

家

庭

生

活

」

と

「

地

域

・

個

人

の

生

活

」

を

と

も

に

優

先

し

て

い

る

「

仕

事

」

と

「

家

庭

生

活

」

と

「

地

域

・

個

人

の

生

活

」

を

と

も

に

優

先

し

て

い

る

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 412 369 58 493 78 93 95 22 73

100.0 24.3 21.8 3.4 29.1 4.6 5.5 5.6 1.3 4.3

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 161 287 30 272 43 72 49 10 37

100.0 16.8 29.9 3.1 28.3 4.5 7.5 5.1 1.0 3.9

118 32 20 11 25 13 6 6 4 1

100.0 27.1 16.9 9.3 21.2 11.0 5.1 5.1 3.4 0.8

143 24 53 4 42 8 3 3 2 4

100.0 16.8 37.1 2.8 29.4 5.6 2.1 2.1 1.4 2.8

188 36 51 3 63 8 8 13 1 5

100.0 19.1 27.1 1.6 33.5 4.3 4.3 6.9 0.5 2.7

200 43 47 2 77 6 10 10 1 4

100.0 21.5 23.5 1.0 38.5 3.0 5.0 5.0 0.5 2.0

200 21 70 7 42 6 31 8 2 13

100.0 10.5 35.0 3.5 21.0 3.0 15.5 4.0 1.0 6.5

111 5 46 3 23 2 13 9 - 10

100.0 4.5 41.4 2.7 20.7 1.8 11.7 8.1 - 9.0

711 246 77 28 219 35 19 46 10 31

100.0 34.6 10.8 3.9 30.8 4.9 2.7 6.5 1.4 4.4

76 30 4 10 13 8 1 7 2 1

100.0 39.5 5.3 13.2 17.1 10.5 1.3 9.2 2.6 1.3

86 34 6 2 28 6 2 5 1 2

100.0 39.5 7.0 2.3 32.6 7.0 2.3 5.8 1.2 2.3

132 52 7 3 52 7 1 7 3 -

100.0 39.4 5.3 2.3 39.4 5.3 0.8 5.3 2.3 -

174 78 12 1 59 9 1 10 1 3

100.0 44.8 6.9 0.6 33.9 5.2 0.6 5.7 0.6 1.7

153 40 27 5 48 2 6 13 2 10

100.0 26.1 17.6 3.3 31.4 1.3 3.9 8.5 1.3 6.5

90 12 21 7 19 3 8 4 1 15

100.0 13.3 23.3 7.8 21.1 3.3 8.9 4.4 1.1 16.7

Ｆ３ 就労状況別
693 278 45 16 257 43 7 34 2 11

100.0 40.1 6.5 2.3 37.1 6.2 1.0 4.9 0.3 1.6

442 77 71 14 175 24 15 46 7 13

100.0 17.4 16.1 3.2 39.6 5.4 3.4 10.4 1.6 2.9

86 23 8 1 33 5 - 10 1 5

100.0 26.7 9.3 1.2 38.4 5.8 - 11.6 1.2 5.8

21 4 6 1 7 - - 1 - 2

100.0 19.0 28.6 4.8 33.3 - - 4.8 - 9.5

39 8 8 1 12 2 2 3 - 3

100.0 20.5 20.5 2.6 30.8 5.1 5.1 7.7 - 7.7

392 16 227 25 8 4 68 1 11 32

100.0 4.1 57.9 6.4 2.0 1.0 17.3 0.3 2.8 8.2

その他の仕事

収入のある仕事�していない

×60～69歳

×70歳以上

会社員・公務員などの常勤職

パート、アルバイト、嘱託・契約社員などの

臨時職、派遣社員などの非正規労働者

自営業（農業、商工サービス業、自由業な

ど）

自営業の家族従業員（家業手伝い）

×50～59歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳
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【希望する優先度】 

 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

「

仕

事

」

を

優

先

し

て

い

る

「

家

庭

生

活

」

を

優

先

し

て

い

る
「

地

域

・

個

人

の

生

活

」

を

優

先

し

て

い

る

「

仕

事

」

と

「

家

庭

生

活

」

を

と

も

に

優

先

し

て

い

る

「

仕

事

」

と

「

地

域

・

個

人

の

生

活

」

を

と

も

に

優

先

し

て

い

る

「

家

庭

生

活

」

と

「

地

域

・

個

人

の

生

活

」

を

と

も

に

優

先

し

て

い

る

「

仕

事

」

と

「

家

庭

生

活

」

と

「

地

域

・

個

人

の

生

活

」

を
と
も

に
優

先
し

て
い
る

わ
か
ら

な
い

　
無
回

答

全体 1693 28 186 89 371 65 257 545 63 89
100.0 1.7 11.0 5.3 21.9 3.8 15.2 32.2 3.7 5.3

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 12 100 47 188 29 171 326 38 50

100.0 1.2 10.4 4.9 19.6 3.0 17.8 33.9 4.0 5.2
118 2 10 16 30 6 23 29 2 -

100.0 1.7 8.5 13.6 25.4 5.1 19.5 24.6 1.7 -
143 1 17 5 40 5 19 47 5 4

100.0 0.7 11.9 3.5 28.0 3.5 13.3 32.9 3.5 2.8
188 2 27 6 37 3 18 86 4 5

100.0 1.1 14.4 3.2 19.7 1.6 9.6 45.7 2.1 2.7
200 2 20 7 47 7 30 78 4 5

100.0 1.0 10.0 3.5 23.5 3.5 15.0 39.0 2.0 2.5
200 4 20 9 26 5 52 64 8 12

100.0 2.0 10.0 4.5 13.0 2.5 26.0 32.0 4.0 6.0
111 1 6 4 8 3 29 22 15 23

100.0 0.9 5.4 3.6 7.2 2.7 26.1 19.8 13.5 20.7
711 15 84 41 182 36 84 214 23 32

100.0 2.1 11.8 5.8 25.6 5.1 11.8 30.1 3.2 4.5
76 2 4 12 18 11 2 22 4 1

100.0 2.6 5.3 15.8 23.7 14.5 2.6 28.9 5.3 1.3
86 1 13 5 18 3 15 26 4 1

100.0 1.2 15.1 5.8 20.9 3.5 17.4 30.2 4.7 1.2
132 9 24 5 40 10 6 32 5 1

100.0 6.8 18.2 3.8 30.3 7.6 4.5 24.2 3.8 0.8
174 1 19 2 63 6 16 61 3 3

100.0 0.6 10.9 1.1 36.2 3.4 9.2 35.1 1.7 1.7
153 1 19 7 33 4 22 54 3 10

100.0 0.7 12.4 4.6 21.6 2.6 14.4 35.3 2.0 6.5
90 1 5 10 10 2 23 19 4 16

100.0 1.1 5.6 11.1 11.1 2.2 25.6 21.1 4.4 17.8

Ｆ３ 就労状況別
693 13 86 38 190 40 76 232 9 9

100.0 1.9 12.4 5.5 27.4 5.8 11.0 33.5 1.3 1.3
442 5 46 26 92 14 41 183 18 17

100.0 1.1 10.4 5.9 20.8 3.2 9.3 41.4 4.1 3.8
86 3 8 2 27 3 2 33 3 5

100.0 3.5 9.3 2.3 31.4 3.5 2.3 38.4 3.5 5.8
21 - 2 - 4 1 6 5 1 2

100.0 - 9.5 - 19.0 4.8 28.6 23.8 4.8 9.5
39 1 1 1 8 2 9 9 4 4

100.0 2.6 2.6 2.6 20.5 5.1 23.1 23.1 10.3 10.3
392 5 42 22 47 5 121 80 27 43

100.0 1.3 10.7 5.6 12.0 1.3 30.9 20.4 6.9 11.0

その他の仕事

収入のある仕事�していない

×60～69歳

×70歳以上

会社員・公務員などの常勤職

パート、アルバイト、嘱託・契約社員などの
臨時職、派遣社員などの非正規労働者
自営業（農業、商工サービス業、自由業な
ど）
自営業の家族従業員（家業手伝い）

×50～59歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳
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問 5 日頃の生活で、あなたが一日のうちで次のことに費やす時間は平均してどのくらいですか。  

現状と希望について、それぞれおよその時間を選択肢の中から 1 つ選んでください。 

（育児や介護をしていない、仕事をしていないなど該当しない場合は「0 分」に〇をつけてください。） 

 

【平日（仕事や学校のある日）】 

1.仕事に費やす時間／現状 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
3

時
間

未
満

3
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

8
時

間
未

満 8
時
間

以
上

1
0

時
間

未
満

1
0
時

間
以

上
1

2
時

間
未
満

1
2
時

間
以

上

無
回
答

全体 1693 342 63 216 315 458 150 90 59
100.0 20.2 3.7 12.8 18.6 27.1 8.9 5.3 3.5

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 264 35 176 177 196 53 24 36

100.0 27.5 3.6 18.3 18.4 20.4 5.5 2.5 3.7
118 22 2 13 17 41 14 7 2

100.0 18.6 1.7 11.0 14.4 34.7 11.9 5.9 1.7
143 36 1 20 35 38 8 3 2

100.0 25.2 0.7 14.0 24.5 26.6 5.6 2.1 1.4
188 32 2 50 41 44 14 3 2

100.0 17.0 1.1 26.6 21.8 23.4 7.4 1.6 1.1
200 35 7 45 47 46 13 7 -

100.0 17.5 3.5 22.5 23.5 23.0 6.5 3.5 -
200 91 12 29 25 26 1 3 13

100.0 45.5 6.0 14.5 12.5 13.0 0.5 1.5 6.5
111 48 11 18 12 1 3 1 17

100.0 43.2 9.9 16.2 10.8 0.9 2.7 0.9 15.3
711 74 27 40 134 255 97 65 19

100.0 10.4 3.8 5.6 18.8 35.9 13.6 9.1 2.7
76 4 3 7 13 30 12 7 -

100.0 5.3 3.9 9.2 17.1 39.5 15.8 9.2 -
86 2 - 1 13 44 17 8 1

100.0 2.3 - 1.2 15.1 51.2 19.8 9.3 1.2
132 2 1 1 17 67 22 20 2

100.0 1.5 0.8 0.8 12.9 50.8 16.7 15.2 1.5
174 4 3 1 35 73 33 21 4

100.0 2.3 1.7 0.6 20.1 42.0 19.0 12.1 2.3
153 34 12 15 38 36 9 7 2

100.0 22.2 7.8 9.8 24.8 23.5 5.9 4.6 1.3
90 28 8 15 18 5 4 2 10

100.0 31.1 8.9 16.7 20.0 5.6 4.4 2.2 11.1

Ｆ３ 就労状況別
693 11 1 10 127 343 123 70 8

100.0 1.6 0.1 1.4 18.3 49.5 17.7 10.1 1.2
442 7 29 166 145 75 12 6 2

100.0 1.6 6.6 37.6 32.8 17.0 2.7 1.4 0.5
86 1 9 15 21 22 9 6 3

100.0 1.2 10.5 17.4 24.4 25.6 10.5 7.0 3.5
21 2 5 6 4 3 1 - -

100.0 9.5 23.8 28.6 19.0 14.3 4.8 - -
39 8 6 7 6 5 2 1 4

100.0 20.5 15.4 17.9 15.4 12.8 5.1 2.6 10.3
392 309 11 12 10 6 3 4 37

100.0 78.8 2.8 3.1 2.6 1.5 0.8 1.0 9.4

その他の仕事

収入のある仕事�していない

会社員・公務員などの常勤職

パート、アルバイト、嘱託・契約社員などの
臨時職、派遣社員などの非正規労働者
自営業（農業、商工サービス業、自由業な
ど）
自営業の家族従業員（家業手伝い）

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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1.仕事に費やす時間／希望 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
3

時
間

未
満

3
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

8
時

間
未

満 8
時
間

以
上

1
0

時
間

未
満

1
0
時

間
以

上
1

2
時

間
未
満

1
2
時

間
以

上

無
回
答

全体 1693 169 99 453 585 246 22 11 108
100.0 10.0 5.8 26.8 34.6 14.5 1.3 0.6 6.4

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 111 67 331 291 80 4 5 72

100.0 11.6 7.0 34.4 30.3 8.3 0.4 0.5 7.5
118 4 5 30 56 18 1 1 3

100.0 3.4 4.2 25.4 47.5 15.3 0.8 0.8 2.5
143 9 6 45 58 19 - 2 4

100.0 6.3 4.2 31.5 40.6 13.3 - 1.4 2.8
188 6 4 77 76 20 - 1 4

100.0 3.2 2.1 41.0 40.4 10.6 - 0.5 2.1
200 18 11 88 56 19 3 1 4

100.0 9.0 5.5 44.0 28.0 9.5 1.5 0.5 2.0
200 50 24 68 32 4 - - 22

100.0 25.0 12.0 34.0 16.0 2.0 - - 11.0
111 24 17 22 13 - - - 35

100.0 21.6 15.3 19.8 11.7 - - - 31.5
711 56 31 118 288 165 18 5 30

100.0 7.9 4.4 16.6 40.5 23.2 2.5 0.7 4.2
76 4 2 11 36 19 3 - 1

100.0 5.3 2.6 14.5 47.4 25.0 3.9 - 1.3
86 2 1 10 43 27 2 - 1

100.0 2.3 1.2 11.6 50.0 31.4 2.3 - 1.2
132 5 - 14 56 48 2 3 4

100.0 3.8 - 10.6 42.4 36.4 1.5 2.3 3.0
174 3 4 16 88 52 7 - 4

100.0 1.7 2.3 9.2 50.6 29.9 4.0 - 2.3
153 20 19 44 47 16 2 2 3

100.0 13.1 12.4 28.8 30.7 10.5 1.3 1.3 2.0
90 22 5 23 18 3 2 - 17

100.0 24.4 5.6 25.6 20.0 3.3 2.2 - 18.9

Ｆ３ 就労状況別
693 12 5 109 342 195 14 3 13

100.0 1.7 0.7 15.7 49.4 28.1 2.0 0.4 1.9
442 9 30 209 153 26 5 3 7

100.0 2.0 6.8 47.3 34.6 5.9 1.1 0.7 1.6
86 1 8 28 28 14 2 1 4

100.0 1.2 9.3 32.6 32.6 16.3 2.3 1.2 4.7
21 2 6 5 4 1 - 1 2

100.0 9.5 28.6 23.8 19.0 4.8 - 4.8 9.5
39 - 6 12 13 3 - - 5

100.0 - 15.4 30.8 33.3 7.7 - - 12.8
392 142 44 87 42 5 1 1 70

100.0 36.2 11.2 22.2 10.7 1.3 0.3 0.3 17.9

その他の仕事

収入のある仕事�していない

会社員・公務員などの常勤職

パート、アルバイト、嘱託・契約社員などの
臨時職、派遣社員などの非正規労働者
自営業（農業、商工サービス業、自由業な
ど）
自営業の家族従業員（家業手伝い）

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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2.通勤（往復）に費やす時間／現状 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 424 673 409 95 30 4 1 57
100.0 25.0 39.8 24.2 5.6 1.8 0.2 0.1 3.4

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 300 417 162 31 13 1 - 37

100.0 31.2 43.4 16.9 3.2 1.4 0.1 - 3.9
118 18 47 43 4 5 1 - -

100.0 15.3 39.8 36.4 3.4 4.2 0.8 - -
143 42 57 31 7 4 - - 2

100.0 29.4 39.9 21.7 4.9 2.8 - - 1.4
188 37 105 32 11 1 - - 2

100.0 19.7 55.9 17.0 5.9 0.5 - - 1.1
200 46 115 30 6 2 - - 1

100.0 23.0 57.5 15.0 3.0 1.0 - - 0.5
200 99 68 20 1 - - - 12

100.0 49.5 34.0 10.0 0.5 - - - 6.0
111 58 25 5 2 1 - - 20

100.0 52.3 22.5 4.5 1.8 0.9 - - 18.0
711 119 253 241 64 16 3 1 14

100.0 16.7 35.6 33.9 9.0 2.3 0.4 0.1 2.0
76 5 31 30 6 1 3 - -

100.0 6.6 40.8 39.5 7.9 1.3 3.9 - -
86 4 32 38 10 1 - - 1

100.0 4.7 37.2 44.2 11.6 1.2 - - 1.2
132 12 56 46 14 3 - - 1

100.0 9.1 42.4 34.8 10.6 2.3 - - 0.8
174 14 65 68 17 8 - - 2

100.0 8.0 37.4 39.1 9.8 4.6 - - 1.1
153 45 45 45 13 2 - 1 2

100.0 29.4 29.4 29.4 8.5 1.3 - 0.7 1.3
90 39 24 14 4 1 - - 8

100.0 43.3 26.7 15.6 4.4 1.1 - - 8.9

Ｆ３ 就労状況別
693 39 288 272 65 23 3 1 2

100.0 5.6 41.6 39.2 9.4 3.3 0.4 0.1 0.3
442 14 311 92 19 4 - - 2

100.0 3.2 70.4 20.8 4.3 0.9 - - 0.5
86 28 33 20 3 - 1 - 1

100.0 32.6 38.4 23.3 3.5 - 1.2 - 1.2
21 11 9 1 - - - - -

100.0 52.4 42.9 4.8 - - - - -
39 14 8 7 3 1 - - 6

100.0 35.9 20.5 17.9 7.7 2.6 - - 15.4
392 314 20 13 4 2 - - 39

100.0 80.1 5.1 3.3 1.0 0.5 - - 9.9

その他の仕事

収入のある仕事�していない

会社員・公務員などの常勤職

パート、アルバイト、嘱託・契約社員などの
臨時職、派遣社員などの非正規労働者
自営業（農業、商工サービス業、自由業な
ど）
自営業の家族従業員（家業手伝い）

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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2.通勤（往復）に費やす時間／希望 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 309 1169 98 8 - - - 109
100.0 18.3 69.0 5.8 0.5 - - - 6.4

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 178 672 33 2 - - - 76

100.0 18.5 69.9 3.4 0.2 - - - 7.9
118 8 103 6 1 - - - -

100.0 6.8 87.3 5.1 0.8 - - - -
143 30 105 6 - - - - 2

100.0 21.0 73.4 4.2 - - - - 1.4
188 13 163 8 - - - - 4

100.0 6.9 86.7 4.3 - - - - 2.1
200 32 153 8 - - - - 7

100.0 16.0 76.5 4.0 - - - - 3.5
200 61 111 4 - - - - 24

100.0 30.5 55.5 2.0 - - - - 12.0
111 34 37 1 1 - - - 38

100.0 30.6 33.3 0.9 0.9 - - - 34.2
711 125 490 64 6 - - - 26

100.0 17.6 68.9 9.0 0.8 - - - 3.7
76 8 60 7 1 - - - -

100.0 10.5 78.9 9.2 1.3 - - - -
86 12 62 11 - - - - 1

100.0 14.0 72.1 12.8 - - - - 1.2
132 23 97 10 1 - - - 1

100.0 17.4 73.5 7.6 0.8 - - - 0.8
174 17 138 16 2 - - - 1

100.0 9.8 79.3 9.2 1.1 - - - 0.6
153 38 95 14 1 - - - 5

100.0 24.8 62.1 9.2 0.7 - - - 3.3
90 27 38 6 1 - - - 18

100.0 30.0 42.2 6.7 1.1 - - - 20.0

Ｆ３ 就労状況別
693 68 557 61 4 - - - 3

100.0 9.8 80.4 8.8 0.6 - - - 0.4
442 27 385 20 4 - - - 6

100.0 6.1 87.1 4.5 0.9 - - - 1.4
86 28 53 2 - - - - 3

100.0 32.6 61.6 2.3 - - - - 3.5
21 9 9 - - - - - 3

100.0 42.9 42.9 - - - - - 14.3
39 8 22 3 - - - - 6

100.0 20.5 56.4 7.7 - - - - 15.4
392 165 138 9 - - - - 80

100.0 42.1 35.2 2.3 - - - - 20.4

その他の仕事

収入のある仕事�していない

会社員・公務員などの常勤職

パート、アルバイト、嘱託・契約社員などの
臨時職、派遣社員などの非正規労働者
自営業（農業、商工サービス業、自由業な
ど）
自営業の家族従業員（家業手伝い）

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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3.家事の時間／現状 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 97 553 374 254 181 113 73 48
100.0 5.7 32.7 22.1 15.0 10.7 6.7 4.3 2.8

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 20 156 213 207 163 107 67 28

100.0 2.1 16.2 22.2 21.5 17.0 11.1 7.0 2.9
118 7 51 37 12 4 1 6 -

100.0 5.9 43.2 31.4 10.2 3.4 0.8 5.1 -
143 1 26 28 32 29 11 14 2

100.0 0.7 18.2 19.6 22.4 20.3 7.7 9.8 1.4
188 1 28 36 55 30 19 17 2

100.0 0.5 14.9 19.1 29.3 16.0 10.1 9.0 1.1
200 2 22 45 44 39 33 15 -

100.0 1.0 11.0 22.5 22.0 19.5 16.5 7.5 -
200 5 22 42 42 43 26 9 11

100.0 2.5 11.0 21.0 21.0 21.5 13.0 4.5 5.5
111 4 7 25 22 18 17 6 12

100.0 3.6 6.3 22.5 19.8 16.2 15.3 5.4 10.8
711 76 393 155 46 17 5 6 13

100.0 10.7 55.3 21.8 6.5 2.4 0.7 0.8 1.8
76 15 41 14 3 2 - 1 -

100.0 19.7 53.9 18.4 3.9 2.6 - 1.3 -
86 7 49 24 4 - 1 - 1

100.0 8.1 57.0 27.9 4.7 - 1.2 - 1.2
132 13 72 27 12 4 1 2 1

100.0 9.8 54.5 20.5 9.1 3.0 0.8 1.5 0.8
174 20 93 46 9 4 1 - 1

100.0 11.5 53.4 26.4 5.2 2.3 0.6 - 0.6
153 13 98 25 10 4 1 - 2

100.0 8.5 64.1 16.3 6.5 2.6 0.7 - 1.3
90 8 40 19 8 3 1 3 8

100.0 8.9 44.4 21.1 8.9 3.3 1.1 3.3 8.9

Ｆ６ 子の有無と末子の年齢別
3 歳未満 97 - 26 19 21 11 8 12 -

100.0 - 26.8 19.6 21.6 11.3 8.2 12.4 -
3 歳以上の未就学児 86 3 19 20 16 13 4 10 1

100.0 3.5 22.1 23.3 18.6 15.1 4.7 11.6 1.2
小学生 125 6 30 18 28 17 14 11 1

100.0 4.8 24.0 14.4 22.4 13.6 11.2 8.8 0.8
中学生 47 1 17 8 9 9 2 1 -

100.0 2.1 36.2 17.0 19.1 19.1 4.3 2.1 -
高校生以上の学生 143 11 35 29 24 20 15 8 1

100.0 7.7 24.5 20.3 16.8 14.0 10.5 5.6 0.7
①～⑤以外 255 13 69 50 37 39 27 12 8

100.0 5.1 27.1 19.6 14.5 15.3 10.6 4.7 3.1

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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3.家事の時間／希望 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 80 557 471 291 138 57 13 86
100.0 4.7 32.9 27.8 17.2 8.2 3.4 0.8 5.1

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 26 208 252 242 121 48 9 55

100.0 2.7 21.6 26.2 25.2 12.6 5.0 0.9 5.7
118 7 57 39 8 2 4 - 1

100.0 5.9 48.3 33.1 6.8 1.7 3.4 - 0.8
143 6 33 42 35 14 11 - 2

100.0 4.2 23.1 29.4 24.5 9.8 7.7 - 1.4
188 3 32 58 52 27 9 4 3

100.0 1.6 17.0 30.9 27.7 14.4 4.8 2.1 1.6
200 2 42 41 67 29 15 3 1

100.0 1.0 21.0 20.5 33.5 14.5 7.5 1.5 0.5
200 4 32 48 54 36 6 2 18

100.0 2.0 16.0 24.0 27.0 18.0 3.0 1.0 9.0
111 4 12 24 26 13 3 - 29

100.0 3.6 10.8 21.6 23.4 11.7 2.7 - 26.1
711 53 340 216 48 17 9 4 24

100.0 7.5 47.8 30.4 6.8 2.4 1.3 0.6 3.4
76 11 37 19 5 2 1 1 -

100.0 14.5 48.7 25.0 6.6 2.6 1.3 1.3 -
86 6 39 32 7 - 1 - 1

100.0 7.0 45.3 37.2 8.1 - 1.2 - 1.2
132 9 64 38 11 3 3 3 1

100.0 6.8 48.5 28.8 8.3 2.3 2.3 2.3 0.8
174 8 86 60 11 6 1 - 2

100.0 4.6 49.4 34.5 6.3 3.4 0.6 - 1.1
153 9 82 46 9 2 1 - 4

100.0 5.9 53.6 30.1 5.9 1.3 0.7 - 2.6
90 10 32 21 5 4 2 - 16

100.0 11.1 35.6 23.3 5.6 4.4 2.2 - 17.8

Ｆ６ 子の有無と末子の年齢別
3 歳未満 97 5 23 34 20 9 6 - -

100.0 5.2 23.7 35.1 20.6 9.3 6.2 - -
3 歳以上の未就学児 86 2 19 25 21 9 6 1 3

100.0 2.3 22.1 29.1 24.4 10.5 7.0 1.2 3.5
小学生 125 3 29 42 27 12 10 1 1

100.0 2.4 23.2 33.6 21.6 9.6 8.0 0.8 0.8
中学生 47 1 14 15 11 5 - 1 -

100.0 2.1 29.8 31.9 23.4 10.6 - 2.1 -
高校生以上の学生 143 8 30 46 34 18 4 1 2

100.0 5.6 21.0 32.2 23.8 12.6 2.8 0.7 1.4
①～⑤以外 255 6 78 59 49 37 11 3 12

100.0 2.4 30.6 23.1 19.2 14.5 4.3 1.2 4.7

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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4.育児の時間／現状 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 1170 135 88 55 40 36 73 96
100.0 69.1 8.0 5.2 3.2 2.4 2.1 4.3 5.7

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 636 47 48 34 36 33 70 57

100.0 66.2 4.9 5.0 3.5 3.7 3.4 7.3 5.9
118 97 - 3 1 2 - 12 3

100.0 82.2 - 2.5 0.8 1.7 - 10.2 2.5
143 51 4 7 6 16 19 38 2

100.0 35.7 2.8 4.9 4.2 11.2 13.3 26.6 1.4
188 76 20 29 21 15 8 16 3

100.0 40.4 10.6 15.4 11.2 8.0 4.3 8.5 1.6
200 159 17 7 4 2 4 3 4

100.0 79.5 8.5 3.5 2.0 1.0 2.0 1.5 2.0
200 172 4 1 2 1 1 1 18

100.0 86.0 2.0 0.5 1.0 0.5 0.5 0.5 9.0
111 81 2 1 - - 1 - 26

100.0 73.0 1.8 0.9 - - 0.9 - 23.4
711 521 88 39 21 4 2 3 33

100.0 73.3 12.4 5.5 3.0 0.6 0.3 0.4 4.6
76 71 1 2 1 - - - 1

100.0 93.4 1.3 2.6 1.3 - - - 1.3
86 39 25 11 5 3 1 1 1

100.0 45.3 29.1 12.8 5.8 3.5 1.2 1.2 1.2
132 65 31 18 10 1 1 1 5

100.0 49.2 23.5 13.6 7.6 0.8 0.8 0.8 3.8
174 138 22 6 4 - - - 4

100.0 79.3 12.6 3.4 2.3 - - - 2.3
153 135 6 2 1 - - - 9

100.0 88.2 3.9 1.3 0.7 - - - 5.9
90 73 3 - - - - 1 13

100.0 81.1 3.3 - - - - 1.1 14.4

Ｆ６ 子の有無と末子の年齢別
3 歳未満 97 3 11 12 12 10 13 36 -

100.0 3.1 11.3 12.4 12.4 10.3 13.4 37.1 -
3 歳以上の未就学児 86 2 14 17 9 16 8 19 1

100.0 2.3 16.3 19.8 10.5 18.6 9.3 22.1 1.2
小学生 125 18 31 29 14 9 11 12 1

100.0 14.4 24.8 23.2 11.2 7.2 8.8 9.6 0.8
中学生 47 10 21 6 8 1 1 - -

100.0 21.3 44.7 12.8 17.0 2.1 2.1 - -
高校生以上の学生 143 93 30 12 3 2 1 - 2

100.0 65.0 21.0 8.4 2.1 1.4 0.7 - 1.4
①～⑤以外 255 223 7 3 2 - 2 2 16

100.0 87.5 2.7 1.2 0.8 - 0.8 0.8 6.3

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳



 

236   

4.育児の時間／希望 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 987 137 126 96 67 51 40 189
100.0 58.3 8.1 7.4 5.7 4.0 3.0 2.4 11.2

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 541 50 56 55 51 42 36 130

100.0 56.3 5.2 5.8 5.7 5.3 4.4 3.7 13.5
118 79 1 5 6 5 4 10 8

100.0 66.9 0.8 4.2 5.1 4.2 3.4 8.5 6.8
143 45 2 11 11 25 26 17 6

100.0 31.5 1.4 7.7 7.7 17.5 18.2 11.9 4.2
188 69 22 26 29 16 9 7 10

100.0 36.7 11.7 13.8 15.4 8.5 4.8 3.7 5.3
200 144 19 6 4 3 2 2 20

100.0 72.0 9.5 3.0 2.0 1.5 1.0 1.0 10.0
200 142 4 7 4 2 - - 41

100.0 71.0 2.0 3.5 2.0 1.0 - - 20.5
111 62 2 1 1 - 1 - 44

100.0 55.9 1.8 0.9 0.9 - 0.9 - 39.6
711 437 86 69 41 15 9 3 51

100.0 61.5 12.1 9.7 5.8 2.1 1.3 0.4 7.2
76 52 5 7 7 - 1 1 3

100.0 68.4 6.6 9.2 9.2 - 1.3 1.3 3.9
86 28 16 20 11 5 4 1 1

100.0 32.6 18.6 23.3 12.8 5.8 4.7 1.2 1.2
132 53 30 20 14 6 3 1 5

100.0 40.2 22.7 15.2 10.6 4.5 2.3 0.8 3.8
174 121 19 15 9 2 1 - 7

100.0 69.5 10.9 8.6 5.2 1.1 0.6 - 4.0
153 123 13 4 - 1 - - 12

100.0 80.4 8.5 2.6 - 0.7 - - 7.8
90 60 3 3 - 1 - - 23

100.0 66.7 3.3 3.3 - 1.1 - - 25.6

Ｆ６ 子の有無と末子の年齢別
3 歳未満 97 1 5 16 18 17 23 16 1

100.0 1.0 5.2 16.5 18.6 17.5 23.7 16.5 1.0
3 歳以上の未就学児 86 2 11 15 14 21 12 10 1

100.0 2.3 12.8 17.4 16.3 24.4 14.0 11.6 1.2
小学生 125 15 30 29 28 11 4 6 2

100.0 12.0 24.0 23.2 22.4 8.8 3.2 4.8 1.6
中学生 47 11 18 10 4 3 - 1 -

100.0 23.4 38.3 21.3 8.5 6.4 - 2.1 -
高校生以上の学生 143 86 30 12 5 3 1 - 6

100.0 60.1 21.0 8.4 3.5 2.1 0.7 - 4.2
①～⑤以外 255 188 6 11 5 2 2 - 41

100.0 73.7 2.4 4.3 2.0 0.8 0.8 - 16.1

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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5.介護の時間／現状 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 1448 82 32 19 9 5 11 87
100.0 85.5 4.8 1.9 1.1 0.5 0.3 0.6 5.1

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 821 42 20 7 5 5 9 52

100.0 85.4 4.4 2.1 0.7 0.5 0.5 0.9 5.4
118 111 3 1 - - - - 3

100.0 94.1 2.5 0.8 - - - - 2.5
143 138 1 2 - - - - 2

100.0 96.5 0.7 1.4 - - - - 1.4
188 171 9 3 1 - - - 4

100.0 91.0 4.8 1.6 0.5 - - - 2.1
200 167 16 8 2 1 - 2 4

100.0 83.5 8.0 4.0 1.0 0.5 - 1.0 2.0
200 158 10 4 3 2 4 4 15

100.0 79.0 5.0 2.0 1.5 1.0 2.0 2.0 7.5
111 76 3 2 1 2 1 3 23

100.0 68.5 2.7 1.8 0.9 1.8 0.9 2.7 20.7
711 613 40 11 12 4 - 2 29

100.0 86.2 5.6 1.5 1.7 0.6 - 0.3 4.1
76 74 - 1 - - - - 1

100.0 97.4 - 1.3 - - - - 1.3
86 83 1 1 - - - - 1

100.0 96.5 1.2 1.2 - - - - 1.2
132 114 6 - 3 2 - 2 5

100.0 86.4 4.5 - 2.3 1.5 - 1.5 3.8
174 144 18 6 3 - - - 3

100.0 82.8 10.3 3.4 1.7 - - - 1.7
153 131 8 1 4 1 - - 8

100.0 85.6 5.2 0.7 2.6 0.7 - - 5.2
90 67 7 2 2 1 - - 11

100.0 74.4 7.8 2.2 2.2 1.1 - - 12.2

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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5.介護の時間／希望 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 1292 108 59 29 13 7 2 183
100.0 76.3 6.4 3.5 1.7 0.8 0.4 0.1 10.8

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 728 44 33 16 11 4 2 123

100.0 75.8 4.6 3.4 1.7 1.1 0.4 0.2 12.8
118 95 4 5 2 2 - 1 9

100.0 80.5 3.4 4.2 1.7 1.7 - 0.8 7.6
143 131 2 2 2 - 1 - 5

100.0 91.6 1.4 1.4 1.4 - 0.7 - 3.5
188 158 9 3 4 1 - - 13

100.0 84.0 4.8 1.6 2.1 0.5 - - 6.9
200 156 11 9 2 1 1 - 20

100.0 78.0 5.5 4.5 1.0 0.5 0.5 - 10.0
200 132 15 10 6 3 1 - 33

100.0 66.0 7.5 5.0 3.0 1.5 0.5 - 16.5
111 56 3 4 - 4 1 1 42

100.0 50.5 2.7 3.6 - 3.6 0.9 0.9 37.8
711 553 64 25 12 2 3 - 52

100.0 77.8 9.0 3.5 1.7 0.3 0.4 - 7.3
76 61 8 1 2 - - - 4

100.0 80.3 10.5 1.3 2.6 - - - 5.3
86 82 2 1 - - - - 1

100.0 95.3 2.3 1.2 - - - - 1.2
132 107 9 4 3 1 1 - 7

100.0 81.1 6.8 3.0 2.3 0.8 0.8 - 5.3
174 131 22 10 4 - - - 7

100.0 75.3 12.6 5.7 2.3 - - - 4.0
153 116 16 7 - 1 - - 13

100.0 75.8 10.5 4.6 - 0.7 - - 8.5
90 56 7 2 3 - 2 - 20

100.0 62.2 7.8 2.2 3.3 - 2.2 - 22.2

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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6.余暇（趣味、団らん、テレビを観るなど）に費やす時間／現状 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 27 392 521 389 189 66 62 47
100.0 1.6 23.2 30.8 23.0 11.2 3.9 3.7 2.8

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 13 212 292 219 126 40 27 32

100.0 1.4 22.1 30.4 22.8 13.1 4.2 2.8 3.3
118 3 23 34 33 18 4 3 -

100.0 2.5 19.5 28.8 28.0 15.3 3.4 2.5 -
143 2 42 48 26 16 2 4 3

100.0 1.4 29.4 33.6 18.2 11.2 1.4 2.8 2.1
188 1 59 61 43 17 2 2 3

100.0 0.5 31.4 32.4 22.9 9.0 1.1 1.1 1.6
200 2 51 63 44 22 11 4 3

100.0 1.0 25.5 31.5 22.0 11.0 5.5 2.0 1.5
200 2 26 59 44 36 10 12 11

100.0 1.0 13.0 29.5 22.0 18.0 5.0 6.0 5.5
111 3 11 27 28 17 11 2 12

100.0 2.7 9.9 24.3 25.2 15.3 9.9 1.8 10.8
711 14 175 224 169 62 26 31 10

100.0 2.0 24.6 31.5 23.8 8.7 3.7 4.4 1.4
76 2 19 24 17 6 5 3 -

100.0 2.6 25.0 31.6 22.4 7.9 6.6 3.9 -
86 1 27 26 21 7 3 - 1

100.0 1.2 31.4 30.2 24.4 8.1 3.5 - 1.2
132 4 36 46 31 8 - 5 2

100.0 3.0 27.3 34.8 23.5 6.1 - 3.8 1.5
174 4 54 55 44 10 1 6 -

100.0 2.3 31.0 31.6 25.3 5.7 0.6 3.4 -
153 - 31 49 39 14 10 8 2

100.0 - 20.3 32.0 25.5 9.2 6.5 5.2 1.3
90 3 8 24 17 17 7 9 5

100.0 3.3 8.9 26.7 18.9 18.9 7.8 10.0 5.6

Ｆ６ 子の有無と末子の年齢別
3 歳未満 97 1 45 31 13 2 2 1 2

100.0 1.0 46.4 32.0 13.4 2.1 2.1 1.0 2.1
3 歳以上の未就学児 86 3 35 21 17 6 - 3 1

100.0 3.5 40.7 24.4 19.8 7.0 - 3.5 1.2
小学生 125 2 46 42 21 9 3 1 1

100.0 1.6 36.8 33.6 16.8 7.2 2.4 0.8 0.8
中学生 47 3 13 21 4 5 - - 1

100.0 6.4 27.7 44.7 8.5 10.6 - - 2.1
高校生以上の学生 143 1 43 48 35 5 8 2 1

100.0 0.7 30.1 33.6 24.5 3.5 5.6 1.4 0.7
①～⑤以外 255 1 54 73 60 38 16 6 7

100.0 0.4 21.2 28.6 23.5 14.9 6.3 2.4 2.7

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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6.余暇（趣味、団らん、テレビを観るなど）に費やす時間／希望 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 15 162 470 493 266 99 94 94
100.0 0.9 9.6 27.8 29.1 15.7 5.8 5.6 5.6

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 7 84 240 291 164 62 50 63

100.0 0.7 8.7 25.0 30.3 17.1 6.5 5.2 6.6
118 1 10 30 40 22 10 5 -

100.0 0.8 8.5 25.4 33.9 18.6 8.5 4.2 -
143 - 6 43 46 25 9 11 3

100.0 - 4.2 30.1 32.2 17.5 6.3 7.7 2.1
188 - 22 53 54 36 9 8 6

100.0 - 11.7 28.2 28.7 19.1 4.8 4.3 3.2
200 - 21 51 70 28 16 9 5

100.0 - 10.5 25.5 35.0 14.0 8.0 4.5 2.5
200 4 18 39 58 36 11 16 18

100.0 2.0 9.0 19.5 29.0 18.0 5.5 8.0 9.0
111 2 7 24 23 17 7 1 30

100.0 1.8 6.3 21.6 20.7 15.3 6.3 0.9 27.0
711 8 76 228 198 100 37 39 25

100.0 1.1 10.7 32.1 27.8 14.1 5.2 5.5 3.5
76 - 6 25 23 9 6 6 1

100.0 - 7.9 32.9 30.3 11.8 7.9 7.9 1.3
86 1 7 27 26 12 5 7 1

100.0 1.2 8.1 31.4 30.2 14.0 5.8 8.1 1.2
132 2 11 48 44 17 1 6 3

100.0 1.5 8.3 36.4 33.3 12.9 0.8 4.5 2.3
174 - 25 62 45 26 5 9 2

100.0 - 14.4 35.6 25.9 14.9 2.9 5.2 1.1
153 - 19 49 38 25 11 6 5

100.0 - 12.4 32.0 24.8 16.3 7.2 3.9 3.3
90 5 8 17 22 11 9 5 13

100.0 5.6 8.9 18.9 24.4 12.2 10.0 5.6 14.4

Ｆ６ 子の有無と末子の年齢別
3 歳未満 97 - 4 39 33 12 3 4 2

100.0 - 4.1 40.2 34.0 12.4 3.1 4.1 2.1
3 歳以上の未就学児 86 - 12 23 31 7 4 7 2

100.0 - 14.0 26.7 36.0 8.1 4.7 8.1 2.3
小学生 125 1 13 46 38 18 3 3 3

100.0 0.8 10.4 36.8 30.4 14.4 2.4 2.4 2.4
中学生 47 1 5 14 14 10 1 1 1

100.0 2.1 10.6 29.8 29.8 21.3 2.1 2.1 2.1
高校生以上の学生 143 - 19 48 40 20 7 7 2

100.0 - 13.3 33.6 28.0 14.0 4.9 4.9 1.4
①～⑤以外 255 2 27 66 70 46 19 8 17

100.0 0.8 10.6 25.9 27.5 18.0 7.5 3.1 6.7

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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7.社会活動（ボランティアや地域活動など）に費やす時間／現状 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 1347 201 64 16 2 1 3 59
100.0 79.6 11.9 3.8 0.9 0.1 0.1 0.2 3.5

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 765 109 37 10 - 1 1 38

100.0 79.6 11.3 3.9 1.0 - 0.1 0.1 4.0
118 109 5 3 - - - - 1

100.0 92.4 4.2 2.5 - - - - 0.8
143 131 8 1 1 - - - 2

100.0 91.6 5.6 0.7 0.7 - - - 1.4
188 154 25 4 2 - - - 3

100.0 81.9 13.3 2.1 1.1 - - - 1.6
200 160 32 5 1 - - 1 1

100.0 80.0 16.0 2.5 0.5 - - 0.5 0.5
200 140 31 14 3 - 1 - 11

100.0 70.0 15.5 7.0 1.5 - 0.5 - 5.5
111 71 8 10 3 - - - 19

100.0 64.0 7.2 9.0 2.7 - - - 17.1
711 570 90 27 6 2 - 1 15

100.0 80.2 12.7 3.8 0.8 0.3 - 0.1 2.1
76 69 5 1 1 - - - -

100.0 90.8 6.6 1.3 1.3 - - - -
86 78 5 2 - - - - 1

100.0 90.7 5.8 2.3 - - - - 1.2
132 113 12 3 - - - 1 3

100.0 85.6 9.1 2.3 - - - 0.8 2.3
174 153 15 1 5 - - - -

100.0 87.9 8.6 0.6 2.9 - - - -
153 101 35 13 - 1 - - 3

100.0 66.0 22.9 8.5 - 0.7 - - 2.0
90 56 18 7 - 1 - - 8

100.0 62.2 20.0 7.8 - 1.1 - - 8.9

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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7.社会活動（ボランティアや地域活動など）に費やす時間／希望 

 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 817 520 174 50 9 1 4 118
100.0 48.3 30.7 10.3 3.0 0.5 0.1 0.2 7.0

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 449 292 92 38 5 1 2 82

100.0 46.7 30.4 9.6 4.0 0.5 0.1 0.2 8.5
118 68 32 12 3 - - - 3

100.0 57.6 27.1 10.2 2.5 - - - 2.5
143 85 44 6 4 - - 1 3

100.0 59.4 30.8 4.2 2.8 - - 0.7 2.1
188 91 69 19 3 1 - - 5

100.0 48.4 36.7 10.1 1.6 0.5 - - 2.7
200 98 65 19 7 3 - 1 7

100.0 49.0 32.5 9.5 3.5 1.5 - 0.5 3.5
200 70 62 27 14 1 1 - 25

100.0 35.0 31.0 13.5 7.0 0.5 0.5 - 12.5
111 37 20 9 7 - - - 38

100.0 33.3 18.0 8.1 6.3 - - - 34.2
711 361 226 78 12 4 - 1 29

100.0 50.8 31.8 11.0 1.7 0.6 - 0.1 4.1
76 46 21 5 3 - - - 1

100.0 60.5 27.6 6.6 3.9 - - - 1.3
86 57 22 4 2 - - - 1

100.0 66.3 25.6 4.7 2.3 - - - 1.2
132 76 36 16 - - - - 4

100.0 57.6 27.3 12.1 - - - - 3.0
174 94 60 12 6 - - - 2

100.0 54.0 34.5 6.9 3.4 - - - 1.1
153 55 65 26 - 2 - 1 4

100.0 35.9 42.5 17.0 - 1.3 - 0.7 2.6
90 33 22 15 1 2 - - 17

100.0 36.7 24.4 16.7 1.1 2.2 - - 18.9

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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【休みの日（仕事や学校のない日）】 

1.家事の時間／現状 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 87 372 365 351 226 124 96 72
100.0 5.1 22.0 21.6 20.7 13.3 7.3 5.7 4.3

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 28 86 164 238 196 117 84 48

100.0 2.9 8.9 17.1 24.8 20.4 12.2 8.7 5.0
118 7 36 33 24 11 1 6 -

100.0 5.9 30.5 28.0 20.3 9.3 0.8 5.1 -
143 2 9 22 39 36 14 18 3

100.0 1.4 6.3 15.4 27.3 25.2 9.8 12.6 2.1
188 - 12 32 43 46 29 24 2

100.0 - 6.4 17.0 22.9 24.5 15.4 12.8 1.1
200 4 8 26 52 41 38 27 4

100.0 2.0 4.0 13.0 26.0 20.5 19.0 13.5 2.0
200 8 15 32 56 42 27 5 15

100.0 4.0 7.5 16.0 28.0 21.0 13.5 2.5 7.5
111 7 6 19 24 20 8 4 23

100.0 6.3 5.4 17.1 21.6 18.0 7.2 3.6 20.7
711 58 281 198 107 30 7 11 19

100.0 8.2 39.5 27.8 15.0 4.2 1.0 1.5 2.7
76 12 34 24 5 1 - - -

100.0 15.8 44.7 31.6 6.6 1.3 - - -
86 5 29 24 20 4 1 - 3

100.0 5.8 33.7 27.9 23.3 4.7 1.2 - 3.5
132 7 49 39 25 8 1 2 1

100.0 5.3 37.1 29.5 18.9 6.1 0.8 1.5 0.8
174 12 66 52 26 8 4 6 -

100.0 6.9 37.9 29.9 14.9 4.6 2.3 3.4 -
153 12 68 39 23 4 1 - 6

100.0 7.8 44.4 25.5 15.0 2.6 0.7 - 3.9
90 10 35 20 8 5 - 3 9

100.0 11.1 38.9 22.2 8.9 5.6 - 3.3 10.0

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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1.家事の時間／希望 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 111 378 502 388 144 52 17 101
100.0 6.6 22.3 29.7 22.9 8.5 3.1 1.0 6.0

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 50 130 257 280 123 46 11 64

100.0 5.2 13.5 26.7 29.1 12.8 4.8 1.1 6.7
118 10 36 35 28 1 4 2 2

100.0 8.5 30.5 29.7 23.7 0.8 3.4 1.7 1.7
143 11 14 40 43 26 4 2 3

100.0 7.7 9.8 28.0 30.1 18.2 2.8 1.4 2.1
188 6 24 46 69 25 14 2 2

100.0 3.2 12.8 24.5 36.7 13.3 7.4 1.1 1.1
200 7 22 53 64 32 12 4 6

100.0 3.5 11.0 26.5 32.0 16.0 6.0 2.0 3.0
200 7 25 58 51 29 8 1 21

100.0 3.5 12.5 29.0 25.5 14.5 4.0 0.5 10.5
111 9 9 25 25 10 4 - 29

100.0 8.1 8.1 22.5 22.5 9.0 3.6 - 26.1
711 59 241 241 106 21 6 6 31

100.0 8.3 33.9 33.9 14.9 3.0 0.8 0.8 4.4
76 16 27 26 7 - - - -

100.0 21.1 35.5 34.2 9.2 - - - -
86 3 29 30 15 5 1 - 3

100.0 3.5 33.7 34.9 17.4 5.8 1.2 - 3.5
132 9 43 50 19 6 - 2 3

100.0 6.8 32.6 37.9 14.4 4.5 - 1.5 2.3
174 8 55 65 33 3 4 3 3

100.0 4.6 31.6 37.4 19.0 1.7 2.3 1.7 1.7
153 11 56 51 25 3 - - 7

100.0 7.2 36.6 33.3 16.3 2.0 - - 4.6
90 12 31 19 7 4 1 1 15

100.0 13.3 34.4 21.1 7.8 4.4 1.1 1.1 16.7

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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2.育児の時間／現状 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 1160 90 67 53 38 36 141 108
100.0 68.5 5.3 4.0 3.1 2.2 2.1 8.3 6.4

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 637 36 29 23 24 22 125 65

100.0 66.3 3.7 3.0 2.4 2.5 2.3 13.0 6.8
118 99 - 2 1 - - 13 3

100.0 83.9 - 1.7 0.8 - - 11.0 2.5
143 51 1 5 3 3 9 68 3

100.0 35.7 0.7 3.5 2.1 2.1 6.3 47.6 2.1
188 76 18 16 16 14 10 34 4

100.0 40.4 9.6 8.5 8.5 7.4 5.3 18.1 2.1
200 158 13 5 1 7 3 7 6

100.0 79.0 6.5 2.5 0.5 3.5 1.5 3.5 3.0
200 172 2 1 1 - - 3 21

100.0 86.0 1.0 0.5 0.5 - - 1.5 10.5
111 81 2 - 1 - - - 27

100.0 73.0 1.8 - 0.9 - - - 24.3
711 510 54 37 30 14 14 15 37

100.0 71.7 7.6 5.2 4.2 2.0 2.0 2.1 5.2
76 71 - 2 - 1 - 1 1

100.0 93.4 - 2.6 - 1.3 - 1.3 1.3
86 36 6 9 10 3 8 10 4

100.0 41.9 7.0 10.5 11.6 3.5 9.3 11.6 4.7
132 62 19 17 13 8 6 3 4

100.0 47.0 14.4 12.9 9.8 6.1 4.5 2.3 3.0
174 135 22 6 6 1 - - 4

100.0 77.6 12.6 3.4 3.4 0.6 - - 2.3
153 136 4 3 1 - - - 9

100.0 88.9 2.6 2.0 0.7 - - - 5.9
90 70 3 - - 1 - 1 15

100.0 77.8 3.3 - - 1.1 - 1.1 16.7

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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2.育児の時間／希望 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 1002 114 90 95 73 62 71 186
100.0 59.2 6.7 5.3 5.6 4.3 3.7 4.2 11.0

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 551 48 38 53 47 47 51 126

100.0 57.3 5.0 4.0 5.5 4.9 4.9 5.3 13.1
118 83 2 1 8 4 3 11 6

100.0 70.3 1.7 0.8 6.8 3.4 2.5 9.3 5.1
143 44 4 8 9 15 30 27 6

100.0 30.8 2.8 5.6 6.3 10.5 21.0 18.9 4.2
188 68 21 20 25 19 12 12 11

100.0 36.2 11.2 10.6 13.3 10.1 6.4 6.4 5.9
200 146 14 4 7 6 2 1 20

100.0 73.0 7.0 2.0 3.5 3.0 1.0 0.5 10.0
200 147 4 4 3 3 - - 39

100.0 73.5 2.0 2.0 1.5 1.5 - - 19.5
111 63 3 1 1 - - - 43

100.0 56.8 2.7 0.9 0.9 - - - 38.7
711 442 65 51 41 26 15 19 52

100.0 62.2 9.1 7.2 5.8 3.7 2.1 2.7 7.3
76 55 5 4 4 3 - 2 3

100.0 72.4 6.6 5.3 5.3 3.9 - 2.6 3.9
86 29 8 9 10 7 8 11 4

100.0 33.7 9.3 10.5 11.6 8.1 9.3 12.8 4.7
132 54 19 19 13 11 7 5 4

100.0 40.9 14.4 14.4 9.8 8.3 5.3 3.8 3.0
174 123 17 11 11 4 - 1 7

100.0 70.7 9.8 6.3 6.3 2.3 - 0.6 4.0
153 123 11 7 1 - - - 11

100.0 80.4 7.2 4.6 0.7 - - - 7.2
90 58 5 1 2 1 - - 23

100.0 64.4 5.6 1.1 2.2 1.1 - - 25.6

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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3.介護の時間／現状 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 1447 57 34 22 12 7 13 101
100.0 85.5 3.4 2.0 1.3 0.7 0.4 0.8 6.0

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 820 29 15 11 8 6 11 61

100.0 85.3 3.0 1.6 1.1 0.8 0.6 1.1 6.3
118 112 2 1 - - - - 3

100.0 94.9 1.7 0.8 - - - - 2.5
143 137 - 2 1 - - - 3

100.0 95.8 - 1.4 0.7 - - - 2.1
188 172 6 4 1 1 1 - 3

100.0 91.5 3.2 2.1 0.5 0.5 0.5 - 1.6
200 166 12 8 1 3 1 3 6

100.0 83.0 6.0 4.0 0.5 1.5 0.5 1.5 3.0
200 157 6 - 6 3 3 6 19

100.0 78.5 3.0 - 3.0 1.5 1.5 3.0 9.5
111 76 3 - 2 1 1 2 26

100.0 68.5 2.7 - 1.8 0.9 0.9 1.8 23.4
711 613 28 18 11 4 1 2 34

100.0 86.2 3.9 2.5 1.5 0.6 0.1 0.3 4.8
76 74 - 1 - - - - 1

100.0 97.4 - 1.3 - - - - 1.3
86 82 1 - - - - - 3

100.0 95.3 1.2 - - - - - 3.5
132 115 3 2 5 1 - 1 5

100.0 87.1 2.3 1.5 3.8 0.8 - 0.8 3.8
174 147 12 6 3 2 1 - 3

100.0 84.5 6.9 3.4 1.7 1.1 0.6 - 1.7
153 130 5 7 2 - - 1 8

100.0 85.0 3.3 4.6 1.3 - - 0.7 5.2
90 65 7 2 1 1 - - 14

100.0 72.2 7.8 2.2 1.1 1.1 - - 15.6

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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3.介護の時間／希望 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 1296 94 57 38 16 4 2 186
100.0 76.6 5.6 3.4 2.2 0.9 0.2 0.1 11.0

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 730 41 28 20 11 2 2 127

100.0 76.0 4.3 2.9 2.1 1.1 0.2 0.2 13.2
118 93 5 4 4 - - 2 10

100.0 78.8 4.2 3.4 3.4 - - 1.7 8.5
143 127 3 3 1 - 1 - 8

100.0 88.8 2.1 2.1 0.7 - 0.7 - 5.6
188 157 9 6 3 1 1 - 11

100.0 83.5 4.8 3.2 1.6 0.5 0.5 - 5.9
200 157 10 5 4 3 - - 21

100.0 78.5 5.0 2.5 2.0 1.5 - - 10.5
200 137 12 5 5 6 - - 35

100.0 68.5 6.0 2.5 2.5 3.0 - - 17.5
111 59 2 5 3 1 - - 41

100.0 53.2 1.8 4.5 2.7 0.9 - - 36.9
711 555 52 28 18 5 2 - 51

100.0 78.1 7.3 3.9 2.5 0.7 0.3 - 7.2
76 62 5 5 1 1 - - 2

100.0 81.6 6.6 6.6 1.3 1.3 - - 2.6
86 79 2 - 1 - - - 4

100.0 91.9 2.3 - 1.2 - - - 4.7
132 110 5 5 3 1 1 - 7

100.0 83.3 3.8 3.8 2.3 0.8 0.8 - 5.3
174 132 20 5 9 1 1 - 6

100.0 75.9 11.5 2.9 5.2 0.6 0.6 - 3.4
153 117 10 11 3 1 - - 11

100.0 76.5 6.5 7.2 2.0 0.7 - - 7.2
90 55 10 2 1 1 - - 21

100.0 61.1 11.1 2.2 1.1 1.1 - - 23.3

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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4.余暇（趣味、団らん、テレビを観るなど）に費やす時間／現状 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 22 133 315 400 334 183 242 64
100.0 1.3 7.9 18.6 23.6 19.7 10.8 14.3 3.8

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 14 77 177 227 196 116 112 42

100.0 1.5 8.0 18.4 23.6 20.4 12.1 11.7 4.4
118 4 5 18 17 26 20 27 1

100.0 3.4 4.2 15.3 14.4 22.0 16.9 22.9 0.8
143 - 10 37 31 22 15 25 3

100.0 - 7.0 25.9 21.7 15.4 10.5 17.5 2.1
188 - 24 37 43 45 19 18 2

100.0 - 12.8 19.7 22.9 23.9 10.1 9.6 1.1
200 1 20 33 54 44 26 20 2

100.0 0.5 10.0 16.5 27.0 22.0 13.0 10.0 1.0
200 5 9 31 54 44 20 20 17

100.0 2.5 4.5 15.5 27.0 22.0 10.0 10.0 8.5
111 4 9 21 27 15 16 2 17

100.0 3.6 8.1 18.9 24.3 13.5 14.4 1.8 15.3
711 8 56 131 171 137 66 126 16

100.0 1.1 7.9 18.4 24.1 19.3 9.3 17.7 2.3
76 1 4 13 14 17 5 22 -

100.0 1.3 5.3 17.1 18.4 22.4 6.6 28.9 -
86 - 9 13 26 10 10 15 3

100.0 - 10.5 15.1 30.2 11.6 11.6 17.4 3.5
132 1 13 34 25 30 9 19 1

100.0 0.8 9.8 25.8 18.9 22.7 6.8 14.4 0.8
174 4 8 27 49 33 15 38 -

100.0 2.3 4.6 15.5 28.2 19.0 8.6 21.8 -
153 - 14 29 44 26 15 20 5

100.0 - 9.2 19.0 28.8 17.0 9.8 13.1 3.3
90 2 8 15 13 21 12 12 7

100.0 2.2 8.9 16.7 14.4 23.3 13.3 13.3 7.8

Ｆ６ 子の有無と末子の年齢別
3 歳未満 97 1 16 31 23 13 6 5 2

100.0 1.0 16.5 32.0 23.7 13.4 6.2 5.2 2.1
3 歳以上の未就学児 86 - 11 24 21 13 4 11 2

100.0 - 12.8 27.9 24.4 15.1 4.7 12.8 2.3
小学生 125 1 20 27 26 28 13 8 2

100.0 0.8 16.0 21.6 20.8 22.4 10.4 6.4 1.6
中学生 47 1 2 11 10 12 5 6 -

100.0 2.1 4.3 23.4 21.3 25.5 10.6 12.8 -
高校生以上の学生 143 1 10 28 39 28 20 16 1

100.0 0.7 7.0 19.6 27.3 19.6 14.0 11.2 0.7
①～⑤以外 255 2 20 46 60 59 28 26 14

100.0 0.8 7.8 18.0 23.5 23.1 11.0 10.2 5.5

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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4.余暇（趣味、団らん、テレビを観るなど）に費やす時間／希望 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 17 65 235 383 361 210 312 110
100.0 1.0 3.8 13.9 22.6 21.3 12.4 18.4 6.5

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 12 32 123 213 211 127 165 78

100.0 1.2 3.3 12.8 22.2 22.0 13.2 17.2 8.1
118 2 6 10 22 21 22 30 5

100.0 1.7 5.1 8.5 18.6 17.8 18.6 25.4 4.2
143 - 4 15 38 32 11 37 6

100.0 - 2.8 10.5 26.6 22.4 7.7 25.9 4.2
188 - 7 26 39 51 29 32 4

100.0 - 3.7 13.8 20.7 27.1 15.4 17.0 2.1
200 1 8 24 40 49 35 38 5

100.0 0.5 4.0 12.0 20.0 24.5 17.5 19.0 2.5
200 6 4 25 53 42 21 27 22

100.0 3.0 2.0 12.5 26.5 21.0 10.5 13.5 11.0
111 3 3 23 21 16 9 1 35

100.0 2.7 2.7 20.7 18.9 14.4 8.1 0.9 31.5
711 5 31 110 165 150 82 141 27

100.0 0.7 4.4 15.5 23.2 21.1 11.5 19.8 3.8
76 - 3 12 15 11 7 27 1

100.0 - 3.9 15.8 19.7 14.5 9.2 35.5 1.3
86 - 3 7 27 16 12 16 5

100.0 - 3.5 8.1 31.4 18.6 14.0 18.6 5.8
132 2 4 26 31 31 12 25 1

100.0 1.5 3.0 19.7 23.5 23.5 9.1 18.9 0.8
174 - 3 20 44 40 20 45 2

100.0 - 1.7 11.5 25.3 23.0 11.5 25.9 1.1
153 - 10 33 33 37 17 17 6

100.0 - 6.5 21.6 21.6 24.2 11.1 11.1 3.9
90 3 8 12 15 15 14 11 12

100.0 3.3 8.9 13.3 16.7 16.7 15.6 12.2 13.3

Ｆ６ 子の有無と末子の年齢別
3 歳未満 97 - 4 15 30 21 9 14 4

100.0 - 4.1 15.5 30.9 21.6 9.3 14.4 4.1
3 歳以上の未就学児 86 - 2 11 33 19 6 12 3

100.0 - 2.3 12.8 38.4 22.1 7.0 14.0 3.5
小学生 125 1 6 22 27 30 13 22 4

100.0 0.8 4.8 17.6 21.6 24.0 10.4 17.6 3.2
中学生 47 - 1 6 10 12 7 10 1

100.0 - 2.1 12.8 21.3 25.5 14.9 21.3 2.1
高校生以上の学生 143 - 4 20 31 36 26 24 2

100.0 - 2.8 14.0 21.7 25.2 18.2 16.8 1.4
①～⑤以外 255 3 9 36 53 67 36 30 21

100.0 1.2 3.5 14.1 20.8 26.3 14.1 11.8 8.2

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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5.社会活動（ボランティアや地域活動など）に費やす時間／現状 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 1310 191 74 24 7 2 3 82
100.0 77.4 11.3 4.4 1.4 0.4 0.1 0.2 4.8

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 759 96 38 11 1 1 - 55

100.0 79.0 10.0 4.0 1.1 0.1 0.1 - 5.7
118 108 5 2 - - - - 3

100.0 91.5 4.2 1.7 - - - - 2.5
143 131 5 2 1 - - - 4

100.0 91.6 3.5 1.4 0.7 - - - 2.8
188 151 25 6 4 - - - 2

100.0 80.3 13.3 3.2 2.1 - - - 1.1
200 162 28 5 2 - - - 3

100.0 81.0 14.0 2.5 1.0 - - - 1.5
200 142 24 15 1 - 1 - 17

100.0 71.0 12.0 7.5 0.5 - 0.5 - 8.5
111 65 9 8 3 1 - - 25

100.0 58.6 8.1 7.2 2.7 0.9 - - 22.5
711 539 93 36 13 6 1 2 21

100.0 75.8 13.1 5.1 1.8 0.8 0.1 0.3 3.0
76 63 10 2 - - - - 1

100.0 82.9 13.2 2.6 - - - - 1.3
86 71 10 2 - - - - 3

100.0 82.6 11.6 2.3 - - - - 3.5
132 106 14 5 2 1 - 1 3

100.0 80.3 10.6 3.8 1.5 0.8 - 0.8 2.3
174 145 18 4 4 1 1 1 -

100.0 83.3 10.3 2.3 2.3 0.6 0.6 0.6 -
153 97 27 16 7 2 - - 4

100.0 63.4 17.6 10.5 4.6 1.3 - - 2.6
90 57 14 7 - 2 - - 10

100.0 63.3 15.6 7.8 - 2.2 - - 11.1

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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5.社会活動（ボランティアや地域活動など）に費やす時間／希望 

 

 

  

 
 

全

 
 

体

0
分

1
分
以

上
1

時
間

未
満

1
時
間

以
上

2
時

間
未

満 2
時
間

以
上

3
時

間
未

満 3
時
間

以
上

4
時

間
未

満 4
時
間

以
上

6
時

間
未

満 6
時
間

以
上

無
回
答

全体 1693 783 449 229 73 20 3 4 132
100.0 46.2 26.5 13.5 4.3 1.2 0.2 0.2 7.8

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 443 253 121 39 10 2 1 92

100.0 46.1 26.3 12.6 4.1 1.0 0.2 0.1 9.6
118 67 28 15 3 - - - 5

100.0 56.8 23.7 12.7 2.5 - - - 4.2
143 81 42 10 5 - - 1 4

100.0 56.6 29.4 7.0 3.5 - - 0.7 2.8
188 87 63 22 8 2 - - 6

100.0 46.3 33.5 11.7 4.3 1.1 - - 3.2
200 95 53 31 8 2 1 - 10

100.0 47.5 26.5 15.5 4.0 1.0 0.5 - 5.0
200 79 46 33 9 4 1 - 28

100.0 39.5 23.0 16.5 4.5 2.0 0.5 - 14.0
111 34 21 10 6 2 - - 38

100.0 30.6 18.9 9.0 5.4 1.8 - - 34.2
711 333 193 105 34 10 1 2 33

100.0 46.8 27.1 14.8 4.8 1.4 0.1 0.3 4.6
76 42 20 8 4 - - - 2

100.0 55.3 26.3 10.5 5.3 - - - 2.6
86 52 20 7 4 - - - 3

100.0 60.5 23.3 8.1 4.7 - - - 3.5
132 71 32 19 4 2 - - 4

100.0 53.8 24.2 14.4 3.0 1.5 - - 3.0
174 78 52 27 11 2 1 1 2

100.0 44.8 29.9 15.5 6.3 1.1 0.6 0.6 1.1
153 53 49 32 9 3 - 1 6

100.0 34.6 32.0 20.9 5.9 2.0 - 0.7 3.9
90 37 20 12 2 3 - - 16

100.0 41.1 22.2 13.3 2.2 3.3 - - 17.8

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問６ 仕事と個人生活のバランスについてお聞きします。ここでは「仕事」とは収入を得るための労働

であり、「個人生活」とは仕事以外の生活（家庭や家族のための生活、地域活動、趣味など）と考えてく

ださい。あなたは、自分の仕事と個人生活のバランス（ワーク・ライフ・バランス）について満足して

いますか。（〇は１つ） 

 

 

  

 
 

全

 
 

体

満
足
し

て
い

る

満
足
し

て
い

な
い

無
回
答

全体 1693 873 685 135
100.0 51.6 40.5 8.0

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
961 479 395 87

100.0 49.8 41.1 9.1
118 54 57 7

100.0 45.8 48.3 5.9
143 56 76 11

100.0 39.2 53.1 7.7
188 89 87 12

100.0 47.3 46.3 6.4
200 94 96 10

100.0 47.0 48.0 5.0
200 119 59 22

100.0 59.5 29.5 11.0
111 66 20 25

100.0 59.5 18.0 22.5
711 387 281 43

100.0 54.4 39.5 6.0
76 43 29 4

100.0 56.6 38.2 5.3
86 37 44 5

100.0 43.0 51.2 5.8
132 59 63 10

100.0 44.7 47.7 7.6
174 87 81 6

100.0 50.0 46.6 3.4
153 102 45 6

100.0 66.7 29.4 3.9
90 59 19 12

100.0 65.6 21.1 13.3

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 6-1 問 6 で満足していないと答えた方にお聞きします。その理由は何だと思いますか。（〇は３つ

まで） 

 

 

  

 
 

全

 
 

体

自
分
の

仕
事

の
時

間
が

長
い
た

め

パ
ー

ト

ナ

ー

（
配

偶

者

）

の

仕

事

の

時

間

が

長

い

た

め

家

族

の

中

で

家

事

な

ど

の

役

割

分

担

が

偏

っ

て

い

る

た

め

仕

事

と

家

事

な

ど

を

両

方

し

な

く

て

�

な

ら

な

い

た

め

介

護

や

育

児

な

ど

で

手

一

杯

で

あ

る

た

め

望

む

働

き

方

が

で

き

て

い

な

い

た

め

わ

か

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体 685 347 81 142 179 60 256 14 68 2

100.0 50.7 11.8 20.7 26.1 8.8 37.4 2.0 9.9 0.3

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

395 155 64 116 141 49 128 7 40 1

100.0 39.2 16.2 29.4 35.7 12.4 32.4 1.8 10.1 0.3

57 31 9 8 13 3 23 - 7 -

100.0 54.4 15.8 14.0 22.8 5.3 40.4 - 12.3 -

76 24 18 18 31 17 29 1 10 -

100.0 31.6 23.7 23.7 40.8 22.4 38.2 1.3 13.2 -

87 35 18 37 38 10 21 2 8 -

100.0 40.2 20.7 42.5 43.7 11.5 24.1 2.3 9.2 -

96 39 15 34 41 7 29 1 7 -

100.0 40.6 15.6 35.4 42.7 7.3 30.2 1.0 7.3 -

59 21 4 14 16 10 21 1 5 1

100.0 35.6 6.8 23.7 27.1 16.9 35.6 1.7 8.5 1.7

20 5 - 5 2 2 5 2 3 -

100.0 25.0 - 25.0 10.0 10.0 25.0 10.0 15.0 -

281 190 17 24 36 11 124 7 26 1

100.0 67.6 6.0 8.5 12.8 3.9 44.1 2.5 9.3 0.4

29 19 1 2 2 - 15 1 4 -

100.0 65.5 3.4 6.9 6.9 - 51.7 3.4 13.8 -

44 35 2 5 5 1 12 2 3 -

100.0 79.5 4.5 11.4 11.4 2.3 27.3 4.5 6.8 -

63 46 2 6 10 4 33 - 5 -

100.0 73.0 3.2 9.5 15.9 6.3 52.4 - 7.9 -

81 64 8 3 9 4 35 1 5 -

100.0 79.0 9.9 3.7 11.1 4.9 43.2 1.2 6.2 -

45 22 2 4 6 1 18 1 8 1

100.0 48.9 4.4 8.9 13.3 2.2 40.0 2.2 17.8 2.2

19 4 2 4 4 1 11 2 1 -

100.0 21.1 10.5 21.1 21.1 5.3 57.9 10.5 5.3 -

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 7 結婚（事実婚等含む）している人にお聞きします。（結婚していない人は問９へ） 

あなたの家庭では、家事・育児・介護などの家庭内労働について、パートナーとの役割分担はどのよう

になっていますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

自

分

が

す

べ

て

担

っ

て

い

る

主

に

自

分

が

分

担

し

、

パ

ー

ト

ナ

ー

が

手

伝

う

程

度

で

あ

る

自

分

及

び

パ

ー

ト

ナ

ー

で

お

お

む

ね

半

々

の

分

担

で

あ

る

主

に

パ

ー

ト

ナ

ー

が

分

担

し

、

自

分

が

手

伝

う

程

度

で

あ

る

パ

ー

ト

ナ

ー

が

す

べ

て

担

っ

て

い

る

そ

の

他

無

回

答

全体 1183 119 425 241 292 27 21 58

100.0 10.1 35.9 20.4 24.7 2.3 1.8 4.9

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

688 113 404 125 6 - 14 26

100.0 16.4 58.7 18.2 0.9 - 2.0 3.8

29 - 12 15 2 - - -

100.0 - 41.4 51.7 6.9 - - -

106 9 66 28 - - 1 2

100.0 8.5 62.3 26.4 - - 0.9 1.9

146 24 90 22 1 - 4 5

100.0 16.4 61.6 15.1 0.7 - 2.7 3.4

161 40 99 14 3 - 3 2

100.0 24.8 61.5 8.7 1.9 - 1.9 1.2

155 20 93 29 - - 2 11

100.0 12.9 60.0 18.7 - - 1.3 7.1

91 20 44 17 - - 4 6

100.0 22.0 48.4 18.7 - - 4.4 6.6

484 5 17 115 285 27 7 28

100.0 1.0 3.5 23.8 58.9 5.6 1.4 5.8

11 - 1 3 6 - 1 -

100.0 - 9.1 27.3 54.5 - 9.1 -

56 - - 20 30 3 - 3

100.0 - - 35.7 53.6 5.4 - 5.4

93 3 2 24 50 4 1 9

100.0 3.2 2.2 25.8 53.8 4.3 1.1 9.7

133 1 4 31 82 6 1 8

100.0 0.8 3.0 23.3 61.7 4.5 0.8 6.0

118 1 5 28 72 8 2 2

100.0 0.8 4.2 23.7 61.0 6.8 1.7 1.7

73 - 5 9 45 6 2 6

100.0 - 6.8 12.3 61.6 8.2 2.7 8.2

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 8 現在の家庭内労働の役割分担について、あなたはパートナーとうまく分担できていると感じてい

ますか。パートナーの仕事の状況やあなたの労働時間などを総合的に判断してお答えくだ さ い 。

（〇は１つ） 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

パ

ー

ト

ナ

ー

に

、

も

っ

と

た

く

さ

ん

分

担

し

て

欲

し

い

と

思

う

パ

ー

ト

ナ

ー

に

、

も

う

少

し

分

担

し

て

欲

し

い

と

思

う

現

状

の

役

割

分

担

で

よ

い

と

思

う

自

分

が

、

も

う

少

し

分

担

し

た

方

が

よ

い

と

思

う 自

分

が

、

も

っ

と

た

く

さ

ん

分

担

し

た

方

が

よ

い

と

思

う

そ

の

他

無

回

答

全体 1183 96 289 518 191 20 33 36

100.0 8.1 24.4 43.8 16.1 1.7 2.8 3.0

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

688 89 266 273 10 2 23 25

100.0 12.9 38.7 39.7 1.5 0.3 3.3 3.6

29 1 11 14 2 - 1 -

100.0 3.4 37.9 48.3 6.9 - 3.4 -

106 11 40 48 2 1 2 2

100.0 10.4 37.7 45.3 1.9 0.9 1.9 1.9

146 21 67 49 2 - 5 2

100.0 14.4 45.9 33.6 1.4 - 3.4 1.4

161 31 64 58 3 1 - 4

100.0 19.3 39.8 36.0 1.9 0.6 - 2.5

155 15 59 64 - - 7 10

100.0 9.7 38.1 41.3 - - 4.5 6.5

91 10 25 40 1 - 8 7

100.0 11.0 27.5 44.0 1.1 - 8.8 7.7

484 7 20 239 181 18 10 9

100.0 1.4 4.1 49.4 37.4 3.7 2.1 1.9

11 - 1 5 3 2 - -

100.0 - 9.1 45.5 27.3 18.2 - -

56 - 2 25 24 1 2 2

100.0 - 3.6 44.6 42.9 1.8 3.6 3.6

93 3 7 37 37 3 4 2

100.0 3.2 7.5 39.8 39.8 3.2 4.3 2.2

133 1 4 66 54 7 1 -

100.0 0.8 3.0 49.6 40.6 5.3 0.8 -

118 3 3 65 44 3 - -

100.0 2.5 2.5 55.1 37.3 2.5 - -

73 - 3 41 19 2 3 5

100.0 - 4.1 56.2 26.0 2.7 4.1 6.8

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 9 あなたは女性の仕事の就き方として、育児や出産等の側面から考えるとどの働き方がいいと思い

ますか。（〇は１つ） 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

妊

娠

や

出

産

に

関

わ

ら

ず

、

ず

っ

と

仕

事

を

持

ち

続

け

る

子

ど

も

が

で

き

た

ら

退

職

し

、

大

き

く

な

っ

た

ら

再

び

仕

事

に

就

く

結

婚

し

て

子

ど

も

が

で

き

る

ま

で

は

働

き

、

そ

の

後

は

仕

事

に

就

か

な

い 結

婚

す

る

ま

で

は

働

く

が

、

結

婚

し

た

ら

仕

事

に

就

か

な

い

女

性

は

仕

事

に

就

か

な

い

方

が

い

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 1693 757 581 48 11 8 131 112 45

100.0 44.7 34.3 2.8 0.6 0.5 7.7 6.6 2.7

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 462 327 19 6 3 76 46 22

100.0 48.1 34.0 2.0 0.6 0.3 7.9 4.8 2.3

118 58 42 4 - 2 8 4 -

100.0 49.2 35.6 3.4 - 1.7 6.8 3.4 -

143 76 35 2 - - 23 5 2

100.0 53.1 24.5 1.4 - - 16.1 3.5 1.4

188 104 55 2 1 - 17 8 1

100.0 55.3 29.3 1.1 0.5 - 9.0 4.3 0.5

200 95 83 4 2 - 9 7 -

100.0 47.5 41.5 2.0 1.0 - 4.5 3.5 -

200 96 65 3 1 - 13 12 10

100.0 48.0 32.5 1.5 0.5 - 6.5 6.0 5.0

111 33 47 4 2 1 6 9 9

100.0 29.7 42.3 3.6 1.8 0.9 5.4 8.1 8.1

711 292 249 29 5 5 52 59 20

100.0 41.1 35.0 4.1 0.7 0.7 7.3 8.3 2.8

76 28 30 5 - - 7 6 -

100.0 36.8 39.5 6.6 - - 9.2 7.9 -

86 41 26 1 1 - 9 7 1

100.0 47.7 30.2 1.2 1.2 - 10.5 8.1 1.2

132 60 43 3 - 1 13 9 3

100.0 45.5 32.6 2.3 - 0.8 9.8 6.8 2.3

174 78 63 2 2 2 13 14 -

100.0 44.8 36.2 1.1 1.1 1.1 7.5 8.0 -

153 62 50 9 1 1 7 12 11

100.0 40.5 32.7 5.9 0.7 0.7 4.6 7.8 7.2

90 23 37 9 1 1 3 11 5

100.0 25.6 41.1 10.0 1.1 1.1 3.3 12.2 5.6

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 10 仕事を持つことを含め、社会参画したい女性が行動に踏み切れない理由があるとすれば原因は何

だと思いますか。（〇は３つまで） 

 

  

 

 

全

 

 

体

家

事

と

の

両

立

子

育

て

・

教

育

と

の

両

立

介

護

と

の

両

立

家

族

の

理

解

・

協

力

が

得

ら

れ

な

い

こ

と

適

性

や

条

件

に

合

う

仕

事

（

活

動

）

が

な

い

こ

と

身

近

に

活

躍

す

る

女

性

が

い

な

い

こ

と

人

間

関

係

に

自

信

が

持

て

な

い

こ

と

能

力

や

ス

キ

ル

に

自

信

が

持

て

な

い

こ

と

こ

れ

と

い

っ

た

き

っ

か

け

が

な

い

こ

と

何

を

や

っ

て

よ

い

か

わ

か

ら

な

い

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 1060 1163 376 524 427 81 77 201 87 127 76 13 44 28

100.0 62.6 68.7 22.2 31.0 25.2 4.8 4.5 11.9 5.1 7.5 4.5 0.8 2.6 1.7

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 626 665 240 364 242 43 43 144 47 74 36 4 14 12

100.0 65.1 69.2 25.0 37.9 25.2 4.5 4.5 15.0 4.9 7.7 3.7 0.4 1.5 1.2

118 83 103 16 32 32 11 6 17 4 6 6 - 2 -

100.0 70.3 87.3 13.6 27.1 27.1 9.3 5.1 14.4 3.4 5.1 5.1 - 1.7 -

143 85 127 29 51 41 15 4 21 7 12 8 - 1 -

100.0 59.4 88.8 20.3 35.7 28.7 10.5 2.8 14.7 4.9 8.4 5.6 - 0.7 -

188 120 142 40 70 52 9 5 35 7 16 12 2 2 -

100.0 63.8 75.5 21.3 37.2 27.7 4.8 2.7 18.6 3.7 8.5 6.4 1.1 1.1 -

200 137 129 68 86 48 7 6 36 7 18 4 - 1 1

100.0 68.5 64.5 34.0 43.0 24.0 3.5 3.0 18.0 3.5 9.0 2.0 - 0.5 0.5

200 136 117 56 83 48 - 14 21 10 17 5 1 4 3

100.0 68.0 58.5 28.0 41.5 24.0 - 7.0 10.5 5.0 8.5 2.5 0.5 2.0 1.5

111 65 47 31 42 21 1 8 14 12 5 1 1 4 7

100.0 58.6 42.3 27.9 37.8 18.9 0.9 7.2 12.6 10.8 4.5 0.9 0.9 3.6 6.3

711 427 489 130 155 179 38 34 56 39 51 39 9 27 13

100.0 60.1 68.8 18.3 21.8 25.2 5.3 4.8 7.9 5.5 7.2 5.5 1.3 3.8 1.8

76 33 58 10 14 18 8 7 5 6 7 5 - 2 1

100.0 43.4 76.3 13.2 18.4 23.7 10.5 9.2 6.6 7.9 9.2 6.6 - 2.6 1.3

86 53 69 11 18 21 6 2 10 4 6 8 2 - 1

100.0 61.6 80.2 12.8 20.9 24.4 7.0 2.3 11.6 4.7 7.0 9.3 2.3 - 1.2

132 75 91 18 23 38 7 6 12 6 10 10 - 5 1

100.0 56.8 68.9 13.6 17.4 28.8 5.3 4.5 9.1 4.5 7.6 7.6 - 3.8 0.8

174 112 118 35 49 48 8 6 11 6 13 7 2 8 -

100.0 64.4 67.8 20.1 28.2 27.6 4.6 3.4 6.3 3.4 7.5 4.0 1.1 4.6 -

153 104 103 33 33 37 7 7 10 9 11 5 1 7 6

100.0 68.0 67.3 21.6 21.6 24.2 4.6 4.6 6.5 5.9 7.2 3.3 0.7 4.6 3.9

90 50 50 23 18 17 2 6 8 8 4 4 4 5 4

100.0 55.6 55.6 25.6 20.0 18.9 2.2 6.7 8.9 8.9 4.4 4.4 4.4 5.6 4.4

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳
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問 11 男性が家事・育児・介護、地域活動などに積極的に参加していくためには、どのようなことが必

要だと思いますか。（〇は３つまで） 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

男

性

が

家

事

な

ど

に

参

加

す

る

こ

と

に

対

す

る

男

性

の

抵

抗

感

を

な

く

す

こ

と

男

性

が

家

事

な

ど

に

参

加

す

る

こ

と

に

対

す

る

女

性

の

抵

抗

感

を

な

く

す

こ

と

家

庭

内

の

役

割

分

担

に

つ

い

て

、

よ

く

話

し

合

う

こ

と

社

会

の

中

で

男

性

に

よ

る

家

事

・

育

児

・

介

護

、

地

域

活

動

に

つ

い

て

の

評

価

を

高

め

る

こ

と

労

働

時

間

の

短

縮

・

休

暇

利

用

が

で

き

る

よ

う

職

場

の

環

境

や

意

識

を

見

直

す

こ

と

男

性

自

身

が

自

ら

の

働

き

方

を

見

直

す

こ

と

男

性

が

家

事

・

育

児

・

介

護

、

地

域

活

動

に

関

心

が

持

て

る

よ

う

な

啓

発

や

情

報

提

供

を

行

う

こ

と

男

性

の

育

児

・

介

護

、

地

域

活

動

を

行

う

た

め

の

仲

間

（

ネ

ッ

ト

ワ

ー

ク

）

づ

く

り

を

支

援

す

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 738 119 696 665 876 456 278 221 72 25 42 22

100.0 43.6 7.0 41.1 39.3 51.7 26.9 16.4 13.1 4.3 1.5 2.5 1.3

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 495 66 403 409 471 232 189 131 33 7 17 11

100.0 51.5 6.9 41.9 42.6 49.0 24.1 19.7 13.6 3.4 0.7 1.8 1.1

118 66 4 60 40 80 31 20 17 4 1 1 -

100.0 55.9 3.4 50.8 33.9 67.8 26.3 16.9 14.4 3.4 0.8 0.8 -

143 77 10 46 68 86 37 18 15 7 - 1 1

100.0 53.8 7.0 32.2 47.6 60.1 25.9 12.6 10.5 4.9 - 0.7 0.7

188 97 14 80 74 92 59 34 15 8 - 4 1

100.0 51.6 7.4 42.6 39.4 48.9 31.4 18.1 8.0 4.3 - 2.1 0.5

200 103 16 72 92 91 48 38 32 8 2 7 1

100.0 51.5 8.0 36.0 46.0 45.5 24.0 19.0 16.0 4.0 1.0 3.5 0.5

200 101 14 86 96 88 42 45 35 3 3 - 3

100.0 50.5 7.0 43.0 48.0 44.0 21.0 22.5 17.5 1.5 1.5 - 1.5

111 51 8 59 39 34 15 34 17 3 1 4 4

100.0 45.9 7.2 53.2 35.1 30.6 13.5 30.6 15.3 2.7 0.9 3.6 3.6

711 234 51 287 252 398 221 88 87 36 18 22 8

100.0 32.9 7.2 40.4 35.4 56.0 31.1 12.4 12.2 5.1 2.5 3.1 1.1

76 29 9 34 23 53 16 6 7 2 1 2 1

100.0 38.2 11.8 44.7 30.3 69.7 21.1 7.9 9.2 2.6 1.3 2.6 1.3

86 25 9 31 35 61 28 6 8 6 2 - 1

100.0 29.1 10.5 36.0 40.7 70.9 32.6 7.0 9.3 7.0 2.3 - 1.2

132 36 13 54 47 74 44 20 13 10 2 5 -

100.0 27.3 9.8 40.9 35.6 56.1 33.3 15.2 9.8 7.6 1.5 3.8 -

174 61 4 60 68 98 57 22 25 11 6 4 -

100.0 35.1 2.3 34.5 39.1 56.3 32.8 12.6 14.4 6.3 3.4 2.3 -

153 58 8 67 52 73 51 19 21 6 5 6 4

100.0 37.9 5.2 43.8 34.0 47.7 33.3 12.4 13.7 3.9 3.3 3.9 2.6

90 25 8 41 27 39 25 15 13 1 2 5 2

100.0 27.8 8.9 45.6 30.0 43.3 27.8 16.7 14.4 1.1 2.2 5.6 2.2

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳
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問 12 あなたは、自治会や町会、PTA 活動、子ども会、ボランティア活動、NPO 活動など、地域活動

をしていますか。（〇は１つ） 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

し

て

い

る

し

て

い

な

い

無

回

答

全体 1693 331 1296 66

100.0 19.6 76.6 3.9

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 205 719 37

100.0 21.3 74.8 3.9

118 5 107 6

100.0 4.2 90.7 5.1

143 24 117 2

100.0 16.8 81.8 1.4

188 60 119 9

100.0 31.9 63.3 4.8

200 44 151 5

100.0 22.0 75.5 2.5

200 45 145 10

100.0 22.5 72.5 5.0

111 27 79 5

100.0 24.3 71.2 4.5

711 122 563 26

100.0 17.2 79.2 3.7

76 6 69 1

100.0 7.9 90.8 1.3

86 11 70 5

100.0 12.8 81.4 5.8

132 18 109 5

100.0 13.6 82.6 3.8

174 25 144 5

100.0 14.4 82.8 2.9

153 37 110 6

100.0 24.2 71.9 3.9

90 25 61 4

100.0 27.8 67.8 4.4

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 12-1 その地域活動では、団体のメンバーは女性と男性のどちらが多いですか。 

複数の活動をしている人は、主たる活動１つについてお答えください。（〇は１つ） 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

女

性

男

性

ほ

ぼ

同

数

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 331 138 95 72 25 1

100.0 41.7 28.7 21.8 7.6 0.3

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
205 110 40 39 15 1

100.0 53.7 19.5 19.0 7.3 0.5

5 3 1 - 1 -

100.0 60.0 20.0 - 20.0 -

24 15 2 4 3 -

100.0 62.5 8.3 16.7 12.5 -

60 36 10 8 5 1

100.0 60.0 16.7 13.3 8.3 1.7

44 23 11 6 4 -

100.0 52.3 25.0 13.6 9.1 -

45 20 10 13 2 -

100.0 44.4 22.2 28.9 4.4 -

27 13 6 8 - -

100.0 48.1 22.2 29.6 - -

122 27 55 32 8 -

100.0 22.1 45.1 26.2 6.6 -

6 3 2 1 - -

100.0 50.0 33.3 16.7 - -

11 1 5 3 2 -

100.0 9.1 45.5 27.3 18.2 -

18 3 7 7 1 -

100.0 16.7 38.9 38.9 5.6 -

25 8 8 6 3 -

100.0 32.0 32.0 24.0 12.0 -

37 6 18 11 2 -

100.0 16.2 48.6 29.7 5.4 -

25 6 15 4 - -

100.0 24.0 60.0 16.0 - -

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳



 

262   

問 12-2 その地域活動の団体の長は女性と男性のどちらですか。 

複数の活動をしている人は、主たる活動１つについてお答えください。（〇は１つ） 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

女

性

男

性

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 331 90 220 21 -

100.0 27.2 66.5 6.3 -

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

205 73 117 15 -

100.0 35.6 57.1 7.3 -

5 2 2 1 -

100.0 40.0 40.0 20.0 -

24 10 12 2 -

100.0 41.7 50.0 8.3 -

60 24 31 5 -

100.0 40.0 51.7 8.3 -

44 15 27 2 -

100.0 34.1 61.4 4.5 -

45 15 27 3 -

100.0 33.3 60.0 6.7 -

27 7 18 2 -

100.0 25.9 66.7 7.4 -

122 16 100 6 -

100.0 13.1 82.0 4.9 -

6 - 6 - -

100.0 - 100.0 - -

11 2 7 2 -

100.0 18.2 63.6 18.2 -

18 3 14 1 -

100.0 16.7 77.8 5.6 -

25 4 20 1 -

100.0 16.0 80.0 4.0 -

37 5 32 - -

100.0 13.5 86.5 - -

25 2 21 2 -

100.0 8.0 84.0 8.0 -

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 12-3 その地域活動の中で、「役員は男性」とか、「女性は掃除や手伝い」などの性別による役割分

担はありますか。（〇は１つ） 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

よ

く

あ

る

時

々

あ

る

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 331 28 64 189 48 2

100.0 8.5 19.3 57.1 14.5 0.6

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別
205 19 41 111 32 2

100.0 9.3 20.0 54.1 15.6 1.0

5 1 - 2 2 -

100.0 20.0 - 40.0 40.0 -

24 2 6 6 10 -

100.0 8.3 25.0 25.0 41.7 -

60 4 10 34 11 1

100.0 6.7 16.7 56.7 18.3 1.7

44 5 5 26 7 1

100.0 11.4 11.4 59.1 15.9 2.3

45 6 8 30 1 -

100.0 13.3 17.8 66.7 2.2 -

27 1 12 13 1 -

100.0 3.7 44.4 48.1 3.7 -

122 9 22 76 15 -

100.0 7.4 18.0 62.3 12.3 -

6 - 2 2 2 -

100.0 - 33.3 33.3 33.3 -

11 - 2 6 3 -

100.0 - 18.2 54.5 27.3 -

18 2 2 13 1 -

100.0 11.1 11.1 72.2 5.6 -

25 4 3 12 6 -

100.0 16.0 12.0 48.0 24.0 -

37 1 8 26 2 -

100.0 2.7 21.6 70.3 5.4 -

25 2 5 17 1 -

100.0 8.0 20.0 68.0 4.0 -

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 12-4 地域活動の中で、問 12-3 のような性別による役割分担がある場合がありますが、あなたは

このような役割分担を性別により分けることは必要だと思いますか。（〇は１つ） 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

必

要

だ

と

思

う

必

要

で

�

な

い

と

思

う

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 331 43 248 38 2

100.0 13.0 74.9 11.5 0.6

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

205 21 154 28 2

100.0 10.2 75.1 13.7 1.0

5 - 3 2 -

100.0 - 60.0 40.0 -

24 1 20 3 -

100.0 4.2 83.3 12.5 -

60 4 42 13 1

100.0 6.7 70.0 21.7 1.7

44 4 34 6 -

100.0 9.1 77.3 13.6 -

45 7 34 4 -

100.0 15.6 75.6 8.9 -

27 5 21 - 1

100.0 18.5 77.8 - 3.7

122 21 91 10 -

100.0 17.2 74.6 8.2 -

6 2 4 - -

100.0 33.3 66.7 - -

11 1 7 3 -

100.0 9.1 63.6 27.3 -

18 4 14 - -

100.0 22.2 77.8 - -

25 3 18 4 -

100.0 12.0 72.0 16.0 -

37 6 29 2 -

100.0 16.2 78.4 5.4 -

25 5 19 1 -

100.0 20.0 76.0 4.0 -

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 13 男女共同参画社会の実現のためには、あらゆる分野において、政策・方針決定過程に男女が共に

参画していくことが必要と言われていますが、なかなか女性の参画が進んでいません。 

政策・方針決定過程や管理職等に女性が少ない理由は何だと思いますか。（〇は３つまで） 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

男

性

の

方

が

リ
ー

ダ

ー

的

な

役

割

に

向

い

て

い

る

人

が

多

い

と

思

わ

れ

る

か

ら

男

性

同

士

の

コ

ネ

ク

シ

ョ

ン

が

強

い

か

ら

職

場

な

ど

で

の

慣

例

と

な

っ

て

い

る

か

ら

女

性

を

政

策

・

方

針

決

定

過

程

や

管

理

職

等

に

起

用

し

に

く

い

し

く

み

に

な

っ

て

い

る

か

ら

女

性

は

、

ス

キ

ル

を

磨

い

た

り

経

験

を

積

ん

だ

り

す

る

機

会

が

少

な

い

か

ら

女

性

は

、

キ

ャ

リ

ア

の

中

断

な

ど

で

自

信

が

持

て

な

く

な

っ

て

い

る

か

ら

身

近

に

活

躍

し

て

い

る

お

手

本

と

な

る

よ

う

な

女

性

が

い

な

い

か

ら

女

性

が

管

理

職

等

に

魅

力

を

感

じ

て

い

な

い

か

ら

女

性

は

、

家

事

や

子

育

て

・

介

護

な

ど

家

庭

生

活

と

の

両

立

が

困

難

だ

か

ら

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 355 386 649 603 269 255 127 258 918 87 24 73 23

100.0 21.0 22.8 38.3 35.6 15.9 15.1 7.5 15.2 54.2 5.1 1.4 4.3 1.4

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 190 222 385 355 152 166 59 121 600 43 7 34 12

100.0 19.8 23.1 40.1 36.9 15.8 17.3 6.1 12.6 62.4 4.5 0.7 3.5 1.2

118 31 31 58 40 13 27 13 16 70 4 - 3 1

100.0 26.3 26.3 49.2 33.9 11.0 22.9 11.0 13.6 59.3 3.4 - 2.5 0.8

143 25 32 54 44 13 36 11 39 88 9 - 3 1

100.0 17.5 22.4 37.8 30.8 9.1 25.2 7.7 27.3 61.5 6.3 - 2.1 0.7

188 29 43 80 60 29 42 11 19 112 16 2 6 1

100.0 15.4 22.9 42.6 31.9 15.4 22.3 5.9 10.1 59.6 8.5 1.1 3.2 0.5

200 44 51 87 79 30 30 7 24 123 7 2 8 -

100.0 22.0 25.5 43.5 39.5 15.0 15.0 3.5 12.0 61.5 3.5 1.0 4.0 -

200 36 43 73 91 46 15 10 21 136 5 2 6 2

100.0 18.0 21.5 36.5 45.5 23.0 7.5 5.0 10.5 68.0 2.5 1.0 3.0 1.0

111 25 22 33 41 21 16 7 2 70 2 1 8 7

100.0 22.5 19.8 29.7 36.9 18.9 14.4 6.3 1.8 63.1 1.8 0.9 7.2 6.3

711 162 160 258 243 114 86 67 135 311 43 16 35 9

100.0 22.8 22.5 36.3 34.2 16.0 12.1 9.4 19.0 43.7 6.0 2.3 4.9 1.3

76 12 21 35 17 9 9 11 14 28 7 2 4 -

100.0 15.8 27.6 46.1 22.4 11.8 11.8 14.5 18.4 36.8 9.2 2.6 5.3 -

86 12 23 42 29 7 9 7 18 36 7 1 - 1

100.0 14.0 26.7 48.8 33.7 8.1 10.5 8.1 20.9 41.9 8.1 1.2 - 1.2

132 30 25 46 46 11 25 12 21 60 11 5 8 -

100.0 22.7 18.9 34.8 34.8 8.3 18.9 9.1 15.9 45.5 8.3 3.8 6.1 -

174 38 36 65 53 26 29 17 44 72 7 7 7 2

100.0 21.8 20.7 37.4 30.5 14.9 16.7 9.8 25.3 41.4 4.0 4.0 4.0 1.1

153 44 37 49 60 37 10 14 30 78 7 1 7 2

100.0 28.8 24.2 32.0 39.2 24.2 6.5 9.2 19.6 51.0 4.6 0.7 4.6 1.3

90 26 18 21 38 24 4 6 8 37 4 - 9 4

100.0 28.9 20.0 23.3 42.2 26.7 4.4 6.7 8.9 41.1 4.4 - 10.0 4.4

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳
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問 14 さまざまな分野の活動に参画する機会には、男女で格差があるのが現状です。その格差を改善す

るために、必要な範囲で男女のいずれか一方に対して、参画する機会を積極的に提供する制度がありま

す。（積極的改善措置＝ポジティブアクション：例えば管理職に女性が少ない場合、女性管理職を増やす

ことを目的に、要件を満たす人のうち女性を優先して登用する、女性を対象に研修を行うなど） 

あなたは、この制度についてどのように思いますか。（〇は１つ）  

 

 

  

 

 

全

 

 

体

賛

成

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

賛

成

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

反

対

で

あ

る

反

対

で

あ

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 1693 521 554 297 104 57 144 16

100.0 30.8 32.7 17.5 6.1 3.4 8.5 0.9

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 298 333 186 42 9 82 11

100.0 31.0 34.7 19.4 4.4 0.9 8.5 1.1

118 42 40 20 8 4 4 -

100.0 35.6 33.9 16.9 6.8 3.4 3.4 -

143 30 55 30 10 3 14 1

100.0 21.0 38.5 21.0 7.0 2.1 9.8 0.7

188 56 70 35 8 - 17 2

100.0 29.8 37.2 18.6 4.3 - 9.0 1.1

200 57 65 52 11 - 13 2

100.0 28.5 32.5 26.0 5.5 - 6.5 1.0

200 69 69 36 4 2 18 2

100.0 34.5 34.5 18.0 2.0 1.0 9.0 1.0

111 44 34 13 1 - 15 4

100.0 39.6 30.6 11.7 0.9 - 13.5 3.6

711 215 218 110 61 46 58 3

100.0 30.2 30.7 15.5 8.6 6.5 8.2 0.4

76 20 26 8 10 6 6 -

100.0 26.3 34.2 10.5 13.2 7.9 7.9 -

86 21 22 15 10 10 8 -

100.0 24.4 25.6 17.4 11.6 11.6 9.3 -

132 39 36 17 13 10 17 -

100.0 29.5 27.3 12.9 9.8 7.6 12.9 -

174 43 60 33 15 14 9 -

100.0 24.7 34.5 19.0 8.6 8.0 5.2 -

153 49 52 27 9 4 11 1

100.0 32.0 34.0 17.6 5.9 2.6 7.2 0.7

90 43 22 10 4 2 7 2

100.0 47.8 24.4 11.1 4.4 2.2 7.8 2.2

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 15 あなたは、この１年間に、配偶者や交際相手などから次のようにされた経験はありますか。 

ア～コについて、１～３のあてはまる番号に〇をつけてください。（それぞれ〇は１つ） 

 

ア.「誰のおかげで食べられるんだ」「甲斐性なし」「男のくせに…」「女のくせに…」など言葉による侮辱

があった 

 

 

イ.外出を制限されたり、手紙や電話・メールなどを監視された 

 

 

 

全

 

 

体

何

度

も

あ

っ

た

1

～

2

度

あ

っ

た

全

く

な

い

無

回

答

全体 1693 68 127 1420 78

100.0 4.0 7.5 83.9 4.6

Ｆ１ 性別

961 52 83 779 47

100.0 5.4 8.6 81.1 4.9

711 16 42 628 25

100.0 2.3 5.9 88.3 3.5

男性

女性

 

 

全

 

 

体

何

度

も

あ

っ

た

1

～

2

度

あ

っ

た

全

く

な

い

無

回

答

全体 1693 36 74 1501 82

100.0 2.1 4.4 88.7 4.8

Ｆ１ 性別

961 23 37

100.0 2.4 3.9 88.3 5.4

711 13 36

100.0 1.8 5.1 89.7 3.4

男性

女性
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ウ.生活費をわざと渡されないことがあった 

 

 

エ.なにをやっても無視された 

 

 

 

全

 

 

体

何

度

も

あ

っ

た

1

～

2

度

あ

っ

た

全

く

な

い

無

回

答

全体 1693 17 30 1563 83

100.0 1.0 1.8 92.3 4.9

Ｆ１ 性別

961 15 25 868 53

100.0 1.6 2.6 90.3 5.5

711 1 4 681 25

100.0 0.1 0.6 95.8 3.5

男性

女性

 

 

全

 

 

体

何

度

も

あ

っ

た

1

～

2

度

あ

っ

た

全

く

な

い

無

回

答

全体 1693 36 93 1477 87

100.0 2.1 5.5 87.2 5.1

Ｆ１ 性別

961 26 68 811 56

100.0 2.7 7.1 84.4 5.8

711 10 25 651 25

100.0 1.4 3.5 91.6 3.5

男性

女性
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オ.家計などのお金の使い方について、細かく管理され自分の裁量を認めてもらえなかった 

 

 

カ.平手で叩かれたり、突き飛ばされたりした 

 

 

 

全

 

 

体

何

度

も

あ

っ

た

1

～

2

度

あ

っ

た

全

く

な

い

無

回

答

全体 1693 31 75 1505 82

100.0 1.8 4.4 88.9 4.8

Ｆ１ 性別

961 23 43 843 52

100.0 2.4 4.5 87.7 5.4

711 8 30 649 24

100.0 1.1 4.2 91.3 3.4

男性

女性

 

 

全

 

 

体

何

度

も

あ

っ

た

1

～

2

度

あ

っ

た

全

く

な

い

無

回

答

全体 1693 17 46 1548 82

100.0 1.0 2.7 91.4 4.8

Ｆ１ 性別

961 13 34 862 52

100.0 1.4 3.5 89.7 5.4

711 4 12 671 24

100.0 0.6 1.7 94.4 3.4

男性

女性
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キ.命の危険を感じるような暴力を受けた 

 

 

ク.望まない性行為を強要された 

 

 

 

全

 

 

体

何

度

も

あ

っ

た

1

～

2

度

あ

っ

た

全

く

な

い

無

回

答

全体 1693 11 16 1584 82

100.0 0.6 0.9 93.6 4.8

Ｆ１ 性別

961 7 13 889 52

100.0 0.7 1.4 92.5 5.4

711 4 3 680 24

100.0 0.6 0.4 95.6 3.4

男性

女性

 

 

全

 

 

体

何

度

も

あ

っ

た

1

～

2

度

あ

っ

た

全

く

な

い

無

回

答

全体 1693 15 55 1540 83

100.0 0.9 3.2 91.0 4.9

Ｆ１ 性別

961 14 49 846 52

100.0 1.5 5.1 88.0 5.4

711 1 5 680 25

100.0 0.1 0.7 95.6 3.5

男性

女性
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ケ.避妊に協力しなかった 

 

 

コ.その他 

 

  

 

 

全

 

 

体

何

度

も

あ

っ

た

1

～

2

度

あ

っ

た

全

く

な

い

無

回

答

全体 1693 18 34 1550 91

100.0 1.1 2.0 91.6 5.4

Ｆ１ 性別

961 16 28 860 57

100.0 1.7 2.9 89.5 5.9

711 2 6 675 28

100.0 0.3 0.8 94.9 3.9

男性

女性

 

 

全

 

 

体

何

度

も

あ

っ

た

1

～

2

度

あ

っ

た

全

く

な

い

無

回

答

全体 1693 13 5 500 1175

100.0 0.8 0.3 29.5 69.4

Ｆ１ 性別

961 9 5 274 673

100.0 0.9 0.5 28.5 70.0

711 4 - 219 488

100.0 0.6 - 30.8 68.6

男性

女性
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問 15-1 このようなことを誰かに相談したことがありますか。（〇は１つ） 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

相

談

し

た

相

談

し

て

い

な

い

無

回

答

全体 371 78 270 23

100.0 21.0 72.8 6.2

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

246 58 176 12

100.0 23.6 71.5 4.9

26 10 16 -

100.0 38.5 61.5 -

36 9 26 1

100.0 25.0 72.2 2.8

62 20 42 -

100.0 32.3 67.7 -

48 13 30 5

100.0 27.1 62.5 10.4

43 4 37 2

100.0 9.3 86.0 4.7

30 2 24 4

100.0 6.7 80.0 13.3

119 19 90 10

100.0 16.0 75.6 8.4

13 3 8 2

100.0 23.1 61.5 15.4

13 3 10 -

100.0 23.1 76.9 -

27 6 21 -

100.0 22.2 77.8 -

28 4 21 3

100.0 14.3 75.0 10.7

22 2 18 2

100.0 9.1 81.8 9.1

16 1 12 3

100.0 6.3 75.0 18.8

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 15-2 誰に相談しましたか。（〇はいくつでも） 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

友

人

、

知

人

親

な

ど

の

親

族

警

察

公

的

機

関

（

市

・

県

・

国

の

相

談

窓

口

な

ど

）

そ

の

他

無

回

答

全体 78 54 44 4 2 10 -

100.0 69.2 56.4 5.1 2.6 12.8 -

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

58 40 33 2 1 8 -

100.0 69.0 56.9 3.4 1.7 13.8 -

10 5 5 1 - 2 -

100.0 50.0 50.0 10.0 - 20.0 -

9 7 6 - - 1 -

100.0 77.8 66.7 - - 11.1 -

20 16 10 1 1 2 -

100.0 80.0 50.0 5.0 5.0 10.0 -

13 7 10 - - 2 -

100.0 53.8 76.9 - - 15.4 -

4 3 1 - - 1 -

100.0 75.0 25.0 - - 25.0 -

2 2 1 - - - -

100.0 100.0 50.0 - - - -

19 13 11 2 1 2 -

100.0 68.4 57.9 10.5 5.3 10.5 -

3 3 1 - - 1 -

100.0 100.0 33.3 - - 33.3 -

3 2 1 - - - -

100.0 66.7 33.3 - - - -

6 5 3 1 1 1 -

100.0 83.3 50.0 16.7 16.7 16.7 -

4 - 4 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

2 2 1 - - - -

100.0 100.0 50.0 - - - -

1 1 1 1 - - -

100.0 100.0 100.0 100.0 - - -

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 15-3 相談しなかった（できなかった）理由を教えてください。（〇はいくつでも） 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

信

頼

で

き

る

相

手

（

機

関

、

窓

口

）

が

見

つ

か

ら

な

か

っ

た

か

ら

相

談

し

て

解

決

で

き

る

も

の

で

は

な

い

と

思

っ

た

か

ら

相

談

し

た

こ

と

を

相

手

に

わ

か

っ

て

し

ま

う

の

が

恐

か

っ

た

か

ら

自

分

が

我

慢

す

れ

ば

よ

い

と

思

っ

た

か

ら

相

談

す

る

ほ

ど

の

こ

と

で

は

な

い

と

思

っ

た

か

ら 世

間

に

知

ら

れ

た

く

な

か

っ

た

か

ら

そ

の

他

無

回

答

全体 270 27 96 9 64 145 16 16 5

100.0 10.0 35.6 3.3 23.7 53.7 5.9 5.9 1.9

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

176 20 77 5 42 83 12 10 5

100.0 11.4 43.8 2.8 23.9 47.2 6.8 5.7 2.8

16 1 9 1 5 11 1 - -

100.0 6.3 56.3 6.3 31.3 68.8 6.3 - -

26 1 12 - 4 14 2 3 -

100.0 3.8 46.2 - 15.4 53.8 7.7 11.5 -

42 3 15 - 11 22 4 - 1

100.0 7.1 35.7 - 26.2 52.4 9.5 - 2.4

30 7 13 2 5 13 2 1 1

100.0 23.3 43.3 6.7 16.7 43.3 6.7 3.3 3.3

37 6 19 2 12 15 1 2 1

100.0 16.2 51.4 5.4 32.4 40.5 2.7 5.4 2.7

24 2 9 - 5 8 2 3 2

100.0 8.3 37.5 - 20.8 33.3 8.3 12.5 8.3

90 7 19 4 21 59 4 5 -

100.0 7.8 21.1 4.4 23.3 65.6 4.4 5.6 -

8 - 1 - 1 6 - 1 -

100.0 - 12.5 - 12.5 75.0 - 12.5 -

10 - 1 - 3 6 1 - -

100.0 - 10.0 - 30.0 60.0 10.0 - -

21 2 4 2 10 14 1 2 -

100.0 9.5 19.0 9.5 47.6 66.7 4.8 9.5 -

21 3 8 2 4 12 2 - -

100.0 14.3 38.1 9.5 19.0 57.1 9.5 - -

18 - 3 - 3 13 - 2 -

100.0 - 16.7 - 16.7 72.2 - 11.1 -

12 2 2 - - 8 - - -

100.0 16.7 16.7 - - 66.7 - - -

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 16 性被害やセクハラなどの被害を受けた場合に、その救済体制や周囲の人の理解について、あなた

はその現状をどのように感じますか。ア～ウについて、１～６のあてはまる番号に〇をつけてください。

（それぞれ〇は１つ） 

 

ア.警察や行政機関などの救済体制がどの程度あると思うか 

  

 

 

全

 

 

体

十

分

あ

る

と

思

う

あ

る

程

度

あ

る

と

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

な

い

と

思

う

全

く

な

い

と

思

う

よ

く

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 1693 34 298 217 737 146 232 29

100.0 2.0 17.6 12.8 43.5 8.6 13.7 1.7

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 15 149 126 425 79 149 18

100.0 1.6 15.5 13.1 44.2 8.2 15.5 1.9

118 2 24 11 52 11 17 1

100.0 1.7 20.3 9.3 44.1 9.3 14.4 0.8

143 2 23 17 66 13 21 1

100.0 1.4 16.1 11.9 46.2 9.1 14.7 0.7

188 1 29 27 78 18 33 2

100.0 0.5 15.4 14.4 41.5 9.6 17.6 1.1

200 3 28 27 97 18 27 -

100.0 1.5 14.0 13.5 48.5 9.0 13.5 -

200 4 27 29 97 13 27 3

100.0 2.0 13.5 14.5 48.5 6.5 13.5 1.5

111 3 18 15 34 6 24 11

100.0 2.7 16.2 13.5 30.6 5.4 21.6 9.9

711 18 149 89 303 64 80 8

100.0 2.5 21.0 12.5 42.6 9.0 11.3 1.1

76 5 15 11 25 7 13 -

100.0 6.6 19.7 14.5 32.9 9.2 17.1 -

86 - 19 13 35 8 11 -

100.0 - 22.1 15.1 40.7 9.3 12.8 -

132 7 22 20 51 14 17 1

100.0 5.3 16.7 15.2 38.6 10.6 12.9 0.8

174 2 37 15 83 18 18 1

100.0 1.1 21.3 8.6 47.7 10.3 10.3 0.6

153 3 35 19 73 14 7 2

100.0 2.0 22.9 12.4 47.7 9.2 4.6 1.3

90 1 21 11 36 3 14 4

100.0 1.1 23.3 12.2 40.0 3.3 15.6 4.4

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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イ.被害者に対する周囲の理解や配慮がどの程度あると思うか 

  

 

 

全

 

 

体

十

分

あ

る

と

思

う

あ

る

程

度

あ

る

と

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

な

い

と

思

う

全

く

な

い

と

思

う

よ

く

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 1693 21 245 225 775 199 196 32

100.0 1.2 14.5 13.3 45.8 11.8 11.6 1.9

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 10 107 118 472 113 120 21

100.0 1.0 11.1 12.3 49.1 11.8 12.5 2.2

118 4 19 22 51 10 11 1

100.0 3.4 16.1 18.6 43.2 8.5 9.3 0.8

143 3 23 12 71 17 15 2

100.0 2.1 16.1 8.4 49.7 11.9 10.5 1.4

188 1 17 28 92 22 26 2

100.0 0.5 9.0 14.9 48.9 11.7 13.8 1.1

200 1 20 25 107 26 21 -

100.0 0.5 10.0 12.5 53.5 13.0 10.5 -

200 - 15 18 108 31 24 4

100.0 - 7.5 9.0 54.0 15.5 12.0 2.0

111 1 13 13 42 7 23 12

100.0 0.9 11.7 11.7 37.8 6.3 20.7 10.8

711 10 138 105 293 81 75 9

100.0 1.4 19.4 14.8 41.2 11.4 10.5 1.3

76 5 13 15 24 10 9 -

100.0 6.6 17.1 19.7 31.6 13.2 11.8 -

86 1 19 19 27 12 7 1

100.0 1.2 22.1 22.1 31.4 14.0 8.1 1.2

132 2 27 16 52 17 17 1

100.0 1.5 20.5 12.1 39.4 12.9 12.9 0.8

174 1 33 20 84 20 15 1

100.0 0.6 19.0 11.5 48.3 11.5 8.6 0.6

153 - 28 27 72 14 10 2

100.0 - 18.3 17.6 47.1 9.2 6.5 1.3

90 1 18 8 34 8 17 4

100.0 1.1 20.0 8.9 37.8 8.9 18.9 4.4

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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ウ.加害者に対する法的・社会的制裁がどの程度あると思うか 

 

  

 

 

全

 

 

体

十

分

あ

る

と

思

う

あ

る

程

度

あ

る

と

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

な

い

と

思

う

全

く

な

い

と

思

う

よ

く

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 1693 36 260 213 730 223 198 33

100.0 2.1 15.4 12.6 43.1 13.2 11.7 1.9

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 13 113 110 449 126 129 21

100.0 1.4 11.8 11.4 46.7 13.1 13.4 2.2

118 1 24 12 49 17 14 1

100.0 0.8 20.3 10.2 41.5 14.4 11.9 0.8

143 3 11 19 66 25 16 3

100.0 2.1 7.7 13.3 46.2 17.5 11.2 2.1

188 1 19 25 96 25 20 2

100.0 0.5 10.1 13.3 51.1 13.3 10.6 1.1

200 1 19 23 103 27 27 -

100.0 0.5 9.5 11.5 51.5 13.5 13.5 -

200 2 25 20 97 23 30 3

100.0 1.0 12.5 10.0 48.5 11.5 15.0 1.5

111 5 15 11 37 9 22 12

100.0 4.5 13.5 9.9 33.3 8.1 19.8 10.8

711 22 146 103 270 93 68 9

100.0 3.1 20.5 14.5 38.0 13.1 9.6 1.3

76 7 19 11 22 7 10 -

100.0 9.2 25.0 14.5 28.9 9.2 13.2 -

86 3 21 18 25 12 7 -

100.0 3.5 24.4 20.9 29.1 14.0 8.1 -

132 3 24 20 47 21 16 1

100.0 2.3 18.2 15.2 35.6 15.9 12.1 0.8

174 3 37 17 74 28 14 1

100.0 1.7 21.3 9.8 42.5 16.1 8.0 0.6

153 4 26 28 64 21 8 2

100.0 2.6 17.0 18.3 41.8 13.7 5.2 1.3

90 2 19 9 38 4 13 5

100.0 2.2 21.1 10.0 42.2 4.4 14.4 5.6

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 17 あなたは次に示す考え方についてどのように思いますか。ア～オについて、１～５のあてはまる

番号に〇をつけてください。（それぞれ〇は１つ） 

 

ア.「女性はみんな話が長いので女性の多い会議は長びく」などのように性別により物事を決めつけるの

はおかしいと思う 

 

  

 

 

全

 

 

体

そ

う

思

う

あ

る

程

度

�

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

全体 1693 982 353 213 73 55 17

100.0 58.0 20.9 12.6 4.3 3.2 1.0

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 595 204 108 28 15 11

100.0 61.9 21.2 11.2 2.9 1.6 1.1

118 89 17 8 4 - -

100.0 75.4 14.4 6.8 3.4 - -

143 87 35 11 6 3 1

100.0 60.8 24.5 7.7 4.2 2.1 0.7

188 108 52 18 5 4 1

100.0 57.4 27.7 9.6 2.7 2.1 0.5

200 127 42 25 5 1 -

100.0 63.5 21.0 12.5 2.5 0.5 -

200 125 38 24 6 5 2

100.0 62.5 19.0 12.0 3.0 2.5 1.0

111 59 19 22 2 2 7

100.0 53.2 17.1 19.8 1.8 1.8 6.3

711 378 144 102 44 39 4

100.0 53.2 20.3 14.3 6.2 5.5 0.6

76 34 18 15 3 6 -

100.0 44.7 23.7 19.7 3.9 7.9 -

86 50 15 12 5 4 -

100.0 58.1 17.4 14.0 5.8 4.7 -

132 65 25 23 8 11 -

100.0 49.2 18.9 17.4 6.1 8.3 -

174 102 39 19 5 8 1

100.0 58.6 22.4 10.9 2.9 4.6 0.6

153 84 31 22 13 3 -

100.0 54.9 20.3 14.4 8.5 2.0 -

90 43 16 11 10 7 3

100.0 47.8 17.8 12.2 11.1 7.8 3.3

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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イ.メディアなどで女性の性的側面を過度に強調する表現は人権侵害だと思う 

  

 

 

全

 

 

体

そ

う

思

う

あ

る

程

度

�

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

全体 1693 591 544 370 115 49 24

100.0 34.9 32.1 21.9 6.8 2.9 1.4

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 403 310 181 36 16 15

100.0 41.9 32.3 18.8 3.7 1.7 1.6

118 52 36 21 7 2 -

100.0 44.1 30.5 17.8 5.9 1.7 -

143 45 49 35 12 1 1

100.0 31.5 34.3 24.5 8.4 0.7 0.7

188 67 64 42 9 5 1

100.0 35.6 34.0 22.3 4.8 2.7 0.5

200 82 70 40 5 2 1

100.0 41.0 35.0 20.0 2.5 1.0 0.5

200 104 58 27 3 5 3

100.0 52.0 29.0 13.5 1.5 2.5 1.5

111 53 33 15 - 1 9

100.0 47.7 29.7 13.5 - 0.9 8.1

711 182 229 183 79 33 5

100.0 25.6 32.2 25.7 11.1 4.6 0.7

76 17 18 29 9 3 -

100.0 22.4 23.7 38.2 11.8 3.9 -

86 17 29 25 10 5 -

100.0 19.8 33.7 29.1 11.6 5.8 -

132 25 43 34 18 12 -

100.0 18.9 32.6 25.8 13.6 9.1 -

174 39 54 54 22 4 1

100.0 22.4 31.0 31.0 12.6 2.3 0.6

153 48 58 29 15 3 -

100.0 31.4 37.9 19.0 9.8 2.0 -

90 36 27 12 5 6 4

100.0 40.0 30.0 13.3 5.6 6.7 4.4

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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ウ.結婚するときに、望む人は別姓を選べるようにする選択的夫婦別姓には賛成である 

  

 

 

全

 

 

体

そ

う

思

う

あ

る

程

度

�

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

全体 1693 692 377 350 125 126 23

100.0 40.9 22.3 20.7 7.4 7.4 1.4

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 444 218 186 59 40 14

100.0 46.2 22.7 19.4 6.1 4.2 1.5

118 76 25 13 3 1 -

100.0 64.4 21.2 11.0 2.5 0.8 -

143 80 37 15 6 4 1

100.0 55.9 25.9 10.5 4.2 2.8 0.7

188 98 44 28 12 4 2

100.0 52.1 23.4 14.9 6.4 2.1 1.1

200 77 58 45 14 6 -

100.0 38.5 29.0 22.5 7.0 3.0 -

200 82 36 48 16 16 2

100.0 41.0 18.0 24.0 8.0 8.0 1.0

111 31 18 36 8 9 9

100.0 27.9 16.2 32.4 7.2 8.1 8.1

711 239 158 162 65 81 6

100.0 33.6 22.2 22.8 9.1 11.4 0.8

76 30 24 16 2 4 -

100.0 39.5 31.6 21.1 2.6 5.3 -

86 41 13 20 7 5 -

100.0 47.7 15.1 23.3 8.1 5.8 -

132 39 36 28 14 14 1

100.0 29.5 27.3 21.2 10.6 10.6 0.8

174 64 34 44 12 19 1

100.0 36.8 19.5 25.3 6.9 10.9 0.6

153 40 34 42 17 20 -

100.0 26.1 22.2 27.5 11.1 13.1 -

90 25 17 12 13 19 4

100.0 27.8 18.9 13.3 14.4 21.1 4.4

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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エ.同性のカップルも結婚できる制度に賛成である 

  

 

 

全

 

 

体

そ

う

思

う

あ

る

程

度

�

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

全体 1693 713 397 344 95 116 28

100.0 42.1 23.4 20.3 5.6 6.9 1.7

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 484 239 152 34 36 16

100.0 50.4 24.9 15.8 3.5 3.7 1.7

118 90 22 3 2 1 -

100.0 76.3 18.6 2.5 1.7 0.8 -

143 95 35 7 3 2 1

100.0 66.4 24.5 4.9 2.1 1.4 0.7

188 106 47 21 4 8 2

100.0 56.4 25.0 11.2 2.1 4.3 1.1

200 89 63 36 6 6 -

100.0 44.5 31.5 18.0 3.0 3.0 -

200 78 49 49 9 11 4

100.0 39.0 24.5 24.5 4.5 5.5 2.0

111 26 23 35 10 8 9

100.0 23.4 20.7 31.5 9.0 7.2 8.1

711 220 155 189 60 77 10

100.0 30.9 21.8 26.6 8.4 10.8 1.4

76 31 29 12 2 2 -

100.0 40.8 38.2 15.8 2.6 2.6 -

86 42 13 22 3 6 -

100.0 48.8 15.1 25.6 3.5 7.0 -

132 45 36 31 9 10 1

100.0 34.1 27.3 23.5 6.8 7.6 0.8

174 54 38 46 17 17 2

100.0 31.0 21.8 26.4 9.8 9.8 1.1

153 27 31 57 15 20 3

100.0 17.6 20.3 37.3 9.8 13.1 2.0

90 21 8 21 14 22 4

100.0 23.3 8.9 23.3 15.6 24.4 4.4

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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オ.＃MeToo 運動(今まで沈黙されてきた性被害やセクハラの被害を公表することで、世の中を変えてい

こうという運動）には賛成である 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

そ

う

思

う

あ

る

程

度

�

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

全体 1693 670 544 346 64 45 24

100.0 39.6 32.1 20.4 3.8 2.7 1.4

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 410 309 185 28 13 16

100.0 42.7 32.2 19.3 2.9 1.4 1.7

118 65 35 16 1 1 -

100.0 55.1 29.7 13.6 0.8 0.8 -

143 66 49 23 2 1 2

100.0 46.2 34.3 16.1 1.4 0.7 1.4

188 83 66 29 4 4 2

100.0 44.1 35.1 15.4 2.1 2.1 1.1

200 78 73 43 5 1 -

100.0 39.0 36.5 21.5 2.5 0.5 -

200 77 57 48 12 3 3

100.0 38.5 28.5 24.0 6.0 1.5 1.5

111 41 29 25 4 3 9

100.0 36.9 26.1 22.5 3.6 2.7 8.1

711 251 231 159 36 28 6

100.0 35.3 32.5 22.4 5.1 3.9 0.8

76 19 31 20 2 4 -

100.0 25.0 40.8 26.3 2.6 5.3 -

86 27 28 24 6 1 -

100.0 31.4 32.6 27.9 7.0 1.2 -

132 53 38 26 10 4 1

100.0 40.2 28.8 19.7 7.6 3.0 0.8

174 75 52 32 8 6 1

100.0 43.1 29.9 18.4 4.6 3.4 0.6

153 45 58 39 5 6 -

100.0 29.4 37.9 25.5 3.3 3.9 -

90 32 24 18 5 7 4

100.0 35.6 26.7 20.0 5.6 7.8 4.4

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 18 あなたは、性的マイノリティや LGBT という言葉を知っていますか。（〇は１つ） 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

知

っ

て

い

る

知

ら

な

か

っ

た

そ

の

他

無

回

答

全体 1693 1491 175 9 18

100.0 88.1 10.3 0.5 1.1

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 855 90 5 11

100.0 89.0 9.4 0.5 1.1

118 106 11 1 -

100.0 89.8 9.3 0.8 -

143 133 7 - 3

100.0 93.0 4.9 - 2.1

188 177 8 1 2

100.0 94.1 4.3 0.5 1.1

200 184 15 1 -

100.0 92.0 7.5 0.5 -

200 173 23 2 2

100.0 86.5 11.5 1.0 1.0

111 81 26 - 4

100.0 73.0 23.4 - 3.6

711 620 82 4 5

100.0 87.2 11.5 0.6 0.7

76 69 6 - 1

100.0 90.8 7.9 - 1.3

86 79 6 - 1

100.0 91.9 7.0 - 1.2

132 120 11 1 -

100.0 90.9 8.3 0.8 -

174 155 16 2 1

100.0 89.1 9.2 1.1 0.6

153 130 23 - -

100.0 85.0 15.0 - -

90 67 20 1 2

100.0 74.4 22.2 1.1 2.2

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 19 あなたは、今まで自分の性のあり方（自分自身の性別への違和感や、好きになる相手の性別など）

に悩んだことはありますか。（〇は１つ） 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

あ

る

な

い

無

回

答

全体 1693 64 1613 16

100.0 3.8 95.3 0.9

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 38 915 8

100.0 4.0 95.2 0.8

118 13 105 -

100.0 11.0 89.0 -

143 7 135 1

100.0 4.9 94.4 0.7

188 8 179 1

100.0 4.3 95.2 0.5

200 4 195 1

100.0 2.0 97.5 0.5

200 4 194 2

100.0 2.0 97.0 1.0

111 2 106 3

100.0 1.8 95.5 2.7

711 23 682 6

100.0 3.2 95.9 0.8

76 3 73 -

100.0 3.9 96.1 -

86 5 80 1

100.0 5.8 93.0 1.2

132 5 126 1

100.0 3.8 95.5 0.8

174 5 168 1

100.0 2.9 96.6 0.6

153 5 147 1

100.0 3.3 96.1 0.7

90 - 88 2

100.0 - 97.8 2.2

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 20 仕事に就いている人にお聞きします。働き方は変化しましたか。（仕事に就いていない人は問 21

へ） 

 

ア. 新型コロナ感染拡大前と現在を比べて、仕事の量や質に変化はありましたか。（〇は１つ）  

 

  

 

 

全

 

 

体

労

働

時

間

が

減

っ

た

（

シ

フ

ト

が

減

っ

た

、

辞

め

た

、

廃

業

し

た

等

）

労

働

時

間

が

増

え

た

（

シ

フ

ト

増

や

時

間

外

勤

務

等

に

よ

り

就

労

時

間

が

増

え

た

、

休

暇

が

取

り

づ

ら

く

な

っ

た

）

労

働

時

間

は

ほ

ぼ

変

わ

ら

な

い

が

、

在

宅

で

の

仕

事

が

増

え

た

働

き

方

�

ほ

ぼ

変

わ

ら

な

い

そ

の

他

　

無

回

答

全体 1281 205 108 226 647 38 57

100.0 16.0 8.4 17.6 50.5 3.0 4.4

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

674 118 61 84 348 22 41

100.0 17.5 9.1 12.5 51.6 3.3 6.1

99 15 15 15 40 5 9

100.0 15.2 15.2 15.2 40.4 5.1 9.1

114 19 10 32 41 6 6

100.0 16.7 8.8 28.1 36.0 5.3 5.3

157 26 18 14 90 5 4

100.0 16.6 11.5 8.9 57.3 3.2 2.5

165 32 14 17 93 3 6

100.0 19.4 8.5 10.3 56.4 1.8 3.6

99 18 4 6 60 3 8

100.0 18.2 4.0 6.1 60.6 3.0 8.1

39 8 - - 23 - 8

100.0 20.5 - - 59.0 - 20.5

602 86 47 141 298 14 16

100.0 14.3 7.8 23.4 49.5 2.3 2.7

69 12 7 13 30 4 3

100.0 17.4 10.1 18.8 43.5 5.8 4.3

83 8 12 18 40 3 2

100.0 9.6 14.5 21.7 48.2 3.6 2.4

128 19 12 36 60 - 1

100.0 14.8 9.4 28.1 46.9 - 0.8

169 25 13 49 77 4 1

100.0 14.8 7.7 29.0 45.6 2.4 0.6

112 13 2 24 67 3 3

100.0 11.6 1.8 21.4 59.8 2.7 2.7

41 9 1 1 24 - 6

100.0 22.0 2.4 2.4 58.5 - 14.6

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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イ．上記により、働き方が変わりましたか（変えようと考えていますか）（〇は１つ） 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

転

職

を

し

た

（

考

え

て

い

る

）

副

業

・

兼

業

を

始

め

た

（

考

え

て

い

る

）

現

状

の

働

き

方

を

続

け

る

（

変

わ

ら

な

い

）

そ

の

他

無

回

答

全体 1281 93 62 1017 26 83

100.0 7.3 4.8 79.4 2.0 6.5

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

674 55 34 521 12 52

100.0 8.2 5.0 77.3 1.8 7.7

99 15 7 64 3 10

100.0 15.2 7.1 64.6 3.0 10.1

114 13 9 85 1 6

100.0 11.4 7.9 74.6 0.9 5.3

157 11 8 130 2 6

100.0 7.0 5.1 82.8 1.3 3.8

165 11 9 135 3 7

100.0 6.7 5.5 81.8 1.8 4.2

99 5 - 80 2 12

100.0 5.1 - 80.8 2.0 12.1

39 - 1 27 1 10

100.0 - 2.6 69.2 2.6 25.6

602 36 28 495 12 31

100.0 6.0 4.7 82.2 2.0 5.1

69 10 5 48 2 4

100.0 14.5 7.2 69.6 2.9 5.8

83 8 4 66 2 3

100.0 9.6 4.8 79.5 2.4 3.6

128 9 8 106 - 5

100.0 7.0 6.3 82.8 - 3.9

169 5 8 147 5 4

100.0 3.0 4.7 87.0 3.0 2.4

112 3 3 94 3 9

100.0 2.7 2.7 83.9 2.7 8.0

41 1 - 34 - 6

100.0 2.4 - 82.9 - 14.6

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 21 結婚している人（事実婚等含む）にお聞きします。（結婚していない人は問 22 へ） 

 

ア.新型コロナ感染拡大前と現在を比べて、パートナーの働き方に変化はありましたか。（〇は１つ） 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

労

働

時

間

が

減

っ

た

（

シ

フ

ト

が

減

っ

た

、

辞

め

た

、

廃

業

し

た

等

）

労

働

時

間

が

増

え

た

（

シ

フ

ト

増

や

時

間

外

勤

務

等

に

よ

り

就

労

時

間

が

増

え

た

、

休

暇

が

取

り

づ

ら

く

な

っ

た

）

労

働

時

間

は

ほ

ぼ

変

わ

ら

な

い

が

、

在

宅

で

の

仕

事

が

増

え

た

働

き

方

�

ほ

ぼ

変

わ

ら

な

い

も

と

も

と

仕

事

を

し

て

い

な

い

そ

の

他

　

無

回

答

全体 1183 110 42 187 527 252 27 38

100.0 9.3 3.6 15.8 44.5 21.3 2.3 3.2

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

688 63 27 142 309 105 19 23

100.0 9.2 3.9 20.6 44.9 15.3 2.8 3.3

29 - 5 4 20 - - -

100.0 - 17.2 13.8 69.0 - - -

106 10 10 22 62 1 - 1

100.0 9.4 9.4 20.8 58.5 0.9 - 0.9

146 17 6 47 69 4 3 -

100.0 11.6 4.1 32.2 47.3 2.7 2.1 -

161 19 4 49 79 5 3 2

100.0 11.8 2.5 30.4 49.1 3.1 1.9 1.2

155 8 2 19 57 52 6 11

100.0 5.2 1.3 12.3 36.8 33.5 3.9 7.1

91 9 - 1 22 43 7 9

100.0 9.9 - 1.1 24.2 47.3 7.7 9.9

484 45 15 45 212 145 8 14

100.0 9.3 3.1 9.3 43.8 30.0 1.7 2.9

11 - - - 10 1 - -

100.0 - - - 90.9 9.1 - -

56 2 6 8 24 15 - 1

100.0 3.6 10.7 14.3 42.9 26.8 - 1.8

93 12 3 14 36 27 1 -

100.0 12.9 3.2 15.1 38.7 29.0 1.1 -

133 18 3 11 73 22 4 2

100.0 13.5 2.3 8.3 54.9 16.5 3.0 1.5

118 7 - 10 50 45 3 3

100.0 5.9 - 8.5 42.4 38.1 2.5 2.5

73 6 3 2 19 35 - 8

100.0 8.2 4.1 2.7 26.0 47.9 - 11.0

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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イ. 家庭内での家事等について、パートナーとの役割分担に変化はありましたか。（〇は１つ） 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

自

分

の

分

担

が

増

え

た

パ

ー

ト

ナ

ー

の

分

担

が

増

え

た

変

わ

ら

な

い

無

回

答

全体 1183 114 105 925 39

100.0 9.6 8.9 78.2 3.3

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

688 54 80 529 25

100.0 7.8 11.6 76.9 3.6

29 2 6 21 -

100.0 6.9 20.7 72.4 -

106 10 20 75 1

100.0 9.4 18.9 70.8 0.9

146 16 28 102 -

100.0 11.0 19.2 69.9 -

161 14 14 130 3

100.0 8.7 8.7 80.7 1.9

155 10 5 126 14

100.0 6.5 3.2 81.3 9.0

91 2 7 75 7

100.0 2.2 7.7 82.4 7.7

484 60 23 388 13

100.0 12.4 4.8 80.2 2.7

11 - 1 10 -

100.0 - 9.1 90.9 -

56 6 4 45 1

100.0 10.7 7.1 80.4 1.8

93 22 7 64 -

100.0 23.7 7.5 68.8 -

133 17 7 106 3

100.0 12.8 5.3 79.7 2.3

118 11 2 102 3

100.0 9.3 1.7 86.4 2.5

73 4 2 61 6

100.0 5.5 2.7 83.6 8.2

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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ウ.あなたの家事、育児、介護等の負担は増えましたか。（〇は１つ） 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

と

て

も

増

え

た

少

し

増

え

た

少

し

減

っ

た

と

て

も

減

っ

た

変

わ

ら

な

い

無

回

答

全体 1183 58 208 56 9 814 38

100.0 4.9 17.6 4.7 0.8 68.8 3.2

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

688 46 125 46 5 444 22

100.0 6.7 18.2 6.7 0.7 64.5 3.2

29 3 9 - - 16 1

100.0 10.3 31.0 - - 55.2 3.4

106 8 20 11 - 66 1

100.0 7.5 18.9 10.4 - 62.3 0.9

146 17 37 15 4 73 -

100.0 11.6 25.3 10.3 2.7 50.0 -

161 8 36 12 1 102 2

100.0 5.0 22.4 7.5 0.6 63.4 1.2

155 8 19 4 - 114 10

100.0 5.2 12.3 2.6 - 73.5 6.5

91 2 4 4 - 73 8

100.0 2.2 4.4 4.4 - 80.2 8.8

484 12 83 9 4 363 13

100.0 2.5 17.1 1.9 0.8 75.0 2.7

11 - 1 1 - 9 -

100.0 - 9.1 9.1 - 81.8 -

56 2 12 2 1 38 1

100.0 3.6 21.4 3.6 1.8 67.9 1.8

93 5 22 2 2 62 -

100.0 5.4 23.7 2.2 2.2 66.7 -

133 1 25 2 1 101 3

100.0 0.8 18.8 1.5 0.8 75.9 2.3

118 2 17 2 - 95 2

100.0 1.7 14.4 1.7 - 80.5 1.7

73 2 6 - - 58 7

100.0 2.7 8.2 - - 79.5 9.6

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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エ.生活全体の満足度は上がりましたか。（〇は１つ）  

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

上

が

っ

た

下

が

っ

た

変

わ

ら

な

い

無

回

答

全体 1183 124 364 664 31

100.0 10.5 30.8 56.1 2.6

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

688 64 231 375 18

100.0 9.3 33.6 54.5 2.6

29 6 11 12 -

100.0 20.7 37.9 41.4 -

106 24 38 43 1

100.0 22.6 35.8 40.6 0.9

146 18 46 82 -

100.0 12.3 31.5 56.2 -

161 12 59 88 2

100.0 7.5 36.6 54.7 1.2

155 4 48 93 10

100.0 2.6 31.0 60.0 6.5

91 - 29 57 5

100.0 - 31.9 62.6 5.5

484 58 131 283 12

100.0 12.0 27.1 58.5 2.5

11 3 3 5 -

100.0 27.3 27.3 45.5 -

56 11 15 29 1

100.0 19.6 26.8 51.8 1.8

93 17 26 50 -

100.0 18.3 28.0 53.8 -

133 17 39 74 3

100.0 12.8 29.3 55.6 2.3

118 8 29 79 2

100.0 6.8 24.6 66.9 1.7

73 2 19 46 6

100.0 2.7 26.0 63.0 8.2

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 22 生活の経済的な状態について 

 

ア.新型コロナ感染拡大前と現在を比べて、生活の経済的な状態は変化しましたか。（〇は１つ） 

 

  

 

 

全

 

 

体

と

て

も

悪

く

な

っ

た

少

し

悪

く

な

っ

た

変

わ

ら

な

い

少

し

良

く

な

っ

た

と

て

も

良

く

な

っ

た

無

回

答

全体 1693 111 366 1123 53 11 29

100.0 6.6 21.6 66.3 3.1 0.6 1.7

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 62 208 648 25 3 15

100.0 6.5 21.6 67.4 2.6 0.3 1.6

118 7 25 80 5 1 -

100.0 5.9 21.2 67.8 4.2 0.8 -

143 10 26 99 6 - 2

100.0 7.0 18.2 69.2 4.2 - 1.4

188 12 49 120 6 1 -

100.0 6.4 26.1 63.8 3.2 0.5 -

200 14 52 126 6 1 1

100.0 7.0 26.0 63.0 3.0 0.5 0.5

200 11 31 149 2 - 7

100.0 5.5 15.5 74.5 1.0 - 3.5

111 8 25 73 - - 5

100.0 7.2 22.5 65.8 - - 4.5

711 45 156 464 27 7 12

100.0 6.3 21.9 65.3 3.8 1.0 1.7

76 2 17 51 5 1 -

100.0 2.6 22.4 67.1 6.6 1.3 -

86 3 14 62 6 - 1

100.0 3.5 16.3 72.1 7.0 - 1.2

132 16 26 79 7 3 1

100.0 12.1 19.7 59.8 5.3 2.3 0.8

174 8 53 104 5 2 2

100.0 4.6 30.5 59.8 2.9 1.1 1.1

153 9 31 107 1 1 4

100.0 5.9 20.3 69.9 0.7 0.7 2.6

90 7 15 61 3 - 4

100.0 7.8 16.7 67.8 3.3 - 4.4

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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イ.新型コロナ感染拡大前の生活は次のどれに近かったですか。（〇は１つ） 

 

  

 

 

全

 

 

体

生

活

に

余

裕

が

あ

っ

た

生

活

に

余

裕

は

な

い

が

困

る

ほ

ど

で

は

な

か

っ

た 生

活

に

少

し

困

っ

て

い

た と

て

も

生

活

が

苦

し

か

っ

た

無

回

答

全体 1693 403 1133 99 26 32

100.0 23.8 66.9 5.8 1.5 1.9

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 231 646 58 10 16

100.0 24.0 67.2 6.0 1.0 1.7

118 35 75 7 1 -

100.0 29.7 63.6 5.9 0.8 -

143 41 86 13 1 2

100.0 28.7 60.1 9.1 0.7 1.4

188 51 126 10 1 -

100.0 27.1 67.0 5.3 0.5 -

200 46 138 13 2 1

100.0 23.0 69.0 6.5 1.0 0.5

200 42 138 7 5 8

100.0 21.0 69.0 3.5 2.5 4.0

111 16 82 8 - 5

100.0 14.4 73.9 7.2 - 4.5

711 169 476 39 14 13

100.0 23.8 66.9 5.5 2.0 1.8

76 18 50 7 1 -

100.0 23.7 65.8 9.2 1.3 -

86 26 54 4 1 1

100.0 30.2 62.8 4.7 1.2 1.2

132 33 85 7 5 2

100.0 25.0 64.4 5.3 3.8 1.5

174 45 121 4 2 2

100.0 25.9 69.5 2.3 1.1 1.1

153 33 106 8 2 4

100.0 21.6 69.3 5.2 1.3 2.6

90 14 60 9 3 4

100.0 15.6 66.7 10.0 3.3 4.4

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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ウ.新型コロナ感染拡大後の生活は次のどれに近いですか。（〇は１つ） 

 

  

 

 

全

 

 

体

生

活

に

余

裕

が

あ

る

生

活

に

余

裕

は

な

い

が

困

る

ほ

ど

で

は

な

い

生

活

に

少

し

困

っ

て

い

る と

て

も

生

活

が

苦

し

い

無

回

答

全体 1693 311 1067 221 60 34

100.0 18.4 63.0 13.1 3.5 2.0

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 175 621 126 23 16

100.0 18.2 64.6 13.1 2.4 1.7

118 24 76 13 5 -

100.0 20.3 64.4 11.0 4.2 -

143 33 79 27 2 2

100.0 23.1 55.2 18.9 1.4 1.4

188 37 114 35 2 -

100.0 19.7 60.6 18.6 1.1 -

200 40 124 28 7 1

100.0 20.0 62.0 14.0 3.5 0.5

200 30 149 9 4 8

100.0 15.0 74.5 4.5 2.0 4.0

111 11 78 14 3 5

100.0 9.9 70.3 12.6 2.7 4.5

711 134 435 92 35 15

100.0 18.8 61.2 12.9 4.9 2.1

76 18 38 16 2 2

100.0 23.7 50.0 21.1 2.6 2.6

86 23 50 9 3 1

100.0 26.7 58.1 10.5 3.5 1.2

132 25 74 17 14 2

100.0 18.9 56.1 12.9 10.6 1.5

174 30 116 21 6 1

100.0 17.2 66.7 12.1 3.4 0.6

153 27 101 16 5 4

100.0 17.6 66.0 10.5 3.3 2.6

90 11 56 13 5 5

100.0 12.2 62.2 14.4 5.6 5.6

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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エ.令和 2 年の特別定額給付金（10 万円）以外で、何らかの経済的支援を受けましたか。（〇はいくつで

も） 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

市

や

国

な

ど

の

公

的

支

援

を

受

け

た

N

P

O

や

民

間

団

体

な

ど

の

支

援

を

受

け

た

家

族

な

ど

の

支

援

を

受

け

た

何

も

支

援

を

受

け

て

い

な

い

無

回

答

全体 1693 156 10 41 1454 40

100.0 9.2 0.6 2.4 85.9 2.4

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 94 6 20 824 19

100.0 9.8 0.6 2.1 85.7 2.0

118 21 3 6 88 -

100.0 17.8 2.5 5.1 74.6 -

143 10 - 4 127 2

100.0 7.0 - 2.8 88.8 1.4

188 18 1 5 164 1

100.0 9.6 0.5 2.7 87.2 0.5

200 21 1 1 176 2

100.0 10.5 0.5 0.5 88.0 1.0

200 14 1 2 176 7

100.0 7.0 0.5 1.0 88.0 3.5

111 10 - 2 92 7

100.0 9.0 - 1.8 82.9 6.3

711 59 4 19 616 18

100.0 8.3 0.6 2.7 86.6 2.5

76 6 2 6 62 1

100.0 7.9 2.6 7.9 81.6 1.3

86 6 - 1 77 2

100.0 7.0 - 1.2 89.5 2.3

132 15 - 3 114 1

100.0 11.4 - 2.3 86.4 0.8

174 15 2 6 153 1

100.0 8.6 1.1 3.4 87.9 0.6

153 9 - 2 138 4

100.0 5.9 - 1.3 90.2 2.6

90 8 - 1 72 9

100.0 8.9 - 1.1 80.0 10.0

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 23 心身の健康の変化について  

 

ア.新型コロナ感染拡大前と現在を比べて、心や気分の変化はありましたか。（〇は１つ） 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

と

て

も

悪

く

な

っ

た

少

し

悪

く

な

っ

た

変

わ

ら

な

い

少

し

良

く

な

っ

た

と

て

も

良

く

な

っ

た

無

回

答

全体 1693 110 701 791 64 16 11

100.0 6.5 41.4 46.7 3.8 0.9 0.6

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 65 450 393 43 4 6

100.0 6.8 46.8 40.9 4.5 0.4 0.6

118 11 51 48 7 1 -

100.0 9.3 43.2 40.7 5.9 0.8 -

143 10 64 55 11 1 2

100.0 7.0 44.8 38.5 7.7 0.7 1.4

188 16 87 78 5 2 -

100.0 8.5 46.3 41.5 2.7 1.1 -

200 6 105 81 8 - -

100.0 3.0 52.5 40.5 4.0 - -

200 13 97 80 8 - 2

100.0 6.5 48.5 40.0 4.0 - 1.0

111 9 46 50 4 - 2

100.0 8.1 41.4 45.0 3.6 - 1.8

711 45 245 386 21 11 3

100.0 6.3 34.5 54.3 3.0 1.5 0.4

76 6 26 38 3 3 -

100.0 7.9 34.2 50.0 3.9 3.9 -

86 2 22 56 4 2 -

100.0 2.3 25.6 65.1 4.7 2.3 -

132 17 34 76 3 2 -

100.0 12.9 25.8 57.6 2.3 1.5 -

174 9 69 87 6 2 1

100.0 5.2 39.7 50.0 3.4 1.1 0.6

153 9 60 80 3 1 -

100.0 5.9 39.2 52.3 2.0 0.7 -

90 2 34 49 2 1 2

100.0 2.2 37.8 54.4 2.2 1.1 2.2

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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イ.新型コロナ感染拡大前と現在を比べて、体の調子に変化はありましたか。（〇は１つ） 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

と

て

も

悪

く

な

っ

た

少

し

悪

く

な

っ

た

変

わ

ら

な

い

少

し

良

く

な

っ

た

と

て

も

良

く

な

っ

た

無

回

答

全体 1693 56 423 1145 57 - 12

100.0 3.3 25.0 67.6 3.4 - 0.7

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 31 286 606 30 - 8

100.0 3.2 29.8 63.1 3.1 - 0.8

118 4 33 75 6 - -

100.0 3.4 28.0 63.6 5.1 - -

143 5 29 99 9 - 1

100.0 3.5 20.3 69.2 6.3 - 0.7

188 7 60 113 7 - 1

100.0 3.7 31.9 60.1 3.7 - 0.5

200 3 72 119 4 - 2

100.0 1.5 36.0 59.5 2.0 - 1.0

200 7 60 129 2 - 2

100.0 3.5 30.0 64.5 1.0 - 1.0

111 5 32 70 2 - 2

100.0 4.5 28.8 63.1 1.8 - 1.8

711 25 132 526 26 - 2

100.0 3.5 18.6 74.0 3.7 - 0.3

76 5 13 52 6 - -

100.0 6.6 17.1 68.4 7.9 - -

86 2 10 69 5 - -

100.0 2.3 11.6 80.2 5.8 - -

132 10 23 95 4 - -

100.0 7.6 17.4 72.0 3.0 - -

174 4 40 124 6 - -

100.0 2.3 23.0 71.3 3.4 - -

153 1 28 122 2 - -

100.0 0.7 18.3 79.7 1.3 - -

90 3 18 64 3 - 2

100.0 3.3 20.0 71.1 3.3 - 2.2

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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ウ.不調を解決するためにしたことはありますか。（〇は１つ） 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

医

療

機

関

を

受

診

し

た

相

談

し

た

何

も

し

て

い

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体 1693 230 43 1163 95 162

100.0 13.6 2.5 68.7 5.6 9.6

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 143 28 612 64 114

100.0 14.9 2.9 63.7 6.7 11.9

118 19 9 80 5 5

100.0 16.1 7.6 67.8 4.2 4.2

143 18 4 99 7 15

100.0 12.6 2.8 69.2 4.9 10.5

188 35 8 120 9 16

100.0 18.6 4.3 63.8 4.8 8.5

200 25 3 132 17 23

100.0 12.5 1.5 66.0 8.5 11.5

200 32 4 127 12 25

100.0 16.0 2.0 63.5 6.0 12.5

111 14 - 54 14 29

100.0 12.6 - 48.6 12.6 26.1

711 84 14 538 31 44

100.0 11.8 2.0 75.7 4.4 6.2

76 9 3 59 1 4

100.0 11.8 3.9 77.6 1.3 5.3

86 9 3 64 4 6

100.0 10.5 3.5 74.4 4.7 7.0

132 18 4 102 4 4

100.0 13.6 3.0 77.3 3.0 3.0

174 16 1 144 8 5

100.0 9.2 0.6 82.8 4.6 2.9

153 15 1 115 8 14

100.0 9.8 0.7 75.2 5.2 9.2

90 17 2 54 6 11

100.0 18.9 2.2 60.0 6.7 12.2

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 25 災害時には男女共同参画の視点が重要だと言われていますが、その推進のために一番重要なこと

は何だと思いますか。（〇は１つ） 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

平

常

時

か

ら

自

治

会

長

や

役

員

に

女

性

の

参

画

が

増

え

る

こ

と

自

主

防

災

組

織

（

自

治

会

等

）

に

女

性

が

増

え

る

こ

と

避

難

所

運

営

の

責

任

者

に

男

女

そ

れ

ぞ

れ

が

配

置

さ

れ

、

避

難

所

運

営

や

被

災

者

対

応

に

多

様

な

視

点

が

入

る

こ

と

防

災

の

会

議

な

ど

に

多

く

の

女

性

が

参

加

し

、

防

災

計

画

に

多

様

な

視

点

が

入

る

こ

と

そ

の

他

　

無

回

答

全体 1693 218 69 857 440 54 55

100.0 12.9 4.1 50.6 26.0 3.2 3.2

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 118 26 526 238 20 33

100.0 12.3 2.7 54.7 24.8 2.1 3.4

118 26 7 58 24 2 1

100.0 22.0 5.9 49.2 20.3 1.7 0.8

143 20 4 76 33 6 4

100.0 14.0 2.8 53.1 23.1 4.2 2.8

188 19 1 112 45 4 7

100.0 10.1 0.5 59.6 23.9 2.1 3.7

200 15 10 121 50 2 2

100.0 7.5 5.0 60.5 25.0 1.0 1.0

200 21 1 110 55 2 11

100.0 10.5 0.5 55.0 27.5 1.0 5.5

111 17 3 49 31 4 7

100.0 15.3 2.7 44.1 27.9 3.6 6.3

711 98 41 326 197 33 16

100.0 13.8 5.8 45.9 27.7 4.6 2.3

76 20 5 40 7 4 -

100.0 26.3 6.6 52.6 9.2 5.3 -

86 12 2 46 23 1 2

100.0 14.0 2.3 53.5 26.7 1.2 2.3

132 18 8 54 35 14 3

100.0 13.6 6.1 40.9 26.5 10.6 2.3

174 23 6 85 53 4 3

100.0 13.2 3.4 48.9 30.5 2.3 1.7

153 18 11 64 52 6 2

100.0 11.8 7.2 41.8 34.0 3.9 1.3

90 7 9 37 27 4 6

100.0 7.8 10.0 41.1 30.0 4.4 6.7

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 26 災害が起きた時に、女性も男性も安心して避難所生活等を送るためにはどういうことに配慮が必

要だと思いますか。（〇はいくつでも） 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

避

難

所

生

活

を

す

る

区

画

に

パ

ー

テ

ー

シ

ョ

ン

等

で

プ

ラ

イ

バ

シ

ー

を

確

保

す

る

仮

設

ト

イ

レ

等

を

設

置

す

る

時

は

、

犯

罪

等

に

巻

き

込

ま

れ

な

い

よ

う

、

男

女

別

に

し

、

物

陰

や

暗

が

り

に

な

ら

な

い

よ

う

に

す

る

下

着

等

の

洗

濯

物

の

盗

難

を

防

ぐ

た

め

、

物

干

し

場

を

男

女

別

に

設

置

す

る

赤

ち

ゃ

ん

用

の

物

資

や

介

護

用

品

、

女

性

用

品

等

を

ニ

ー

ズ

に

合

わ

せ

て

備

蓄

す

る

炊

き

出

し

は

女

性

、

力

仕

事

は

男

性

な

ど

、

性

別

に

よ

り

仕

事

が

偏

っ

た

り

役

割

を

固

定

化

し

な

い

よ

う

分

担

す

る

避

難

所

で

の

生

活

ル

ー

ル

作

り

を

行

う

時

は

、

女

性

の

意

見

も

反

映

さ

れ

る

よ

う

に

す

る そ

の

他

　

無

回

答

全体 1693 1441 1305 906 1210 711 1319 73 18

100.0 85.1 77.1 53.5 71.5 42.0 77.9 4.3 1.1

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 848 796 538 737 413 784 33 6

100.0 88.2 82.8 56.0 76.7 43.0 81.6 3.4 0.6

118 108 98 82 97 44 89 3 -

100.0 91.5 83.1 69.5 82.2 37.3 75.4 2.5 -

143 126 121 92 122 53 109 5 1

100.0 88.1 84.6 64.3 85.3 37.1 76.2 3.5 0.7

188 172 164 117 157 82 153 9 -

100.0 91.5 87.2 62.2 83.5 43.6 81.4 4.8 -

200 176 161 102 147 93 164 8 1

100.0 88.0 80.5 51.0 73.5 46.5 82.0 4.0 0.5

200 178 165 104 151 96 180 3 -

100.0 89.0 82.5 52.0 75.5 48.0 90.0 1.5 -

111 87 86 40 62 44 88 5 4

100.0 78.4 77.5 36.0 55.9 39.6 79.3 4.5 3.6

711 581 498 360 461 290 524 38 8

100.0 81.7 70.0 50.6 64.8 40.8 73.7 5.3 1.1

76 56 49 35 45 25 49 4 -

100.0 73.7 64.5 46.1 59.2 32.9 64.5 5.3 -

86 64 61 43 64 24 57 5 1

100.0 74.4 70.9 50.0 74.4 27.9 66.3 5.8 1.2

132 107 94 71 80 45 101 10 -

100.0 81.1 71.2 53.8 60.6 34.1 76.5 7.6 -

174 154 127 98 123 86 134 7 1

100.0 88.5 73.0 56.3 70.7 49.4 77.0 4.0 0.6

153 131 110 78 100 73 119 6 1

100.0 85.6 71.9 51.0 65.4 47.7 77.8 3.9 0.7

90 69 57 35 49 37 64 6 5

100.0 76.7 63.3 38.9 54.4 41.1 71.1 6.7 5.6

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 27 男女が社会のさまざまな分野に参画し、その個性と能力を発揮し、性別にとらわれずともにいき

いきと暮らせる男女共同参画社会をつくるためには、家庭での子育てのあり方が影響すると言われてい

ます。一般的に、あなたはどのような考えをお持ちですか。（〇は１つ） 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

性

別

に

と

ら

わ

れ

な

い

子

育

て

�

、

家

庭

で

も

積

極

的

に

取

り

組

ん

だ

方

が

い

い

と

思

う

性

別

に

と

ら

わ

れ

な

い

子

育

て

に

�

あ

ま

り

賛

成

で

き

な

い

性

別

に

と

ら

わ

れ

な

い

子

育

て

の

意

味

が

わ

か

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体 1693 1301 78 217 48 49

100.0 76.8 4.6 12.8 2.8 2.9

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 794 21 88 36 22

100.0 82.6 2.2 9.2 3.7 2.3

118 106 1 5 4 2

100.0 89.8 0.8 4.2 3.4 1.7

143 127 1 10 4 1

100.0 88.8 0.7 7.0 2.8 0.7

188 156 2 15 12 3

100.0 83.0 1.1 8.0 6.4 1.6

200 165 8 18 6 3

100.0 82.5 4.0 9.0 3.0 1.5

200 157 6 28 6 3

100.0 78.5 3.0 14.0 3.0 1.5

111 83 3 12 4 9

100.0 74.8 2.7 10.8 3.6 8.1

711 501 57 128 11 14

100.0 70.5 8.0 18.0 1.5 2.0

76 68 1 7 - -

100.0 89.5 1.3 9.2 - -

86 63 6 15 1 1

100.0 73.3 7.0 17.4 1.2 1.2

132 80 12 35 2 3

100.0 60.6 9.1 26.5 1.5 2.3

174 120 16 31 3 4

100.0 69.0 9.2 17.8 1.7 2.3

153 107 15 24 4 3

100.0 69.9 9.8 15.7 2.6 2.0

90 63 7 16 1 3

100.0 70.0 7.8 17.8 1.1 3.3

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳
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問 28 性教育では、子どもにどのようなことを学んでほしいですか。（〇はいくつでも）  

 

 

  

 

 

全

 

 

体

女

性

の

体

の

し

く

み

に

つ

い

て

男

性

の

体

の

し

く

み

に

つ

い

て

自

分

を

大

切

に

思

う

気

持

ち

相

手

を

大

切

に

思

う

気

持

ち

違

う

性

の

人

を

理

解

す

る

こ

と

生

理

（

月

経

）

に

つ

い

て

妊

娠

と

出

産

に

つ

い

て

避

妊

に

つ

い

て

エ

イ

ズ

・

性

感

染

症

に

つ

い

て

性

被

害

・

加

害

に

つ

い

て

性

自

認

、

性

的

指

向

に

つ

い

て

そ

の

他

特

に

学

ば

な

く

て

い

い

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1693 886 801 1152 1288 969 807 946 1105 886 896 431 44 5 33 28

100.0 52.3 47.3 68.0 76.1 57.2 47.7 55.9 65.3 52.3 52.9 25.5 2.6 0.3 1.9 1.7

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 549 495 753 766 564 522 574 667 518 545 261 24 - 12 11

100.0 57.1 51.5 78.4 79.7 58.7 54.3 59.7 69.4 53.9 56.7 27.2 2.5 - 1.2 1.1

118 63 57 83 85 81 84 80 95 72 83 61 4 - 2 2

100.0 53.4 48.3 70.3 72.0 68.6 71.2 67.8 80.5 61.0 70.3 51.7 3.4 - 1.7 1.7

143 95 92 121 127 109 108 106 126 104 106 64 6 - 2 -

100.0 66.4 64.3 84.6 88.8 76.2 75.5 74.1 88.1 72.7 74.1 44.8 4.2 - 1.4 -

188 113 107 155 154 117 117 125 142 109 118 57 4 - 1 1

100.0 60.1 56.9 82.4 81.9 62.2 62.2 66.5 75.5 58.0 62.8 30.3 2.1 - 0.5 0.5

200 99 84 157 158 119 91 118 133 109 113 41 2 - 2 1

100.0 49.5 42.0 78.5 79.0 59.5 45.5 59.0 66.5 54.5 56.5 20.5 1.0 - 1.0 0.5

200 112 104 159 163 103 80 102 115 87 86 30 5 - 3 2

100.0 56.0 52.0 79.5 81.5 51.5 40.0 51.0 57.5 43.5 43.0 15.0 2.5 - 1.5 1.0

111 67 51 78 79 35 42 43 56 37 39 8 3 - 2 4

100.0 60.4 45.9 70.3 71.2 31.5 37.8 38.7 50.5 33.3 35.1 7.2 2.7 - 1.8 3.6

711 332 301 394 517 399 280 366 432 363 345 167 20 5 20 5

100.0 46.7 42.3 55.4 72.7 56.1 39.4 51.5 60.8 51.1 48.5 23.5 2.8 0.7 2.8 0.7

76 42 39 41 55 46 39 44 55 42 42 23 3 - 3 -

100.0 55.3 51.3 53.9 72.4 60.5 51.3 57.9 72.4 55.3 55.3 30.3 3.9 - 3.9 -

86 40 35 61 69 56 44 54 61 58 53 37 3 - 2 -

100.0 46.5 40.7 70.9 80.2 65.1 51.2 62.8 70.9 67.4 61.6 43.0 3.5 - 2.3 -

132 70 63 81 101 74 63 74 84 67 64 30 6 - 4 2

100.0 53.0 47.7 61.4 76.5 56.1 47.7 56.1 63.6 50.8 48.5 22.7 4.5 - 3.0 1.5

174 79 76 89 125 91 66 95 109 92 91 42 2 3 5 1

100.0 45.4 43.7 51.1 71.8 52.3 37.9 54.6 62.6 52.9 52.3 24.1 1.1 1.7 2.9 0.6

153 55 47 76 107 90 39 66 73 65 66 21 4 1 2 -

100.0 35.9 30.7 49.7 69.9 58.8 25.5 43.1 47.7 42.5 43.1 13.7 2.6 0.7 1.3 -

90 46 41 46 60 42 29 33 50 39 29 14 2 1 4 2

100.0 51.1 45.6 51.1 66.7 46.7 32.2 36.7 55.6 43.3 32.2 15.6 2.2 1.1 4.4 2.2

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳
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問 29 松戸市男女共同参画センターゆうまつど（以下、ゆうまつど）では、男女共同参画の推進拠点と

してさまざまな取組を行っています。次の 1～15 のうち、当てはまる番号に〇をつけてください。（〇

はいくつでも） 

 

  

 

 

全

 

 

体

ゆ

う

ま

つ

ど

が

あ

る

こ

と

を

知

っ

て

い

る

ゆ

う

ま

つ

ど

で

、

ど

の

よ

う

な

事

業

を

し

て

い

る

の

か

知

っ

て

い

る

ゆ

う

ま

つ

ど

を

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

ゆ

う

ま

つ

ど

2

 

階

の

「

情

報

コ

ー

ナ

ー

（
図

書

の

貸

出

、

情

報

相

談

な

ど

）

」

を

知

っ

て

い

る

ゆ

う

ま

つ

ど

2

 

階

「

ま

つ

ど

女

性

就

労

・

両

立

支

援

相

談

」

を

知

っ

て

い

る

ゆ

う

ま

つ

ど

3

 

階

「

個

育

て

サ

ロ

ン

」

（

親

子

で

の

絵

本

閲

覧

、

子

育

て

支

援

）

を

知

っ

て

い

る

ゆ

う

ま

つ

ど

で

、

女

性

や

男

性

の

た

め

の

「

こ

こ

ろ

の

相

談

」

を

や

っ

て

い

る

こ

と

を

知

っ

て

い

る

ゆ

う

ま

つ

ど

で

毎

年

1

1

月

に

「

ゆ

う

ま

つ

ど

フ

ェ

ス

タ

」

が

開

催

さ

れ

る

こ

と

を

知

っ

て

い

る

ゆ

う

ま

つ

ど

で

開

催

す

る

男

女

共

同

参

画

に

関

す

る

講

演

会

や

講

座

な

ど

に

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

松

戸

市

男

女

共

同

参

画

プ

ラ

ン

が

策

定

さ

れ

て

い

る

こ

と

を

知

っ

て

い

る

男

女

共

同

参

画

課

が

発

行

し

て

い

る

「

情

報

紙

ゆ

う

ま

つ

ど

」

を

知

っ

て

い

る

男

女

共

同

参

画

課

の

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

を

開

い

た

こ

と

が

あ

る

男

女

共

同

参

画

課

で

ツ

イ

ッ

タ

ー

を

や

っ

て

い

る

こ

と

を

知

っ

て

い

る

広

報

ま

つ

ど

等

で

男

女

共

同

参

画

課

主

催

の

講

座

や

イ

ベ

ン

ト

が

掲

載

さ

れ

て

い

る

の

を

見

た

こ

と

が

あ

る

男

女

共

同

参

画

や

男

女

平

等

に

関

す

る

情

報

�

市

か

ら

�

伝

わ

っ

て

こ

な

い

　

無

回

答

全体 1693 681 78 114 101 106 119 61 63 28 56 93 30 13 240 643 232

100.0 40.2 4.6 6.7 6.0 6.3 7.0 3.6 3.7 1.7 3.3 5.5 1.8 0.8 14.2 38.0 13.7

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 509 60 91 70 84 100 46 49 25 34 68 20 10 171 280 103

100.0 53.0 6.2 9.5 7.3 8.7 10.4 4.8 5.1 2.6 3.5 7.1 2.1 1.0 17.8 29.1 10.7

118 28 3 2 2 1 2 2 1 2 2 4 4 3 10 65 16

100.0 23.7 2.5 1.7 1.7 0.8 1.7 1.7 0.8 1.7 1.7 3.4 3.4 2.5 8.5 55.1 13.6

143 66 5 13 10 12 18 4 5 - 3 9 3 2 16 55 14

100.0 46.2 3.5 9.1 7.0 8.4 12.6 2.8 3.5 - 2.1 6.3 2.1 1.4 11.2 38.5 9.8

188 111 19 24 18 21 31 16 17 7 7 16 4 2 31 53 11

100.0 59.0 10.1 12.8 9.6 11.2 16.5 8.5 9.0 3.7 3.7 8.5 2.1 1.1 16.5 28.2 5.9

200 120 9 22 12 23 20 8 7 6 7 24 4 2 47 51 12

100.0 60.0 4.5 11.0 6.0 11.5 10.0 4.0 3.5 3.0 3.5 12.0 2.0 1.0 23.5 25.5 6.0

200 119 16 21 21 20 19 10 15 5 12 12 4 1 39 38 30

100.0 59.5 8.0 10.5 10.5 10.0 9.5 5.0 7.5 2.5 6.0 6.0 2.0 0.5 19.5 19.0 15.0

111 65 8 9 7 7 10 6 4 5 3 3 1 - 27 18 20

100.0 58.6 7.2 8.1 6.3 6.3 9.0 5.4 3.6 4.5 2.7 2.7 0.9 - 24.3 16.2 18.0

711 171 18 23 31 22 19 15 14 3 22 25 10 3 69 357 115

100.0 24.1 2.5 3.2 4.4 3.1 2.7 2.1 2.0 0.4 3.1 3.5 1.4 0.4 9.7 50.2 16.2

76 19 2 3 1 2 2 2 - - 1 4 2 1 5 44 7

100.0 25.0 2.6 3.9 1.3 2.6 2.6 2.6 - - 1.3 5.3 2.6 1.3 6.6 57.9 9.2

86 16 2 2 6 4 6 3 3 1 2 3 1 1 5 52 11

100.0 18.6 2.3 2.3 7.0 4.7 7.0 3.5 3.5 1.2 2.3 3.5 1.2 1.2 5.8 60.5 12.8

132 39 3 7 7 6 4 4 4 - 5 5 3 1 10 64 20

100.0 29.5 2.3 5.3 5.3 4.5 3.0 3.0 3.0 - 3.8 3.8 2.3 0.8 7.6 48.5 15.2

174 39 3 2 5 5 4 2 2 - 3 3 2 - 11 91 33

100.0 22.4 1.7 1.1 2.9 2.9 2.3 1.1 1.1 - 1.7 1.7 1.1 - 6.3 52.3 19.0

153 39 6 6 7 3 1 2 3 1 8 8 1 - 24 71 21

100.0 25.5 3.9 3.9 4.6 2.0 0.7 1.3 2.0 0.7 5.2 5.2 0.7 - 15.7 46.4 13.7

90 19 2 3 5 2 2 2 2 1 3 2 1 - 14 35 23

100.0 21.1 2.2 3.3 5.6 2.2 2.2 2.2 2.2 1.1 3.3 2.2 1.1 - 15.6 38.9 25.6

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳
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問 30 松戸市では、男女共同参画社会に向け、どのような施策を行うべきだと思いますか。（〇はいく

つでも） 

 

  

 

 

全

 

 

体

D

V

や

セ

ク

ハ

ラ

な

ど

の

人

権

問

題

の

対

策

母

性

保

護

や

性

に

関

す

る

健

康

の

対

策

講

座

や

イ

ベ

ン

ト

、

講

演

会

等

の

実

施

学

校

に

お

け

る

男

女

平

等

教

育

女

性

の

就

労

、

再

就

職

の

支

援

男

性

の

家

庭

参

画

へ

の

支

援

仕

事

と

家

庭

を

両

立

す

る

た

め

に

必

要

な

公

的

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

男

女

平

等

な

就

労

環

境

を

推

進

す

る

こ

と

市

民

グ

ル

ー

プ

、

市

民

活

動

へ

の

支

援

市

役

所

職

員

が

率

先

し

て

男

女

共

同

参

画

を

推

進

す

る

こ

と

性

的

マ

イ

ノ

リ

テ

ィ

・

L

G

B

T

に

関

す

る

啓

発

と

支

援

そ

の

他

　

無

回

答

全体 1693 828 459 264 733 829 615 1010 648 213 355 370 46 92

100.0 48.9 27.1 15.6 43.3 49.0 36.3 59.7 38.3 12.6 21.0 21.9 2.7 5.4

Ｆ１ 性別×Ｆ２ 年齢（６区分）別

961 488 278 151 425 512 393 617 375 121 193 235 22 47

100.0 50.8 28.9 15.7 44.2 53.3 40.9 64.2 39.0 12.6 20.1 24.5 2.3 4.9

118 68 53 11 48 71 67 77 53 11 28 53 3 5

100.0 57.6 44.9 9.3 40.7 60.2 56.8 65.3 44.9 9.3 23.7 44.9 2.5 4.2

143 85 49 13 76 87 82 97 53 14 27 42 2 5

100.0 59.4 34.3 9.1 53.1 60.8 57.3 67.8 37.1 9.8 18.9 29.4 1.4 3.5

188 89 56 26 87 114 82 129 76 19 33 48 8 7

100.0 47.3 29.8 13.8 46.3 60.6 43.6 68.6 40.4 10.1 17.6 25.5 4.3 3.7

200 93 53 35 78 101 68 124 77 31 37 47 2 7

100.0 46.5 26.5 17.5 39.0 50.5 34.0 62.0 38.5 15.5 18.5 23.5 1.0 3.5

200 99 47 45 97 91 64 126 80 28 44 34 5 10

100.0 49.5 23.5 22.5 48.5 45.5 32.0 63.0 40.0 14.0 22.0 17.0 2.5 5.0

111 53 20 20 39 48 30 64 36 18 24 11 2 13

100.0 47.7 18.0 18.0 35.1 43.2 27.0 57.7 32.4 16.2 21.6 9.9 1.8 11.7

711 337 179 111 305 314 220 391 270 90 160 132 21 31

100.0 47.4 25.2 15.6 42.9 44.2 30.9 55.0 38.0 12.7 22.5 18.6 3.0 4.4

76 30 17 8 34 33 33 40 32 11 15 17 2 -

100.0 39.5 22.4 10.5 44.7 43.4 43.4 52.6 42.1 14.5 19.7 22.4 2.6 -

86 34 19 6 39 42 30 57 33 5 14 16 3 1

100.0 39.5 22.1 7.0 45.3 48.8 34.9 66.3 38.4 5.8 16.3 18.6 3.5 1.2

132 64 35 22 56 65 53 73 48 14 22 26 6 7

100.0 48.5 26.5 16.7 42.4 49.2 40.2 55.3 36.4 10.6 16.7 19.7 4.5 5.3

174 92 47 28 67 68 48 90 58 22 48 32 4 8

100.0 52.9 27.0 16.1 38.5 39.1 27.6 51.7 33.3 12.6 27.6 18.4 2.3 4.6

153 74 37 28 70 68 36 83 63 21 43 25 5 7

100.0 48.4 24.2 18.3 45.8 44.4 23.5 54.2 41.2 13.7 28.1 16.3 3.3 4.6

90 43 24 19 39 38 20 48 36 17 18 16 1 8

100.0 47.8 26.7 21.1 43.3 42.2 22.2 53.3 40.0 18.9 20.0 17.8 1.1 8.9

×60～69歳

×70歳以上

×70歳以上

男性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

女性

×20～29歳

×30～39歳

×40～49歳

×50～59歳

×60～69歳



 

２.男女共

 

あなたの性別

【小 6：問１

 

 

 

全体

学年×性別

高校生2年生

小学校6年生

中学校2年生

共同参画に

別を教えてく

１、中２：問

別

生

生

生

に関する

ください。 

問１、高２：

 

×

×

×

×

×

×

児童・生

：問１】 

 

 

全

 

 

体

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

×女子

×男子

×女子

×男子

×女子

×男子

304 

生徒アンケ

 

 

全

 

 

体

女

子

1655 8

100.0 5

518 2

100.0 4

245 2

100.0 10

260

100.0

514 2

100.0 4

250 2

100.0 10

255

100.0

623 3

100.0 6

376 3

100.0 10

239

100.0

 

ケート調査

男

子

871 75

52.6 45

245 26

47.3 50

245

00.0

- 26

- 100

250 25

48.6 49

250

00.0

- 25

- 100

376 23

60.4 38

376

00.0

- 23

- 100

査  

　

無

回

答

54 30

5.6 1.8

60 13

0.2 2.5

- -

- -

60 -

0.0 -

55 9

9.6 1.8

- -

- -

55 -

0.0 -

39 8

8.4 1.3

- -

- -

39 -

0.0 -  

0

8

3

5

-

-

-

-

9

8

-

-

-

-

8

3

-

-

-

-
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あなたと一緒に住んでいる家族を教えてください。（あてはまるものにいくつでも〇） 

【小 6：問２、中２：問２、高２：問２】 

 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

お

母

さ

ん

お

父

さ

ん

兄

弟

姉

妹

お

ば

あ

さ

ん

お

じ

い

さ

ん

そ

の

他

　

無

回

答

全体 1655 1604 1442 1301 160 85 126 24

100.0 96.9 87.1 78.6 9.7 5.1 7.6 1.5

学年×性別

518 500 459 407 49 27 43 10

100.0 96.5 88.6 78.6 9.5 5.2 8.3 1.9

245 243 226 201 21 9 21 -

100.0 99.2 92.2 82.0 8.6 3.7 8.6 -

260 254 229 202 28 18 22 1

100.0 97.7 88.1 77.7 10.8 6.9 8.5 0.4

514 500 443 393 44 24 53 6

100.0 97.3 86.2 76.5 8.6 4.7 10.3 1.2

250 247 214 190 19 11 25 -

100.0 98.8 85.6 76.0 7.6 4.4 10.0 -

255 249 226 200 24 12 27 1

100.0 97.6 88.6 78.4 9.4 4.7 10.6 0.4

623 604 540 501 67 34 30 8

100.0 97.0 86.7 80.4 10.8 5.5 4.8 1.3

376 369 334 309 41 22 20 1

100.0 98.1 88.8 82.2 10.9 5.9 5.3 0.3

239 234 205 191 26 12 9 -

100.0 97.9 85.8 79.9 10.9 5.0 3.8 -

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

小学校6年生

×女子

×男子



 

306   

あなたは学校や家の中で次のようなことをしていますか。 

ア～エについて、１～4 のあてはまる番号に○をつけてください。（それぞれ〇は 1 つ） 

【小 6：問３、中２：問３、高２：問３】 

 

【ア.家で、自分の使った食器のかたづけをする】 

 

  

 

 

全

 

 

体

い

つ

も

す

る

と

き

ど

き

す

る

あ

ま

り

し

な

い

ま

っ

た

く

し

な

い

　

無

回

答

全体 1655 875 535 166 68 11

100.0 52.9 32.3 10.0 4.1 0.7

学年×性別

518 242 172 65 33 6

100.0 46.7 33.2 12.5 6.4 1.2

245 119 85 30 11 -

100.0 48.6 34.7 12.2 4.5 -

260 120 82 35 22 1

100.0 46.2 31.5 13.5 8.5 0.4

514 271 166 47 27 3

100.0 52.7 32.3 9.1 5.3 0.6

250 143 82 18 7 -

100.0 57.2 32.8 7.2 2.8 -

255 126 80 29 20 -

100.0 49.4 31.4 11.4 7.8 -

623 362 197 54 8 2

100.0 58.1 31.6 8.7 1.3 0.3

376 219 124 28 4 1

100.0 58.2 33.0 7.4 1.1 0.3

239 137 72 26 4 -

100.0 57.3 30.1 10.9 1.7 -

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

小学校6年生

×女子

×男子



 

307   

【イ. 家で、買い物やそうじ、食器洗いなど家の手伝いをする】 

 

  

 

 

全

 

 

体

い

つ

も

す

る

と

き

ど

き

す

る

あ

ま

り

し

な

い

ま

っ

た

く

し

な

い

　

無

回

答

全体 1655 357 855 336 85 22

100.0 21.6 51.7 20.3 5.1 1.3

学年×性別

518 115 261 99 34 9

100.0 22.2 50.4 19.1 6.6 1.7

245 54 130 42 18 1

100.0 22.0 53.1 17.1 7.3 0.4

260 60 125 56 16 3

100.0 23.1 48.1 21.5 6.2 1.2

514 105 276 101 23 9

100.0 20.4 53.7 19.6 4.5 1.8

250 53 143 46 6 2

100.0 21.2 57.2 18.4 2.4 0.8

255 47 133 54 17 4

100.0 18.4 52.2 21.2 6.7 1.6

623 137 318 136 28 4

100.0 22.0 51.0 21.8 4.5 0.6

376 83 197 80 15 1

100.0 22.1 52.4 21.3 4.0 0.3

239 52 117 55 13 2

100.0 21.8 49.0 23.0 5.4 0.8

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

小学校6年生

×女子

×男子



 

316   

あなたは、次のア～エについて、どのように思いますか。あなたの考えに近いと思う番号にそれぞれ１

つずつ〇をつけてください。 

【小 6：問６、中２：問６、高２：問６】 

 

【ア. 子育ては男性より女性の方が向いている】 

 

  

 

 

全

 

 

体

そ

う

思

う

あ

る

て

い

ど

は

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

ま

っ

た

く

そ

う

思

わ

な

い

　

無

回

答

全体 1655 190 596 498 192 165 14

100.0 11.5 36.0 30.1 11.6 10.0 0.8

学年×性別

518 84 152 156 61 56 9

100.0 16.2 29.3 30.1 11.8 10.8 1.7

245 29 76 84 37 19 -

100.0 11.8 31.0 34.3 15.1 7.8 -

260 54 75 68 22 36 5

100.0 20.8 28.8 26.2 8.5 13.8 1.9

514 56 183 169 56 48 2

100.0 10.9 35.6 32.9 10.9 9.3 0.4

250 17 88 84 34 27 -

100.0 6.8 35.2 33.6 13.6 10.8 -

255 38 94 83 19 20 1

100.0 14.9 36.9 32.5 7.5 7.8 0.4

623 50 261 173 75 61 3

100.0 8.0 41.9 27.8 12.0 9.8 0.5

376 28 167 100 46 34 1

100.0 7.4 44.4 26.6 12.2 9.0 0.3

239 22 90 72 28 26 1

100.0 9.2 37.7 30.1 11.7 10.9 0.4

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

小学校6年生

×女子

×男子



 

308   

【ウ. 学校で、学級委員や班長、係のリーダーに立候補する】 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

い

つ

も

す

る

と

き

ど

き

す

る

あ

ま

り

し

な

い

ま

っ

た

く

し

な

い

　

無

回

答

全体 1655 182 416 596 439 22

100.0 11.0 25.1 36.0 26.5 1.3

学年×性別

518 80 174 149 104 11

100.0 15.4 33.6 28.8 20.1 2.1

245 28 91 83 41 2

100.0 11.4 37.1 33.9 16.7 0.8

260 51 79 65 61 4

100.0 19.6 30.4 25.0 23.5 1.5

514 74 128 161 146 5

100.0 14.4 24.9 31.3 28.4 1.0

250 40 60 79 70 1

100.0 16.0 24.0 31.6 28.0 0.4

255 34 67 81 72 1

100.0 13.3 26.3 31.8 28.2 0.4

623 28 114 286 189 6

100.0 4.5 18.3 45.9 30.3 1.0

376 14 60 184 116 2

100.0 3.7 16.0 48.9 30.9 0.5

239 14 53 97 72 3

100.0 5.9 22.2 40.6 30.1 1.3

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

小学校6年生

×女子

×男子



 

309   

【エ. 学校で、自分の意見を発言することができる】 

 

  

 

 

全

 

 

体

い

つ

も

す

る

と

き

ど

き

す

る

あ

ま

り

し

な

い

ま

っ

た

く

し

な

い

　

無

回

答

全体 1655 328 605 544 152 26

100.0 19.8 36.6 32.9 9.2 1.6

学年×性別

518 146 178 138 45 11

100.0 28.2 34.4 26.6 8.7 2.1

245 50 87 81 24 3

100.0 20.4 35.5 33.1 9.8 1.2

260 95 85 57 20 3

100.0 36.5 32.7 21.9 7.7 1.2

514 102 195 158 52 7

100.0 19.8 37.9 30.7 10.1 1.4

250 39 85 92 32 2

100.0 15.6 34.0 36.8 12.8 0.8

255 62 109 63 19 2

100.0 24.3 42.7 24.7 7.5 0.8

623 80 232 248 55 8

100.0 12.8 37.2 39.8 8.8 1.3

376 35 137 163 37 4

100.0 9.3 36.4 43.4 9.8 1.1

239 41 93 85 17 3

100.0 17.2 38.9 35.6 7.1 1.3

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

小学校6年生

×女子

×男子



 

310   

あなたは家で、おうちの人に次のようなことを言われることはありますか。 

ア～エについて、１～4 のあてはまる番号に○をつけてください。（それぞれ〇は 1 つ） 

【小 6：問４、中２：問４、高２：問４】 

 

【ア. 「言葉づかいや、ぎょうぎに気をつけなさい」】 

 

  

 

 

全

 

 

体

よ

く

言

わ

れ

る

と

き

ど

き

言

わ

れ

る

あ

ま

り

言

わ

れ

な

い

ま

っ

た

く

言

わ

れ

な

い

　

無

回

答

全体 1655 362 504 514 262 13

100.0 21.9 30.5 31.1 15.8 0.8

学年×性別

518 83 165 179 85 6

100.0 16.0 31.9 34.6 16.4 1.2

245 43 85 85 32 -

100.0 17.6 34.7 34.7 13.1 -

260 40 80 88 51 1

100.0 15.4 30.8 33.8 19.6 0.4

514 110 155 160 84 5

100.0 21.4 30.2 31.1 16.3 1.0

250 59 85 74 32 -

100.0 23.6 34.0 29.6 12.8 -

255 49 67 85 52 2

100.0 19.2 26.3 33.3 20.4 0.8

623 169 184 175 93 2

100.0 27.1 29.5 28.1 14.9 0.3

376 112 116 107 41 -

100.0 29.8 30.9 28.5 10.9 -

239 54 65 68 51 1

100.0 22.6 27.2 28.5 21.3 0.4

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

小学校6年生

×女子

×男子



 

311   

【イ. 「もっと勉強しなさい」】 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

よ

く

言

わ

れ

る

と

き

ど

き

言

わ

れ

る

あ

ま

り

言

わ

れ

な

い

ま

っ

た

く

言

わ

れ

な

い

　

無

回

答

全体 1655 421 438 476 305 15

100.0 25.4 26.5 28.8 18.4 0.9

学年×性別

518 104 134 155 115 10

100.0 20.1 25.9 29.9 22.2 1.9

245 48 57 75 62 3

100.0 19.6 23.3 30.6 25.3 1.2

260 56 74 77 51 2

100.0 21.5 28.5 29.6 19.6 0.8

514 167 147 115 81 4

100.0 32.5 28.6 22.4 15.8 0.8

250 73 71 58 47 1

100.0 29.2 28.4 23.2 18.8 0.4

255 90 75 56 34 -

100.0 35.3 29.4 22.0 13.3 -

623 150 157 206 109 1

100.0 24.1 25.2 33.1 17.5 0.2

376 82 92 136 66 -

100.0 21.8 24.5 36.2 17.6 -

239 66 63 70 40 -

100.0 27.6 26.4 29.3 16.7 -

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

小学校6年生

×女子

×男子



 

312   

【ウ. 買い物やそうじ、食器洗いなど「家の手伝いをしなさい」】 

 

  

 

 

全

 

 

体

よ

く

言

わ

れ

る

と

き

ど

き

言

わ

れ

る

あ

ま

り

言

わ

れ

な

い

ま

っ

た

く

言

わ

れ

な

い

　

無

回

答

全体 1655 242 481 588 326 18

100.0 14.6 29.1 35.5 19.7 1.1

学年×性別

518 55 121 194 138 10

100.0 10.6 23.4 37.5 26.6 1.9

245 36 53 95 57 4

100.0 14.7 21.6 38.8 23.3 1.6

260 19 64 97 79 1

100.0 7.3 24.6 37.3 30.4 0.4

514 76 158 176 99 5

100.0 14.8 30.7 34.2 19.3 1.0

250 42 86 83 38 1

100.0 16.8 34.4 33.2 15.2 0.4

255 32 71 90 61 1

100.0 12.5 27.8 35.3 23.9 0.4

623 111 202 218 89 3

100.0 17.8 32.4 35.0 14.3 0.5

376 88 119 123 45 1

100.0 23.4 31.6 32.7 12.0 0.3

239 21 80 94 43 1

100.0 8.8 33.5 39.3 18.0 0.4

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

小学校6年生

×女子

×男子



 

313   

【エ. 「女の子らしくしなさい」、または「男の子らしくしなさい」】 

 

  

 

 

全

 

 

体

よ

く

言

わ

れ

る

と

き

ど

き

言

わ

れ

る

あ

ま

り

言

わ

れ

な

い

ま

っ

た

く

言

わ

れ

な

い

　

無

回

答

全体 1655 100 143 368 1032 12

100.0 6.0 8.6 22.2 62.4 0.7

学年×性別

518 35 38 97 343 5

100.0 6.8 7.3 18.7 66.2 1.0

245 31 32 62 120 -

100.0 12.7 13.1 25.3 49.0 -

260 4 6 33 217 -

100.0 1.5 2.3 12.7 83.5 -

514 33 49 106 322 4

100.0 6.4 9.5 20.6 62.6 0.8

250 28 35 63 124 -

100.0 11.2 14.0 25.2 49.6 -

255 4 13 41 196 1

100.0 1.6 5.1 16.1 76.9 0.4

623 32 56 165 367 3

100.0 5.1 9.0 26.5 58.9 0.5

376 28 43 119 185 1

100.0 7.4 11.4 31.6 49.2 0.3

239 3 13 42 180 1

100.0 1.3 5.4 17.6 75.3 0.4

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

小学校6年生

×女子

×男子



 

314   

あなたは学校で次のことがありますか。 

【小 6：問５、中２：問５、高２：問５】 

 

【ア. 女子と男子で、クラスの係の仕事などが分かれていること】 

 

 

【イ. 先生の注意の仕方が、女子と男子でちがうこと】 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

よ

く

あ

る

と

き

ど

き

あ

る

あ

ま

り

な

い

ま

っ

た

く

な

い

　

無

回

答

 

 

全

 

 

体

よ

い

と

思

う

別

に

何

と

も

思

わ

な

い

変

だ

と

思

う

　

無

回

答

全体 1655 186 473 653 328 15 1655 49 1305 280 21

100.0 11.2 28.6 39.5 19.8 0.9 100.0 3.0 78.9 16.9 1.3

学年×性別

518 49 134 182 144 9 518 23 353 130 12

100.0 9.5 25.9 35.1 27.8 1.7 100.0 4.4 68.1 25.1 2.3

245 31 65 93 54 2 245 13 161 69 2

100.0 12.7 26.5 38.0 22.0 0.8 100.0 5.3 65.7 28.2 0.8

260 17 68 84 89 2 260 10 185 60 5

100.0 6.5 26.2 32.3 34.2 0.8 100.0 3.8 71.2 23.1 1.9

514 59 144 218 90 3 514 11 417 80 6

100.0 11.5 28.0 42.4 17.5 0.6 100.0 2.1 81.1 15.6 1.2

250 28 77 110 34 1 250 7 195 46 2

100.0 11.2 30.8 44.0 13.6 0.4 100.0 2.8 78.0 18.4 0.8

255 30 65 104 56 - 255 4 216 33 2

100.0 11.8 25.5 40.8 22.0 - 100.0 1.6 84.7 12.9 0.8

623 78 195 253 94 3 623 15 535 70 3

100.0 12.5 31.3 40.6 15.1 0.5 100.0 2.4 85.9 11.2 0.5

376 55 133 148 38 2 376 7 322 45 2

100.0 14.6 35.4 39.4 10.1 0.5 100.0 1.9 85.6 12.0 0.5

239 23 57 103 56 - 239 8 207 24 -

100.0 9.6 23.8 43.1 23.4 - 100.0 3.3 86.6 10.0 -

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

小学校6年生

×女子

×男子

 

 

全

 

 

体

よ

く

あ

る

と

き

ど

き

あ

る

あ

ま

り

な

い

ま

っ

た

く

な

い

　

無

回

答

 

 

全

 

 

体

よ

い

と

思

う

別

に

何

と

も

思

わ

な

い

変

だ

と

思

う

　

無

回

答

全体 1655 182 600 544 312 17 1655 36 719 877 23

100.0 11.0 36.3 32.9 18.9 1.0 100.0 2.2 43.4 53.0 1.4

学年×性別

518 54 129 163 164 8 518 16 185 303 14

100.0 10.4 24.9 31.5 31.7 1.5 100.0 3.1 35.7 58.5 2.7

245 28 53 87 74 3 245 8 91 141 5

100.0 11.4 21.6 35.5 30.2 1.2 100.0 3.3 37.1 57.6 2.0

260 26 71 74 89 - 260 7 91 158 4

100.0 10.0 27.3 28.5 34.2 - 100.0 2.7 35.0 60.8 1.5

514 55 199 167 87 6 514 6 213 289 6

100.0 10.7 38.7 32.5 16.9 1.2 100.0 1.2 41.4 56.2 1.2

250 27 100 81 40 2 250 4 106 138 2

100.0 10.8 40.0 32.4 16.0 0.8 100.0 1.6 42.4 55.2 0.8

255 27 97 83 46 2 255 2 105 146 2

100.0 10.6 38.0 32.5 18.0 0.8 100.0 0.8 41.2 57.3 0.8

623 73 272 214 61 3 623 14 321 285 3

100.0 11.7 43.7 34.3 9.8 0.5 100.0 2.2 51.5 45.7 0.5

376 43 184 119 28 2 376 6 194 174 2

100.0 11.4 48.9 31.6 7.4 0.5 100.0 1.6 51.6 46.3 0.5

239 30 83 95 31 - 239 8 123 108 -

100.0 12.6 34.7 39.7 13.0 - 100.0 3.3 51.5 45.2 -

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

小学校6年生

×女子

×男子



 

315   

【ウ. 出席番号などの名前の順番が、男子が先で女子が後になること】 

 

  

 

 

全

 

 

体

よ

く

あ

る

と

き

ど

き

あ

る

あ

ま

り

な

い

ま

っ

た

く

な

い

　

無

回

答

 

 

全

 

 

体

よ

い

と

思

う

別

に

何

と

も

思

わ

な

い

変

だ

と

思

う

　

無

回

答

全体 1655 662 241 280 444 28 1655 37 1417 171 30

100.0 40.0 14.6 16.9 26.8 1.7 100.0 2.2 85.6 10.3 1.8

学年×性別

518 336 74 60 30 18 518 18 441 43 16

100.0 64.9 14.3 11.6 5.8 3.5 100.0 3.5 85.1 8.3 3.1

245 167 37 26 10 5 245 8 205 28 4

100.0 68.2 15.1 10.6 4.1 2.0 100.0 3.3 83.7 11.4 1.6

260 164 35 32 20 9 260 9 228 15 8

100.0 63.1 13.5 12.3 7.7 3.5 100.0 3.5 87.7 5.8 3.1

514 300 108 54 47 5 514 8 465 34 7

100.0 58.4 21.0 10.5 9.1 1.0 100.0 1.6 90.5 6.6 1.4

250 158 49 24 16 3 250 5 222 20 3

100.0 63.2 19.6 9.6 6.4 1.2 100.0 2.0 88.8 8.0 1.2

255 138 55 30 31 1 255 3 235 14 3

100.0 54.1 21.6 11.8 12.2 0.4 100.0 1.2 92.2 5.5 1.2

623 26 59 166 367 5 623 11 511 94 7

100.0 4.2 9.5 26.6 58.9 0.8 100.0 1.8 82.0 15.1 1.1

376 19 37 102 216 2 376 7 303 63 3

100.0 5.1 9.8 27.1 57.4 0.5 100.0 1.9 80.6 16.8 0.8

239 7 22 61 147 2 239 4 202 30 3

100.0 2.9 9.2 25.5 61.5 0.8 100.0 1.7 84.5 12.6 1.3

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

小学校6年生

×女子

×男子



 

317   

【イ. 女性も男性も、将来子どもが生まれても仕事を続けた方がいい】 

 

  

 

 

全

 

 

体

そ

う

思

う

あ

る

て

い

ど

は

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

ま

っ

た

く

そ

う

思

わ

な

い

　

無

回

答

全体 1655 371 480 627 121 38 18

100.0 22.4 29.0 37.9 7.3 2.3 1.1

学年×性別

518 154 145 153 47 8 11

100.0 29.7 28.0 29.5 9.1 1.5 2.1

245 59 60 93 29 4 -

100.0 24.1 24.5 38.0 11.8 1.6 -

260 94 82 56 17 4 7

100.0 36.2 31.5 21.5 6.5 1.5 2.7

514 111 143 203 36 18 3

100.0 21.6 27.8 39.5 7.0 3.5 0.6

250 44 74 107 18 6 1

100.0 17.6 29.6 42.8 7.2 2.4 0.4

255 66 64 95 17 12 1

100.0 25.9 25.1 37.3 6.7 4.7 0.4

623 106 192 271 38 12 4

100.0 17.0 30.8 43.5 6.1 1.9 0.6

376 63 129 159 18 6 1

100.0 16.8 34.3 42.3 4.8 1.6 0.3

239 42 59 110 20 6 2

100.0 17.6 24.7 46.0 8.4 2.5 0.8

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

小学校6年生

×女子

×男子



 

318   

【ウ. そうじや洗たく、食事のしたくなど家のことは、女性と男性が協力した方がいい】 

 

  

 

 

全

 

 

体

そ

う

思

う

あ

る

て

い

ど

は

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

ま

っ

た

く

そ

う

思

わ

な

い

　

無

回

答

全体 1655 1241 263 107 16 10 18

100.0 75.0 15.9 6.5 1.0 0.6 1.1

学年×性別

518 379 87 31 7 3 11

100.0 73.2 16.8 6.0 1.4 0.6 2.1

245 182 45 13 4 1 -

100.0 74.3 18.4 5.3 1.6 0.4 -

260 191 41 16 3 2 7

100.0 73.5 15.8 6.2 1.2 0.8 2.7

514 369 93 38 7 5 2

100.0 71.8 18.1 7.4 1.4 1.0 0.4

250 194 34 19 2 1 -

100.0 77.6 13.6 7.6 0.8 0.4 -

255 169 57 19 5 4 1

100.0 66.3 22.4 7.5 2.0 1.6 0.4

623 493 83 38 2 2 5

100.0 79.1 13.3 6.1 0.3 0.3 0.8

376 314 47 11 1 1 2

100.0 83.5 12.5 2.9 0.3 0.3 0.5

239 173 35 27 1 1 2

100.0 72.4 14.6 11.3 0.4 0.4 0.8

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

小学校6年生

×女子

×男子
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【エ. 女性は女らしく、男性は男らしくしたほうがいい】 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

そ

う

思

う

あ

る

て

い

ど

は

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

ま

っ

た

く

そ

う

思

わ

な

い

　

無

回

答

全体 1655 91 271 490 405 378 20

100.0 5.5 16.4 29.6 24.5 22.8 1.2

学年×性別

518 42 80 128 138 117 13

100.0 8.1 15.4 24.7 26.6 22.6 2.5

245 8 43 55 79 58 2

100.0 3.3 17.6 22.4 32.2 23.7 0.8

260 34 35 70 57 57 7

100.0 13.1 13.5 26.9 21.9 21.9 2.7

514 25 87 142 123 134 3

100.0 4.9 16.9 27.6 23.9 26.1 0.6

250 9 35 58 70 77 1

100.0 3.6 14.0 23.2 28.0 30.8 0.4

255 16 51 80 53 54 1

100.0 6.3 20.0 31.4 20.8 21.2 0.4

623 24 104 220 144 127 4

100.0 3.9 16.7 35.3 23.1 20.4 0.6

376 14 61 120 90 90 1

100.0 3.7 16.2 31.9 23.9 23.9 0.3

239 10 42 98 52 35 2

100.0 4.2 17.6 41.0 21.8 14.6 0.8

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

小学校6年生

×女子

×男子
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職業（仕事）によって、男性が多かったり女性が多かったりする職業（仕事）がありますが、あなたは

性別により、向いている職業（仕事）があると思いますか。（〇は１つ） 

【小 6：問７、中２：問７、高２：問７】 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

あ

る

と

思

う

な

い

と

思

う

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1655 990 187 456 22

100.0 59.8 11.3 27.6 1.3

学年×性別

518 248 83 173 14

100.0 47.9 16.0 33.4 2.7

245 112 40 90 3

100.0 45.7 16.3 36.7 1.2

260 130 43 80 7

100.0 50.0 16.5 30.8 2.7

514 306 49 156 3

100.0 59.5 9.5 30.4 0.6

250 138 23 89 -

100.0 55.2 9.2 35.6 -

255 165 25 63 2

100.0 64.7 9.8 24.7 0.8

623 436 55 127 5

100.0 70.0 8.8 20.4 0.8

376 256 33 85 2

100.0 68.1 8.8 22.6 0.5

239 175 22 40 2

100.0 73.2 9.2 16.7 0.8

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

小学校6年生

×女子

×男子
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職業（仕事）によって、男性が多かったり女性が多かったりする理由は何だと思いますか。（〇は３つま

で） 

【小 6：問８、中２：問８、高２：問８】 

 

  

 

 

全

 

 

体

職

業

（

仕

事
）

の

イ

メ

ー

ジ

が

そ

う

な

っ

て

い

る

か

ら

女

性

は

子

育

て

や

家

事

に

時

間

が

と

ら

れ

る

こ

と

が

多

い

か

ら

力

や

体

力

が

い

る

仕

事

は

男

性

が

や

っ

た

ほ

う

が

い

い

か

ら

女

性

と

男

性

は

役

割

が

ち

が

う

か

ら

女

性

と

男

性

は

好

き

な

も

の

が

ち

が

う

か

ら

特

に

理

由

は

な

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1655 916 507 1047 247 348 41 87 85 28

100.0 55.3 30.6 63.3 14.9 21.0 2.5 5.3 5.1 1.7

学年×性別

518 300 201 298 87 123 15 25 31 17

100.0 57.9 38.8 57.5 16.8 23.7 2.9 4.8 6.0 3.3

245 152 93 141 40 46 10 17 10 4

100.0 62.0 38.0 57.6 16.3 18.8 4.1 6.9 4.1 1.6

260 145 107 151 45 74 5 8 20 8

100.0 55.8 41.2 58.1 17.3 28.5 1.9 3.1 7.7 3.1

514 290 155 328 101 117 12 34 26 7

100.0 56.4 30.2 63.8 19.6 22.8 2.3 6.6 5.1 1.4

250 142 75 148 51 55 6 21 11 2

100.0 56.8 30.0 59.2 20.4 22.0 2.4 8.4 4.4 0.8

255 144 76 177 49 60 6 13 14 4

100.0 56.5 29.8 69.4 19.2 23.5 2.4 5.1 5.5 1.6

623 326 151 421 59 108 14 28 28 4

100.0 52.3 24.2 67.6 9.5 17.3 2.2 4.5 4.5 0.6

376 207 104 253 30 58 8 21 13 2

100.0 55.1 27.7 67.3 8.0 15.4 2.1 5.6 3.5 0.5

239 116 46 164 29 47 6 7 14 1

100.0 48.5 19.2 68.6 12.1 19.7 2.5 2.9 5.9 0.4

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

小学校6年生

×女子

×男子
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世界経済フォーラムで男女格差の指標としている「ジェンダーギャップ指数」が、2021 年版で 156

か国中、日本は 120 位でした。特に政治分野は 147 位、経済分野は 117 位であり、世界の中でも日

本は男女の格差が大きいことを示しています。これは、国会議員などの議員や会社の役員などに女性が

少ないことなどが影響しています。あなたはこのことを知っていましたか。 

【高２：問９】 

 

  

 

 

全

 

 

体

知

っ

て

い

た

知

ら

な

か

っ

た

　

無

回

答

全体 623 207 412 4

100.0 33.2 66.1 0.6

学年×性別

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

623 207 412 4

100.0 33.2 66.1 0.6

376 123 251 2

100.0 32.7 66.8 0.5

239 82 156 1

100.0 34.3 65.3 0.4

小学校6年生

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

×男子
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国会議員などの議員や会社の役員などに女性を増やしていくためには、どうしたらいいと思いますか。

（〇はいくつでも） 

【高２：問１０】 

 

  

 

 

全

 

 

体

女

性

と

男

性

の

人

数

や

割

合

を

決

め

る

法

律

や

制

度

を

つ

く

る

国

会

議

員

や

会

社

の

役

員

な

ど

に

な

り

た

い

女

性

を

増

や

す

女

性

が

働

き

や

す

い

よ

う

な

環

境

や

し

く

み

を

つ

く

る

議

員

や

会

社

の

役

員

な

ど

に

は

女

性

と

男

性

が

同

じ

く

ら

い

い

た

方

が

い

い

と

い

う

考

え

の

人

を

増

や

す

実

際

に

活

躍

し

て

い

る

女

性

に

話

を

聴

い

た

り
、

見

本

を

示

す

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 623 96 134 458 115 167 25 60 6

100.0 15.4 21.5 73.5 18.5 26.8 4.0 9.6 1.0

学年×性別

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

623 96 134 458 115 167 25 60 6

100.0 15.4 21.5 73.5 18.5 26.8 4.0 9.6 1.0

376 53 83 306 90 115 9 18 2

100.0 14.1 22.1 81.4 23.9 30.6 2.4 4.8 0.5

239 42 48 145 24 49 16 42 3

100.0 17.6 20.1 60.7 10.0 20.5 6.7 17.6 1.3

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

小学校6年生

×女子

×男子
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あなたは、身近な人や知らない人から、家や学校の周りで声をかけられたり、体をさわられたり、いや

な思いやこわい思いをしたことはありますか。（〇は１つ） 

【小 6：問９、中２：問９、高２：問１１】 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

あ

る

な

い

　

無

回

答

全体 1655 247 1379 29

100.0 14.9 83.3 1.8

学年×性別

518 72 428 18

100.0 13.9 82.6 3.5

245 50 188 7

100.0 20.4 76.7 2.9

260 22 231 7

100.0 8.5 88.8 2.7

514 76 431 7

100.0 14.8 83.9 1.4

250 52 197 1

100.0 20.8 78.8 0.4

255 23 227 5

100.0 9.0 89.0 2.0

623 99 520 4

100.0 15.9 83.5 0.6

376 89 286 1

100.0 23.7 76.1 0.3

239 8 229 2

100.0 3.3 95.8 0.8

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

小学校6年生

×女子

×男子
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その時、だれかに相談しましたか。（〇は１つ） 

【小 6：問１０、中２：問１０、高２：問１２】 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

相

談

し

た

相

談

し

な

か

っ

た

　

無

回

答

全体 247 169 77 1

100.0 68.4 31.2 0.4

学年×性別

72 48 24 -

100.0 66.7 33.3 -

50 34 16 -

100.0 68.0 32.0 -

22 14 8 -

100.0 63.6 36.4 -

76 48 28 -

100.0 63.2 36.8 -

52 34 18 -

100.0 65.4 34.6 -

23 13 10 -

100.0 56.5 43.5 -

99 73 25 1

100.0 73.7 25.3 1.0

89 66 23 -

100.0 74.2 25.8 -

8 5 2 1

100.0 62.5 25.0 12.5

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

小学校6年生

×女子

×男子
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子どもがあぶない目にあった時やこまった時などに、にげこめる場所や、相談できるところがあります。

あなたは次のどれを知っていますか。（〇はいくつでも） 

【小 6：問１１、中２：問１１、高２：問１３】 

 

  

 

 

全

 

 

体

交

番

・

警

察

署

学

校

こ

ど

も

1

1

0

 

番

の

家

児

童

館

・

こ

ど

も

館
、

青

少

年

会

館

国

や

県
、

松

戸

市

の

電

話

相

談

そ

の

他

知

っ

て

い

る

も

の

は

な

い

　

無

回

答

全体 1655 1508 1393 1277 556 550 69 27 50

100.0 91.1 84.2 77.2 33.6 33.2 4.2 1.6 3.0

学年×性別

518 472 442 436 167 192 45 6 22

100.0 91.1 85.3 84.2 32.2 37.1 8.7 1.2 4.2

245 223 208 210 87 104 26 3 8

100.0 91.0 84.9 85.7 35.5 42.4 10.6 1.2 3.3

260 241 226 219 77 86 17 3 9

100.0 92.7 86.9 84.2 29.6 33.1 6.5 1.2 3.5

514 470 452 400 180 168 16 7 16

100.0 91.4 87.9 77.8 35.0 32.7 3.1 1.4 3.1

250 230 223 213 87 88 4 1 7

100.0 92.0 89.2 85.2 34.8 35.2 1.6 0.4 2.8

255 232 221 179 90 77 11 6 8

100.0 91.0 86.7 70.2 35.3 30.2 4.3 2.4 3.1

623 566 499 441 209 190 8 14 12

100.0 90.9 80.1 70.8 33.5 30.5 1.3 2.2 1.9

376 348 311 283 136 126 4 4 8

100.0 92.6 82.7 75.3 36.2 33.5 1.1 1.1 2.1

239 213 181 152 70 59 4 10 3

100.0 89.1 75.7 63.6 29.3 24.7 1.7 4.2 1.3

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

小学校6年生

×女子

×男子



 

327   

あなたは男女交際について、次のア～キのような関係をどう思いますか。また、つきあっている相手か

らこのようなことをされたことや相手にしたことがありますか。 

【中２：問１２、高２：問１４】 

 

【ア. メールの返信が遅いといつも怒る】 

 

 

【イ. 携帯電話やスマートフォンを勝手に見たり、連絡先を勝手に消したりする】 

 

  

 

 

全

 

 

体

変

だ

と

思

う

別

に

変

だ

と

思

わ

な

い

　

無

回

答

 

 

全

 

 

体

さ

れ

た

こ

と

が

あ

る

し

た

こ

と

が

あ

る

さ

れ

た

こ

と

も

し

た

こ

と

も

な

い

　

無

回

答

全体 1137 620 272 245 1137 76 18 835 208

100.0 54.5 23.9 21.5 100.0 6.7 1.6 73.4 18.3

学年×性別

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

514 272 112 130 514 22 6 413 73

100.0 52.9 21.8 25.3 100.0 4.3 1.2 80.4 14.2

250 151 48 51 250 13 1 201 35

100.0 60.4 19.2 20.4 100.0 5.2 0.4 80.4 14.0

255 117 62 76 255 9 5 204 37

100.0 45.9 24.3 29.8 100.0 3.5 2.0 80.0 14.5

623 348 160 115 623 54 12 422 135

100.0 55.9 25.7 18.5 100.0 8.7 1.9 67.7 21.7

376 221 91 64 376 37 6 261 72

100.0 58.8 24.2 17.0 100.0 9.8 1.6 69.4 19.1

239 122 68 49 239 17 6 154 62

100.0 51.0 28.5 20.5 100.0 7.1 2.5 64.4 25.9

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

小学校6年生

×女子

×男子

 

 

全

 

 

体

変

だ

と

思

う

別

に

変

だ

と

思

わ

な

い

　

無

回

答

 

 

全

 

 

体

さ

れ

た

こ

と

が

あ

る

し

た

こ

と

が

あ

る

さ

れ

た

こ

と

も

し

た

こ

と

も

な

い

　

無

回

答

全体 1137 827 67 243 1137 41 8 887 201

100.0 72.7 5.9 21.4 100.0 3.6 0.7 78.0 17.7

学年×性別

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

514 358 25 131 514 19 4 424 67

100.0 69.6 4.9 25.5 100.0 3.7 0.8 82.5 13.0

250 185 13 52 250 8 2 210 30

100.0 74.0 5.2 20.8 100.0 3.2 0.8 84.0 12.0

255 167 12 76 255 10 2 207 36

100.0 65.5 4.7 29.8 100.0 3.9 0.8 81.2 14.1

623 469 42 112 623 22 4 463 134

100.0 75.3 6.7 18.0 100.0 3.5 0.6 74.3 21.5

376 295 19 62 376 16 3 285 72

100.0 78.5 5.1 16.5 100.0 4.3 0.8 75.8 19.1

239 168 23 48 239 6 1 171 61

100.0 70.3 9.6 20.1 100.0 2.5 0.4 71.5 25.5

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

小学校6年生

×女子

×男子
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【ウ. 誰とどこにいたのかしつこく聞く】 

 

 

【エ. 友達とのつきあいを嫌がったり、禁止したりする】 

 

  

 

 

全

 

 

体

変

だ

と

思

う

別

に

変

だ

と

思

わ

な

い

　

無

回

答

 

 

全

 

 

体

さ

れ

た

こ

と

が

あ

る

し

た

こ

と

が

あ

る

さ

れ

た

こ

と

も

し

た

こ

と

も

な

い

　

無

回

答

全体 1137 642 252 243 1137 55 10 866 206

100.0 56.5 22.2 21.4 100.0 4.8 0.9 76.2 18.1

学年×性別

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

514 279 102 133 514 26 3 417 68

100.0 54.3 19.8 25.9 100.0 5.1 0.6 81.1 13.2

250 150 46 54 250 14 1 207 28

100.0 60.0 18.4 21.6 100.0 5.6 0.4 82.8 11.2

255 124 55 76 255 12 2 202 39

100.0 48.6 21.6 29.8 100.0 4.7 0.8 79.2 15.3

623 363 150 110 623 29 7 449 138

100.0 58.3 24.1 17.7 100.0 4.7 1.1 72.1 22.2

376 233 82 61 376 19 5 279 73

100.0 62.0 21.8 16.2 100.0 5.1 1.3 74.2 19.4

239 126 66 47 239 9 2 164 64

100.0 52.7 27.6 19.7 100.0 3.8 0.8 68.6 26.8

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

小学校6年生

×女子

×男子

 

 

全

 

 

体

変

だ

と

思

う

別

に

変

だ

と

思

わ

な

い

　

無

回

答

 

 

全

 

 

体

さ

れ

た

こ

と

が

あ

る

し

た

こ

と

が

あ

る

さ

れ

た

こ

と

も

し

た

こ

と

も

な

い

　

無

回

答

全体 1137 762 129 246 1137 47 10 873 207

100.0 67.0 11.3 21.6 100.0 4.1 0.9 76.8 18.2

学年×性別

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

514 330 53 131 514 13 3 425 73

100.0 64.2 10.3 25.5 100.0 2.5 0.6 82.7 14.2

250 171 30 49 250 9 1 206 34

100.0 68.4 12.0 19.6 100.0 3.6 0.4 82.4 13.6

255 153 23 79 255 4 2 211 38

100.0 60.0 9.0 31.0 100.0 1.6 0.8 82.7 14.9

623 432 76 115 623 34 7 448 134

100.0 69.3 12.2 18.5 100.0 5.5 1.1 71.9 21.5

376 269 42 65 376 24 5 276 71

100.0 71.5 11.2 17.3 100.0 6.4 1.3 73.4 18.9

239 157 34 48 239 10 2 165 62

100.0 65.7 14.2 20.1 100.0 4.2 0.8 69.0 25.9

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

小学校6年生

×女子

×男子
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【オ. 言うことを聞かないと不機嫌になる】 

 

 

【カ. 嫌がっているのに無理やりキスをしたり、体を触ったりする】 

 

  

 

 

全

 

 

体

変

だ

と

思

う

別

に

変

だ

と

思

わ

な

い

　

無

回

答

 

 

全

 

 

体

さ

れ

た

こ

と

が

あ

る

し

た

こ

と

が

あ

る

さ

れ

た

こ

と

も

し

た

こ

と

も

な

い

　

無

回

答

全体 1137 724 169 244 1137 64 18 847 208

100.0 63.7 14.9 21.5 100.0 5.6 1.6 74.5 18.3

学年×性別

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

514 305 79 130 514 26 13 403 72

100.0 59.3 15.4 25.3 100.0 5.1 2.5 78.4 14.0

250 168 30 52 250 14 8 196 32

100.0 67.2 12.0 20.8 100.0 5.6 3.2 78.4 12.8

255 132 48 75 255 11 5 201 38

100.0 51.8 18.8 29.4 100.0 4.3 2.0 78.8 14.9

623 419 90 114 623 38 5 444 136

100.0 67.3 14.4 18.3 100.0 6.1 0.8 71.3 21.8

376 271 41 64 376 25 3 276 72

100.0 72.1 10.9 17.0 100.0 6.6 0.8 73.4 19.1

239 142 49 48 239 12 2 163 62

100.0 59.4 20.5 20.1 100.0 5.0 0.8 68.2 25.9

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

小学校6年生

×女子

×男子

 

 

全

 

 

体

変

だ

と

思

う

別

に

変

だ

と

思

わ

な

い

　

無

回

答

 

 

全

 

 

体

さ

れ

た

こ

と

が

あ

る

し

た

こ

と

が

あ

る

さ

れ

た

こ

と

も

し

た

こ

と

も

な

い

　

無

回

答

全体 1137 855 38 244 1137 21 2 910 204

100.0 75.2 3.3 21.5 100.0 1.8 0.2 80.0 17.9

学年×性別

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

514 369 16 129 514 5 - 437 72

100.0 71.8 3.1 25.1 100.0 1.0 - 85.0 14.0

250 193 7 50 250 4 - 212 34

100.0 77.2 2.8 20.0 100.0 1.6 - 84.8 13.6

255 170 8 77 255 1 - 218 36

100.0 66.7 3.1 30.2 100.0 0.4 - 85.5 14.1

623 486 22 115 623 16 2 473 132

100.0 78.0 3.5 18.5 100.0 2.6 0.3 75.9 21.2

376 303 10 63 376 10 1 294 71

100.0 80.6 2.7 16.8 100.0 2.7 0.3 78.2 18.9

239 177 12 50 239 6 1 173 59

100.0 74.1 5.0 20.9 100.0 2.5 0.4 72.4 24.7

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

小学校6年生

×女子

×男子



 

330   

【キ. 別れ話をしてもしつこくつきまとったり、嫌な内容のメールなどを送ったりする】 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

変

だ

と

思

う

別

に

変

だ

と

思

わ

な

い

　

無

回

答

 

 

全

 

 

体

さ

れ

た

こ

と

が

あ

る

し

た

こ

と

が

あ

る

さ

れ

た

こ

と

も

し

た

こ

と

も

な

い

　

無

回

答

全体 1137 846 46 245 1137 40 4 890 203

100.0 74.4 4.0 21.5 100.0 3.5 0.4 78.3 17.9

学年×性別

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

514 368 17 129 514 8 1 434 71

100.0 71.6 3.3 25.1 100.0 1.6 0.2 84.4 13.8

250 194 6 50 250 4 - 213 33

100.0 77.6 2.4 20.0 100.0 1.6 - 85.2 13.2

255 167 11 77 255 4 1 214 36

100.0 65.5 4.3 30.2 100.0 1.6 0.4 83.9 14.1

623 478 29 116 623 32 3 456 132

100.0 76.7 4.7 18.6 100.0 5.1 0.5 73.2 21.2

376 299 13 64 376 26 2 277 71

100.0 79.5 3.5 17.0 100.0 6.9 0.5 73.7 18.9

239 173 16 50 239 6 1 172 60

100.0 72.4 6.7 20.9 100.0 2.5 0.4 72.0 25.1

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

小学校6年生

×女子

×男子
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あなたは「デート DV」という言葉を知っていましたか。（〇は１つ） 

【中２：問１３、高２：問１５】 

 

  

 

 

全

 

 

体

知

っ

て

い

た

聞

い

た

こ

と

が

あ

っ

た

知

ら

な

か

っ

た

　

無

回

答

全体 1137 484 245 393 15

100.0 42.6 21.5 34.6 1.3

学年×性別

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

514 155 80 276 3

100.0 30.2 15.6 53.7 0.6

250 89 38 122 1

100.0 35.6 15.2 48.8 0.4

255 63 41 150 1

100.0 24.7 16.1 58.8 0.4

623 329 165 117 12

100.0 52.8 26.5 18.8 1.9

376 203 103 65 5

100.0 54.0 27.4 17.3 1.3

239 122 61 50 6

100.0 51.0 25.5 20.9 2.5

小学校6年生

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

×男子
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デート DV があったとしたら、あなたはそのことをどこ（だれ）に相談しますか。（〇はいくつでも） 

【中２：問１４、高２：問１６】 

 

  

 

 

全

 

 

体

家

族

・

親

戚

友

だ

ち

・

知

り

合

い

学

校

関

係

者

（

教

師

）

学

校

関

係

者

（

カ

ウ

ン

セ

ラ

ー

な

ど

）

市

役

所

の

相

談

窓

口

民

間

の

相

談

機

関

警

察

病

院

の

医

師

や

看

護

師

な

ど

そ

の

他

ど

こ

（

だ

れ

）

に

も

相

談

し

な

い

　

無

回

答

全体 1137 565 858 144 145 70 89 235 53 12 72 11

100.0 49.7 75.5 12.7 12.8 6.2 7.8 20.7 4.7 1.1 6.3 1.0

学年×性別

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

514 276 366 95 78 35 31 134 30 9 40 4

100.0 53.7 71.2 18.5 15.2 6.8 6.0 26.1 5.8 1.8 7.8 0.8

250 137 191 40 38 8 10 50 15 3 18 1

100.0 54.8 76.4 16.0 15.2 3.2 4.0 20.0 6.0 1.2 7.2 0.4

255 134 169 54 39 26 20 81 14 6 21 2

100.0 52.5 66.3 21.2 15.3 10.2 7.8 31.8 5.5 2.4 8.2 0.8

623 289 492 49 67 35 58 101 23 3 32 7

100.0 46.4 79.0 7.9 10.8 5.6 9.3 16.2 3.7 0.5 5.1 1.1

376 171 317 23 39 16 36 55 13 2 6 4

100.0 45.5 84.3 6.1 10.4 4.3 9.6 14.6 3.5 0.5 1.6 1.1

239 114 168 25 28 19 22 44 9 1 26 2

100.0 47.7 70.3 10.5 11.7 7.9 9.2 18.4 3.8 0.4 10.9 0.8

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

小学校6年生

×女子

×男子
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あなたは、体や心について、知りたいことは何ですか。（〇はいくつでも） 

【小 6：問１２、中２：問１５、高２：問１７】 

 

  

 

 

全

 

 

体

女

性

の

体

の

し

く

み

に

つ

い

て

男

性

の

体

の

し

く

み

に

つ

い

て

自

分

を

大

切

に

思

う

気

持

ち

相

手

を

大

切

に

思

う

気

持

ち

違

う

性

の

人

を

理

解

す

る

こ

と

生

理

（

月

経
）

に

つ

い

て

妊

娠

と

出

産

に

つ

い

て

避

妊

に

つ

い

て

エ

イ

ズ

や

性

感

染

症

に

つ

い

て

性

被

害

・

加

害

に

つ

い

て

自

分

の

性

の

あ

り

方

（

自

分

自

身

の

性

別

の

違

和

感

や
、

好

き

に

な

る

相

手

の

性

別

な

ど

）

に

つ

い

て

そ

の

他

特

に

知

り

た

い

こ

と

は

な

い

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

全体 1655 155 100 593 644 446 231 282 256 188 209 217 12 502 151 37

100.0 9.4 6.0 35.8 38.9 26.9 14.0 17.0 15.5 11.4 12.6 13.1 0.7 30.3 9.1 2.2

学年×性別

518 43 30 206 241 128 63 93 94 - 66 72 6 150 30 16

100.0 8.3 5.8 39.8 46.5 24.7 12.2 18.0 18.1 - 12.7 13.9 1.2 29.0 5.8 3.1

245 30 8 108 128 72 48 74 53 - 49 45 5 42 12 7

100.0 12.2 3.3 44.1 52.2 29.4 19.6 30.2 21.6 - 20.0 18.4 2.0 17.1 4.9 2.9

260 13 22 95 111 55 15 19 40 - 17 27 1 104 17 5

100.0 5.0 8.5 36.5 42.7 21.2 5.8 7.3 15.4 - 6.5 10.4 0.4 40.0 6.5 1.9

514 56 37 197 220 168 76 93 76 99 72 80 4 161 38 6

100.0 10.9 7.2 38.3 42.8 32.7 14.8 18.1 14.8 19.3 14.0 15.6 0.8 31.3 7.4 1.2

250 31 17 105 112 92 48 65 48 55 46 45 1 63 17 -

100.0 12.4 6.8 42.0 44.8 36.8 19.2 26.0 19.2 22.0 18.4 18.0 0.4 25.2 6.8 -

255 25 19 86 102 75 28 27 26 41 24 32 3 97 20 5

100.0 9.8 7.5 33.7 40.0 29.4 11.0 10.6 10.2 16.1 9.4 12.5 1.2 38.0 7.8 2.0

623 56 33 190 183 150 92 96 86 89 71 65 2 191 83 15

100.0 9.0 5.3 30.5 29.4 24.1 14.8 15.4 13.8 14.3 11.4 10.4 0.3 30.7 13.3 2.4

376 20 9 125 111 90 54 55 49 44 37 43 1 99 47 8

100.0 5.3 2.4 33.2 29.5 23.9 14.4 14.6 13.0 11.7 9.8 11.4 0.3 26.3 12.5 2.1

239 36 24 64 71 57 38 41 37 45 34 21 1 89 35 6

100.0 15.1 10.0 26.8 29.7 23.8 15.9 17.2 15.5 18.8 14.2 8.8 0.4 37.2 14.6 2.5

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

小学校6年生

×女子

×男子
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あなたは、男女別の制服についてどう思いますか（〇は１つ） 

【小 6：問１３、中２：問１６、高２：問１８】 

 

  

 

 

全

 

 

体

当

然

だ

と

思

う
、

今

の

ま

ま

で

い

い

と

思

う

選

べ

れ

ば

い

い

と

思

う

（

ネ

ク

タ

イ

や

リ

ボ

ン

、

ス

カ

ー

ト

や

ズ

ボ

ン

な

ど

）

男

女

別

に

す

る

必

要

は

な

い

と

思

う

（

男

女

共

通

の

制

服

の

方

が

い

い

と

思

う
）

そ

の

他

　

無

回

答

全体 1655 349 1134 91 51 30

100.0 21.1 68.5 5.5 3.1 1.8

学年×性別

518 134 311 38 22 13

100.0 25.9 60.0 7.3 4.2 2.5

245 40 177 17 9 2

100.0 16.3 72.2 6.9 3.7 0.8

260 91 128 21 13 7

100.0 35.0 49.2 8.1 5.0 2.7

514 121 321 36 26 10

100.0 23.5 62.5 7.0 5.1 1.9

250 33 189 21 2 5

100.0 13.2 75.6 8.4 0.8 2.0

255 85 128 15 23 4

100.0 33.3 50.2 5.9 9.0 1.6

623 94 502 17 3 7

100.0 15.1 80.6 2.7 0.5 1.1

376 28 337 7 2 2

100.0 7.4 89.6 1.9 0.5 0.5

239 65 159 10 1 4

100.0 27.2 66.5 4.2 0.4 1.7

小学校6年生

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

×男子
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あなたは今まで自分の性のあり方（自分自身の性別の感覚や、好きになる相手の性別など）に悩んだこ

とはありますか。（〇は１つ） 

【小 6：問１４、中２：問１７、高２：問１９】 

 

  

 

 

全

 

 

体

あ

る

な

い

　

無

回

答

全体 1655 183 1448 24

100.0 11.1 87.5 1.5

学年×性別

518 78 426 14

100.0 15.1 82.2 2.7

245 46 196 3

100.0 18.8 80.0 1.2

260 32 221 7

100.0 12.3 85.0 2.7

514 52 457 5

100.0 10.1 88.9 1.0

250 40 208 2

100.0 16.0 83.2 0.8

255 10 243 2

100.0 3.9 95.3 0.8

623 53 565 5

100.0 8.5 90.7 0.8

376 37 338 1

100.0 9.8 89.9 0.3

239 15 222 2

100.0 6.3 92.9 0.8

小学校6年生

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

×男子



 

336   

生理（月経）のある人は、毎月生理用品を用意しなければなりませんが、生理用品を買ったり用意する

のに、こまったことはありますか。 

【小 6：問１５、中２：問１８、高２：問２０】 

 

 

  

 

 

全

 

 

体

よ

く

あ

る

と

き

ど

き

あ

る

な

い

　

無

回

答

全体 871 65 207 576 23

100.0 7.5 23.8 66.1 2.6

学年×性別

245 10 50 172 13

100.0 4.1 20.4 70.2 5.3

245 10 50 172 13

100.0 4.1 20.4 70.2 5.3

- - - - -

- - - - -

250 20 55 168 7

100.0 8.0 22.0 67.2 2.8

250 20 55 168 7

100.0 8.0 22.0 67.2 2.8

- - - - -

- - - - -

376 35 102 236 3

100.0 9.3 27.1 62.8 0.8

376 35 102 236 3

100.0 9.3 27.1 62.8 0.8

- - - - -

- - - - -

小学校6年生

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

×男子
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学校の保健室で、生理用品をもらえることを知っていましたか。 

【小 6：問１６、中２：問１９、高２：問２１】 

 

  

 

 

全

 

 

体

知

っ

て

い

た

知

ら

な

か

っ

た

　

無

回

答

全体 871 557 299 15

100.0 63.9 34.3 1.7

学年×性別

245 145 93 7

100.0 59.2 38.0 2.9

245 145 93 7

100.0 59.2 38.0 2.9

- - - -

- - - -

250 151 93 6

100.0 60.4 37.2 2.4

250 151 93 6

100.0 60.4 37.2 2.4

- - - -

- - - -

376 261 113 2

100.0 69.4 30.1 0.5

376 261 113 2

100.0 69.4 30.1 0.5

- - - -

- - - -

小学校6年生

×女子

×男子

中学校2年生

×女子

×男子

高校生2年生

×女子

×男子



 

338   
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